Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в  муниципальное унитарное предприятие Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района «УЮТ» за 2015-2016 годы и истекший период 2017 года»


в соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2017 год, проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в  муниципальное унитарное предприятие Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района «УЮТ» (далее – МУП «УЮТ», Предприятие) за 2015-2016 годы и истекший период 2017 года.
В ходе проверки установлено, что кредиторская задолженность предприятия увеличилась: в том числе просроченная задолженность, задолженность по налогам и сборам, а так же задолженность предприятиям и организациям. Предприятием должным образом не ведется работа по управлению дебиторской и кредиторской задолженностью. 
МУП «УЮТ» необходимо провести оптимизацию расходов и не допускать превышение фактических расходов над расходами утвержденного тарифа и учитывать при планировании расходов погашение кредиторской задолженности. Предприятию необходимо сконцентрировать свои усилия на организации и проведении мероприятий, направленных на сокращение объема неучтенных расходов и потерь воды, так как это одно из основных условий прибыльной деятельности предприятия.
Установлены нарушения отдельных требований Федерального Закона от 14.11.2002 года №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997 года № 78 «Об утверждении унифицированных норм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте», приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 года № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 года № 197-ФЗ, приказа министерства труда и социальной защиты Краснодарского края от 20.07.2016 года № 876, учетной политики Предприятия, Указаний Банка России от 11.03.2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»
Так же проверкой установлено, что в МУП «УЮТ» работа по контролю и учету расхода воды, а так же претензионная работа, должным образом не организована. Предприятием не реализуются в полной мере права по принудительному взысканию образовавшейся задолженности за потребленную воду.
Предприятием не используется в полном объеме весь спектр видов деятельности, закрепленный в Уставе и не противоречащий законодательству Российской Федерации и целям создания Предприятия. Следовательно, возможности для увеличения доходов Предприятия, за счет оказания платных услуг населению в полной мере не реализуются.
Предприятию необходимо предпринять меры по изысканию резервов по увеличению доходов, в том числе за счет оказания платных услуг населению, предусмотренных Уставом.
В целях устранения выявленных нарушений и недостатков направлены представления директору МУП «УЮТ» и главе Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района. Так же в адрес исполняющего обязанности главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район, председателя Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район и главе Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района направлены отчеты о результатах контрольного мероприятия.
В отношении руководства и бухгалтера Предприятия составлено три административных протокола по признакам административного правонарушения предусмотренного 15.11 КоАП РФ, по которым мировым судьей приняты решения. Так же в отношении руководителя МУП «УЮТ» составлен административный протокол по признакам административного правонарушения предусмотренного ст. 19.5 КоАП РФ, по которому так же принято решение.
Материалы проверки направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района.
По результатам проверки главой Свободного сельского поселения в контрольно-счетную палату представлен план мероприятий по устранению нарушений.
Применено дисциплинарное взыскание в виде замечания двум сотрудникам сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Предприятием выявленные нарушения устранены частично. С целью оценки действий руководства МУП «УЮТ» материалы проверки переданы в Отдел МВД России по Приморско-Ахтарскому району для проведения проверки и принятия решения в соответствии с действующим законодательством. 
