Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального автономного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района спортивного типа «Стадион «Русь» имени А.Н.Катрича за 2016 год и истекший период 2017 года»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 23 июня  2017 года № 18-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального автономного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района спортивного типа «Стадион «Русь» имени А.Н.Катрича за 2016 год и истекший период 2017 года».

Выводы, сделанные контрольно-счетной палатой 
в ходе проведения мероприятия

В ходе проверки установлены нарушения в части формирования муниципального задания. В нарушение статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ Ведомственный перечень и муниципальное задание на 2016 и 2017 годы Учреждения сформированы  не в соответствии с Базовым перечнем. Установлен ряд неточностей в части заполнения формы муниципального задания.
В ходе проверки также установлены нарушения и недостатки в ведении бухгалтерского учета (14,8 тыс. рублей).
Сумма неэффективных расходов составила в проверяемом периоде 485,6 тыс. рублей.
В адрес администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района и в адрес муниципального автономного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района спортивного типа «Стадион «Русь» имени А.Н. Катрича внесены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений.     
[bookmark: _GoBack]По итогам рассмотрения материалов проверки администрацией  Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района и   муниципальным автономным учреждением Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района спортивного типа «Стадион «Русь» имени А.Н. Катрича проведены мероприятия по устранению выявленных нарушений и недостатков. По результатам проверки привлечено к дисциплинарной ответственности четыре сотрудника.
