Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств местного бюджета на реализацию мероприятий муниципальных программ Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Обеспечением жильем молодых семей на 2016 год» «Обеспечением жильем молодых семей на 2017 год»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 ноября 2017 года № 33-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств местного бюджета на реализацию мероприятий муниципальных программ Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Обеспечением жильем молодых семей на 2016 год» «Обеспечением жильем молодых семей на 2017 год».

Выводы, сделанные контрольно-счетной палатой 
в ходе проведения мероприятия

В ходе проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на реализацию мероприятий муниципальных программ «Обеспечением жильем молодых семей» в 2016 году и истекшем периоде 2017 года  финансовых нарушений не выявлено.
Бюджетным кодексом РФ п.2 ст. 221 определено, что утвержденные показатели бюджетной сметы казенного учреждения должны соответствовать доведенным до него лимитам бюджетных обязательств на принятие и (или) исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций казенного учреждения.
Проведенный анализ ведения бюджетных смет администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района (далее-администрация) за 2016 год и истекший период 2017 года, показал, что утвержденные показатели бюджетной сметы администрации не соответствуют доведенным до него лимитам бюджетных обязательств, что является нарушением п.2 ст. 221 БК РФ. В действиях должностного лица МКУ «ЦБ» усматриваются признаки административного правонарушения предусмотренных ст. 15.15.7 КоАП РФ - Нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет.
В адрес администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.     
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