Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств местного бюджета на реализацию мероприятий муниципальных программ Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Внесение изменений в местные нормативы градостроительного проектирования Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района Краснодарского края на 2016 год»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 19 декабря 2017 года № 41-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств местного бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Внесение изменений в местные нормативы градостроительного проектирования Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района Краснодарского края на 2016 год».

Выводы, сделанные контрольно-счетной палатой 
в ходе проведения мероприятия

При проведении экспертизы муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Внесение изменений в местные нормативы градостроительного проектирования Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района Краснодарского края на 2016 год» ранее контрольно-счетной палатой указывалось на несоответствие программы Порядку принятия решения о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, однако администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района выявленные нарушения устранены не были.
Проверкой целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Внесение изменений в местные нормативы градостроительного проектирования Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района Краснодарского края на 2016 год» нарушений не выявлено.
В адрес администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлен акт проверки от 25 декабря 2017 года.
