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Аналитическая информация

о состоянии правопорядка на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 6 месяца 2016 года


На территории МО Приморско-Ахтарский район за 6 месяцев 2016 года зарегистрировано 464 преступления, что больше на 43 в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, из них в городе совершено 258 (АППГ 225; +33) преступлений, на территории сельских поселений 206 (АППГ 196; +10).

Из общего количества преступлений 43 являются тяжкими (АППГ 34; +9).
Из преступлений, влияющих на состояние правопорядка: на бытовой почве совершено 24 преступления (+2 в сравнении с АППГ), в состоянии алкогольного опьянения 75 (+13 в сравнении с АППГ), лицами, ранее судимыми 127 преступлений (+34 в сравнении с АППГ), несовершеннолетними 2 (-1 в сравнении с АППГ), в общественных местах 101 (+26 в сравнении с АППГ), на улицах и площадях 82(+37 в сравнении с АППГ), лицами, ранее совершавшими преступления 210 (+14 в сравнении с АППГ). Зарегистрировано 3 грабежа (-9 в сравнении с АППГ), 130 краж чужого имущества (+15 в сравнении с АППГ), в том числе 4 кражи из квартир (+2 в сравнении с АППГ), 10 краж из транспорта (+8 в сравнении с АППГ), 2 ДТП со смертельным исходом (0 в сравнении с АППГ).
Особую озабоченность из числа указанных преступлений вызывают преступления совершенные на улицах и общественных местах, в состоянии алкогольного опьянения, лицами, ранее совершавшими преступления, а также лицами, ранее судимыми. 
Необходимо отметить с положительной стороны тенденцию сокращения числа грабежей на 9 фактов, преступлений предусмотренных статьями 105-107, ч. 4 ст. 111 УК РФ, разбойных нападений. Недопущения преступлений, предусмотренных ст. 105-107 УК РФ, совершенных на бытовой почве.
В городском поселении, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, отмечается небольшой прирост на 1 факт, преступлений совершенных в состоянии наркотического опьянения, на 4 факта тяжких преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения на 11 фактов, на 16 фактов лицами, раннее совершавшими, на 25 фактов лицами, ранее судимыми, на 21 преступление совершенных в общественных местах, на 29 преступлений совершенных на улицах и площадях, краж чужого имущества на 11 фактов, краж транспортных средств на 5 фактов. 
Однако имеются и положительные показатели, так за 6 месяцев на территории городского поселения не зарегистрировано фактов тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве. Снизилось на 6 фактов, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, число совершенных грабежей, хотя 3 факта грабежей за период полугодия были допущены только на территории городского поселения. Незначительно снизилось число квартирных краж (-1 в соответствии с АППГ), однако из 4-х краж совершенных в 1 полугодии, всего одна была допущена на территории городского поселения.
На территории сельских поселений допущен небольшой прирост преступлений на 2 факта, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (всего 29), лицами, ранее совершавшими преступления на 9 фактов (всего 40), на 5 фактов преступлений совершенных в общественных местах (всего 27), на 8 фактов совершенных на улицах (всего 24), на 4 факта краж чужого имущества (всего 49), в том числе краж из квартир на 3 факта (всего 3).
В сельских поселениях в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, отмечено небольшое снижение на 2 факта, преступлений совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, на 2 факта изнасилований с покушением, на 3 факта грабежей.

Проведенный анализ зарегистрированных преступлений на территории муниципального образования показал, что на территории городского поселения допущено наибольшее количество: 

- тяжких и особо тяжких преступлений – 28, из 43совершенных; 

- преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения – 46, из 75 допущенных;
- преступлений, совершенных в состоянии наркотического опьянения – 1, из 1 допущенного;

- преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими – 124, из 210 допущенных;
- преступлений, совершенных в общественных местах – 74, из 101 допущенного;

- преступлений, совершенных на улицах – 58, из 82 допущенных;

- разбойных нападений – 1, из 1 совершенного;
- грабежей – 3-х из, 3-х совершенных;

- краж чужого имущества – 81, из 130 совершенных;

- краж транспортных средств – 6, из 10 совершенных.

На территории сельских поселений из числа зарегистрированных преступлений наибольшее количество составляют:
- преступления, совершенные на бытовой почве – 16, из 24 допущенных;

- тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные на бытовой почве – 1, из 1 допущенного;

- преступления, совершенные несовершеннолетними – 2, из 2-х допущенных;
- краж из квартир – 3, из 4-х допущенных.

Исходя из анализа состояния преступности, в целях профилактики правонарушений и преступлений на территории района, необходимо всем Советам профилактики, совместно с участковыми уполномоченными полиции, усилить профилактическую работу с лицами, раннее совершавшими преступления и раннее судимыми, лицами, состоящими на профилактическом учете и находящимися под административным надзором. 
Администрации городского поселения, в связи с ростом преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, при рассмотрении правонарушений связанных с употреблением спиртного, принимать строгие меры воздействия, рекомендовать данным лицам обратиться в органы здравоохранения для прохождения лечения от алкоголизма.

Администрациям сельских поселений необходимо обратить особое внимание на проведение профилактической работы среди несовершеннолетних, в семьях, состоящих в СОП и ТЖС, в целях не допущения роста преступлений с участием несовершеннолетних и преступлений, совершаемых на бытовой почве. Также проводить работу среди населения по профилактике краж из квартир.
Всем администрациям поселений обратить особое внимание на охрану общественного порядка на улицах и других общественных местах, оказывать в этом вопросе помощь и поддержку ОМВД.
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