Администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район объявляет о наборе в резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 
Граждане, являющиеся кандидатами для включения в Резерв, должны соответствовать следующим общим требованиям:

- наличие гражданства Российской Федерации (за исключением случаев, когда муниципальный служащий является гражданином иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе);

- наличие профессионального образования;
- отсутствие судимости, исключающей возможность исполнения должностных   обязанностей   по должности  муниципальной службы, по приговору суда, вступившему в законную силу.

К кандидатам для включения в Резерв должностей муниципальной службы, относящейся к ведущей группе должностей муниципальной службы, предъявляются следующие требования:

- наличие высшего образования;

минимальный стаж муниципальной службы (государственной службы) от одного года до трех лет или стаж (опыт) работы по специальности не менее двух лет.

К кандидатам для включения в резерв должностей муниципальной службы, относящейся к старшей группе должностей муниципальной службы, предъявляются следующие требования:

- наличие высшего образования.
К кандидатам для включения в резерв должностей муниципальной службы, относящейся к младшей группе должностей муниципальной службы, предъявляются следующие требования:

- наличие среднего профессионального образования.
Кандидат на включение в Резерв представляет в комиссию:

1. личное заявление;

2. цветную фотографию 3x4 см;

3. собственноручно заполненную и подписанную анкету;

4. копию паспорта или заменяющего его документа;

5. копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенную нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

6. копии документов о профессиональном образовании, а также желанию кандидата - о дополнительном профессиональном образовании, присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально и кадровыми службами по месту работы (службы);

7. согласие на обработку  персональных данных.
Заявления и документы принимаются до 31 декабря 2013 года по адресу: г.Приморско-Ахтарск, ул.50 лет Октября, 63, к. № 18, с 9-00 до 18-15 с понедельника по пятницу.
Справки по телефону:  3-11-62.
