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Уважаемые главы!

Отделом по обеспечению правопорядка и делам казачества администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведен анализ представленных сведений о состоянии работы территориальных комиссий по профилактике правонарушений поселений за 3 месяца 2018 года. Так, в общем, по району рассмотрено 133 человека, из них состоящих на проф. учетах 89, что составляет 66,9% (февраль 69,6%) от числа рассмотренных на заседаниях территориальных комиссий лиц и 50,2% (февраль 23,4%) от числа лиц состоящих на проф. учете в ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району (265 чел.). 
В соответствии с предоставленными отчетами в разрезе поселений рассмотрено лиц, из числа состоящих на проф. учетах в ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району: Приморско-Ахтарское г/п – 20,2% (февраль 16,1), Ахтарское с/п – 50,0% (февраль 33,3%), Бородинское с/п – 66,6% (февраль 33,3%), Бриньковское с/п – 26,3% (февраль 15,8%), Новопокровское с/п – 60,0% (февраль 40,0%), Приазовское с/п – 109,1% (февраль 81,8%), Ольгинское с/п – 19,2% (февраль 11,5%), Свободное – 60,0% (февраль 40%), Степное с/п – 136,4% (февраль 81,8%).
По рассмотренным гражданам принято 140 решений. Из них по 89 гражданам или 63,6% (февраль 63,2%)от числа рассмотренных лиц, принято решение «Ограничились публичным рассмотрением гражданина на заседании», 19 гражданам или 13,6% (февраль 15,3%) предложено обратиться в центр занятости населения в целях поиска подходящей работы, 9 или 6,4% (февраль 8,2%) в отдел здравоохранения для прохождения лечения от алкоголизма или наркомании. Из числа направленных в ЦЗН трудоустроено 2 человека (Новопокровское и Свободное с/п). 
За отчетный период на территориальных комиссиях по профилактике правонарушений из 133 рассмотренных граждан по инициативе территориальных комиссий рассмотрено 73 человека, по инициативе ОМВД 60 человек.
Проведенный анализ предоставленных отчетов показал, что за 3 месяца 2018 года, большая часть или 81,9% (февраль 83,1%) от числа рассмотренных лиц, составляют граждане, состоящие на всех видах учетов. Однако по принятым решениям основную долю составляет ограничение публичным рассмотрением гражданина на заседании – 63,6% (февраль 63,2%), от числа рассмотренных лиц.
Анализ трудоустройства лиц, состоящих на профилактическом учете в ОМВД показал, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года значительно сократилось число трудоустроенных лиц. Так если за 3 месяца 2017 года трудоустроено 6 человек (Ахтарское 2 чел., Бородинское, Бриньковское, Новопокровское, Приазовское по 1 чел.), из 14 которым предложено обратиться в ЦЗН в поисках подходящей работы, что составило 42,8%, то в 2018 году трудоустроено лишь 2 человека из 19 которым рекомендовано обратиться в ЦЗН, что составило 10,5%. 
Председателям территориальных комиссий по профилактике правонарушений необходимо обратить особое внимание на вопрос трудоустройства лиц, состоящих на профилактических учетах в ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району, являющийся одним из приоритетных в вопросе профилактики правонарушений. В случае выявления фактов не выполнения рекомендаций территориальной комиссии, повторно рекомендовать обращение в ЦЗН в поисках работы и в ЦРБ для прохождения лечения.
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