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Приморско-Ахтарский район за 2012 год
Уважаемые депутаты, присутствующие!
Сегодня мы подводим итоги работы за прошедший 2012 год и определяем ближайшие задачи. 

Мы собрались в таком широком составе не случайно, потому что те результаты, которых нам удалось достичь и о которых пойдет речь и проблемы, которые нам предстоит решить - итог нашей с вами совместной работы. 

Поэтому анализировать результаты и строить планы на будущее мы, конечно же, должны вместе.

Это был непростой год, но в целом нам удалось обеспечить рост по ряду показателей, выполнить социальные обязательства перед жителями района, решить ряд вопросов в социальной сфере. 

Работа всех органов власти муниципального образования строилась по ключевым направлениям, определённым губернатором Кубани А.Н.Ткачевым, при активной поддержке Законодательного Собрания Краснодарского края во главе с В.А.Бекетовым по реализации федеральных, краевых и местных программ социального и экономического развития.

Расходы бюджета в прошлом году традиционно сохранили свою социальную направленность. На эти цели было выделено около 593-х млн. рублей при общем объеме бюджета 713 млн. рублей, то есть удельный вес расходов бюджета на социальную сферу составил более 83-х процентов.

Во многом это результаты активной работы с администрацией края по вхождению района в краевые программы на условиях софинансирования расходов, получению дополнительной денежной помощи. 
Решение приоритетных вопросов развития района осуществлялось посредством финансирования 28-ми долгосрочных районных целевых и ведомственных программ на общую сумму 214 млн. рублей.

В 2012 году в бюджет муниципального района дополнительно на условиях софинансирования со средствами краевого бюджета привлечено около 130 млн. рублей.
Основными задачами бюджетной политики на очередной финансовый год остаются обеспечение сбалансированности районного бюджета, стабильности финансирования бюджетных обязательств, повышение эффективности и результативности использования бюджетных средств. 
Люди от власти ждут конкретных действий и реальных результатов. И оценивают эти действия и результаты в первую очередь по работе наших социальных институтов. 
Социальное развитие

Самые многочисленные представители социальной сферы в районе – это педагоги.

Имеющиеся финансовые ресурсы позволили в отчетном году:

- дважды увеличить фонд оплаты труда работников муниципальных учреждений, перешедших на отраслевые системы оплаты труда, с 01 января на 6,5 процентов, а с 01 октября - на 6 процентов;

- сохранить 25-процентную доплату за работу в сельской местности;

- в полном объеме выплачивать педагогам компенсацию за приобретение методлитературы;

- выделить средства на удешевление школьного питания.
В 2012 году в Приморско-Ахтарском районе полностью сохранена сеть образовательных учреждений.
В прошлом году из 44 районов Кубани наш район в краевом рейтинге занял 23 место по среднему баллу Единого государственного экзамена. В состав ста лучших школ Краснодарского края вошла школа № 1 , которая отметила 100-летний юбилей. 

Обеспеченность обучающихся учебниками из фондов школьных библиотек составила - 98 %. 

В 2012 году во всех школах функционировали медицинские кабинеты, оснащённые современным оборудованием и инструментарием. А вот в детских садах из 17 медицинских кабинетов лицензии  имеют только 12. 
Завершить работу необходимо в кратчайшие сроки. 

В рамках ведомственной целевой программы «Безопасность учреждений образования» было выделено 624 тыс. рублей. За эти средства была установлена автоматическая пожарная сигнализация в отремонтированном здании детского сада № 4 и в ДДТ «Родничок»; установлены камеры видеонаблюдения во всех детских садах, проведена аттестация рабочих мест на сумму 159 тыс. рублей.

В результате участия в краевой программе ремонта спортивных залов был выполнен ремонт зала средней школы № 4 ст. Ольгинской. Для этого в рамках софинансирования из местного бюджета было выделено 648 тыс. рублей. Кроме этого, 700 тыс. рублей на ремонт спортивного зала в школе № 14 х. Тамаровского. 
На выполнение ведомственной целевой программы «Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений  в прошлом году выделено 5 млн. 700 тыс. рублей. За счет этих средств было оплачено выполнение проектных работ по следующим объектам: «Реконструкция здания школы № 1»; «Реконструкция здания спортивной школы»; выполнен капитальный ремонт и устройство внутренних туалетов в школах № 5, 6, 7, и № 17; выполнены инженерно-геологические работы по объекту «Спортзал, пищеблок, санузлы, очистительных сооружений школы № 5 ст. Бриньковской»; выполнена опрессовка внутренних отопительных сетей всех учреждений; а также  работы по приобретению оборудования для пуска в эксплуатацию котельной детского сада № 2 «Ромашка».

В рамках долгосрочной целевой программы «Энергосбережение» было выделено свыше 865 тыс. рублей для оформления паспорта по энергосбережению в 16 образовательных учреждениях.

В прошлом году благодаря привлечению средств из краевого бюджета в сумме 35 млн. руб.  был завершен капитальный ремонт   школы № 22.

Во всех школах района организовано горячее питание учащихся. Охват составляет 98,7%. Финансирование составило 1 млн. рублей.

Большие деньги в 2012 году поступили из различных источников на оздоровление, отдых и занятость детей. Общий объём вложений составил 58 миллионов рублей.

В районе функционирует 17 дошкольных образовательных учреждений, в них 1608 мест. В детских садах воспитывается 1728 детей, и ещё 188 посещают группы кратковременного пребывания. Охват дошкольным образованием составляет 62,4%. Очередность в детские сады составляет от 0-7 лет– 1093 чел, актуальная очередь  с 3-7 лет – 132 чел. 
Одними из основных задач в области дошкольного образования является обеспечение доступности образовательных услуг и увеличение охвата детей дошкольным образованием. 
В прошлом году проведен капитальный ремонт помещений второго этажа, приобретено оборудования и мягкий инвентарь для  детского сада № 25 в ст. Бородинской. Это позволило с 1 сентября прошлого года открыть дополнительно две группы. 

Начато строительство детского сада на 140 мест в г. Приморско-Ахтарске. Это в какой-то степени поможет решить проблему дефицита мест в садиках. А услуга «электронная очередь» в сети Интернет позволит сделать процедуру устройства в детские сады прозрачной для каждого. 

С этой же целью развиваются новые формы дошкольного образования: группы компенсирующей направленности, группы кратковременного пребывания.

В целях поддержки многодетных семей и семей, имеющих 1-2 детей дошкольников, открыты 5 групп семейного воспитания, их посещают 18 детей. Планируется открытие ещё трёх групп – в городе и в ст. Степной. Матери получают возможность работать, дети – получать дошкольное  образование в условиях семьи.
Структура районной системы здравоохранения в 2012 году не изменилась. Я бы сказал, что прошедший год не дал нашей медицине, что называется, второе дыхание. 

Однако, есть и положительные примеры. Так, в 2012 году для бесперебойной и качественной работы по обслуживанию населения района в отделение скорой медицинской помощи за счет субвенций краевого бюджета приобретены: 4 автомобиля скорой медицинской помощи на сумму почти 8 млн. рублей, проведен текущий ремонт и приобретена мебель на сумму 147 тыс. рублей, закуплено медицинское оборудование на сумму 205 тыс. рублей. В декабре организована единая система вызова скорой медицинской помощи.

В рамках реализации мероприятий региональной программы «Модернизация здравоохранения» завершена программа информатизации здравоохранения. Всего по данной программе выделено 15 млн. 700 тыс. рублей.
В 2012 году в шести населенных пунктах на ФАПах открыты аптечные киоски для продажи населению лекарственных средств (х. Садки, п. Приморский, ст. Бородинская, х. Новопокровский, х. Новонекрасовский, п. Октябрьский). На два ФАПа сданы документы на лицензирование фармацевтической деятельности (х. Тамаровский, х. Аджановка).

Одной из самых острых проблем муниципального здравоохранения на протяжении последних лет остается кадровое обеспечение.

На оплату расходов на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации медицинских кадров из районного бюджета в 2012 году был выделен 1 млн. рублей.
В рамках программы «Земский доктор», которая включает в себя выплату одного млн. рублей врачам в возрасте до 35 лет, в наш район уже  привлечены два специалиста, которые в настоящее время работают  в п. Ахтарском и х. Свободном. 

На сегодняшний день в район необходимо привлечение еще 20 специалистов (особенно остро район нуждается в анестезиологах-реаниматологах, неврологах, акушерах-гинекологах, по-прежнему испытывают кадровый голод терапевтическая и педиатрическая службы, также требуются травматолог, онколог, окулист). 
Культура

Сегодня на территории Приморско-Ахтарского района продолжают действовать 39 учреждений культуры.
В 2012 году из районного бюджета на ее содержание выделено 2,4 млн. рублей, по краевым и муниципальным программам  - 4,8 млн. рублей.

В рамках долгосрочной краевой целевой программы «Поддержка клубных учреждений на 2011-2013 годы» был проведен капитальный ремонт «Сельского Дома культуры х. Тамаровского». Продолжается ремонт сельского дома культуры пос.Приморского.
Эта работа продолжается и в этом году. Так, на сегодняшний день уже подана заявка о включении в долгосрочную краевую целевую программу по ремонту Сельского Дома культуры х. Садки на сумму 17 млн. рублей  и строительства модульного дома культуры в ст. Приазовской.
Наши творческие коллективы продолжают радовать нас своим творчеством и достижениями, победами на районных, зональных, краевых и Всероссийских конкурсах и фестивалях.  В творческих состязаниях различного уровня наши коллективы принесли в копилку района более 400 наград.  В прошлом году число народных и образцовых коллективов в районе выросло, и теперь их у нас 17.
Молодежная политика

На территории района сегодня проживают 11, 5 тыс. молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет. 

В целях создания условий для молодежи, качественного развития ее потенциала была утверждена долгосрочная целевая программа «Молодежь Приморско-Ахтарского района». Объем финансирования в 2012 году составил 690 тыс. рублей. В 2013 году предусмотрено 881 тыс. рублей.

Для молодежи функционируют:

- молодежный досуговый центр «Спектр», 11 клубов по месту жительства различной направленности.  

За отчетный период отделом молодежи проведено около 300 мероприятий с общим охватом участников порядка 20 000 человек.

Спорт
За 2012 год на территории района проведено 566 спортивных мероприятий, в которых приняло участие 27, 5 тыс. человек, что на 103 мероприятия и 2500 человек больше, чем в 2011 году. Этот факт без сомнения говорит о том, что все большее количество жителей нашего района приобщаются к занятиям физической культурой и спортом, а значит, стараются вести здоровый образ жизни и подают положительный пример своим детям и близким.

Наши спортсмены приняли участие в 170 выездных соревнованиях как краевого, так и всероссийского уровня, по результатам которых завоевали 97 медалей различного достоинства, в таких видах спорта как фехтование, вольная борьба, художественная гимнастика, парусный спорт, гиревой спорт, прыжки на акробатической дорожке, гандбол и другие. Достижение хороших результатов позволило обеспечить присвоение 148 спортивных разрядов, из них 3 - звания «Кандидат в мастера спорта» и 1 – «Мастер Спорта».
 В Спартакиаде инвалидов Кубани-2012 наш район представляла команда спортсменов физкультурно-оздоровительного клуба «Надежда». Наши спортсмены под руководством Аксеновой А.А. показали высокие результаты и в общекомандном зачете заняли 1 место в своей группе. А М.Бондаренко уже второй год входит в десятку лучших паралимпийских спортсменов Краснодарского края. Хочу особую благодарность выразить всем тренерам наших Чемпионов  и пожелать спортивных побед.
С каждым годом увеличивается количество соревнований краевого уровня, проводимых на территории  района. В 2013 году таких соревнований на территории района уже запланировано в два раза больше и соответственно тренироваться нужно больше. Отрадно отметить, что в рамках краевой долгосрочной целевой программы «Стадион» на условия софинансирования с краевым бюджетом в прошлом году построено две спортивных площадки: в ст. Степной и в х. Садки. В 2013 году планируется продолжить эту работу и построить еще две спортивные площадки в пос. Приморском и ст. Приазовской. 
 


  В области семейной политики

Проект партии «Единая Россия» - «России важен каждый ребёнок» как для Кубани в целом, так и для нашего района не стал неожиданностью. Эта проблема ещё двухтысячных годов и уже тогда осознали необходимость заниматься проблемой повышения качества жизни сирот.
В  районе на 1 января 2013 года проживало 232 ребенка-сироты. Из них 136 детей находится под опекой; 71 человек получают ежемесячные денежные выплаты на содержание детей, находящихся под опекой, проживают 45 приемных семей, в которых воспитывается 96 детей.

По-прежнему остро стоит проблема дальнейшего жизнеустройства детей-сирот в возрасте до 23 лет. В районе на жилищном учёте состоит 106 человек данной категории. 

Нами уже заключено соглашение между министерством социального развития и семейной политики Краснодарского края о выделении денежных средств для приобретения 65 квартир лицам из числа детей-сирот.
Бюджет

     Экономическую основу самоуправления составляют средства местного бюджета. Налоговые и неналоговые доходы бюджета  района за отчетный год составили 253 млн. рублей, что выше уровня 2011 года на 8,5 млн. рублей.  Консолидированный же бюджет за 2012 год по всем источникам доходов составил 1 миллиард 50 млн. 330 тыс. рублей, что составляет 106,9 % к уровню 2011 года. Основным налогом в структуре бюджета является НДФЛ, в связи с этим бюджет района в значительной степени зависит от того, как и в каком размере будет выплачиваться заработная плата, насколько успешно будут работать представители бизнеса и  сельхоз. предприятия.

(Справка: консолидированный бюджет: 2010 г. – 987,6 млн.руб.; 2011 г. – 982,2 млн.руб.).
В 2012 году из районного бюджета оказывалась помощь сельским поселениям  в виде дотации на выравнивание их бюджетной обеспеченности в общей сумме 6,5 млн. рублей.

Анализируя результаты работы 2012 года всех девяти муниципальных образований, перед администрациями стоит задача повысить уровень собираемости налогов, а это значит прежде всего проводить планомерную работу с населением, предприятиями и организациями по снижению недоимки по всем видам налогов.
Сельское хозяйство

Сельское хозяйство традиционно составляет значительную часть экономики района. Эта отрасль обеспечивает не только продовольственную безопасность, но и определяет социальную атмосферу района, а также уровень жизни населения, занятого в агропромышленном комплексе.

Структура нашего сельского хозяйства состоит из трех основных показателей отрасли растениеводства, животноводства и рыбоводство.

К сожалению, прошедший год не порадовал сельскохозяйственные предприятия нашего района хорошими урожаями. Холодная бесснежная зима, засушливая весна привели к тому, что 10 тысяч гектаров озимых культур погибли, и всю площадь пришлось пересевать яровыми культурами.

За 2012 год объем отгруженных товаров собственного производства в «растениеводстве»  составил свыше 518 млн. рублей, что на 44,4 % меньше, чем за аналогичный период 2011 года. 

Но, в районе есть и такие землепользователи, которым не стыдно получать низкую урожайность при любых условиях. Это нонсенс. Такого быть не должно. Мы не имеем права так обращаться с плодородной кубанской землёй, на которой имеем счастье работать. Наша задача на текущий год – жёстко контролировать деятельность всех, кто работает на земле, и жёстко спрашивать за нерадивость. Собственно говоря, такая работа в районе уже началась. И заверяю вас, мы в этом вопросе пойдём до конца, рассмотрев каждого землепользователя.
По скромным прикидкам, площадь земли, на которой работают 8 горе-хозяев, у нас  в прошлом году была в 1000 гектаров. Но и такого быть не должно. Сегодня на уровне Федерации упрощается схема изъятия земли у недобросовестных собственников. И мы будем соблюдать её неукоснительно.

Вторым по значимости видом деятельности в сельском хозяйстве района является «животноводство», производство скота и птицы в живом весе, а также производство молока. В 2012 году, объем отгруженных товаров составил немногим более 209 млн. рублей, что на 2,6 % меньше чем в 2011 году.

Поголовье крупного рогатого скота составило 3014 голов, что на 287 голов меньше чем в 2011 году. Поголовье фуражных коров 1 450 голов осталось на уровне прошлого года.

Поголовье свиней на конец года отсутствует по причине возникновения вируса «африканской чумы» свиней. 

На 2013 год в сельхозпредприятиях планируется увеличение производства мяса на 3 тыс. тонн за счет привлечения птицефабрикой дополнительных площадей и производства молока за счет увеличения продуктивности дойного стада до 6 000 кг молока на 1 фуражную корову. 
Перспективу развития отрасли животноводства в целом мы видим в дальнейшем развитии молочного скотоводства, соответственно, в росте молочной продуктивности, расширении отрасли птицеводства, овцеводства и кролиководства. 

Малые формы хозяйствования являются основой жизни на селе, практически 98% производимой овощной и плодовой продукции в нашем районе выращивается в ЛПХ. Личное подворье для многих сельских жителей стало современным производством, где используются качественные современные гибриды овощных культур, своевременно производятся защитные мероприятия, подкормка растений, используется капельный полив.

За отчетный период ими было произведено 5 320 т картофеля, 7 000т овощей, построено 15 теплиц, общей площадью 1 230 кв.м.
Добычей водных биоресурсов в 2012 году в районе занимались 18 предприятий, что в 2 раза больше, чем в 2011 году.

Так же, на территории нашего района расположены два нерестово-выростных хозяйства – Бейсугское и Восточно-Ахтарское, которые занимаются воспроизводством судака и тарани. Выпуск молоди ценных пород рыб составил 4 млрд. 300 млн. штук. 
Сельскохозяйственным рыбоводством в районе занимаются 11 предприятий различных форм собственности. 

Прудовыми хозяйствами произведено 1млн. 700 тонн товарной рыбы. 

Государственная поддержка предприятий районного агропромышленного комплекса за 2012 год составила более 100 млн.  руб.
Промышленный комплекс
Социально-экономическое положение Приморско-Ахтарского района в прошлом году было очень сложное. По итогам 2012 года в рейтинге по темпам роста основных экономических показателей согласно  официального сайта министерства экономики Краснодарского края мы занимали - 42 место из 44 муниципальных образований, но уже по состоянию на 1 февраля 2013 года - 24 место.
Высокие цифры и рейтинги – это для нас не самоцель.

Промышленностью района за отчетный период отгружено товаров собственного производства, выполнено  работ и услуг  собственными силами на 1 млрд. 154 тыс. руб., что ниже   аналогичного периода прошлого года  на 3,6 %. 

В отрасли экономики Добыча полезных ископаемых работает  одно  предприятие – Завод «Ахтарский» по добыче и переработке кормовой  ракушки. Объем отгруженной продукции, выполненных работ и услуг составил 5 млн. 800 тыс. руб., что выше аналогичного периода прошлого года на 6,8 %. На сегодняшний день предприятие продано.
По «Производству пищевых продуктов, включая напитки, и табака» за 2012 год сложился рост по сравнению с одинадцатым  на 1,1 %.

В натуральном выражении за 2012 г. по некоторым видам продукции произошло снижение, а именно:

- снижение в натуральном выражении за  2012 г. на 28,4% по производству сливочного масла и по производству сыра и творога на 2,9% произошло за счет перераспределения ассортиментного перечня выпускаемой продукции:

- снижение выпуска рыбы и рыбных продуктов  связано с остановкой с 16 ноября 2011 года собственником предприятия - «Управляющая компания» (г. Москва), предприятия «Ахтарский рыбзавод». С июня 2012 г. «Ахтарский рыбзавод» снят с налогового учета и поставлен на налоговый учет по месту юридической регистрации – за пределами Краснодарского края. У предприятия имеется задолженность по заработной плате перед работниками, данным предприятием занимаются контрольно-надзорные органы. С августа 2012 года «Ахтарский рыбзавод» передал свои производственные мощности в аренду предприятию «Ахтарский рыбозавод». Были проведены ремонтно-восстановительные работы цехов и оборудования для производства рыбных консервов. Запущены в эксплуатацию холодильник, рыборазделочное и жестянобаночное отделения и, непосредственно, консервный цех. В настоящее время на предприятии трудится 58 человек. По состоянию на 1 января этого года было выпущено 1 млн. 109 тыс. банок консервов. На перспективу планируется увеличение объема производимой продукции до одного миллиона физических банок в месяц, и доведения численности работников – до 190 чел.;
Потребительский рынок
Потребительская сфера в районе развивается в основном за счет малого бизнеса.

Общий оборот в малом и среднем предпринимательстве в районе за  2012 год составил 12,6 млрд. рублей, что на 7 % выше, чем в прошлом.

На территории района осуществляют деятельность 1034 объектов розничной торговли, из них 295 стационарных магазина, 707 объектов мелкорозничной сети, 18 аптек, магазинов «Автозапчасти» - 13. Из них  78% - расположено в городе.

Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям за 2012 год  составил 1 млрд. 100 млн. рублей и увеличен на 12 с половиной процентов к уровню прошлого года.

На территории района расположен один розничный рынок – «Торговый комплекс Приморско-Ахтарского района». Общее количество торговых мест на рынке составляет 1049.

За двенадцатый год «Торговым комплексом» перечислено всего налоговых и неналоговых платежей 8 млн. 700 тысяч руб.

Общественное питание в районе представлено 48 предприятиями общественного питания, на 1809 посадочных мест. В летный период число предприятий  увеличивается за счет открытия 8 объектов летней сети. 

Оборот общественного питания в отчетном периоде составил 22 млн. 700 тыс. рублей, что на 5,9% выше уровня прошлого года.

Считаю необходимым отметить, что главная проблема не количество, а качество оказываемых услуг. 
Малое и среднее предпринимательство

В муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район во всех сферах экономики  осуществляют деятельность 2,5 тыс. субъектов малого и среднего предпринимательства.

По структуре занятости населения – это 39 % от  занятых  в экономике района, трудятся в малом бизнесе. Всего в экономике занято около 22-х тыс. человек, из них 8, 5 тыс. человек – работают в структурах малого бизнеса.

Администрации всех поселений с представителями банков продолжает вести активную работу по оказанию помощи в кредитовании владельцев малых форм хозяйствования.
В 2012 году в рамках долгосрочной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства» получили поддержку два индивидуальных предпринимателя на общую сумму 457 тыс. руб.
В текущем году планируют начать работу ещё 7 коммерческих объектов. Что говорит о том, что интерес к предпринимательской деятельности в районе не падает. Более того, только объём платных услуг, оказываемых предприятиями и индивидуальными предпринимателями населению района, увеличился по сравнению с прошлым годом на 3,6% и составил 550 миллион рублей. 
Повышение инвестиционной привлекательности является одной из важных задач, решение которой позволит увеличить объемы инвестиций в экономику, что приведет к созданию новых рабочих мест, увеличит объемы налоговых поступлений в бюджет.

Вложение инвестиций за 2012 год по предприятиям составило 282 млн. руб., по отношению к прошлому году рост общей суммы инвестиций 10 %. 

В частности, по Племзаводу «Бейсуг» в течение последних лет вложенные инвестиции направляются на приобретение сельскохозяйственной техники для растениеводства и животноводства: в 2011 году направлено - 30 млн. руб., в 2012 году – 51 млн. руб.

Реконструкция   Птицефабрики «Приморская»  -  объем освоенных инвестиций составил 75 млн. руб.

По предприятию «АНТ» вложено 7 млн. руб., по «Торговому комплексу Приморско-Ахтарского района» - почти 3 млн. руб.

Уровень жизни населения и ситуация на рынке труда
По состоянию на 01 января текущего года состоит на учёте в центре занятости  района в качестве безработных – 521 гражданин. Уровень регистрируемой безработицы составляет – 1,5%. Имеется 257 вакансий.
Причины роста числа безработных граждан – приостановка работы предприятий района, высвобождение граждан  в связи с ликвидацией организации или сокращением численности работников. 

Количество предприятий – банкротов по состоянию на 1 января 2013 года по нашему району составляет 11.

9 предприятий находятся в процедуре банкротства - конкурсное производство, «Ахтарская судоверфь» - внешнее управление введено на 18 месяцев в целях финансового оздоровления и общество «Победа» – наблюдение. 
Справка: по краю количество предприятий-банкротов на 1 января 2013 года составило 1054 (рост по сравнению с 2012 годом в 1,2раза).
Но есть и сдвиги, так с 1 октября отчетного года процедура банкротства на макаронной фабрике прекращена, найден инвестор. Новым руководством произведен ремонт предприятия, в 2013 году уже произведен пробный  запуск производства, численность работающих пока 30 чел., ожидается до 58 чел.
ЖКХ и строительство

Ещё одним объективным индикатором социально-экономического развития района является реализация целевых программ по капитальному ремонту, реконструкции и строительству объектов жизнеобеспечения. 

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения» выполнен  ремонт дорог в районе общей протяженностью более 30 км, отремонтировано 14 подъездов к многоквартирным домам на сумму 85 млн. 700 тыс. рублей. 

В рамках реализации долгосрочной краевой целевой программы «Газификация Краснодарского края» были выполнены работы по «Газификации х. Новопокровский» протяженностью 9,8 км и начато строительство по объекту «Газификация х. Новонекрасовский» протяженностью 7 км.  Стоимость проекта  33 млн.рублей. 

Уже проложено более 2 км газопровода в х. Новонекрасовский, газифицировано  27 домовладений,  работы  планируются  завершить в начале  июня  текущего года. 

На сегодня общий охват газификации района составляет 78 %. 

Производится корректировку проектной документации по объекту «Газопровод высокого давления от х. Могукоровка Калининского района до станицы Степной» протяженностью трассы газопровода 7,2 км. Думаю не надо напоминать присутствующим с какого времени эти вопросы остро стоят на повестке дня и поэтому приятно осознавать что наконец-то дело перешло в заключительную практическую фазу. 
Очень остро стоит вопрос ремонта многоквартирных домов. С 2009 года уже отремонтировано 29 домов. В 2012 году выполнен капитальный ремонт многоквартирного дома по ул. Островского, 3 на сумму   5 млн. 730 тысяч рублей. 

На 2013 год подано 60 заявок от жителей города Приморско-Ахтарска. Особо нуждающимися  в капремонте признано 7 многоквартирных домов. Предполагаемый  объем финансирования составляет - 30 млн. 500 тыс. руб. Эта работа продолжится сразу как вновь заработает Федеральная программа.
Еще одна проблема, на которой хотел остановиться - организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов от населения. В 2012 году была достигнута договорённость с предприятием «Санбытсервис» о централизованной организации сбора и вывоза ТБО от населения. Но в связи с тем, что значительная часть жителей в Бородинском, Ольгинском, Новопокровском, Приазовском, Степном и Свободном поселениях не изъявили желание заключить договор на вывоз ТБО оказание данной услуги предприятием было прекращено.
Есть у нас и положительные примеры: в 2012 году Бриньковское поселение принимало участие в краевом конкурсе «Самая благоустроенная станица» в котором заняла 2-е призовое место среди таких крупных станиц как  Каневская, Белая Глина, Ленинградская и получили денежную премию - 3 млн.125 тыс. рублей, которые были полностью использованы на выполнение мероприятий по благоустройству поселения. Хотелось бы призвать поселения активнее учувствовать в подобных мероприятиях, тем более есть что показать.
Водоснабжение

В рамках реализации программы «Развития общественной инфраструктуры муниципального значения» продолжены работы по реконструкции водозаборных сооружений в пределах выделенных средств. Остаток сметной стоимости строительства объекта в действующих ценах на 01 января 2013 года составляет 81,7 млн. руб. Общий процент готовности объекта – 80%.В 2013 году уже выделено 15,4 млн. руб. 
Также, выполнены работы по замене 12 км водопроводных сетей на сумму 10 млн 500 тысяч рублей на условиях софинансирования. 
Энергетика 
В 2012 году в рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов»  в районе заменено 2,5 км сетей наружного освещения и установлено 400 энергосберегающих светильников на общую сумму 3 млн. 750 тысяч рублей. 
 Изготовлена проектно-сметная документация для строительства блочно-модульной котельной на территории Авиагородка. Выполнена экспертиза этой документации. Получено положительное заключение. Строительство и ввод его в эксплуатацию позволит отключить жилой массив Авиагородка от котельной, принадлежащей Министерству обороны и повысит надежность и качество теплоснабжения населения.
Бесперебойное функционирование всех отраслей невозможно без организованной работы по предупреждению и оповещению на случай Чрезвычайных Ситуаций. 
С 2012 года оповещение населения осуществляется централизованно с пункта единой дежурно-диспетчерской службы Приморско-Ахтарского района.

В целях контроля и мониторинга паводковой ситуации на побережье Азовского моря и в Ахтарском лимане установлены автоматические системы контроля уровня воды.
Затронув эту тему, не могу еще раз не остановиться на  тяжелых испытаниях выпавших в 2012 году на наш край – это трагедии в Крымске и п.Новомихайловском. 
Еще раз хочу выразить слова огромной благодарности жителям нашего района, которые, ни на минуту не задумываясь, пришли на помощь нашим землякам. Сотрудники многих предприятий и организаций, общественные организации с самых первых дней непосредственно участвовали в ликвидации последствий стихии. Во многих точках района были открыты пункты по приему гуманитарной помощи от наших жителей. Вся помощь оперативно отправлялась в Крымск и передавалась, что называется «из рук в руки». 
Ввод жилья

В 2012 году индивидуальными застройщиками введено в эксплуатацию 17 тыс. кв.м. – 170 индивидуальных жилых дома. 

По разным категориям на получение жилья по состоянию на 1 января 2013 года в очереди стоят 243 человека. За счёт средств федерального бюджета 9 человек приобрели жильё на общую сумму более 10 млн. рублей из них 6 человек – ветераны Великой Отечественной войны. 

По федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» молодым специалистам были выделены бюджетные средства в размере 2,4 млн. руб., что позволило улучшить жилищные условия двум семьям из Свободного и Ольгинского поселений.

Наши жители, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, принимают всё более активное участие в новой краевой программе «Накопительная ипотека». На сегодняшний день её участниками стали уже 59 жителей района, и мы надеемся, что эта программа поможет им быстрее получить свое собственное жилье. 
Туризм и отдых
Курортно-туристский комплекс в 2012 году состоял из 24 предприятий: 7 баз отдыха; 16 гостиниц; 85 физических лиц, сдающих жилье в курортный сезон, одной специализированной автостоянки в х. Тамаровском Бриньковского сельского поселения, одним автокемпингом на Ясенской косе, 2 (двух) туристских агентств и 5 (пяти) индивидуальных предпринимателей, оказывающих экскурсионные услуги. 

За  2012 год Приморско-Ахтарский район посетило более 160 тыс. туристов, что в 1,5 раза больше, чем в 2011 году. В 2,4 раза увеличилось по сравнению с прошлым годом количество туристов, проживающих в гостиницах и гостевых домах. 

В нашем районе сформировано и работает казачье общество. Оно состоит из 7 первичных станичных и хуторских казачьих обществ общей численностью порядка 700 казаков. В районе создано 15 классов в которых 239 казачат и одно учреждение казачьей направленности. Действуют детские казачьи творческие коллективы, 3 спортивные секции и два казачьих спортивных клуба. 

В прошедшем году наши казаки и казачата заняли вторые места на ежегодных военно-полевых учениях Таманского отдела, и по результатам проведения месячника по военно-спортивной и оборонно-массовой работе. 

Кроме того, пропагандой казачьих ценностей и воспитанием подрастающего поколения в районе занимается недавно созданный Совет казачек. 
Другое немало важное занятие общества – участие в охране общественного порядка. С прошлого года в районе действует казачья дружина, в которой насчитывается пока 10 человек. И с этого года казачьи дружины в крае будут существенно усилены. Что, конечно же, должно самым положительным образом сказаться на состоянии правопорядка. 

В 2012 году район продолжал методично работать над выполнением «детского» закона. Было проведено 3644 рейдовых мероприятий. Ежедневный контроль за местами массового отдыха граждан, торговыми заведениями, реализующими алкогольную и табачную продукцию, семьями и детьми, состоящими на профилактическом учёте, дают существенные результаты. В прошлом году на улицах населённых пунктов в ночное время было выявлено 84 несовершеннолетних. Это на 29 меньше, чем в 2011 году. 

К сожалению, зачастую дети, нарушающие Закон, это дети, находящиеся без должного внимания родителей. В прошедшем году 6 родителей были лишены родительских прав в отношении 10 детей. С участием несовершеннолетних было совершено 35 преступлений, что на 6 меньше, чем в 2011 году. Из них 21 относятся к имущественным преступлениям. Анализ показал, что они совершены несовершеннолетними из малообеспеченных семей. Весьма беспокоит тот факт, что есть случаи задержания молодых  людей  в состоянии алкогольного опьянения.  
Всё это, а также рост преступности в отдельных сельских поселениях, требует теснейшего взаимодействия всех служб, задействованных в профилактической работе.

Серьёзная нагрузка в этой работе ложится на  Советы профилактики, которые действуют в каждом  поселении района. Мы ждём от них большей отдачи. Особое внимание членам Советов необходимо обратить на трудоустройство и поддержку граждан, вернувшихся из мест лишения свободы. 

Просто обязаны в этом вопросе сказать своё слово квартальные, члены территориальных органов самоуправления. 

В 2012 году в работе по обеспечению безопасности в районе работали более 190 членов ДНД, две добровольные казачьи дружины общей численностью 47 человек, 1 мобильная казачья группа по борьбе с незаконным оборотом наркотиков и дружина по защите государственной границы.
Взаимодействие с общественностью
Важным фактором всестороннего развития общества являются общественные объединения. На территории района зарегистрировано 34 общественных некоммерческих организаций и объединений. Из местного бюджета общественным организациям было выделено 500 тыс. рублей для проведения социально-значимых мероприятий. В прошлом году было создано и работает общественное надпартийное движение «За Веру, Кубань и Отечество!». 

И ещё одна составляющая нашей с вами работы. Территориальные органы общественного самоуправления вполне оправдывают свое название и предназначение. Они являются одним из способов самоуправления по месту жительства граждан. Систематически членами ТОС проводится разъяснительная работа на своих территориях по вопросам благоустройства, безопасности, оплаты налогов. Они принимают участие в профилактической работе с несовершеннолетними детьми и неблагополучными семьями, являются помощниками депутатов Совета в работе с населением. Нельзя не восхищаться жизненной энергии и творчеству этих людей. Мне приятно отметить победителей краевого конкурса «Лучший Совет ТОС», которыми в 2012 году стали: ТОС № 4 городского поселения (председатель В.И. Кальнишевская); ТОС № 1 ст.Ольгинская (Нимченко Н.В.) и ТОС № 2 ст. Степной (Белая С.Е.). Они из  краевого бюджета получили 500, 300 и 200 тыс. рублей соответственно. Средства использованы на благоустройство возглавляемых ими территорий.
Работа с обращениями граждан

За прошедший год в администрацию района поступило 431 письменное обращение. 

Все обращения рассмотрены, гражданам предоставлены либо письменные ответы, либо через районные СМИ.

В работе с населением  нашли применение новые формы работы - через электронные средства коммуникации. Однако, одной из основных форм работы с обращениями граждан остаются еженедельный прием граждан, «Прямая линия», «Прямой эфир», выездные приемы граждан по личным вопросам в сельских поселениях, на рынке и в ЦРБ. 
В рамках административной реформы, проводящейся в РФ, у нас создан и с 2010 года работает Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг. В настоящее время количество предоставляемых услуг увеличено до 81 из них 31 государственных и 50 муниципальных. С каждым годом растёт количество заявителей, воспользовавшихся услугами МФЦ. Как показывает проведённый анализ, такая форма получения услуг всё более популярна у населения. В 2013 году предстоит создание филиалов Многофункционального центра в сельских поселениях. 

В феврале этого года во всех сельских поселениях района прошли открытые сессии представительных органов власти, на которых главы поселений отчитались перед жителями о своей деятельности за прошлый год. Все они получили удовлетворительную оценку. 

Уважаемые присутствующие!

Таковы основные итоги 2012 года. Благодаря нашим с вами общим усилиям, району удалось достичь планомерного развития. 

Любая работа будь это строительство, благоустройство, решение отдельных социально-значимых вопросов жизни каждого  поселения не возможно без участия в их решении коллективов организаций, учреждений, предприятий, общественных организаций, квартальных, политических партий, глав и депутатов поселений, депутатов районного Совета и граждан нашего района. И фактически все осуществляется  и воплощается в жизнь  благодаря вашему деятельному участию. Я хочу сказать слова признательности каждому из Вас за личный вклад в развитие района.
Но особую благодарность от всех жителей нашего района выражаю губернатору Краснодарского края А.Н. Ткачёву и председателю ЗСК В.А. Бекетову за поддержку в решении проблемных вопросов Приморско-Ахтарского района. 
В планах проведение капитального ремонта СОШ № 1 и спортивной школы, реконструкция здания под детскую поликлинику и реконструкция центрального парка, строительство детского сада и многоквартирного дома для врачей, офисов для врачей общей практики, дальнейшее развитие курортной отрасли и привлечение инвестиций.
 Нам предстоит решать ещё больше задач по повышению качества жизни наших жителей. И, как сказал наш губернатор: «Мы должны поверить в себя, в свои силы и возможности, в своих детей, в своих земляков и соседей. Верить в Кубань и Отечество. И всё у нас обязательно получится!»
Спасибо за внимание.

