Главам городского и 

сельских поселений
муниципального образования

Приморско-Ахтарский район

О состоянии работы
Советов профилактики 
за 3 месяца 2017 года

Уважаемые главы!

Отделом по взаимодействию с силовыми структурами и делам казачества администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведен анализ представленных сведений о состоянии работы советов по профилактике правонарушений поселений за 3 месяца 2017 года. Так, в общем, по району рассмотрено 120 человек, из них состоящих на проф. учетах 94, что составляет 78,3% (февраль - 75,3%) от числа рассмотренных на советах по профилактике граждан и 43,7% (январь – 27,6%) от числа лиц состоящих на проф. учете в ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району (215 чел.). 
В соответствии с предоставленными отчетами в разрезе поселений рассмотрено лиц из числа состоящих на проф. учетах в ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району: Приморско-Ахтарское г/п – 35,3% (февраль – 12,0%), Ахтарское с/п – 266,6% (февраль - 133%), Бородинское с/п – 50% (февраль - 25%), Бриньковское с/п – 50% (февраль - 33,3%), Новопокровское с/п – 60% (февраль - 40%), Приазовское с/п – 200% (январь - 122,2 %), Ольгинское с/п – 71,4% (февраль - 50%), Свободное – 100% (февраль – 33,3%), Степное с/п – 128,6% (февраль - 85,7%).
По рассмотренным гражданам принято 120 решений. Из них по 96 гражданам или 80,0% (февраль - 84,4%) от числа рассмотренных лиц, принято решение «Ограничились рассмотрением на заседании», 14 гражданам или 11,6% (февраль - 9,0%), предложено обратиться в центр занятости населения в целях поиска подходящей работы, 8 или 6,6% (февраль - 6,5%), в отдел здравоохранения для прохождения лечения от алкоголизма или наркомании. Из числа направленных в ЦЗН трудоустроено 6 человек.
Проведенный анализ предоставленных отчетов показал, что и в марте львиная доля принятых решений (80,0%) приходится на ограничение рассмотрением на заседании советов. 
Из 120 рассмотренных на заседаниях Советов лиц только один является несовершеннолетним (Приморско-Ахтарское городское поселение). 
При проведении проверки Советов по профилактике управлением региональной безопасности администрации Краснодарского края в 2016 году, были даны рекомендации заслушивания на Советах по профилактике правонарушений, по представлению учебных заведений, несовершеннолетних у которых имеется большое количество пропусков занятий и нарушений дисциплины. 

Председателям Советов необходимо обратить внимание на принятие иных более эффективных решений, а также при взаимодействии с общеобразовательными учреждениями обратить внимание на рассмотрение несовершеннолетних выше указанных категорий.

Хочется в положительную сторону отметить работу Совета по профилактике Ахтарского сельского поселения по вопросу принимаемых решений по рассматриваемым лицам, так из 13 принятых решений: 2 человека направлено на заседание КДН и ЗП, 2 направлено для трудоустройства в ЦЗН, в настоящее время трудоустроены, 4 предложено обратиться в органы здравоохранения, 2 из которых обратились в целях прохождения лечения, по 5-ти гражданам принято решение об ограничении рассмотрения на заседании.
Вопрос оказания помощи в трудоустройстве лицам, состоящим на профилактическом учете является одним из важных в профилактической работе, вследствие чего ему необходимо обращать пристальное внимание при рассмотрении данных лиц на заседаниях советов по профилактике правонарушений и в случае выявления факта отсутствия у данных лиц места работы, предлагать обратиться в ЦЗН в поиске работы или оказать помощь в трудоустройстве.

Еще раз обращаю внимание на вопросы, на которые необходимо обратить внимание при проведение профилактической работы:

1) принятие полного спектра решений при рассмотрении граждан на заседании Совета;


2) рассмотрение, по представлению администрации общеобразовательных учреждений, несовершеннолетних имеющих большое количество пропусков занятий и нарушений дисциплины;


3) направление лиц, не имеющих работы в ЦЗН в поиске работы и оказания им помощи в трудоустройстве;


4) направление лиц злоупотребляющих алкоголем и употребляющих наркотические средства в медицинские учреждения для лечения.

Первый заместитель главы
муниципального образования

Приморско-Ахтарский район                                                      Е.В. Путинцев
А.В. Гладкий
(86143) 3-02-13

