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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ПРИМОРСКО-АХТАРСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З

«11» февраля 2011 г.
                                                                                                              №  14
    г. Приморско-Ахтарск

О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  11 января 2010 года № 8 «Об утверждении Правил обеспечения наличными деньгами получателей средств бюджетов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований городское и сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район»
В соответствии с Федеральным законом от 08 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»  , п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  11 января 2010 года № 8 «Об утверждении Правил обеспечения наличными деньгами получателей средств бюджетов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований городское и сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район» следующие изменения:

1) наименование приказа изложить в следующей редакции:
«Об утверждении Правил обеспечения наличными деньгами получателей средств бюджетов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район»;
2) пункт 1 изложить в редакции:

«Утвердить прилагаемые Правила обеспечения наличными деньгами получателей средств бюджетов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район».

2. Внести в Правила обеспечения наличными деньгами получателей средств бюджетов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований городское и сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденные приказом Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  11 января 2010 года № 8, следующие изменения:
1) Наименование изложить в следующей редакции:

«Правила обеспечения наличными деньгами получателей средств бюджетов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район»;
2) пункт 1.1 изложить в следующей редакции:
«Настоящие правила обеспечения наличными деньгами получателей средств бюджетов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Правила) разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и устанавливают порядок обеспечения Финансовым управлением  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  (далее – финансовое управление) наличными деньгами получателей средств бюджетов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований городское и сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – местный бюджет), муниципальных бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – клиенты)». 
3) по тексту слова «получатели средств местного бюджета» в соответствующих падежах заменить словом «клиент» в соответствующих падежах.
4) пункт 2.1 изложить в следующей редакции:

«2.1. Операции по обеспечению наличными деньгами клиентов, операции по взносу ими наличных денег (далее операции по обеспечению наличными деньгами) учитываются на счетах, открытых финансовому управлению, в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях (далее – учреждения банка), для операций с наличными деньгами на балансовом счете № 40116 «Средства для выплаты наличных денег бюджетополучателям» (далее – счет № 40116). 

Счета № 40116 открываются отдельно для каждого бюджета, отдельно по счетам, открытым финансовому управлению,  для учета операций со средствами:

· местного бюджета (№ 40204 «Средства местных бюджетов» (далее – счет № 40204),

· полученными от приносящей доход деятельности (№ 40703 «Счета негосударственных организаций. Некоммерческие организации» (далее – счет № 40703);

· поступающими во временное распоряжение получателей средств местного бюджета и муниципальных бюджетных (автономных) учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – муниципальные бюджетные (автономные) учреждения)  (№ 40302 «Средства поступающие во временное распоряжение бюджетных учреждений» (далее – счет №40302);

·   муниципальных бюджетных учреждений (№ 40701 «Счета негосударственных организаций. Финансовые организации» (далее – счет № 40701 для муниципальных бюджетных учреждений); 
· муниципальных автономных учреждений (№ 40701 «Счета негосударственных организаций. Финансовые организации» (далее – счет № 40701 для муниципальных автономных учреждений); 
Операции по обеспечению наличными деньгами клиентов, отражаются на лицевых счетах, открытых клиентам финансового управления, в соответствии с приказом финансового управления от 20 декабря 2010 года № 163 «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым  управлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район».
По всем операциям по обеспечению наличными деньгами клиентов. отраженным на лицевых счетах, финансовое управление выдает выписки из соответствующих лицевых счетов.»; 
5) абзац третий пункта 2.3 изложить  в следующей редакции:
«Финансовое управление не позднее срока, установленного порядком завершения операций по исполнению местного бюджета, утвержденного приказом финансового управления, оформляет платежное поручение на перечисление суммы остатка средств с о счетов 40116 на соответствующие счета финансового управления, с последующим отражением этой операции на лицевых счетах клиентов.»;

6) пункт 2.7 изложить в следующей редакции:

«2.7. Для получения наличных денег клиент представляет в финансовое управление за два дня до перечисления средств на соответствующие счета 40116 в электронном виде или на бумажном носителе Заявку на получение наличных денег (далее – Заявка) оформленную в установленном порядке по форме в соответствии с приложением № 2 к настоящим Правилам.

Заявка оформляется клиентом отдельно по каждому лицевому счету, открытому клиенту в финансовом управлении. 
При оформлении клиентом Заявки для получения наличных денег за счет средств, поступивших во временное распоряжение, показатели бюджетной классификации Российской Федерации не указываются.

Одновременно с Заявкой клиент представляет в финансовое управление денежный чек, оформленный на сумму Заявки (Заявок), представленной  (представленных) в этот день клиентом, отдельно по каждому виду лицевого счета.»;

7) пункт 2.10 изложить в следующей редакции:

«2.10. Если Заявка соответствует требованиям настоящих Правил, финансовое управление принимает ее к исполнению в случае, если:

· указанны коды главы, раздела, подраздела, целевой статьи, вида расходов и коды классификации операций сектора государственного управления (далее – код КОСГУ);

· указанные в Заявке коды КОСГУ являются действующими на момент представления Заявки и соответствуют содержанию текста назначения платежа, исходя из установленных Министерством финансов Российской Федерации указаний о применении бюджетной классификации Российской Федерации;
· суммы, указанные в Заявке, не превышают:


а) соответствующие бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств и (или) предельные объемы финансирования, учтенные на лицевом счете получателя средств местного бюджета;


б) остаток на лицевом счете по учету операций со средствами, поступающими во временное распоряжение;

в) остаток на лицевом счете муниципального бюджетного (автономного) учреждения;


г) остаток на отдельном лицевом счете муниципального бюджетного (автономного) учреждения в разрезе каждого кода субсидии (инвестиции), указанного в Заявке;


д) остаток средств по смете расходов от  приносящей доход деятельности и остаток средств на лицевом счет по учету средств от приносящей доход деятельности.»;
8) пункт 3.1 изложить в следующей редакции:


«3.1. На соответствующий счет № 40116 по видам средств вносятся клиентом:


- неиспользованные  наличные деньги;

- доходы, полученные в наличной форме от приносящей доход деятельности;


- средства во временном распоряжении в наличной форме.»;
9) абзац шестой пункта 3.2 изложить в следующей редакции:

«- при взносе клиентом наличных денег, поступивших в его кассу от приносящей доход деятельности, клиент указывает в поле «Источник поступления» соответствующие коды бюджетной классификации Российской Федерации и наименование источника образования;»;
10) абзац первый пункта 3.5 изложить в следующей редакции:

«На основании информации о виде средств, указанной в Ордерах, приложенных к выписке учреждения банка с соответствующего счета № 40116, финансовое управление формирует по каждому Ордеру Справку в двух экземплярах и отражает на соответствующем лицевом счете, открытом клиенту, операции, проводимые по данному Ордеру.».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления, начальника отдела казначейского контроля Е.В.Алексеенко.
	Заместитель главы  муниципального образования Приморско-Ахтарский район,  начальник финансового  управления 
	Г.Н.Кривонос


