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Выступление

на межведомственной балансовой комиссии администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район
08 октября 2013 г.

Уважаемые участники совещания!


Несмотря на определенные проблемы в экономике два последних года в плане наполняемости консолидированного бюджета края для района, можно сказать, были удачными. По темпам роста доходов за 2012 год Приморско-Ахтарский район среди 44-х территорий края занял 14-е место. Весь 2013 год в ранжированной таблице по этому показателю район находится в первой десятке. По последнему отчету за 8 месяцев (за 9 месяцев информации нет) Приморско-Ахтарский район занял 3-е место.

За 9 месяцев текущего года налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета района по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличились на 13,6 процента и достигли 296 млн. рублей. 

 Однако если смотреть структуру доходной части бюджета, то можно отметить, что снизились поступления по единому налогу на вмененный доход более чем на 11 процентов, по единому сельскохозяйственному налогу – почти на 25 процентов, а основной прирост доходов дал налог на доходы физических лиц, в основном за счет роста заработной платы в бюджетном секторе. 
В 2012 году на фоне снижения поступлений по единому сельскохозяйственному налогу значительное увеличение доходной части бюджета также произошло по налогу на доходы физических лиц.

В прошлом году средняя заработная плата выросла:

по школам - на 35 процентов;

по детским садам  - на 53 процента;

по внешкольным учреждениям системы образования - на 39 процентов;

по детской художественной и музыкальной школам - на 28 процентов.

И хотя рост средней заработной платы существенный, её размер в муниципальном секторе еще не высок от 9 до 14 тыс. рублей. В целях доведения оплаты труда бюджетников до уровня среднего по региону планируется её ежегодное осеннее повышение. На это, естественно, нужны средства. Кстати заработную плату в конвертах муниципалитеты не выплачивают.

В последние годы большое внимание уделено оснащению современным оборудованием муниципальных учреждений, строительству, реконструкции, проведению текущих и капитальных ремонтов их зданий. Только в текущем году за счет всех источников финансирования на эти цели предусмотрены ассигнования в сумме около 83,0 млн. рублей. Проведены работы по газификации хутора Новонекрасовского, осуществляются необходимые изыскания и мероприятия в целях газификации станицы Степной, построена спортивная многофункциональная площадка в станице Приазовской, изготовлены проекты на реконструкцию зданий 1-ой школы и детской спортивной школы, осуществляется капитальный ремонт спортивных залов в школах хутора Свободного и станицы Приазовской.  В ближайшее время будет подписан контракт на строительство здания детского сада в городе на 140 мест, проводится аукцион на реконструкцию здания школы № 1, на строительство пристройки к зданию школы № 5, готовится документация на проведение аукциона по покупке здания в городе для размещения детского сада на 37 мест. 
На всё это необходимы средства в текущем году, в настоящий момент. Собственных доходов бюджета не хватает. И нельзя упустить возможность вступления в краевые программы на достаточно выгодных условиях софинансирования. Для сбалансированности бюджетов администрации района и поселений вынуждены были привлечь кредиты и из краевого бюджета и коммерческие. Муниципальный долг муниципального района – 42,6 млн. рублей, городского поселения 33 млн. рублей, Бриньковского поселения – 2,6 млн. рублей, Новопокровского поселения – 900 тыс. рублей, Ахтарского поселения – 500 тыс. рублей.
Одним из резервов увеличения доходной части бюджета является сокращение недоимки по платежам в бюджет.
По официальной отчетности недоимка по налоговым платежам по состоянию на 1 сентября текущего года превысила 53 млн. рублей. На 1 октября официальной информации нет. Рост за 8 месяцев составил почти 11 млн. рублей. Недоимка без учета организаций, находящихся в различных процедурах банкротства, показана в сумме более 35 млн. рублей.
В связи с этим у нас большие вопросы к налоговой службе, во-первых, по достоверности представляемой отчетности, так как в 35-ти млн. рублей  включена недоимка и по предприятиям-банкротам, и, во-вторых, по эффективности принимаемых мер по сокращению и предотвращению недоимки.
Также хотелось услышать информацию об итогах работы по вручению уведомлений об уплате имущественных налогов физическими лицами и прогноз роста недоимки по данным налогам в связи с наступлением срока уплаты платежей.

По сроку 1 ноября должен быть уплачен и земельный налог с паевых земель. В связи с этим интересна информация отдела по АПК и транспорту о складывающейся ситуации.

Хочу обратиться к присутствующим здесь руководителям организаций, предпринимателям. 
Уважаемые, вы напрямую участвуете в формировании бюджета района. Увеличатся платежи в бюджет – лучше будет финансироваться бюджетная сфера, спокойнее будет обстановка в районе, улучшится качество предоставления муниципальных услуг в сферах образования, культуры, спорта. Район и поселения смогут войти в краевые программы по укреплению материально-технической базы учреждений социальной сферы, по благоустройству территорий, реконструкции коммунальных сетей. С другой стороны возрастет платежеспособность населения, которое к вам же и обратится за товарами и услугами. А это значит, что ваш бизнес будет работать. Огромная к вам просьба, погасить недоимку по налоговым платежам, а также по арендной плате за землю, если таковая имеется, и своевременно производить уплату текущих платежей. Прошу также по возможности провести работу с вашими подчиненными, родственниками по уплате имущественных налогов до 1 ноября.
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