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 Об итогах исполнения консолидированного бюджета края 
по Приморско-Ахтарскому району на 12 декабря  2014 года
На 12 декабря 2014 года в консолидированный бюджет Приморско-Ахтарского района поступили налоговые и неналоговые доходы в сумме 346,9 млн. рублей с темпом роста в сопоставимых условиях – 83,9 процента. Годовое бюджетное назначение исполнено на 96,9 процента. Для выполнения бюджета до конца года необходимо ещё 11,2 млн. рублей. 
Бюджет муниципального района выполнен на 95,1 процента. До годового плана не хватает 10,0 млн. рублей. Не выполнены бюджетные назначения по налогу на доходы физических лиц в сумме 12,1 млн. рублей, по акцизам – 639 тыс. рублей, по арендной плате за землю – 304 тыс. рублей, по отчислениям части прибыли МУПов – 390 тыс. рублей, по плате за негативное воздействие окружающей среды с учетом корректировки бюджета – 49 тыс. рублей. Уже очевидно, что по всем бюджетам не будут выполнены бюджетные назначения по акцизам. Кроме того, по бюджету муниципального района ожидается недобор арендной плате за землю  по предварительной оценке в сумме примерно 250 тыс. рублей. Прогнозируется, что в целом бюджет будет выполнен, но буквально в последних числах декабря. 
Из 9-ти бюджетов поселений выполнены годовые  бюджетные назначения по 4-м поселениям: Бородинскому, Бриньковскому, Новопокровскому, Свободному. 
Бюджет городского поселения выполнен на 96,6 процента. До годового плана не хватает 3044 тыс. рублей. Не выполнены бюджетные назначения по налогу на доходы физических лиц в сумме 1687 тыс. рублей, по акцизам – 1953 тыс. рублей, по арендной плате за землю – 1208 тыс. рублей. Для более объективной оценки ожидаемого исполнения бюджета необходимо знать прогноз поступления арендной платы за землю.  На прошлой неделе мы просили Веру Анатольевну и Марину Николаевну отработать с администрацией города сумму арендной платы, которая до конца года поступит в бюджет городского поселения.
Бюджет Ахтарского поселения будет выполнен. 99,9 процента уже есть. До годового плана не хватает 4,1 тыс. рублей.

Бюджет Ольгинского поселения исполняется очень напряженно. На 12 декабря исполнение составило 96,8 процента. Необходимо ещё мобилизовать в бюджет 443 тыс. рублей. Не выполнены плановые назначения только по акцизам (909,5 тыс. руб.), которые необходимо перекрыть за счет других доходных источников. У поселения есть также возможность скорректировать бюджет с учетом ожидаемой экономии по расходам. Однако на сегодня поправки в бюджет не внесены.

Бюджет Приазовского поселения будет выполнен. Исполнение на 12 декабря - 99,6 процента. До годового плана не хватает 27 тыс. рублей.

Бюджет Степного поселения исполнен на 95,9 процента. Необходимо ещё мобилизовать в бюджет 294 тыс. рублей. Не выполнены плановые назначения только по акцизам (501,8 тыс. руб.). Поселение может скорректировать бюджет с учетом ожидаемой экономии по расходам. Однако на сегодня поправки в бюджет не внесены.

Обращаю внимание глав поселений на необходимость качественного исполнения бюджета по всем доходным источникам.  К примеру, Бриньковское поселение годовой бюджет уже давно выполнило, но не исполняет бюджетные назначения по отчислениям части прибыли МУПов (-7 тыс. руб.) и доходам от платных услуг (-15,2 тыс. руб.). При этом от МУПа не поступило ни рубля. Следует ли это понимать, что предприятие работает с убытком, тогда надо на балансовой комиссии рассмотреть его финансовое положение, либо же не исполняется требование закона в части обязательных расчетов с бюджетом. 
Что касается местных налогов, то можно отметить следующее.  

Бюджетные назначения по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц выполнены по всем поселениям.
Недоимка по земельному налогу составляет 11,6 млн. рублей, по налогу на имущество физических лиц – 5,8 млн. рублей.

Интересно, что по информациям поселений ими выделена  недоимка, реальная ко взысканию, но не принято никаких мер для уменьшения начислений, не направлена в налоговую инспекцию соответствующая информация, хотя на рабочем совещании со специалистами поселений и представителями налоговой инспекции об этом велась речь.
Завтра налоговая инспекция пообещала предоставить новую информацию о должниках. Прошу проводимую работу доводить до логического конца.

Хочу отметить городское поселение, предоставившее транспорт работникам налоговой службы, которые совместно со специалистами ССП отрабатывали недоимщиков.

Администрация города продумала как отрабатывать списки должников по учреждениям бюджетной сферы. Прошу всех заместителей главы района в течение недели предоставить списки работников подведомственных учреждений  с указание адреса проживания.
В связи с тем, что прогнозируется исполнение всех бюджетов, хотя бы даже в последних числах декабря, кредиторской задолженности на конец года не должно быть. Руководителей отраслей, глав поселений, начиная с 19 декабря, прошу взять на ежедневный контроль расчеты по всем обязательствам, в том числе по дорожному фонду.
В связи с тем, что выпадающие доходы по акцизам перекрываются за счет других доходных источников, поселениям надо внести изменения в решения о муниципальном дорожном фонде, предусмотрев, что в случае недостаточности прогнозируемых доходов от акцизов на нефтепродукты, в состав источников  формирования бюджетных ассигнований дорожного фонда могут быть включены «иные» налоговые и неналоговые доходы. При этом необходимо указать наименование кода поступлений в бюджет и норматив отчислений в муниципальный дорожный фонд – в процентах. Например, за счет средств земельного налога в размере (к примеру) 10 процентов. Поправки в бюджет предлагаем внести в последних числах декабря, что позволит вам более точно определить процент отчислений от доходного источника исходя из его фактического поступления в бюджет. Если вы занизите норматив – у вас не хватит источника для финансирования расходов. Если же норматив будет завышен, то сложившиеся остатки бюджетных средств на конец года по данному доходному источнику с учетом норматива отчислений в 2015 году необходимо будет направить на расходы дорожного фонда.
