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Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района за 2014 год

В соответствии с требованиями части 4 статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ (далее - БК РФ), руководствуясь Положениями «О бюджетном процессе городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района», решениями Советов городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района «Об утверждении Порядка проведения  внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района» контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района (далее – главные администраторы) за 2014 год.

Итоги внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района
Бюджетная отчетность представлена всеми администраторами бюджетных средств.

По результатам проверки внешней отчетности главных администраторов бюджетных средств (далее ГАБС) составлено 9 актов.  

Внешняя проверка проводилась на выборочной основе и включала в себя арифметическую проверку, проверку контрольных соотношений между показателями бюджетной отчетности ГАБС, оценку представления бюджетной отчетности и другие контрольные процедуры. 

Бюджетная отчетность ГАБС за 2014 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина Российской Федерации от 28 декабря 2010г. N 191н. 
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
Все нарушения в годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2014 год подробно отражены в соответствующих актах контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район, составленных по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности каждого главного администратора бюджетных средств за 2014 год.

Результаты внешних проверок доведены контрольно-счетной палатой до каждого главного администратора бюджетных средств для устранения выявленных нарушений и недостатков в работе и предотвращения их в будущем.

В ходе проверки отчетности был выявлен ряд нарушений по следующим поселениям:
1. Приморско-Ахтарское городское поселение Приморско-Ахтарского района.
В нарушение п. 152 Инструкции № 191н в форме 0503160 «Пояснительная записка» (далее форма 0503160) не отражена информация о непредставлении в соответствии с п.8 инструкции 191н форм годовой отчетности, показатели которых не имеют числовых значений: Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184).

Так же, в нарушение п. 152 Инструкции № 191н в форме 0503160 отражена информация о непредставлении в соответствии с п.8 инструкции 191н форм годовой отчетности показатели, которых не имеют числовых значений: Сведения о результатах деятельности (ф.0503162), фактически данная форма представлена в составе годовой отчетности.

В нарушение статьи 264.1 БК РФ пояснительная записка не содержит анализа исполнения бюджета и бюджетной отчетности, в том числе:

- не описана форма 0503164 «Сведения об исполнении бюджета» в части неисполнения (перевыполнения) плана по доходам;

- частично отражена информация о причинах неисполнения принятых денежных обязательств и не отражена информация о причинах неисполнения принятых бюджетных обязательств, отраженных в форме 0503128 «Отчет о принятых бюджетных обязательствах»;

- не отражены данные о результатах выполнения муниципального задания бюджетных и автономных Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.

Также в пояснительной записке отражена информация о краевых целевых программах, действие которых прекращено 31 декабря 2013 года.

На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что информация, отраженная в Пояснительной записке, не позволяет сформировать адекватную информацию (представление) обо всех составляющих бюджетной отчетности. От полноты, качества, достоверности и способа изложения информации, содержащейся в ней, зависит то, какие выводы сделают заинтересованные внешние пользователи бюджетной отчетности.
Планируемая структура расходов Администрации при исполнении бюджета существенно изменилась, что связано в основном с неисполнением программных мероприятий.

В соответствии с решением о бюджете Администрации выделены бюджетные ассигнования на реализацию государственных и ведомственных целевых программ в размере 133 072,4 тыс. рублей, из них 51 784,8 на реализацию ведомственных программ. Исполнение составило 95 585,9 тыс. рублей (69,6 %).

В ходе подготовки акта проведен анализ формы 0503162 «Сведения о результатах деятельности», в результате установлено несоответствие отраженных данных в форме и данных отчетов об исполнении муниципальных заданий за 2014 год бюджетных и автономных учреждений Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в сумме 1 116,7 тыс. рублей.

В нарушение пункта 161 Инструкции 191н в форме 0503162 «Сведения о результатах деятельности» не отражена информация о выполнении муниципального задания муниципального автономного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района спортивного типа «Стадион «Русь» им. А.Н. Катрича» за 2014 год.

Администрацией не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с пунктом 5 статьи 160.2-1 БК РФ. В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ. 

Таблица № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» заполнена с нарушением пункта 157 Инструкции 191н:

- тип мероприятий текущий, а не предварительный;

В нарушение пункта 159 Инструкции 191н в таблице 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий» не отражено контрольное мероприятие, проведенное в 2014 году:

- внешняя проверка бюджетной отчетности за 2013 год главного администратора бюджетных средств администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.
Также в нарушение пункта 159 Инструкции 191н в таблице 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий» в графе 5 не указаны меры, принятые субъектом бюджетной отчетности по устранению выявленных в ходе проверки нарушений, в части проведенных внешних контрольных мероприятий контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

В результате сверки данных годовой бюджетной отчетности за 2014 год и данных главной книги за 2014 год несоответствий не установлено.
2. Ахтарское сельское поселение Приморско-Ахтарского района
В нарушение пункта 2.3 Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, главный администратор средств бюджета представил годовую бюджетную отчетность в контрольно-счетную палату муниципального образования Приморско-Ахтарский для проведения внешней проверки представлен с нарушением сроков.
Контрольный срок предоставления отчета 2 февраля 2015 года, фактически отчет представлен 6 февраля 2015 года.
В нарушение п. 4 инструкции № 191н бюджетная отчетность представлена в не в сброшюрованном виде.
Администрации необходимо обратить особое внимание на заполнение пояснительной записки к годовой бюджетной отчетности и не допускать отражения в ней некорректной информации.
В текстовой части Пояснительной записки в форме 0503160 должным образом не описаны кредиторская и дебиторская задолженность, неисполнение денежных и бюджетных обязательств, что является нарушение пункта 151 инструкции 191н.
В форме 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ» не отражены данные по ведомственной целевой программе "Развитие водоснабжения Ахтарского сельского поселения на 2013-2020 годы", что является нарушением п. 164 инструкции № 191н.

Администрацией не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с пунктом 5 статьи 160.2-1 БК РФ. В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ. 

В нарушение п. 7 инструкции № 191н Администрацией перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация обязательств, что привело к несоответствиям между годовой бюджетной отчетностью и главной книгой в сумме 5 902,88 рублей.  В ходе подготовки акта несоответствия устранены.

3. Бородинское сельское поселение Приморско-Ахтарского района
В нарушение пункта 2.3 Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, главный администратор средств бюджета представил годовую бюджетную отчетность в контрольно-счетную палату муниципального образования Приморско-Ахтарский для проведения внешней проверки представлен с нарушением сроков.
Контрольный срок предоставления отчета 2 февраля 2015 года, фактически отчет представлен 5 февраля 2015 года.
В нарушение пункта 151 инструкции 191н в текстовой части Пояснительной записки в форме 0503160 не описана дебиторская задолженность по счету 0205000 «Расчеты по доходам».
Планируемая структура расходов Администрации при исполнении бюджета существенно изменилась, что связано в основном с поступлением субсидий из краевого бюджета на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю на 2014 год больше, чем необходимо по фактической потребности на данные мероприятия.
В нарушение п. 154 инструкции № 191н в таблице № 2 формы 0503160 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств» Администрацией не отражена информация по контролю за телефонными переговорами, за потреблением энергоресурсов и коммунальных услуг, за использованием служебного легкового автомобиля.
Администрацией не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с пунктом 5 статьи 160.2-1 БК РФ. В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ. 
Таблица № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» заполнена с нарушением пункта 157 Инструкции 191н:

– тип мероприятий текущий, а не предварительный;
В нарушение пункта 159 Инструкции 191н в таблице № 7 ф.0503160 отражены данные об экспертизе проекта решения о бюджете Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015 год, проведенная экспертиза не является внешним контрольным мероприятием.

В результате сверки данных годовой бюджетной отчетности за 2014 год и данных главной книги за 2014 год несоответствий не установлено.

4. Бриньковское сельское поселение Приморско-Ахтарского района

В нарушение пункта 2.3 Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, главный администратор средств бюджета представил годовую бюджетную отчетность в контрольно-счетную палату муниципального образования Приморско-Ахтарский для проведения внешней проверки представлен с нарушением сроков.
Контрольный срок предоставления отчета 6 февраля 2015 года, фактически отчет представлен 9 февраля 2015 года.

Администрации необходимо обратить особое внимание на заполнение пояснительной записки к годовой бюджетной отчетности и не допускать отражения в ней некорректной информации.
В нарушение п. 152 Инструкции № 191н в текстовой части Пояснительной записки в форме 0503160 (далее форма 0503160) не отражена информация о непредставлении в соответствии с п.8 инструкции 191н форм годовой отчетности, показатели которых не имеют числовых значений: Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184).

Планируемая структура расходов Администрации при исполнении бюджета существенно изменилась, что связано в основном с неисполнением программных мероприятий.
В соответствии с решением о бюджете Администрации выделены бюджетные ассигнования на реализацию государственных и ведомственных целевых программ в размере 10 999,7 тыс. рублей, из них 3 412,9 на реализацию ведомственных программ. Исполнение составило 9 689,5 тыс. рублей (88,1 %).
Основной причиной невыполнения плана является поступление субсидий из краевого бюджета на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю на 2014 год в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» больше, чем необходимо по фактической потребности на данные мероприятия и с проведением в декабре месяце 2014 года за счет средств, поступивших из краевого бюджета по итогам краевого конкурса «Самый благоустроенный город, станица Кубани»  по итогам за 2013 год аукциона на приобретение мусоровоза, в котором не приняло участие ни одного участника, и не выполнением работ по содержанию скверов,  и не выполнением работ по содержанию скверов, парков и улиц,  так как данные работы планировались на летний период 2014 года, а фактически средства из краевого бюджета по итогам краевого конкурса «Самый благоустроенный город, станица Кубани»  по итогам за 2013 поступили в сентябре месяце 2014 года.
В нарушение п. 154 инструкции № 191н в таблице № 2 формы 0503160 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств» Администрацией не отражена информация по контролю за телефонными переговорами, за потреблением энергоресурсов и коммунальных услуг, за использованием служебного легкового автомобиля.
В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ, не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 
В соответствии со статьей 269.2 БК РФ Администрацией утвержден Порядок осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля постановлением администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 19 декабря 2014 года № 358.

В нарушение пункта 159 Инструкции 191н в таблице не отражено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2013 год главного администратора бюджетных средств администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района».
В результате сверки данных годовой бюджетной отчетности за 2014 год и данных главной книги за 2014 год несоответствий не установлено.
5. Новопокровское сельское поселение Приморско-Ахтарского района
В нарушение пункта 2.3 Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, главный администратор средств бюджета представил годовую бюджетную отчетность в контрольно-счетную палату муниципального образования Приморско-Ахтарский для проведения внешней проверки представлен с нарушением сроков.
Контрольный срок предоставления отчета 5 февраля 2015 года, фактически отчет представлен 10 февраля 2015 года.

В текстовой части Пояснительной записки в форме 0503160  должным образом не описана дебиторская задолженность, что является нарушением пункта 151 инструкции 191н.
В нарушение п.152 инструкции № 191н не представлена на бумажном носителе и в электронном виде таблица № 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий».

В форме 0503160 «Пояснительная записка» отражены  «Сведения о кассовом исполнении смет доходов и расходов по приносящей доход деятельности» (ф.0503182), которые не формируются при составлении бюджетной отчетности, начиная с отчетности за 2013 год.
 Основной причиной невыполнения плана по государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» является поступление субсидий из краевого бюджета на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю на 2014 год больше, чем необходимо по фактической потребности на данные мероприятия.

Администрацией не представлена Таблица 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий», что является нарушением пункта 159 инструкции № 191н.  В 2014 году  проведена внешняя проверка бюджетной отчетности за 2014 год главного распорядителя бюджетных средств, что в соответствии с инструкцией должно было найти отражение в Таблице № 7.
В нарушение п. 154 инструкции № 191н в таблице № 2 формы 0503160 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств» Администрацией не отражена информация по контролю за телефонными переговорами, за потреблением энергоресурсов и коммунальных услуг, за использованием служебного легкового автомобиля.
В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ, не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 
Таблица № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» заполнена с нарушением пункта 157 Инструкции 191н:

– тип мероприятий текущий, а не предварительный;
В нарушение п. 7 инструкции № 191н Администрацией перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация обязательств, что привело к несоответствиям между годовой бюджетной отчетностью и главной книгой в сумме 33 899,17 рублей.  В ходе внешней проверки несоответствия устранены.

6. Ольгинское сельское поселение Приморско-Ахтарского района 
Администрации необходимо обратить особое внимание на заполнение пояснительной записки к годовой бюджетной отчетности и не допускать отражения в ней некорректной информации.

В нарушение пункта 151 инструкции 191н в текстовой части Пояснительной записки в форме 0503160 не описана дебиторская задолженность по счету 0205000 «Расчеты по доходам».

В нарушение п. 152 Инструкции № 191н в форме 0503160 «Пояснительная записка» (далее форма 0503160) не отражена информация о непредставлении в соответствии с п.8 инструкции 191н форм годовой отчетности, показатели которых не имеют числовых значений: Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184).

Планируемая структура расходов Администрации при исполнении бюджета существенно изменилась, что связано в основном с неисполнением программных мероприятий.

В соответствии с решением о бюджете Администрации выделены бюджетные ассигнования на реализацию государственных и ведомственных целевых программ в размере 11 099,7 тыс. рублей, из них 4 467,6 на реализацию ведомственных программ. Исполнение составило 10 049,5 тыс. рублей (90,5 %).

Основными причинами невыполнения плана по программам стали:

- Государственная программа Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в связи с не поступлением средств из краевого бюджета на условиях софинансирования;

- Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры», выплаты производились исходя из фактической численности получателей;

- Ведомственная целевая программа «Газификация населенных пунктов Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в 2014 году», подрядчиком не проведена экспертиза проектно-сметной документации.

В форме 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ» установлено, ошибочно отраженны данные по реализации мероприятий по подпрограмме «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы» в сумме 751,6 тыс. рублей, фактически расходы производены в рамках ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт, ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов».
В нарушение п. 154 инструкции № 191н в таблице № 2 формы 0503160 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств» Администрацией не отражена информация об экономической эффективность от проведения в 2014 году конкурсных процедур в сумме 6,5 тыс. рублей в рамках Федерального закона от 05.04.2013г. 44-ФЗ.

В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ, не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
 Таблица № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» заполнена с нарушением пункта 157 Инструкции 191н:

– тип мероприятий текущий, а не предварительный;

Согласно данным таблицы № 7 ф.0503160 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий» в 2014 году контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район проводилось контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2013 год главного администратора бюджетных средств администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений не выявлено, также в 2014 году проводились камеральные и выездные проверки ГУКРОФСС РФ Филиал № 12 в результате которых Администрацией оплачена пеня в сумме 28,01 рублей по страховым взносам на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и Администрации возмещена задолженность в сумме 77 549,55 рублей по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

В результате сверки данных годовой бюджетной отчетности за 2014 год и данных главной книги за 2014 год несоответствий не установлено.
7. Приазовское сельское поселение Приморско-Ахтарского района
В нарушение пункта 2.3 Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, главный администратор средств бюджета представил годовую бюджетную отчетность в контрольно-счетную палату муниципального образования Приморско-Ахтарский для проведения внешней проверки с нарушением сроков.

Контрольный срок предоставления отчета 2 февраля 2015 года, фактически отчет представлен 5 февраля 2015 года.
В нарушение п. 152 Инструкции № 191н в форме 0503160 «Пояснительная записка» (далее форма 0503160) не отражена информация о непредставлении в соответствии с п.8 инструкции 191н форм годовой отчетности, показатели которых не имеют числовых значений: Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184) и отражена информация о непредставлении форм которые не формируются при составлении бюджетной отчетности, начиная с отчетности за 2013 год: «Сведения о кассовом исполнении смет доходов и расходов по приносящей доход деятельности» (ф.0503182).

В нарушение статьи 264.1 БК РФ Пояснительная записка не содержит анализа исполнения бюджета и бюджетной отчетности, а именно:

- не отражена информация о причинах возникновении дебиторской по счету 020500000 "Расчеты по доходам";

- не отражена информация о причинах неисполнения принятых бюджетных обязательств, отраженных в форме 0503128 «Отчет о принятых бюджетных обязательствах».

В пояснительной записке идет ссылка на долгосрочную краевую целевую программу «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Краснодарского края», действие которой прекращено 31 декабря 2013 года.

Планируемая структура расходов Администрации при исполнении бюджета существенно изменилась, что связано в основном с неисполнением программных мероприятий.

Основными причинами невыполнения плана по программам стали:

- Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры», выплаты производились исходя из фактической численности получателей. Остаток не использованных средств будет возвращен в краевой бюджет;

- Ведомственная целевая программа "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в 2014 году", оплата производилась по фактической стоимости работ, согласно выставленных счетов для оплаты.

В результате анализа формы 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ» не отражены данные по ведомственной целевой программе «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в 2014 году», что является нарушением п. 164 инструкции № 191н.

В нарушение п. 154 инструкции № 191н в таблице № 2 формы 0503160 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств» Администрацией не отражена информация по контролю за телефонными переговорами, за потреблением энергоресурсов и коммунальных услуг, за использованием служебного легкового автомобиля.

В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ и  не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 
В соответствии со статьей 269.2 БК РФ Администрацией утвержден Порядок осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля и внутреннего финансового аудита постановлением администрации Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 16 февраля 2015 года № 27.

Таблица № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» заполнена с нарушением пункта 157 Инструкции 191н:

- тип мероприятий текущий, а не предварительный;

- сведения о камеральных проверках отражаются в таблице 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий».

В нарушение п. 7 инструкции № 191н Администрацией перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация обязательств, что привело к несоответствиям между годовой бюджетной отчетностью и главной книгой в сумме 6 065 186,79 рублей.  В ходе подготовки акта несоответствия устранены.
8. Свободное сельское поселение Приморско-Ахтарского района

В нарушение п. 152 Инструкции № 191н в форме 0503160 «Пояснительная записка» (далее форма 0503160) не отражена информация о непредставлении в соответствии с п.8 инструкции 191н форм годовой отчетности, показатели которых не имеют числовых значений: Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф. 0503184) и отражена информация о непредставлении в соответствии с п.8 инструкции 191н форм годовой отчетности показатели, которых не имеют числовых значений: Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф.0503173), фактически данная форма представлена в составе годовой бюджетной отчетности.

Также в нарушение п. 152 Инструкции № 191н в форме 0503160 отражена информация о непредставлении форм, которые не формируются при составлении бюджетной отчетности, начиная с отчетности за 2013 год: «Сведения о кассовом исполнении смет доходов и расходов по приносящей доход деятельности» (ф.0503182).

В нарушение пункта 159 инструкции № 191н в пояснительной записке отражено не предоставление Таблицы 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий». В 2014 году контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведена внешняя проверка бюджетной отчетности за 2013 год главного распорядителя бюджетных средств, что в соответствии с инструкцией должно было найти отражение в Таблице № 7.

В нарушение статьи 264.1 БК РФ пояснительная записка не содержит анализа исполнения бюджета и бюджетной отчетности, в том числе:

- не описана форма 0503164 «Сведения об исполнении бюджета» в части неисполнения (перевыполнения) плана по доходам и не исполнения плана по расходам;

- не отражена информация о причинах неисполнения принятых бюджетных обязательств, отраженных в форме 0503128 «Отчет о принятых бюджетных обязательствах»;

- не отражена информация о причинах возникновения кредиторской задолженности.

Также в пояснительной записке отражена ведомственная краевая целевая программа «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы», действие которой прекращено 31 декабря 2013 года;

На основании вышеизложенного следует, что информация, отраженная в Пояснительной записке, не позволяет сформировать адекватную информацию (представление) обо всех составляющих бюджетной отчетности. От полноты, качества, достоверности и способа изложения информации, содержащейся в ней, зависит то, какие выводы сделают заинтересованные внешние пользователи бюджетной отчетности.

Планируемая структура расходов Администрации при исполнении бюджета существенно изменилась, что связано в основном с поступлением субсидий из краевого бюджета на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю на 2014 год больше, чем необходимо по фактической потребности на данные мероприятия.

В нарушение раздела 2 «Методики ведения бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета» учетной политики, утвержденной постановлением Администрации первичные документы не своевременно отражаются в бухгалтерском учете, что привело к возникновению кредиторской задолженности за электроэнергию с ОАО «Кубаньэнергосбыт» в сумме 1,8 тыс. рублей.

В соответствии с решением о бюджете Администрации выделены бюджетные ассигнования на реализацию государственным краевых программ и ведомственных целевых программ в размере 7 643,9 тыс. рублей, из них 2 009,9 на реализацию ведомственных программ. Исполнение составило 7 044,6 тыс. рублей (92,2 %).

Основными причинами невыполнения плана по программам стали:

– Государственная программа Краснодарского края «Развитие культуры».  Поступление субсидий из краевого бюджета на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений отрасли культуры, искусства и кинематографии до средней заработной платы по Краснодарскому краю на 2014 год больше, чем необходимо по фактической потребности на данные мероприятия.

– Ведомственная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Свободном сельском поселении Приморско-Ахтарского района на 2014 год». Не исполнение программных мероприятий связано с формальным отношением Администрации к реализации вышеуказанной программы.

– Ведомственная целевая программа «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства Свободного сельского поселения Приморско-Ахтарского района» на 2014 год. Выплата заработной платы производилась исходя из фактической численности получателей по софинансированию с государственной программой Краснодарского края «Развитие культуры».

В результате анализа формы 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ» выявлено, что в форме ошибочно отражена информация о расходовании средств в сумме 4 620,0 тыс. рублей в рамках ведомственной краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы», действие которой заканчивается 31 декабря 2013 года, что является нарушением п. 164 инструкции № 191н. Фактически расходы производились в рамках государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» в сумме 4 620,0 тыс. рублей.

В нарушение п. 154 инструкции № 191н в таблице № 2 формы 0503160 «Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств» Администрацией не отражена информация по контролю за телефонными переговорами, за потреблением энергоресурсов и коммунальных услуг, за использованием служебного легкового автомобиля.

В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ и  не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с пунктом 5 статьи 160.2-1 БК РФ. 
Таблица № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» заполнена с нарушением пункта 157 Инструкции 191н:

– тип мероприятий текущий, а не предварительный;

В нарушение п. 7 инструкции № 191н Администрацией перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация обязательств, что привело к несоответствиям между годовой бюджетной отчетностью и главной книгой в сумме 7 065 382,53 рублей.  В ходе подготовки акта несоответствия устранены.
10. Степное сельское поселение Приморско-Ахтарского района.

В нарушение пункта 2.3 Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района, главный администратор средств бюджета представил годовую бюджетную отчетность в контрольно-счетную палату муниципального образования Приморско-Ахтарский для проведения внешней проверки представлен с нарушением сроков.

Контрольный срок предоставления отчета 6 февраля 2015 года, фактически отчет представлен 9 февраля 2015 года.
Не представлены на бумажном носителе и в электронном виде следующие формы:

- форма 0503167 «Сведения о целевых иностранных кредитах»;

- форма 0503172 «Сведения о государственном (муниципальном) долге;

- форма 0503176 «Сведения о недостачах и хищениях денежных средств и материальных ценностей»;

- таблица № 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятиях».

В соответствии с п.8 инструкции № 191н, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности, утвержденной  Инструкцией, не имеют числового значения, такая форма отчетности не составляется, информация, о чем подлежит отражению в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период.

В нарушение статьи 264.1 БК РФ пояснительная записка к годовой бюджетной отчетности не содержит анализа исполнения бюджета и бюджетной отчетности, а именно:

- не отражена информация о причинах возникновении дебиторской по счету 020500000 "Расчеты по доходам";

- частично отражена информация о причинах неисполнения принятых денежных обязательств и не отражена информация о причинах неисполнения принятых бюджетных обязательств, отраженных в форме 0503128 «Отчет о принятых бюджетных обязательствах».

- не описаны причины поступления средств во временное распоряжение;

- в форме 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ» отражена информация об использовании средств местного бюджета в сумме 524,9 тыс. рублей в рамках реализация мероприятий по подпрограмме «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2014-2016 годы», фактически данная сумму была использована в рамках ведомственной целевой программы «Ремонт автомобильных дорог Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2014 год».

На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что информация, отраженная в Пояснительной записке, не позволяет сформировать адекватную информацию (представление) обо всех составляющих бюджетной отчетности. От полноты, качества, достоверности и способа изложения информации, содержащейся в ней, зависит то, какие выводы сделают заинтересованные внешние пользователи бюджетной отчетности.

Планируемая структура расходов Администрации при исполнении бюджета существенно изменилась, что связано в основном с неисполнением программных мероприятий.

В соответствии с решением о бюджете Администрации выделены бюджетные ассигнования на реализацию государственных и ведомственных целевых программ в размере 10 756,6 тыс. рублей, из них 3 063,9 на реализацию ведомственных программ. Исполнение составило 9 879,8 тыс. рублей (91,8 %).

Основными причинами невыполнения плана по программам стали:

– Государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» в связи с не поступлением средств из краевого бюджета;

– Ведомственная целевая программа «Ремонт автомобильных дорог Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2014 год» в связи с расторжением контракта по соглашению сторон.

Администрацией не утвержден Порядок осуществления бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с пунктом 5 статьи 160.2-1 БК РФ. В 2014 году Администрацией   не осуществлялись полномочия по внутреннему контролю и внутреннему аудиту в соответствии с требованиями ст.160.2-1 БК РФ. 

Таблица № 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего контроля» заполнена с нарушением пункта 157 Инструкции 191н:

- тип мероприятий текущий, а не предварительный.

В нарушение пункта 159 инструкции № 191н Администрацией не представлена Таблицы 7 «Сведения о результатах внешних контрольных мероприятий». В 2014 году контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведена внешняя проверка бюджетной отчетности за 2013 год главного распорядителя бюджетных средств, что в соответствии с инструкцией должно было найти отражение в Таблице № 7.

В нарушение п. 7 инструкции № 191н Администрацией перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация обязательств, что привело к несоответствиям между годовой бюджетной отчетностью и главной книгой в сумме 4 477,32 рублей.  В ходе подготовки акта несоответствия устранены.

Председатель 
контрольно-счетной палаты
муниципального образования

Приморско-Ахтарский район
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