Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2018 году  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятия «Строительство спортивных площадок» муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Развитие физической культуры и спорта»

В соответствии с пунктом 1.6  плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Палата) на 2019 год в период с 05.06.2019 по 21.06.2019 проведена проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2018 году  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятия «Строительство спортивных площадок» муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Развитие физической культуры и спорта».
	В ходе контрольного мероприятия выявлены финансовые нарушения по объекту «Строительство спортивной площадки МБОУ СОШ № 14 х. им. Тамаровского»  на сумму 7,7 тыс. рублей в части фактического отсутствия  оборудования.	 
	С целью  устранения выявленных нарушений и недостатков Палатой  внесено представление главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 
Выявленные нарушения устранены объектом проверки в полном объеме.
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