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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
налоговой политики муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления налоговой политики муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее – Основные направления налоговой политики) разработаны  в соответствии с Бюджетным  кодексом Российской Федерации, решением Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 марта 2008 года № 619 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район» с учетом приоритетов государственной политики, определенных Основными направлениями налоговой политики Российской Федерации на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, политики Краснодарского края, определенных Основными направлениями налоговой политики Краснодарского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, стратегией социально-экономического развития муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
  В среднесрочной перспективе проводимая налоговая политика муниципального образования Приморско-Ахтарский  район будет ориентирована на создание благоприятных условий для стимулирования экономического роста, развития предпринимательской и инвестиционной деятельности, наращивание доходного потенциала, эффективное использование муниципального имущества муниципального образования Приморско-Ахтарский  район.

Итоги реализации налоговой политики муниципального

образования Приморско-Ахтарский район в 2015 году и в течение

9 месяцев 2016 года
Реализация налоговой политики муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 2015 году и в течение 9 месяцев 2016 года основывалась на налоговой политике Российской Федерации и Краснодарского края в этот период с учетом целей и задач, установленных Основными направлениями бюджетной и налоговой политики муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, а также Основными направлениями  налоговой политики муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.
Налоговая политика муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 2015 году и в течение 9 месяцев 2016 года была направлена на рост налоговых и неналоговых доходов, необходимых для устойчивого и сбалансированного исполнения местных бюджетов, на повышение  эффективности использования объектов муниципальной собственности.

В рамках планируемого с 2017 года в Краснодарском крае перехода к налогообложению недвижимого имущества исходя из кадастровой стоимости объектов проведен   сравнительный анализ налогооблагаемой базы и установлены экономически обоснованные ставки по налогу на имущество физических лиц.
В части реализации мер социальной  поддержки установлены налоговые льготы  многодетным семьям по земельному налогу с учетом критериев адресности и нуждаемости. 
В течение 2015 – 2016 годов осуществлялись меры, направленные на эффективное управление и распоряжение в сфере имущественных и земельных отношений на территории Приморско-Ахтарского района.
В 2016 году осуществлен перерасчет арендной платы за землю в соответствии с новым порядком определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Краснодарского края, и за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена на территории Краснодарского края, предоставленные в аренду без торгов.
Проведена инвентаризации имущества, не используемого для обеспечения полномочий муниципального образования Приморско-Ахтарский район, уточнена программа  приватизации муниципального имущества муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2016 год. 
Наряду с мерами, направленными на стимулирование роста налогового потенциала, особое значение придавалось работе по сокращению задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджетную систему, в том числе в рамках межведомственных комиссий, созданных на районном и поселенческом уровнях.
В целом в районе сохраняется положительная динамика поступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет Приморско-Ахтарского района. По итогам 2015 года в консолидированный бюджет района мобилизовано 386,8 млн. рублей, с приростом к 2014 году – 1,8 процента.
За 9 месяцев 2016 года отмечался более существенный прирост в 10,7 процента к аналогичному периоду 2015 года. В  консолидированный бюджет поступило 301,8 млн. рублей.
Цели и задачи налоговой политики муниципального образования

Приморско-Ахтарский район на 2017 – 2019 годы
  Основные цели налоговой политики муниципального образования Приморско-Ахтарский  район на 2017 – 2019 годы:
  увеличение налогового потенциала района, в том числе за счет привлечения инвестиций;

продолжение политики обоснованности и эффективности применения налоговых льгот, установление новых налоговых льгот только в целях социальной поддержки и с учетом критериев адресности и нуждаемости;

  совершенствование налогового администрирования, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов за качественное прогнозирование доходов бюджета и выполнение в полном объеме утвержденных годовых  назначений консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района;

  осуществление мероприятий по легализации доходной базы;

  повышение эффективности управления муниципальным имуществом муниципального образования Приморско-Ахтарский район и увеличение доходов от его использования, в том числе: выявление неэффективно используемых и свободных земельных участков, прекращение прав на них и дальнейшее вовлечение их в хозяйственный оборот, выявление земельных участков, используемых юридическими и физическими лицами без документов, с последующим взысканием с таких землепользователей сумм неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими денежными средствами;
  усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков.

  В рамках межведомственного взаимодействия продолжится работа по доведению заработной платы до среднекраевых показателей в разрезе видов экономической деятельности.

В рамках реализации положений Налогового кодекса Российской Федерации и предусмотренного с 2017 года перехода к налогообложению недвижимого имущества, исходя из кадастровой стоимости объектов, будет продолжена работа по выявлению объектов недвижимости, находящихся в собственности физических лиц, не вовлеченных в налоговый оборот, а также по дополнению и уточнению указанных сведений для включения в  государственный кадастр недвижимости.
В  целях повышения качества администрирования налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района в 2017 – 2019 годах будут приняты меры по:
увеличению собираемости платежей в консолидированный бюджет Приморско-Ахтарского района, в том числе с физических лиц;  

сокращению задолженности по налоговым платежам в бюджет, усилению претензионно-исковой работы с неплательщиками налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджет и  принудительному взысканию задолженности;
совершенствованию системы управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципальных образований Приморско-Ахтарского района;
организации эффективного взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований Приморско-Ахтарского района и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в вопросах мобилизации доходов в консолидированный бюджет Приморско-Ахтарского района.
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