Главам городского и 

сельских поселений
муниципального образования

Приморско-Ахтарский район

О состоянии работы
Советов профилактики 
за 9 месяцев 2016 года

Уважаемые главы!

Отделом по взаимодействию с силовыми структурами и делам казачества администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведен анализ представленных сведений о состоянии работы советов по профилактике правонарушений поселений за 9 месяцев 2016 года. Так, в общем, по району рассмотрено 293 человек, из них состоящих на проф. учетах 187, что составляет 63,8% (август 62,3%) от числа рассмотренных на советах по профилактике гражданах. В разрезе поселений: Бородинское, Новопокровское с/п - 100%, Бриньковское с/п – 90,9% (август 89,6%), Приморско-Ахтарское городское поселение – 80,7% (август 78,4%), Приазовское с/п 72,0% (август 68,8%), Ахтарское сельское поселение 61,1%(август 48,1%), Свободное с/п –58,3% (август 54,5%), Ольгинское с/п – 33,3% (август 38,8%), Степное с/п – 16,2% (август 17,6%).
По рассмотренным гражданам принято 293 решения. Из них по 236 гражданам принято решение «Ограничились рассмотрением на заседании», 22 гражданам предложено обратиться в центр занятости населения в целях поиска подходящей работы, 27 в отдел здравоохранения для прохождения лечения от алкоголизма или наркомании по одному гражданину принято решение о привлечении к административной ответственности, один человек привлечен к административной ответственности. Из направленных в органы здравоохранения прошли лечение 6 человек.

Увеличение процента рассмотренных на заседаниях советов по профилактике правонарушений лиц, состоящих на профилактическом учете, за отчетный период произошло за счет положительных показателей Бриньковского, Приазовского, Ахтарского, Свободного сельских поселений, Приморско-Ахтарского городского поселения и стабильно работающих Бородинского и Новопокровского сельских поселений.

Всем советам по профилактике необходимо уделять особое внимание лицам, состоящим на профилактическом учете проживающих на территории поселений, проводить с ними постоянную профилактическую работу, посещать по месту жительства, с целью установления их образа жизни.

Особую озабоченность в настоящее время вызывают лица находящиеся под административным надзором, которыми в совершено 12 преступлений (+4 в сравнении с АППГ). Ежемесячно сотрудниками полиции выявляются факты нарушения ими правил административного надзора.



В целях недопущения преступлений со стороны указанных лиц, советам по профилактике правонарушений совместно с участковыми уполномоченными полиции, необходимо организовать соответствующую профилактическую работу.
Первый заместитель главы
муниципального образования

Приморско-Ахтарский район                                                          Е.В. Путинцев
А.В. Гладкий
(86143) 3-02-13

