Информация 

о результатах контрольного мероприятия «Проверка исполнения  представления контрольно-счетной палаты по итогам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания и содержание имущества муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детская юношеская спортивная школа (МБОУ ДОД ДЮСШ)»
В рамках проверки МБО ДО ДЮСШ 2015 года было установлено невыполнение муниципального задания, составившее в объемных показателях 153 обучающихся (в суммовом выражении невыполнение муниципального задания составляет  1 303,6 тысяч рублей). 

В соответствии с представлением контрольно-счетной палаты управлению образования предлагалось потребовать частичный возврат предоставленной учреждению субсидии в связи с невыполнением муниципального задания. Учредителем в 2015 году объем субсидий на выполнение муниципального был уменьшен на сумму 467,1 тыс. рублей.

В нарушении  абзаца 1 пункта 18  Постановления  № 2274 Учредитель- Управление образования не приняло меры в полном объеме по корректировке муниципального задания с соответствующим изменением объема предоставленной субсидии, а также в нарушении абзаца 4 пункта 18  Постановления  № 2274 не приняты меры по корректировке финансового обеспечения выполнения муниципального задания путем уменьшения суммы субсидии  в финансовом году, следующим за  годом невыполнения муниципального задания.

В ходе проведения контрольного мероприятия проведенный повторный анализ выполнения муниципального задания за 2015 год подтвердил невыполнение объемного показателя «Среднегодовое число детей, получающих дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей». 

Несмотря на результаты проверки 2015 года учреждением был представлен отчет о выполнении муниципального задания за 2015 год, в соответствии с которым выполнение объемного показателя составило 1645 человек – 100,0 %, управлением образования был представлен акт оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий, в соответствии с которым муниципальное задание признано выполненным в полном объеме, то есть управление образования зная о невыполнении муниципального задания МБУ ДО ДЮСШ за 2015 год признало муниципальное задание выполненном в полном объеме на основании искаженной отчетности не приняв мер по проверке данных представленных в отчетах Учреждения.


Учредителем  своевременно не проведены  расчеты экономии ФОТ с начислениями по концу года и не приняты меры по сокращению субсидии на выполнение муниципального задания,  что привело к неэкономным расходам бюджета в сумме 430 тыс.рублей.

В ходе проверок посещаемости детьми тренировочных занятий МБУ ДО ДЮСШ в 2015 году установлено три факта не проведения занятий. Меры дисциплинарного взыскания директором Учреждения приняты не были.

Сумма заработной платы за не проведенные занятия составила 2 379,36 рублей. МКУ «ЦБ Учреждений образования» произвести перерасчет заработной платы и удержать с тренеров-преподавателей за неотработанные часы занятий. 

Проверкой исполнения Указа Президента РФ от 07 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части поэтапного повышения заработной платы педагогических работников дополнительного образования МБУ ДО ДЮСШ  за 2015 год  и истекший период 2016 года установлено, что средняя заработная плата педагогических работников (без внешних совместителей) МБУ ДО ДЮСШ за 2015 год составила 28, 408 тыс. рублей, за 1 квартал 2016 года – 29,400 тыс. рублей.

Средняя заработная плата педагогических работников (без внешних совместителей) организаций дополнительного образования за 2015 год в МО Приморско-Ахтарский районе составила 24,617 тыс. рублей, за 1 квартал 2016 года – 24,541 тыс. рублей. 

Среднемесячная заработная плата в расчете на 1-го педагогического работника МБУ ДО ДЮСШ за 2015 год и 1 квартал 2016 года сложилась  к средней заработной плате организаций дополнительного образования в МО Приморско-Ахтарский районе на уровне 115,4 % и 119,8% соответственно.

Уровень доведения среднемесячной заработной платы педагогических работников дополнительного  образования МБУ ДО ДЮСШ за 2015 год, 1 квартал 2016 года к целевому показателю, установленному Министерством для Приморско-Ахтарского района (к  прогнозу Министерства 2015 год -25,131 тыс. рублей, 1 квартал 2016 года – 25,700 тыс. рублей) составил 113,0 % и 114,4 соответственно.

В связи  с изъятием имущества и земельного участка директором МБУ ДО ДЮСШ оптимизация численности и расходов по оплате труда проведена не в полном объеме,  не принято решение о сокращении 1,5 ставки рабочего по ремонту зданий и исключении из штатного расписания вакансии    1,5 ставки дворника. Учредителю -Управлению образования   дополнительно следует провести мероприятия по   сокращению объема предоставленной субсидии Учреждению на выполнение муниципального задания  в 2016 году в сумме 374,2 тыс. рублей (422,6-48,4).

По Акту предыдущей проверки МБУ ДО ДЮСШ в 2015 году не приняты меры по возмещению на лицевой счёт учреждения неправомерно израсходованных средств на ежемесячную выплату стимулирующего характера «за укрепление социального партнёрства при наличии 100% членов коллектива, состоящих в первичной профсоюзной организации управления образования», не предусмотренные пунктом 7 Положения об оплате труда учреждений ДОД физической культуры и спорта,  директору учреждения в сумме 15 933,05 рублей, с учётом начисления на оплату труда 20 744,83 рублей. Данные выплаты произведены сверх установленной премии, установленной  в соответствии с критерии оценки и целевыми показатели эффективности  работы муниципального учреждения. Средства израсходованы неправомерно, подлежат возмещению на лицевой счет учреждения.
По результатам проверки составлен Акт от 15 июля 2016 года, Акт от 21 июля 2016 года.  

В адрес начальника управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, директора МБОУ ДОД ДЮСШ направлены  представления о выявленных в ходе проверки нарушениях и предложениях об их устранении, в адрес администрации муниципального образования направлено письмо с предложениями.

        Направлен отчет главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район и председателю Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 

По результатам проверки директором в контрольно-счетную палату представлена информация о принятых мерах по устранению нарушений и недостатков. Произведен перерасчет заработной платы и удержано 2 379,36 рублей с тренеров-преподавателей за неотработанные часы занятий,  устранены и другие нарушения, однако не приняты меры по возмещению на лицевой счет по неправомерно израсходованным средствам на оплату труда в сумме 20744,83 рубля, не разработана бальная система подведения итогов на основании критериев оценки результативности работников.
Управлением образования не приняты меры по уменьшению субсидии на выполнении муниципального задания по расходам,  в связи с изъятием из оперативного управления МБУ ДО ДЮСШ здания и земельного участка и выведению существующих вакансий по обслуживающему персоналу в части обслуживания зданий и земельного участка в сумме 374,2 тыс.рублей. Кроме того не проведена работа по внедрению эффективных контрактов в системе дополнительного образования (МБОУ ДОД ДЮСШ) в соответствии с пунктом
7.2 Плана мероприятий (дорожной карты), не приведено в соответствие с Положением об оплате труда учреждений ДОД физической культуры и спорта Положение о порядке и условиях установления выплат стимулирующего характера  директору учреждения дополнительного образования спортивной направленности. 
