Информация 

о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в Ахтарское МУП ЖКХ за 2015 год и истекший период 2016 года»
В результате проверки установлено, что в нарушении пункта 5.4.2 Положения о порядке, управления и распоряжения объектами муниципальной собственности Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района Ахтарскому МУП ЖКХ было передано имущество при отсутствии соответствующего распоряжения Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района. 

По состоянию на 01.07.2016 года кредиторская задолженность Предприятия составила 1 581,0 тыс. рублей, в том числе задолженность по налогам и сборам 1581,0 тыс. рублей, из них просроченная – 1 493,0 тыс. рублей (налоговая инспекция НДФЛ 646,0 тыс. рублей и пенсионный фонд 847,0 тыс. рублей).
При проведении сравнительного анализа общего объема понесенных расходов за 6 месяцев 2016 года и расходов, утвержденных в составе тарифа по водоснабжению, скорректированных на фактическое количество отпущенной воды при уровне неучтенных расходов и потерь воды в размере 24,2 % установлено, что фактические расходы за 6 месяцев 2016 года превысили расходы, утвержденные тарифом на 278,0 тыс. рублей.

При проведении сравнительного анализа общего объема понесенных расходов за 6 месяцев 2016 года и расходов, утвержденных в составе тарифа по водоотведению установлено, что фактические расходы за 6 месяцев 2016 года превысили расходы, утвержденные тарифом на 136,0 тыс. рублей.
В нарушение п.12 ч.1 ст.20 Закона №161-ФЗ и п.п.11 п. 2.1 раздела 2 Устава собственник имущества не утвердил показатели экономической эффективности деятельности Ахтарского МУП ЖКХ и не контролирует их выполнение, документы по контролю за деятельностью Предприятия к проверке не представлены.
В нарушение п.3 ч.1 ст.20 Закона №161-ФЗ и п.п. 2 п. 2.1 раздела 2 Устава учредитель не определил порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности унитарного предприятия.
При пересчете в стоимостное выражение превышения неучтенных расходов и потерь воды над запланированным (24,2 %) установлено, что предприятие только за 6 месяцев исследуемого периода не собрало выручки в сумме 717,9 тыс. рублей.
В нарушении ст. 11 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» инвентаризация активов и обязательств Ахтарского МУП ЖКХ в 2015 году не проводилась.
В результате проведённой инвентаризации основных средств и ТМЦ Ахтарского МУП ЖКХ установлена недостача в сумме 1 549,70 рублей, так же установлено не эффективное использование имущества в сумме 135 906,16 рублей.

 Предприятием не ведется работа по управлению дебиторской и кредиторской задолженностью.

 Акты сверок подтверждающую кредиторскую и дебиторскую задолженность по состоянию на 1 января 2016 года и 1 июля 2016 года к проверке не представлены. Претензионная работа на Предприятии не ведется.
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. 
Проверкой учета кассовых операций и состояния кассовой дисциплины выявлены нарушения подпункта 6.3 пункта 6 Указаний Банка России от 11 марта 2014 г. № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» выдача наличных денег работникам под отчет на расходы, связанные с осуществлением деятельности Предприятия осуществлялась без оформления письменных заявлений, а так же главным бухгалтером Предприятия производилась неоднократно выдача наличных денег под отчет при наличии задолженности по раннее полученной под отчет сумме наличных денег.
В результате проверки выдачи подотчетных сумм также выявлены неправомерные расходы:
- оплата личных абонентских номеров сотовой связи работников за счет Предприятия;

- расходование денежных средств предприятия на оплату точки Интернет Ростелеком;

- не обоснованное приобретение бензина марки АИ-95;

- выплачены командировочные расходы (суточные) работников Предприятия.

В нарушение ст. 24 Федерального закона от 14 ноября 2002 г. N 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Предприятием заключен договор займа от 20 февраля 2014 года б/н с физическим лицом, согласно которому Предприятие приняло на себя обязательства об оплате займа по кредитному договору № 33-1484/2068. Данный договор займа заключен не с кредитной организацией, без согласования собственника имущества унитарного предприятия объема и направлений использования привлекаемых средств.

Установлена оплата Предприятием по кредитному договору № 2690362618 от 18 февраля 2015 года без подтверждающих документов принятия обязательств по оплате данного кредита.
В результате проверки отражения первичных учетных документов в программном продукте 1С 8.3 выявлено в 2015 году и за истекший период 2016 года нарушения статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» списание материалов в учете производилось без оформления актов списания материалов, по требованию-накладной по форме № М-11.

Форма составления акта списания материалов, ее порядок и периодичность обязательно закрепляются в учетной политике предприятия.

Приобретение строительных материалов без составления дефектных актов, что является нарушением статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».

В нарушение требований статьи 11 Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 года «О бухгалтерском учете» на Предприятии в 2015 году инвентаризация имущества, инвентаризация обязательств по расчетам с подотчетными лицами и инвентаризации денежных средств не проводилась, документы к проверке не представлены.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления директору Ахтарского МУП ЖКХ и администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

Направлен отчет главе Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района. 

По результатам проверки администрацией поселения и директором Ахтарского МУП ЖКХ в контрольно-счетную палату представлены документы по устранению выявленных нарушений и недостатков не в полном объеме. 
Администрацией не выполнены требования по утверждению Порядка составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности унитарного предприятия и Положения об оплате труда руководителя Ахтарского МУП ЖКХ.
Директором Ахтарского МУП ЖКХ не выполнены требования по внесению на расчетный счет Предприятия неправомерно израсходованных денежных средств в сумме 69 786,96 рублей.
