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Уважаемые главы!

Отделом по обеспечению правопорядка и делам казачества администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведен анализ представленных сведений о состоянии работы территориальных комиссий по профилактике правонарушений поселений за 9 месяцев 2017 года. Так, в общем, по району рассмотрено 379 человек, из них состоящих на проф. учетах 264, что составляет 69,6% (август-69,2%) от числа рассмотренных на заседаниях территориальных комиссий лиц и 78,4% (август – 76,7%) от числа лиц состоящих на проф. учете в ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району (297 чел.). 
В соответствии с предоставленными отчетами в разрезе поселений рассмотрено лиц из числа состоящих на проф. учетах в ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району: Приморско-Ахтарское г/п – 38,4% (август – 31,6%), Ахтарское с/п – 337,5% (август – 312,5%), Бородинское с/п – 183,3% (август – 166,6%), Бриньковское с/п – 103,6% (август – 107,7%), Новопокровское с/п – 133,3% (август – 122,2%), Приазовское с/п – 350,0% (август – 278,0 %), Ольгинское с/п – 64,3% (август – 69,0%), Свободное – 116,6% (август – 108,3%), Степное с/п – 300,0% (август – 250,0%).
По рассмотренным гражданам принято 387 решений. Из них по 220 гражданам или 56,8% (август - 59,1%) от числа рассмотренных лиц, принято решение «Ограничились публичным рассмотрением гражданина на заседании», 47 гражданам или 12,1% (август – 11,0%), предложено обратиться в центр занятости населения в целях поиска подходящей работы, 25 или 6,4% (август - 5,8%), в отдел здравоохранения для прохождения лечения от алкоголизма или наркомании. Из числа направленных в ЦЗН трудоустроено 29 человек или 61,7% от числа направленных лиц.
За отчетный период на территориальных комиссиях по профилактике правонарушений из 387 рассмотренных граждан по инициативе территориальных комиссий рассмотрено 184 человека, по инициативе ОМВД 191 человек.
Проведенный анализ предоставленных отчетов показал, что в сентябре продолжилась тенденция сокращения числа принятых решений «Ограничились публичным рассмотрением на заседании комиссии» с 59,1% в августе, до 56,8% в сентябре.
Анализ трудоустройства лиц состоящих на профилактическом учете в ОМВД показал, что только в двух поселениях ни трудоустроено, ни одного человека данной категории (Приморско-Ахтарское городское поселений и Степное сельское поселение), хотя территориальной комиссией городского поселения в ЦЗН в поисках работы направлено 11 человек. 

Территориальным комиссиям необходимо отслеживать всех граждан, которым выданы направления для трудоустройства. При рассмотрении лиц состоящих на проф. учетах особое внимание уделять проблеме трудоустройства.
В целях профилактики бытовой преступности, при планировании профилактической работы уделять внимание лицам представляющих оперативный интерес (списочный состав) с посещением их по месту жительства, для выяснения образа жизни данных граждан.
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