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За январь 2016 года на территории района проведено 10 профилактических (рейдовых) мероприятий (Приморско-Ахтарское городское поселение – 4, Ахтарское, Ольгинское, Приазовское, Степное, Бриньковское сельские поселения по одному), в которых приняли участие 18 членов ДНД, 6 ДКД, 3 представителя органа системы профилактики.
В течение января т. г. за нарушение «детского» закона было задержано 9 несовершеннолетних, в том числе рейдовыми группами 4 подростка (Приморско-Ахтарское городское поселение – 2 чел., Ахтарское и Бриньковское сельские поселения по одному).
При проведении мероприятий рейдовыми группами посещено: 4 неблагополучных семьи, 13 несовершеннолетних состоящих на проф. учете и 20 мест массового пребывания молодежи.
Все несовершеннолетние были задержаны в ночное время в период с 22.00 ч. до 23.00 ч.
Возрастная категория задержанных лиц 16 – 17 лет.
Статистика реализации закона в разрезе поселений и образовательных организаций выглядит следующим образом: 
Приморско-Ахтарское г/п - 6 чел.
МБОУ СОШ № 22 - 2
МБОУ СОШ № 13 – 1
МБОУ СОШ № 18 - 2
Бриньковское с/п - 1 чел.
ПАТИС - 1
Приазовское с/п - 1 чел.
ПАТИС – 1
К административной ответственности за нарушение «детского» закона по ч. 3 ст. 2.9 закона Краснодарского края от 23.07.2009 года № 608-КЗ «Об административной ответственности» привлечено четверо родителей (Приморско-Ахтарское городское поселение – 2, Ахтарское и Бриньковское сельские поселение по одному).
Проведенный мониторинг реализации «детского» закона за январь 2016 года показал, что в основном выявление несовершеннолетних нарушивших «детский» закон наблюдается в городском поселении (6 чел.). Наибольшее количество нарушителей зафиксировано в ПАТИС и МБОУ СОШ № 22(по 2 чел. в каждом). Все задержанные подростки являются жителями района. 
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