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Информация от 07.05.2018 года

о результатах  плановой выездной проверки

муниципального бюджетного учреждения дополнительного

образования  Детская музыкальная школа муниципального образования Приморско-Ахтарский район в  г. Приморско-Ахтарске 
 Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от   13 марта  2018 года  № 90-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на первое полугодие 2018 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21 декабря 2017 года № 2184.

Проверка проведена в отношении муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования  Детская музыкальная школа муниципального образования Приморско-Ахтарский район в  г. Приморско-Ахтарске (далее - МБУДО ДМШ) по вопросу соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при расходовании бюджетных средств, выделенных в 2017 году  на реализацию мероприятий по проведению капитального и текущего ремонта муниципальных организаций дополнительного образования в рамках муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие культуры».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:
Отделом культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Отдел культуры) не соблюдены требования к предоставлению субсидии, установленные постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21 марта 2017 года  № 356  «Об утверждении порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район муниципальным учреждениям, подведомственным Отделу культуры  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район для финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие культуры» (далее - Порядок предоставления субсидий).

1. В нарушение пункта 3.2. Порядка предоставления субсидий в Соглашении № 5 от 08.06.2017 года «О Субсидии из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район муниципальным учреждениям, подведомственным Отделу культуры  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район для финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие культуры», заключенном между Отделом культуры и МБУДО ДМШ не определены:

1)
Порядок возврата сумм, использованных в учреждении культуры, в случае установления по результатам проверок фактов нарушения целей и условий, определенных соглашением;

2)
Случаи и порядок внесения изменений в соглашение, в том числе в случае уменьшения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации   Отделу культуры, ранее доведенных в установленном порядке  лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии, а также случаи и порядок досрочного прекращения соглашения; 

3)
Порядок осуществления контроля за соблюдением условий предоставления субсидий;

4)
Порядок, сроки и форма предоставления отчетности об использовании субсидии.

2. В нарушение пункта 5.3. Порядка предоставления субсидий контроль за исполнением субсидии, предоставленной МБУДО ДМШ на капитальный ремонт здания Отделом культуры  не осуществлялся.
По результатам проверки составлен акт №13 от 07.05.2018 года.
О результатах проверки доложено заместителю главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район О.Н. Проскура, начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  Н.В. Черник  направлена информация о выявленных нарушениях.
