ДОКЛАД
о деятельности комиссии по незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район
в 2018 году

Деятельность комиссии по незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район (далее – Комиссия) осуществляется на основании постановления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 12 мая 2016 года № 403 «О комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район» (с изменениями от  10 октября 2018 года № 1400; от      16 октября 2018 года        № 1432; от 7 ноября 2018 года № 1538) (далее – постановление № 403).
Работа по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район проводилась в соответствии с Планом работы Комиссии на  2018 год и Планом мероприятий по профилактике и пресечению незаконного оборота промышленной продукции в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район в 2018 году. За отчетный период были проведены следующие мероприятия: 
информирование учреждений, осуществляющих государственные закупки продуктов питания, и хозяйствующих субъектов о несуществующих предприятиях пищевой промышленности и фальсифицированной пищевой продукции;
проведение сверки данных по объемам водных биоресурсов, в отношении которых выданы ветеринарные сопроводительные документы и объемам, фактически добытым рыбодобывающими организациями;
мероприятия по незаконному обороту водных биологических ресурсов;
мероприятия по ликвидации мест стихийной и неорганизованной торговли;

мероприятия по противодействию незаконному обороту алкогольной продукции;
проведение месячника «Безопасное молоко»;
проведение месячника «Безопасное мясо»;
мероприятия по пресечению незаконного производства и оборота строительных материалов;
мероприятия по пресечению оборота санкционной продукции;
мероприятия по противодействию незаконному обороту продукции легкой промышленности, детских товаров.
мероприятия по выявлению и пресечению незаконной торговли пиротехническими изделиями на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район в декабре 2018 года. 
В 2018 года проведено 4 заседания Комиссии.
Организована работа «горячей линии» по противодействию незаконному обороту промышленной продукции на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
При поступлении информации от комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Краснодарском крае, ТО УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Тимашевском, Брюховецком, Приморско-Ахтарском районах о несуществующих предприятиях пищевой промышленности и фальсифицированной пищевой продукции, размещена на официальных сайтах администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, администраций поселений Приморско-Ахтарского района, на досках объявлений в поселениях Приморско-Ахтарского района, проводилось информирование хозяйствующих субъектов и учреждений, осуществляющих государственные закупки продуктов питания, и хозяйствующих субъектов, реализующих продукты.
В целях ликвидации мест стихийной и неорганизованной торговли, в поселениях Приморско-Ахтарского района созданы межведомственные рейдовые группы. В 2018 году проведено 148 рейдовых мероприятий по пресечению несанкционированной торговли вдоль автомобильной дороги          г. Тимашевск – г. Приморско-Ахтарск, в результате которых составлено                  9 протоколов по ст. 3.8. ч. 1., наложен штраф на сумму 4000 рублей. 
В целях ликвидации мест стихийной и неорганизованной торговли в границах населенных пунктов Приморско-Ахтарского района в 2018 году проведено 559 рейдовых мероприятий по пресечению несанкционированной торговли в сельских поселениях Приморско-Ахтарского района и в                      г. Приморско-Ахтарске. Составлен 41 административный протокол, в том числе: 31 -  по ст. 3.8. ч. 1; 6 протоколов по ст. 3.8. ч. 2; 7 протоколов по           ст. 14.1. Наложено штрафов на сумму 69 000 рублей, взыскано – 11 000 рублей.
В декабре 2018 г. в ст. Бриньковской выявлен 1 факт несанкционированной торговли живыми елками, составлен 1 протокол об административном правонарушении по ст. 3.8. ч. 1. Наложен штраф на сумму 4 000 рублей.
В 2018 году проводилась работа по пресечению оборота санкционной продукции на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
 Сотрудниками администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно с сотрудниками администраций поселений Приморско-Ахтарского района и отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району в 2018 году проведено 26 рейдовых мероприятия по пресечению оборота санкционной продукции. Фактов реализации санкционной продукции в объектах розничной торговли в Приморско-Ахтарском районе не выявлено.
В целях противодействия незаконному обороту алкогольной продукции на территории Приморско-Ахтарского района в  2018 году организована работа 10 межведомственных рабочих групп, проведено 388 рейдовых мероприятий.
Выявлено 42 административных правонарушения, составлено 42 административных протоколов по статьям:
- ст. 14.1. – 1 (без гос. регистрации в качестве ИП);	
- ст. 14.2 КоАП - 9 (реализация в неустановленное время); 
- ст. 14.15 КоАП - 6 (иные нарушения правил продажи);
- ст. 14.16 ч.3 КоАП - 2 (нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также пива и напитков, изготовленных на его основе); 
- ст. 14.16 ч.2.1 КоАП - 7 (продажа алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним);
- ст. 15.13 КоАП - 12 (нарушение порядка и сроков декларирования оборота и использования алкогольной и спиртосодержащей продукции);
- ст.14.17 КоАП РФ -5 (незаконная розничная продажа, перевозка алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическими лицами, самогон). 
	 Сотрудниками ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району работа по выявлению правонарушений по ч.2.1 ст. 14.16 КоАП РФ организована и ведется на постоянной основе, проводятся мероприятия по выявлению повторных фактов административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.17 КоАП РФ, с целью привлечения лиц к уголовной ответственности, по ст. 171.4 УК РФ (незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции). 
Из незаконного оборота изъято 786,5 литра алкогольной продукции (АППГ-771 литра).  
С целью сокращения потребления алкогольной продукции населением сотрудниками полиции проводятся мероприятия, направленные на выявления фактов реализации алкогольной продукции, реализуемых из неспециализированных торговых объектов.     В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий было задокументировано 8 фактов реализации алкогольной продукции не отвечавшие требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, по данным фактам возбуждены уголовные дела по ст. 238 УК РФ (Производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По уголовным делам изъято 425 литров алкогольной продукции (700 бутылок по 0,5 литра, 35 бутылок по 5 литров.).  
 	С 1 апреля 2018 года по 31 мая 2018 года проводилась сверка данных по объемам водных биоресурсов, в отношении которых выданы ветеринарные сопроводительные документы (далее - ВСД)  и объемам, фактически добытых рыбодобывающими организациями (далее – сверка). В ходе проведения сверки, факты превышения фактически добытых объемов биоресурсов не выявлены.
С 1 апреля 2018 года по 30 апреля 2018 года проведен месячник «Безопасное мясо», случаев реализации мяса без ветеринарных сопроводительных документов не выявлено.
С 1 мая 2018 года по 31 мая 2018 года проведен месячник «Безопасное молоко», в ходе которого, случаев реализации молока без ветеринарных сопроводительных документов не выявлено.
В целях пресечения фактов незаконной добычи, реализации и транспортировки ценных видов рыб распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 13 января       2017 года № 8 – р (с изменениями от 31 января  2018 года распоряжение           № 19 – р) создана рабочая группа по координации совместных действий по охране водных биологических ресурсов на территории района (далее – рабочая группа).
За период с 1 января по 29 декабря 2018 года проведено тринадцать заседаний рабочей группы. 
В результате проведения 172 совместных профилактических мероприятий контрольно-надзорными органами по охране водных биологических ресурсов:                    
- выявлено 67 фактов незаконной добычи водных биологических ресурсов, возбуждено 56 уголовных дел по ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов – далее - ВБР);
- по возбужденным и расследованным уголовным делам ущерб государству по незаконной добыче ВБР составил 113 тыс. руб., возмещен на сумму 105 тыс. руб.;
- выявлено 3 факта незаконного приобретения ВБР, возбуждено                 1 уголовное дело по ст. 175 УК РФ (незаконное приобретение ВБР), которое передано в суд; 
- проведено три обыскных мероприятия в ст. Бриньковской, Ольгинской, в ходе которых было изъято 4090 шт. рыбы (тарань – 4010 экз., судак – 80 экз.);
- выявлено 373 административных правонарушений;
- изъято 20856 запрещенных орудий лова (из них 18263 крючьев,          1290 раколовок);          
- изъято 51 плавательное средство (включая девять с двигателями 90, 75, 60, 55, 25 л.с. и одну пластиковую лодку типа «Катран- 650» с двигателем Ямаха 200 л/с);
- изъято 1583,5 кг ВБР;
- выпущено в естественную среду обитания: тарань – 1544 экз., судак –        101 экз., осетр русский – 4 экз., пиленгас – 68 экз., бычок – 2153экз., рак –         99 экз.
С целью обеспечения выявления нарушений в сфере ВБР не только на водных объектах, но и на путях транспортировки биоресурсов, на период весеннего нереста на территории Приморско-Ахтарского района были выставлены заградительные посты на автодороге Приморско-Ахтарск – Ольгинская и в районе ст. Бриньковской, х. Садки.
В ходе проводимых мероприятий сотрудниками ДПС было задержано              7 транспортных   средств,   осуществляющих   незаконную   перевозку   ВБР, изъято: тарани - 1075 экз., пиленгаса -  901 экз., бычка - 30732 экз. 
Отделением пограничной заставы в г. Приморско-Ахтарске была организована круглосуточная охрана миграционных путей и мест скопления весенне-нерестовых видов рыб с применением ПМЛ  в акватории Бейсугского лимана на подходах к БНВХ. За 2018 год осуществлено 22 патрулирования на ПМЛ. 
	С применением авиации осуществлено 4 патрулирования, в том числе: на  АН – 26 - 1 раз и на КА – 27 - 3 раза.
Сотрудниками администраций муниципального образования Приморско-Ахтарский район, Приморско-Ахтарского  городского поселения и сельских поселений Приморско-Ахтарского района осуществлялись рейдовые мероприятия на территории поселений по выявлению мест несанкционированной торговли ВБР. Администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения составлено 8 протоколов  по статье 3.8 закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года   № 608-КЗ «Об административных правонарушениях», сумма наложенных штрафов составила 12 000 рублей. 
ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району совместно с управлением     ветеринарии     Приморско-Ахтарского     района     ежедневно осуществлялся мониторинг МУП «Торговый комплекс Приморско-Ахтарского района», ярмарки выходного дня в г. Приморско-Ахтарске и универсальных ярмарок в ст. Ольгинской, ст. Степной, ст. Приазовской, с целью выявления незаконной реализации водных биологических ресурсов. В ходе проводимых мероприятий выявлен один факт реализации в неустановленном месте (материал направлен в администрацию Приморско-Ахтарского городского поселения) и три факта по ст. 14.1 ч.1. КоАП РФ (реализация без регистрации в налоговых органах). 
В средствах массовой информации, с целью предупреждения незаконного лова ВБР, регулярно размещается информация о запретных периодах для осуществления рыболовства, а также о выявленных фактах браконьерства на территории  муниципального образования.                            
В районной газете «Приазовье»: № 88 от 22 ноября 2018 года, № 87 от           17 ноября 2018 года, № 43 от 16 июня 2018 года, № 31 от 28 апреля 2018 года, № 21 от 24 марта 2018 года, № 19 от 17 марта 2018 года, № 7 от 27 января 2018 года, № 5 от 20 января 2018 года, а также в разделе новости официального сайта администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (http://www.prahtarsk.ru/presscenter/news/) и разделе новости официального сайта Приморско-Ахтарского городского поселения (http://prim-ahtarsk.ru).
В целях противодействия незаконному производству строительных материалов и недопущения  реализации фальсифицированных и некачественных строительных материалов на объектах муниципального заказа в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район ведется должный контроль качества используемых строительных материалов, в рамках заключенных государственных и муниципальных контрактов, на стадии подготовки аукционной документации. Приложением к аукционной документации являются сведения об используемых материалах при строительстве объектов.
В Приморско-Ахтарском районе при сдаче-приемке объектов капитального строительства за исключением  ИЖС, производится в том числе и надзор за применением при строительстве сертифицированных и соответствующих требованиям технических регламентов строительных материалов. 
Фактов реализации фальсифицированных и некачественных строительных материалов на объектах муниципального строительства в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район в 2018 году не выявлено.
Основными причинами недостаточно эффективного противодействия распространения контрафактной продукции строительных материалов являются минимальные цены на подобные товары и недостаточный размер штрафных санкций, предусмотренных за нарушение производителем или продавцом требований технических регламентов.
Информация о случаях реализации фальсифицированных и некачественных строительных материалов в Приморско-Ахтарском районе на телефон «горячей линии» по состоянию в 2018 году не поступала.
Для предотвращения оборота фальсифицированной и некачественной пищевой продукции и продовольственного сырья на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район в ходе надзорных мероприятий, проведенных специалистами ТО УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю в Тимашевском, Брюховецком, Приморско-Ахтарском районах за текущий период 2018 года, в обороте выявлена следующая фальсифицированная продукция: 
в Приморско-Ахтарском районе:
- сыр полутвердый  «Российский» ГОСТ 32260-2013, дата изготовления 15.01.2018г., изготовитель ОАО «Сыродел» Ставропольский край, г. Ипатово. Соответствие продукции установленным требованиям подтверждалось декларацией о соответствии ТС № RU.Д-RU.АЯ48.В.01616 сроком действия с 11.06.2015г. до 10.06.2020г.;
           По результатам лабораторных испытаний аккредитованной лаборатории ФБУЗ «Центр гигиены в Краснодарском крае» данная продукция признана фальсифицированной по жирно-кислотному составу. В составе продукта обнаружены растительные жиры, не указанные в маркировке.
           По вышеуказанному факту  выявления фальсифицированной продукции в Федеральную службу Роспотребнадзора были направлены срочные уведомления о получении неудовлетворительных результатов исследования проб пищевых продуктов по физико-химическим показателям, характеризующим фальсификацию. 
          Поставщики и изготовители вышеуказанной продукции привлечены к административной ответственности за нарушения требований технических регламентов по ч.1 ст. 14.43 КоАП РФ, за недостоверное декларирование продукции по ст. 14.44 ч.1 КоАП РФ. Материалы проверок направлены в Управления Роспотребнадзора по субъектам Российской Федерации, где находятся изготовители вышеуказанной продукции, с целью информирования  и принятия  соответствующих мер. 
	Сотрудниками администраций поселений Приморско-Ахтарского района информация о некачественной пищевой продукции, указанной в письме комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Краснодарском крае от 5 июня 2018 года № 59-7938/18-07-09       «О случаях выявления несоответствий в пищевой продукции» (далее - письмо Краевой Комиссии) доведена до сведения хозяйствующих субъектов,  проведен мониторинг объектов розничной торговли на предмет реализации этой продукции, в результате которого выявлено наличие некачественной пищевой продукции, указанной в письме Краевой Комиссии, в 17 (5 %)  объектах розничной торговли. 
Директору АО «Приморско-Ахтарский молочный завод» Радаеву В.А. направлено письмо о недопущении производства некачественной молочной продукции, указанной в письме Краевой Комиссии.
По вопросу предотвращения незаконного оборота продукции легкой промышленности, детских товаров за 2018 год на территории Приморско-Ахтарского района специалистами отдела проводились внеплановые проверки хозяйствующих субъектов в рамках  исполнения приказа руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 11.09.2017 № 843 «О выявлении и пресечении незаконного ввоза, производства и оборота на территории Российской Федерации продукции легкой промышленности, в том числе контрафактной», изданного в соответствии с поручением Президента Российской Федерации от 08.09.2017 № Пр-1776.
Проведено 8  внеплановых выездных проверок хозяйствующих субъектов, осуществляющих реализацию товаров легкой промышленности (из них 4 по проверке предписания).  Снято с реализации 23 партии товаров, количество штук – 47, на сумму 166211 руб.  
Отобрано проб продукции легкой промышленности нижнего слоя (детской одежды) - 3 образца. Выявлено несоответствие требованиям технического регламента   Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» ТР ТС 007/2011, по показателю гигроскопичность в 1 образце продукции «боди детские». Направлена информация на завод-изготовитель о принятии мер по устранению выявленного нарушения.
 Составлено 5 протоколов об АПН по  ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, их них –     4 за отсутствие информации о товаре и его изготовителе, предоставление которой обязательно в соответствии с требованиями Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 017/2011 «О безопасности продукции легкой промышленности», утвержденных решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 №876, Технического регламента Таможенного союза                        «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» ТР ТС 007/2011, утв. решением Комиссии Таможенного союза от 23.09.2011  N797,     ст. 10 Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992г. № 2300-I;           1 протокол – за несоответствии товара требованиям по гигроскопичности.  Выдано 4 предписания об устранении выявленных нарушений.
Информацию начальника отделения по исполнению административного законодательства отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району         С.С.  Горбунова:
За текущий период 2018 года в ходе проводимых мероприятий сотрудниками ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району было выявлено 7 фактов незаконного использования товарного знака, из них составлено             5 административных протоколов по ст. 14.10 КоАП РФ, по 2 материалам проводится административное расследование. В ходе проводимых мероприятий из незаконного оборота изъято  113 ед. контрафактной продукции маркированные товарными знаками «Адидас», «Рибок», «Найк», «Лакост» и д.р. 
В декабре 2018 года проведен мониторинг объектов  потребительской сферы по соблюдению правил хранения и реализации пиротехнических изделий, а также по пресечению и ликвидации торговли данными изделиями в непредусмотренных местах на территории Приморско-Ахтарского района, совместно с правоохранительными и контрольно-надзорными органами. Принято распоряжение администрации муниципального образования Приморско-Ахтасркий район «Об упорядочении торговли  пиротехническими изделиями развлекательного характера на территории муниципального образования  Приморско-Ахтарский район на 2018 - 2019 годы».
Разработаны и направлены хозяйствующим субъектам и потребителям, размещены на официальных сайтах администрации муниципального образования Приморско-Ахтасркий район, администраций поселений Приморско-Ахтарского района  памятки: «Правила продажи пиротехнических изделий», «Выбор пиротехнического изделия».
Создана межведомственная рабочая группа для проведения мониторинга объектов по соблюдению правил хранения и реализации пиротехнических изделий, по пресечению и ликвидации торговли данными изделиями в непредусмотренных местах на территории Приморско-Ахтарского района, разработан график проведения рейдовых мероприятий рабочей группы. Проведено 10 рейдовых мероприятия, в ходе которых обследовано 37 торговых объектов и 7 мест возможной несанкционированной торговли пиротехническими изделиями, в том числе:
- в г. Приморско-Ахтарске обследован 21 торговый объект и 4 места возможной несанкционированной торговли пиротехническими изделиями: район пересечения ул. Космонавтов и ул. Островского,  район 4-го микрорайона, ул. Фестивальная в районе магазина «Магнит», в Авиагородке; в 5 объектах торговли выявлены нарушения правил продажи пиротехнических изделий, составлено 5 протоколов по ст. 20.4 ч. 1, наложено штрафов на сумму 10 000 рублей. Фактов несанкционированной торговли пиротехническими изделиями не выявлено.
- в ст. Бриньковской 8 торговых объектов и 2 места возможной несанкционированной торговли: ул. Красная, район социального ряда;  район ул. Карла Маркса, д. 8. Нарушений правил хранения и реализации пиротехнических изделий в торговых объектах не выявлено. Фактов несанкционированной торговли пиротехническими изделиями не выявлено.
- в ст. Ольгинской 8 торговых объектов и 1 место возможной несанкционированной торговли: ул. Ленина район ярмарочной площади.  Нарушений правил хранения и реализации пиротехнических изделий в торговых объектах не выявлено. Фактов несанкционированной торговли пиротехническими изделиями не выявлено.	
Сотрудниками МУП «Торговый комплекс Приморско-Ахтарского района» (далее – Торговый комплекс) ежедневно проводился мониторинг с целью выявления и пресечения несанкционированной торговли пиротехническими изделиями, нарушения правил торговли пиротехническими изделиями на территории Торгового комплекса, в роллетах и павильонах.
За период с 8.12.2018 г. по 31.12.2018 г. случаев несанкционированной торговли и нарушений правил торговли пиротехническими изделиями на территории Торгового комплекса не выявлено.
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