Информация
о результатах контрольного «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального автономного учреждения «Приморско-Ахтарский районный Дворец культуры», в том числе аудит в сфере закупок за 2022 год и истекший период 2023 года»

В соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 02 мая  2023 года № 25-р в период с 02 мая 2023 года по 09 июня 2023 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального автономного учреждения «Приморско-Ахтарский районный Дворец культуры», в том числе аудит в сфере закупок за 2022 год и истекший период 2023 года».
В ходе проверки установлены факты нарушения при составлении плана финансово-хозяйственной деятельности, невыполнения муниципального задания, нецелевого расходования средств целевых субсидий на выполнения муниципального задания, случаи неэффективного и необоснованного расходования средств целевых субсидий на выполнение  муниципального задания, неэффективное использование имущества.
По результатам проведенной инвентаризации выявлены излишки имущества.
При проведении аудита в сфере закупок установлены нарушения при осуществлении закупочной деятельности.
Учредителем (Отдел культуры) нарушен порядок мониторинга и контроля муниципального задания, порядок формирования муниципального задания.
[bookmark: _GoBack]Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. 
По итогам контрольного мероприятия директору МАУ Приморско-Ахтарский РДК  и начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район внесены  представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
Материалы проверки направлены в Прокуратуру района.
По результатам выявленных нарушений вынесено 5 постановлений мирового суда об административных правонарушениях.
Выявленные нарушения частично устранены в полном объёме. По отдельным нарушениям контрольно-счетной палатой удовлетворено ходатайство о принятии плана мероприятий по устранению нарушений во временном периоде.

