
Анализ
миграционной обстановки на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 5 месяца 2020 год
По состоянию на 01.06.2020 года на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район проживает 61 ИГ и ЛБГ по разрешению на временное проживание, 157 по виду на жительство, 23 по временному убежищу.

За 5 месяцев 2020 года поставлено на миграционный учет 133 иностранных гражданина, из них:  по месту жительства – 12 ИГ и ЛБГ, по месту пребывания – 121. Снято с миграционного учета – 106 ИГ и ЛБГ.

На 01.06.2020 года от  юридических лиц  и физических лиц поступило 8 уведомления о заключении трудовых договоров с ИГ. 
По состоянию на 01.06.2020 года на территории Приморско-Ахтарского района используют иностранную рабочую силу 27 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и 6 физических лиц.

По состоянию на 01.06.2020 года на территории района осуществляют трудовую деятельность 46 ИГ, из них: 5 по патентам, 10 по РВП, 12 ВНЖ, 6 ВУ, 13 по договору ЕАЭС.

В разрезе отраслей иностранные граждане осуществляют свою трудовую деятельность: 5 человека в сельском хозяйстве, 1 человек в строительной сфере, 14 человек в торговле, 5 человек в промышленности, 6 человек в социальной сфере, 6 человек в сфере услуг.

За 5 месяцев 2020 года за нарушение миграционного законодательств составлено 35 административных протокола, из них 16 в отношении ИГ. В отношении юридических и должностных лиц, за нарушение миграционного законодательства составлено 8 административных протоколов.

По информации, поступившей от граждан, возбуждено 2 уголовных дела по признакам статье 322.3 «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в РФ» отношении владельца домовладения в г. Приморско-Ахтарске.
В апреле  ИГ на территории района совершено 1 преступление по ст. 322.3 УК РФ, преступлений совершенных  в отношении ИГ не зарегистрировано.

Учитывая выше  изложенное  администрациям поселений совместно с сотрудниками полиции необходимо продолжить проведение работы по информационно - правовому просвещению граждан,  об уголовной ответственности при выявлении фактов фиктивной
 регистрации ИГ и ЛБГ в принадлежащих им домовладениях и квартирах, проводить совместные профилактические (рейдовые) мероприятия в жилом секторе по выявлению фактов незаконной миграции, особое внимание при этом уделять выявлению «резиновых» квартир и домовладений. Полученную информацию направлять в ОМВД с указанием предоставления информации по результатам её проверки.
При проверке проживающих по месту пребывания иностранных граждан, продолжить проведение с ними разъяснительной работы по соблюдению по вопросу соблюдения миграционного законодательства РФ, а также недопущению с их стороны иных противоправных деяний.

При поступлении информации от граждан о фактах нахождения иностранных граждан на территории поселений, а также использовании работодателями иностранной рабочей силы, направлять её в ОМВД для проведения проверки.

Начальник отдела по взаимодействию
с силовыми структурами и делам казачества
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