Основные выводы и рекомендации, изложенные в экспертном заключении контрольно-счетной палаты о результатах анализа бюджетного процесса в Приморско-Ахтарском городском поселении Приморско-Ахтарского района и подготовке предложений, направленных на его совершенствование
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела экспертно-аналитическое мероприятие в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 13 декабря 2018 года № 43-р «О проведении экспертно-аналитического мероприятия «Анализ бюджетного процесса в Приморско-Ахтарском городском поселении Приморско-Ахтарского района и подготовка предложений, направленных на его совершенствование».
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район рекомендовано внести изменения в абзац 2, части 3, статьи 11 Положения о бюджетном процессе, в части определения срока проведения экспертизы проекта решения о бюджете контрольно-счетным органом поселения.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия в Совет Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлено информационное письмо.
Исполнение рекомендаций контрольно-счетной палаты находится на контроле.
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