PAGE  
5

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования  Приморско-Ахтарский район  внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита 

за 2018 год
Положениями статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации определены полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств, главного администратора (администратора) доходов бюджета, главного администратора (администратора) источников финансирования дефицита бюджета по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
Внутренний финансовый контроль направлен на соблюдение нормативных правовых актов (правовых актов), регулирующих составление и исполнение бюджета, включая расходы на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, составление бюджетной отчетности и ведение бюджетного учета, включая порядок ведения учетной политики, а также подготовку и организацию мер по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств.
Развитие системы внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита должно привести к выделению в структуре каждого главного администратора бюджетных средств функции внутреннего финансового аудита, осуществляемого на основе функциональной независимости в целях оценки надежности внутреннего финансового контроля и подготовки рекомендаций по повышению его эффективности, подтверждения достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета методологии и стандартам бюджетного учета, установленным Министерством финансов Российской Федерации, подготовки и направления руководителю предложений по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств.
 В этих целях постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 19 февраля 2015 года № 209 утвержден Порядок осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее - главные администраторы средств местного бюджета) внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее - Порядок).
На основании пункта 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской     Федерации, в соответствии с Порядком проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования     Приморско-Ахтарский район внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 11 сентября 2018 года № 1210  сектором внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведен анализ осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования   Приморско-Ахтарский район внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (далее-Анализ).
В 2018 году Анализ проведен в соответствии с планом  контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на второе полугодие 2018 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 16 мая 2018 года № 496 (далее - План).
Целью Анализа является формирование и направление главному администратору средств местного бюджета рекомендаций по организации и осуществлению им внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

 Задачей Анализа является оценка осуществления главным администратором средств местного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, выявление недостатков в осуществлении внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
Обобщенная информация о проведенном Анализе

Анализ проведен на основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 2 ноября 2018 года 571-р «О проведении анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита».

В соответствии с Планом Анализ проведен в отношении одного главного администратора средств местного бюджета - управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Управление образования).

 Сектором внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район подготовлен и направлен в адрес Управления образования запрос о предоставлении информации и документов, содержащий перечни вопросов для оценки осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в 2017 году и первом полугодии 2018 года.
Анализ проведен путем изучения информации и документов, представленных Управлением образования в соответствии с запросом.

 По результатам оценки осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, в соответствии с перечнем вопросов характеризующих организацию и осуществление  внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита по критериям количество баллов составляет 79 из 120  возможных баллов.
Результаты Анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита
Проведенный Анализ показал следующее: 
Правовые акты главного администратора средств местного бюджета, регламентирующие организацию и осуществление им внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с Порядком утверждены.

Приказом Управления образования от 30.12.2016 № 921 утвержден Порядок осуществления управлением образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район внутреннего финансового контроля (далее - Порядок внутреннего финансового контроля).

Приказом Управления образования от 30.12.2016 № 920 утвержден Порядок осуществления управлением образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район внутреннего финансового аудита (далее - Порядок осуществления внутреннего финансового аудита).
В результате проведенного Анализа выявлены недостатки организации и осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
По внутреннему финансовому контролю:
- правовым актом не установлены требования к хранению регистров (журналов) внутреннего финансового контроля, в соответствии с требованиями пункта 2.24 Порядка;

- правовым актом не установлен срок предоставления отчета о результатах внутреннего финансового контроля;

 - карты внутреннего финансового контроля не содержат в полном объеме данные о должностных лицах (не во всех случаях указаны ФИО), ответственных за выполнение операции и осуществляющих контрольные действия, в соответствии с требованиями  пункта 2.11 Порядка, пункта 1.16 Порядка внутреннего финансового контроля;

- в картах внутреннего финансового контроля некорректно установлен срок выполнения операции, а в некоторых случаях срок выполнения операции не установлен, в соответствии с требованиями; 
- правовым актом не установлен срок предоставления отчета о результатах внутреннего финансового контроля.
По внутреннему финансовому аудиту:
Порядок осуществления внутреннего финансового аудита, регламентирующий организацию и осуществление Управлением образования внутреннего финансового аудита не содержит всех необходимых положений, предусмотренных требованиями Порядка, а именно:
- не установлен срок направления и исполнения запроса о предоставлении документов, материалов и информации, необходимые для проведения аудиторских проверок, в соответствии с требованиями пункта 3.7 Порядка;
- не установлены предельные сроки проведения аудиторских проверок, основания для их приостановления и продления, в соответствии с требованиями пункта 3.23 Порядка;
- не установлены порядок направления и сроки рассмотрения объектом аудита акта аудиторской проверки, в соответствии с требованиями пункта 3.25 Порядка;
- не установлен порядок составления и представления годовой (квартальной) отчетности о результатах осуществления внутреннего финансового аудита, в соответствии с требованиями пункта 3.30 Порядка.
План внутреннего финансового аудита не содержит информацию об ответственных исполнителях, в соответствии с требованиями пункта 3.12 Порядка.

В планы внутреннего финансового аудита на 2017 год и 2018 год включены бюджетные учреждения, не являющиеся объектами аудита, в отношении которых проведены проверки, что не соответствует  положениям Бюджетного кодекса Российской Федерации, требованиям пункта 3.3 Порядка. 

Внутренний финансовый аудит осуществлялся не уполномоченными должностными лицами. В должностных регламентах специалистов, проводивших внутренний финансовый аудит, не закреплены обязанности по проведению внутреннего финансового аудита, а также требования к должностным лицам, организующим и осуществляющим аудиторские проверки.
Информация о рекомендациях,  по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита
По итогам проведенного Анализа Управлению образования направлено заключение. В целях повышения качества организации и осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита были даны следующие рекомендации:

1. Принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.
2. Правовым актом установить требования к хранению регистров (журналов) внутреннего финансового контроля.
3. Срок предоставления отчета о результатах внутреннего финансового контроля.
4. Предельные сроки проведения аудиторских проверок, основания для их приостановления и продления.
5. Порядок направления и сроки рассмотрения объектом аудита акта аудиторской проверки.
6. Срок направления и исполнения мотивированного запроса о предоставление документов, материалов и информации для проведения аудиторских проверок.
7. Порядок составления и представления годовой (квартальной) отчетности о результатах осуществления внутреннего финансового аудита.
8.  При формировании карты внутреннего финансового контроля  указывать  по каждой бюджетной процедуре данные о должностных лицах, ответственных за выполнение операции и осуществляющих контрольные действия, а также указывать установленный срок выполнения операции.
9. При составлении плана внутреннего финансового аудита по каждой аудиторской проверке указывать проверяемую внутреннюю бюджетную процедуру, объекты аудита, срок проведения аудиторской проверки и ответственных исполнителей.
10. Темы аудиторских проверок формулировать исходя из направлений аудита, в соответствии с пунктом 4 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и  пунктом 3.1 Порядка.

11. Осуществлять внутренний финансовый аудит должностными лицами наделенными полномочиями на основе функциональной независимости.
12. Разработать и утвердить должностные регламенты (инструкции) должностных лиц, уполномоченных на проведение внутреннего финансового аудита. Включить в  должностные регламенты (инструкции) квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей сотрудников, организующих и осуществляющих внутренний финансовый аудит.
13. При организации внутреннего финансового контроля учитывать Методические рекомендации по осуществлению внутреннего финансового контроля, утвержденные приказом Минфина России от 07.09.2016 № 356. 
14. При организации внутреннего финансового аудита учитывать Методические рекомендации по осуществлению внутреннего финансового аудита, утвержденные приказом Минфина России от 30.12.2016 № 822. 
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