Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2021 году и истекшем периоде 2022 года в рамках муниципальной программы «Развитие градостроительной деятельности на территории Приморско-Ахтарского района», в том числе аудит в сфере закупок»


Контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведено контрольное мероприятие в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 25 июля 2022 года № 24-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2021 году и истекшем периоде 2022 года в рамках муниципальной программы «Развитие градостроительной деятельности на территории Приморско-Ахтарского района», в том числе аудит в сфере закупок».
В ходе проверки установлены факты нарушения Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и нарушения Порядка обращения с рекламными конструкциями, установленными и эксплуатируемыми на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции, утвержденного решением Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 25.11.2015 года № 36.
Объекту проверки внесено представление.
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