                                                           ПРИЛОЖЕНИЕ

                                                        к решению Совета 
                                                                     муниципального образования                        

                                                                   Приморско-Ахтарский район
                                                              от   25 апреля 2018 года  № 387                                                     
ОТЧЕТ 

о деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2017 год 

1. Общие положения

Отчёт о деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Отчёт) за 2017 год представляется на рассмотрение Совету муниципального образования Приморско-Ахтарский район  во исполнение статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее - Федеральный закон № 6-ФЗ), статьи 46 Устава муниципального образования Приморско-Ахтарский район и статьи 20  Положения о  контрольно-счетной палате муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

В представленном Отчете отражены основные направления деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее- контрольно-счетная палата, Палата) в 2017 году, информация о количестве проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, их общих результатах, о принятых объектами проверок мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков. В отчете отражены результаты отдельных мероприятий и вытекающие из них из них выводах, рекомендациях и предложениях. В отчете отражены итоги иной деятельности контрольно-счетной палаты: организационной, информационной, а также приоритетные направления деятельности контрольно-счетной палаты в 2018 году.
2. Основные направления деятельности контрольно-

счетной палаты в отчетном году

Основными направлениями деятельности контрольно-счетной палаты   были и остаются – контроль за формированием районного бюджета и бюджетов поселений, за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств в ходе их исполнения, проведение внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов, внешней проверки годовых отчетов исполнения бюджетов, также контроль за использованием муниципального имущества.

Важнейшим этапом в работе контрольно-счетной палаты является предварительный контроль, в ходе которого дается оценка обоснованности бюджетных расходов, осуществляется оперативный контроль текущего состояния бюджетных процессов, а также последующий контроль, по итогам которого формируется оценка эффективности и результативности расходов средств районного  бюджета и бюджетов поселений.
Особая роль в деятельности контрольно-счетной палаты отводится контролю за постановкой бухгалтерского учёта и составлением и полнотой представления отчётности главными распорядителями и получателями бюджетных средств как муниципального района, так и городского и сельских поселений.

Принимались меры по повышению результативности реализации контрольных и экспертно-аналитических материалов, осуществлялся постоянный контроль за реализацией объектами контроля мероприятий по устранению нарушений. Наблюдалась положительная тенденция устранения выявленных недостатков и нарушений объектами контроля уже в ходе проведения мероприятий. 

В связи с дополнением Кодекса об административных правонарушениях РФ (далее - КоАП РФ) ответственностью за невыполнение в установленный срок представления органа муниципального финансового контроля значительно возросла заинтересованность объектов контроля по оперативному устранению нарушений и недостатков еще в ходе проведения мероприятий. Однако необходимо отметить, что ряд требований по устранению нарушений, в том числе федерального законодательства и рекомендаций Палаты, остаются неисполненными, что создает предпосылки для недостаточного уровня качества муниципального управления, прозрачности и эффективности использования средств и муниципального имущества.

В соответствии со статьей 8 Положения о контрольно-счетной палате заключено 9 соглашений об осуществлении  в 2017 году контрольно-счетной палатой полномочий внешнего муниципального финансового контроля в поселениях, входящих в состав Приморско-Ахтарского района.

3. Основные итоги работы контрольно-счетной палаты

В отчётном периоде все плановые мероприятия исполнены, помимо плановых, были проведены мероприятия по поручению главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район и Прокуратуры Приморско-Ахтарского района.

При классификации нарушений использован Классификатор нарушений и недостатков, выявляемых в ходе внешнего муниципального финансового контроля в Краснодарском крае, утвержденный решением IV Конференции Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края от 25.03.2016. 
Всего в отчётном году проведено 27 контрольных и 158 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе, в соответствии с Соглашениями о передаче контрольно-счетной палате  полномочий контрольно-счетного органа  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля поселений Приморско-Ахтарского района контрольно-счетная палата провела  59  мероприятий, из них 14 контрольно-ревизионных мероприятий, 45 экспертно-аналитических мероприятий.

3.1 Контрольная деятельность

В отчётном году проведено 27  контрольно-ревизионных мероприятий. Объектами контроля являлись: 19 структурных и отраслевых  подразделений администрации МО, администраций поселений (ГРБС), 6 муниципальных учреждений,  1 муниципальное предприятие, а также 1 прочих организаций. 
Проведено 4 внеплановых мероприятий, из них по поручениям главы района  1 проверка,   прокуратуры Приморско-Ахтарского района 3 проверки.

По всем мероприятиям подготовлены соответствующие акты, которые доведены до сведения руководителей проверяемых органов и организаций.

Контрольными мероприятиями выявлено нарушений и недостатков на сумму 92 127,0 тыс. рублей, в том числе:

нарушения и недостатки в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 7 460,0 тыс. рублей;

нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления  отчетности на сумму 30 393,0 тыс. рублей;

 нарушения порядка  управления и распоряжения муниципальным  имуществом района и поселений  на сумму 31 125,7 тыс.рублей.
расходования средств с  нарушением действующего законодательства в сумме 5 414,2 тыс. рублей.

нарушения в сфере закупок в  сумме 17 734,1 тыс.рублей.
Среди выявленных финансово-бюджетных нарушений  и  недостатков  наибольшее значение имеют факты неэффективного использование бюджетных средств, которые в 2017 году составили  6 337,6 тыс.рублей. К ним относятся нарушение порядка и условий оплаты труда работников муниципальных учреждений, выплаты доплат стимулирующего характера без учета показателей, критериев оценки, позволяющих оценить результативность и качество работы; расходы на уплату налогов, имущества, которое не используется, оплата за счет бюджетных средств штрафных санкций за неисполнение (ненадлежащее) исполнение обязательств  и другие. 

Финансовые нарушения в виде нецелевого использования бюджетных средств выявлены в сумме 296,8 тыс. рублей,  к ним относятся расходование бюджетным учреждением средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на цели не связанные с муниципальным заданием, расходование казенным учреждением в целях, несоответствующим смете расходов учреждения. 

Финансовые нарушения в виде неправомерных (незаконных) расходов бюджетных средств выявлены в сумме 722,8 тыс. рублей. Основными из них являются, неправомерное списание ТМЦ, неправомерно полученная заработная плата, списание горюче-смазочных материалов без оформления документов, неправомерное списание горюче-смазочных материалов, недостачи и другие. 

Среди выявленных нарушений порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления и предоставления  отчетности выявлены нарушения повлиявшие на достоверность отчетности в сумме 215,2 тыс.рублей, и прочие нарушения 30 177,8 тыс. рублей, к ним относятся нарушения требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств, нарушение требований к организации осуществление внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни, несоответствие данных бухгалтерской отчетности  регистрам бухгалтерского учета и другие. 

Среди выявленных нарушений порядка  управления и распоряжения муниципальным  имуществом района и поселений  на сумму 31 125,7 тыс.рублей установлено:

неучтенное в Реестре муниципального имущества на сумму 26 829,5 тыс. рублей;

неэффективное использование имущества на сумму 3 222,0 тыс. рублей;

прочие нарушения в использовании имущества на сумме 1 074,2 тыс.рублей (отражено иное имущество, не являющееся объектом Реестра).

Среди выявленных нарушений  расходования средств с  нарушением действующего законодательства установлено нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы в сумме 5 414,2 тыс. рублей. 
Аудитом в сфере закупок охвачен объем закупок  31 153,8 тыс.рублей, мероприятия проведены в отношении 5 объектов проверки. Аудит в сфере закупок проведен в форме  5 контрольных мероприятий. В ходе аудита в сфере закупок установлено нарушений на сумму 17 734,1 тыс.рублей.

3.2 Экспертно-аналитическая деятельность

Важнейшим элементом экспертно-аналитической работы контрольно-счетной палаты в отчетном периоде являлось проведение предварительного и последующего контроля за формированием и исполнением консолидированного бюджета  Приморско-Ахтарского района. 

Всего контрольно-счетной палатой  за отчетный период проведено 158 экспертно- аналитических мероприятий, из них: 

 экспертиза  14 проектов решений Советов муниципального образования Приморско-Ахтарский район и решений Советов поселений «О внесении изменений в решение о бюджете»;

внешняя проверка 18 годовых отчётов об исполнении районного (местного) бюджета за 2016 год;

экспертиза 10 проектов решений Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район  и решений Советов поселений «О бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район (местном бюджете) на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;

120 экспертиз проектов муниципальных программ и внесение изменений в муниципальные программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район и муниципальных программ поселений.

Проведено одно  тематическое экспертно-аналитических мероприятия «Анализ эффективности расходов, связанных с закупкой продуктов питания в дошкольных образовательных учреждениях Приморско-Ахтарского района за 2016 год и 1 квартал 2017 года». 

По всем мероприятиям составлены соответствующие заключения, которые доведены главе района, в Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский район, главам и председателям Совета поселений, руководителям отраслевых и функциональных органов, представившим проекты муниципальных правовых актов. В ходе проведенных мероприятий выявлено финансовых нарушений порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и оценки их планируемой эффективности муниципальных программ в сумме 98, 3 тыс. рублей. (60,5 – при  заключение договора на вывоз ТБО Управление образования не рассчитало фактическую потребность в услугах, что привело к переплате за услуги  и к завышению базы, используемую при расчете платы за негативное воздействие на окружающую среду, 37,8 тыс. рублей –ФУ завышены расходы на оплату временных телефонных переговоров )  
По итогам проведённых экспертно-аналитических мероприятий подготовлено и направлено 149 предложений на общую сумму 14 732,8 тыс. рублей,  в том числе по увеличению доходной части бюджета 21 предложение на сумму 11 214,5 тыс. рублей, по предотвращению незаконного и неэффективного расходования средств 2 предложения на сумму 2 880,0 тыс. рублей, прочие 126 предложений, из них в суммовом выражении 538,3 тыс. рублей.   Учтены разработчиками при рассмотрении и принятии проектов правовых актов или внесены изменения в ранее действовавшие акты 114 предложений на сумму 3 420,0 тыс. рублей.

3.3 Реализация материалов мероприятий

Все результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий докладывались главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, председателю Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, доведены до сведения руководителей объектов проверки в виде представлений, предписаний и  отчетов, информационных писем с указанием предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных замечаний и нарушений. 

В процессе проведения контрольных и экспертно-аналитических  мероприятий сотрудниками контрольно-счетной палаты оказывалась практическая помощь  проверяемым организациям и учреждениям в повышении эффективности их работы, укреплению бюджетно-финансовой дисциплины и налаживания должного бухгалтерского учета  и бюджетной отчетности. 

Результаты отдельных мероприятий были рассмотрены на совещаниях с участием курирующих заместителей, представителей контрольно-счётной палаты, заинтересованных руководителей структурных подразделений администрации, объектов контроля. 

В течение отчетного года сотрудниками палаты подготовлено информаций о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в количестве 96 единиц, и направлено такой информации в представительные органы - в количестве  46 единиц; главам муниципального образования и поселений – в количестве 50 единиц. Одиннадцать информационных писем направлено учредителям бюджетных учреждений. Подготовлено 19 заключений о мерах принятых объектами проверки по результатам проведенных мероприятий.

По результатам проведенных мероприятий контрольно-счетной палатой в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков руководителям проверенных объектов внесено 23 представления, из которых 21 – сняты с контроля. Остальные, требования по которым не в полном объеме исполнены, находятся на контроле до полного устранения отмеченных в них нарушений.

Во исполнение представлений контрольно-счетной палаты в 2017 году объектами контроля устранено нарушений и недостатков в сумме 40 072,3 тыс.рублей, или  57,2% от выявленных в текущем году, в том числе:

Устранено финансовых нарушений на сумму 3 338,6 тыс. рублей (45,4%), из них:

возмещено средств в бюджет и на лицевые счета организаций – 508,8 тыс.рублей необоснованных и неправомерных расходов, недостач;

дополнительно выполнено работ, услуг  – 4,8  тыс. рублей;

устранено других финансовых нарушений на сумму 2 825,0 тыс.рублей (неэффективное использование средств на уплату налогов и имущества, устранено нарушение порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и оценки их планируемой эффективности муниципальных программ).

Устранено нарушений в бюджетном учете и отчетности на сумму 22 430,6 тыс.рублей (73,8%), том числе:

выявленных при внешней проверке годовой отчётности главных администраторов бюджетных средств за 2016 год на сумму 22 278,5 тыс. рублей, внесены исправления в Главную книгу и регистры бюджетного учета, устранены несоответствия данных бюджетного учета регистрам бюджетного учета;

внесены исправления и дополнения в бухгалтерский и бюджетный учет субъектов проверки на сумму 152,1 тыс. рублей.

Приняты меры по нарушениям порядка распоряжения и использования муниципального имущества стоимостью 30 090,4  тыс.рублей (96,7%), в  том числе:

дополнительно учтено имущество в реестре муниципального имущества  на сумму 26 829,5 тыс.рублей;

передано неэффективно использованное имущество другим пользователям на сумму 2 193,2 тыс.рублей;

устранены прочие нарушения установленного порядка на сумму 1 067,7 тыс.рублей(имущество передано через казну МО учреждениям, исключено из реестра имущества не являющиеся объектами казны, устранены несоответствия реестра казны и бюджетного учета).  

За допущенные нарушения объектами контроля привлечены к дисциплинарной ответственности 27 должностных лиц. Практически по всем контрольным и по масштабным экспертно-аналитическим мероприятиям в контрольно-счетную палату представлены планы устранения нарушений и замечаний, отражённых в материалах проверок, а также отчеты по их выполнению. 

В рамках осуществления контроля за реализацией результатов контрольных мероприятий ежеквартально контрольно-счетной палатой запрашивается у объектов контроля информация о принятых мерах, с обязательным приложением заверенных в установленном порядке копий подтверждающих документов. Контроль осуществляется до полного устранения нарушений и недостатков, а также выполнением рекомендаций контрольно-счетной палаты. 
По рекомендациям контрольно-счетной палаты утверждены и внесены изменения в 21 муниципальных правовых акта, регулирующих порядок  составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности автономных и бюджетных учреждений и унитарного предприятия, отдельные вопросы осуществления полномочий в сфере дошкольного образования, общего образования, порядок предоставления субсидий, систему оплаты труда и премирования муниципальных  казенных учреждений, порядок контроля за деятельностью унитарного предприятия  и представления отчетности в соответствии с законодательством, систему оплаты труда и премирования руководителя и работников  унитарного предприятия и др.

Во исполнение соглашения с прокуратурой Приморско-Ахтарского района, а также по запросам правоохранительных органов в их адрес направлено 12 материалов, по результатам рассмотрения  которых, прокурором Приморско-Ахтарского района приняты меры прокурорского реагирования по 4 материалам, по 1 материалу возбуждено уголовное дело, вынесено  3 постановления о направлении в УФАС (по одному материалу приняты меры административного воздействия, по 2 материалам информация о принятых мерах в контрольно-счетную палату не представлена, принятие мер остается на контроле).

Кроме того, информация по 1 объекту  проверки в декабре 2017 года направлена в УФАС для рассмотрения и принятия мер (информация о принятых мерах в контрольно-счетную палату не представлена, принятие мер остается на контроле).

Контрольно-счетной палатой к виновным должностным лицам приняты меры административного воздействия по  объектам проверки:

Новопокровское сельское поселение -  по статьей 15.15.6 КоАП РФ представление заведомо недостоверной бюджетной отчетности, по результатам рассмотрения которого вынесено решений о наложении штрафа в сумме 10,0 тыс. рублей;

администрации Приморско-Ахтарского городского поселения по статье  15.15.7 КоАП РФ - нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет, по результатам рассмотрение мировым судом вынесено решение о назначении административного штрафа в сумме 10,0 тыс. рублей;

МУП  Свободного сельского поселения «УЮТ» по  статьей 15.11 КоАП РФ грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету (под грубым нарушением требований к бухгалтерскому учету понимается, отсутствие у экономического субъекта первичных учетных документов) в отношении двух руководителей и бухгалтера Предприятия составлено три административных протокола, по которым мировым судьей приняты решения о назначении административных штрафов в сумме 10,0 тыс. рублей, по статье  ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение законного предписания контролирующего органа) принято решение о назначении административного штрафа в сумме 1,5 тыс. рублей;
МБОУ СОШ № 1 по статье 15.14 КоАП РФ - нецелевое использование бюджетных средств, по результатам рассмотрение мировым судом вынесено решение о назначении административного штрафа в сумме 3,1 тыс. рублей.

4. Информационная деятельность и иная деятельность

Информационная деятельность контрольно-счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

В процессе проведения контрольных мероприятий сотрудниками контрольно-счетной палаты оказывалась практическая помощь специалистам финансовых служб и бухгалтерий проверяемых учреждений.

В соответствии с Положением о контрольно-счетной палате в Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский  район, главе администрации  района для ознакомления и принятия мер направлялись все отчеты по итогам проведенных мероприятий.

Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий размещались на официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на страничке «Контрольно-счетная палата». Также  на сайте размещена общая информация  о контрольно-счетной палате, Планы работ, основополагающие нормативные акты в деятельности палаты и другая информация.

Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за предшествующий год рассмотрен и принят Советом муниципального образования Приморско-Ахтарский район (решение Совета от 26.04.2017 № 231), размещен на сайте администрации. 

В  отчетном периоде один сотрудник  контрольно-счетной палаты прошел обучение в КРИА ДПО ФГБОУ ВО Кубанский ГАУ  по программе повышения квалификации «Осуществление внешнего финансового контроля в   муниципальных образованиях» в объеме 40 часов, два сотрудника прошли обучение в ООО «Институт повышения квалификации» по программе повышения квалификации  «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг  для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в объеме 120 часов.

Контрольно-счетной палата участвовала в конкурсе за звание «Лучший муниципальный контрольно-счетный орган Краснодарского края в 2017 году», организованный Контрольно-счетной палатой Краснодарского края и Советом контрольно-счетных органов Краснодарского края. По итогам конкурса контрольно-счетная палата заняла 14 место среди 44  контрольно-счетных органов Краснодарского края. 

5. Основные направления деятельности контрольно-счетной 

палаты в 2018 году

Основные направления деятельности контрольно-счетной палаты на 2018 год отражены в плане работы на 2018 год, которым предусмотрено осуществление комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивающих реализацию задач и функций, возложенных на контрольно-счетную палату. В плане учтены предложения главы района и поручения прокуратуры Приморско-Ахтарского района. 

План работы контрольно-счетной палаты на 2018 год содержит  25 контрольных мероприятий,  58  экспертно-аналитических мероприятий, среди которых приоритетными по прежнему будут являться контроль за исполнением муниципального бюджета, за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств, а также соблюдения установленного порядка управлением и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
Заключены Соглашения о передаче полномочий контрольно-счетных органов поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2018 год. Контрольно-счетной палатой в текущем году будет проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности всех главных администраторов бюджетных средств и подготовлены заключения по итогам внешней проверки исполнения бюджетов поселений за отчетный год. Также будут проведены экспертизы проектов бюджетов поселений на 2019 год.

В план работы включен ряд мероприятий по аудиту закупок с целью установления законности, целесообразности, своевременности, эффективности и результативности расходов по отдельным муниципальным заказчикам в рамках проводимых контрольных мероприятий.
Также будет продолжена деятельность по финансово-экономической экспертизе проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования, а также муниципальных программ. 

При этом, важнейшим в деятельности контрольно-счетной палаты остается разработка рекомендаций, направленных на устранение и недопущение нарушений и недостатков в бюджетной сфере.

Контрольно-счетной палатой будет проведена работа по дальнейшему совершенствованию форм и методов контроля на основании опыта, накопленного за прошедшие годы, поиск и применение всех имеющихся резервов повышения качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности.

Председатель контрольно-счетной палаты 

муниципального образования

Приморско-Ахтарский                                                                        Т.Е.Кисляк
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