УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций в отношении решения Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район седьмого созыва от 30 июня 2021 года № 81 «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района»
 
[bookmark: _GoBack]            Во исполнение Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 10 июня 2015 года № 615, и в целях выполнения плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Приморско-Ахтарский район на первое полугодие 2022 года, управление  экономики и инвестиций администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район проводит публичные консультации в отношении решения Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район седьмого созыва от 30 июня 2021 года № 81 «О внесении изменений в правила землепользования и застройки Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» (далее – НПА).
                    Прием замечаний, предложений и иной информации по НПА, будет осуществляться с 17 января  2022  года  по  17 февраля 2022 года по электронной почте pr_ahtarsk@list.ru  или по адресу: 353860, г. Приморско-Ахтарск, ул. 50 лет Октября, д. 63, каб. 41, телефон для справок: 3-08-77.
                     В рамках указанных публичных консультаций физические и юридические лица, общественные объединения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также научно-экспертные организации могут направить свои предложения и замечания по данному муниципальному нормативному правовому акту.
           Дата размещения: 17.01.2022 г.
