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Выписка из акта плановой выездной проверки 
муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры станицы Ольгинской Приморско-Ахтарского района 

(МАУ СДК ст. Ольгинской)
от 15 апреля 2024 года № 9
Плановая выездная проверка муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры станицы Ольгинской Приморско-Ахтарского района проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 6 февраля 2024 года № 41-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2023 года № 602-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год» (в редакции распоряжения от 26 марта 2024 года № 110-р).

Тема плановой выездной проверки: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:

1) соблюдение требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при формировании муниципального задания, в том числе финансового обеспечения выполнения муниципального задания;

2) полнота и достоверность сведений, отраженных в отчете об исполнении муниципального задания;

3) соблюдение порядка составления отчета об исполнении муниципального задания, а также размещения информации о муниципальном задании и его исполнении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Проверяемый период: с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.

Проверка проведена выборочным методом.

Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 17 рабочих дней с 19 марта 2024 года по 10 апреля 2024 года включительно.
Информация о результатах плановой выездной проверки:
По результатам плановой выездной проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания установлено следующее:

1)
по вопросу проверки соблюдения требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при формировании муниципального задания, в том числе финансового обеспечения выполнения муниципального задания установлены следующие нарушения: 

 - в нарушение пункта 3 Постановления администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 декабря 2022 года    № 158 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» Учредителем допущено формирование и утверждение Муниципального задания на 2023 год с не заполненными обязательными показателями, характеризующими условия (формы) оказания услуги, предусмотренными Общероссийским базовым перечнем;

- в нарушение пункта 4 Постановления администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 декабря 2022 года   № 158 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» при формировании Муниципального задания на 2023 год Учредителем некорректно заполнен титульный лист утвержденной формы.

2)
по вопросу проверки полноты и достоверности сведений, отраженных в отчете об исполнении муниципального задания установлены следующие нарушения и недостатки:

- в нарушение пункта 3 правил по ведению журнала, утвержденных Решением коллегии Минкультуры РФ от 29 мая 2002 года № 10 «О некоторых мерах по стимулированию деятельности муниципальных учреждений культуры» в некоторых журналах учета работы клубных формирований     МАУ СДК ст. Ольгинской за 2023 год в графе «Всего посет. занятий» раздела 4 «Учет посещаемости занятий коллектива» систематически не выводились, обязательные к заполнению, итоги посещаемости занятий коллектива за месяц;

- информирование населения об оказываемых услугах в рамках выполнения Муниципального задания за 2023 год в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте                    МАУ СДК ст. Ольгинской (http://olgdk.kulturu.ru) велось не в полном объеме, а также отсутствует информация о деятельности некоторых клубных формирований, кружков, коллективов.

3)
по вопросу проверки соблюдения порядка составления отчета об исполнении муниципального задания, а также размещения информации о муниципальном задании и его исполнении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» установлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 39 Постановления администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 декабря 2022 года   № 158 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» не представляется возможным подтвердить своевременность представления отчетов об исполнении муниципального задания на 2023 год, так как МАУ СДК ст. Ольгинской к проверке не представлено подтверждение фактической даты получения отчетов об исполнении муниципального задания на 2023 год учредителем;

- в нарушение пункта 39 Постановления администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 декабря 2022 года   № 158 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» МАУ СДК ст. Ольгинской при составлении отчетов об исполнении муниципального задания на 2023 год (ежеквартальных, предварительного и за 12 месяцев) допущено некорректное заполнение обязательных реквизитов титульного листа;

- в нарушение пункта 15 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21 июля 2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», пункта 9 Постановления администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 декабря 2022 года № 158 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» на официальном сайте МАУ СДК ст. Ольгинской (www.bus.gov.ru) структурированная информация и электронные копии документов о Муниципальном задании на 2023 год и его исполнении размещены с нарушением установленного срока;

- в нарушение пункта 9 Постановления администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 декабря 2022 года   № 158 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» МАУ СДК ст. Ольгинской (http://olgdk.kulturu.ru) не размещена информация о Муниципальном задании на 2023 год и отчеты об его исполнении;

- в нарушение пункта 15.1. Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21 июля 2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», пункта 9 Постановления администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 декабря 2022 года № 158 «Об утверждении Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» на официальном сайте администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://admin-osp.ru) не размещена информация о Муниципальном задании на 2023 год и отчеты об его исполнении в отношении подведомственного учреждения МАУ СДК ст. Ольгинской.

По результатам рассмотрения акта плановой выездной проверки муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры            станицы Ольгинской Приморско-Ахтарского района                                      (МАУ СДК ст. Ольгинской) от 15 апреля 2024 года № 9 принято решение выдать МАУ СДК ст. Ольгинской обязательное для исполнения представление.
Администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района рекомендовано устранить нарушения, выявленные в ходе проверки, путем размещения информации о Муниципальном задании на 2023 год и отчетов об его исполнении на официальном сайте администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://admin-osp.ru), а также принять меры по устранению причин и условий допущенных нарушений.
Копия акта плановой выездной проверки, и копия представления направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района для информирования.
