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Выписка из Акта плановой выездной проверки администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 1 июня 2023 года №15
Выездная проверка администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 12 апреля 2023 года  № 133-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на  2023 год» (в редакции распоряжения  от 20 января 2023 года       № 13-р).

Тема выездной проверки: проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы».

Проверяемый период: с 1 января 2021 года по 31 декабря 2022 года.
Проверка проведена выборочным методом.

Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 13 рабочих дней с 10 мая 2023 года по 26 мая 2023 года включительно.
Общие сведения об объекте контроля:

          Полное наименование объекта контроля: администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района (далее также – Администрация).

          Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 353860, Россия, Краснодарский край, город Приморско-Ахтарск, улица Бульварная, 78.

Администрация является исполнительно-распорядительным органом Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, наделенным в соответствии с Уставом Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий,  переданных органам местного самоуправления поселения федеральными законами и законами Краснодарского края.

Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района обладает правами юридического лица и осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством, Уставом и решениями Совета поселения.
Устав Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района принят  решением  Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 27 апреля 2017 года     № 246.
Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района внесена в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1052326316690 и поставлена на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 6 декабря 2005 года в инспекции ФНС по Приморско-Ахтарскому району Краснодарского края с присвоением ИНН/КПП 2347011806 / 234701001.

В проверяемом периоде администрацию Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района возглавляли:

 Сошин Артем Викторович на основании решения Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 3 июня 2020 года № 83 «Об избрании главы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района», решения Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 3 июня 2020 года № 84 «О вступлении в должность главы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района»;

Нечаев Иван Владимирович на основании решения Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от                           16 сентября 2022 года № 324 «Об избрании главы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района», решения Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 16 сентября 2022 года № 325 «О вступлении в должность главы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района».

Администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю открыты следующие лицевые счета:

- л/с № 03183017580 лицевой счет получателя бюджетных средств;

- л/с № 05183017580 лицевой счет для учета средств, поступающих во временное распоряжение получателя бюджетных средств.

Организацию и ведение бухгалтерского учета осуществляет муниципальное казенное учреждение Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная бухгалтерия» (далее – МКУ «ЦБ»), на основании договора на передачу прав ведения бухгалтерского учета от 2 июля 2007 года № 1. 

Подписывать денежные и расчетные документы в проверяемом периоде имеют право:

Право первой подписи – начальник МКУ «ЦБ» Бойко Людмила Владимировна, главный специалист МКУ «ЦБ» Евтушенко Любовь Александровна. 

Право второй подписи – главный бухгалтер МКУ «ЦБ» Мизина Ирина Анатольевна, заместитель главного бухгалтера МКУ «ЦБ» Глотова Ирина Викторовна.
Информация о результатах выездной проверки:
В ходе настоящей проверки проведен анализ фактически достигнутых показателей и сведений, указанных в отчетах об исполнении целевых показателей муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» и входящих в ее состав основных мероприятий за 2021 год и за 2022 год на предмет достоверности данных.

Фактическое исполнение целевых показателей муниципальной  программы за 2021 год составило 4 единицы из 5 запланированных. Не достигнут 1 целевой показатель по разработке проектной документации по объекту: «Благоустройство общественной территории по ул. Ясенская от дома № 38 до пересечения с ул. Братьев Кошевых до ул. Набережная, по                  ул. Набережной до пересечения с ул. Островского» и 1 мероприятие не реализовано.

Согласно данным Отчета об исполнении бюджета администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 01.01.2022 (форма по ОКУД 0503117) кассовое исполнение по муниципальной программе составило 59 810,0 тыс. рублей, в том числе: за счет средств местного бюджета 1 500,0 тыс. рублей (КБК 992 05032110110230 244), за счет средств краевого бюджета 58 310,0 тыс. рублей (КБК                            992 0503211F2С5550 243). Не исполнено бюджетных средств на общую сумму 694,0 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета 692,4 тыс. рублей (КБК 992 05032110110230 244), за счет средств краевого бюджета       1,6 тыс. рублей (КБК 992 0503211F2С5550 243). По отношению к плановым показателям кассовое исполнение составляет 98,85%.

По данным отчета об исполнении целевых показателей муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» за 2021 год процент исполнения составил 99%. Расхождение между данными отчета об исполнении целевых показателей и фактическими показателями составило 0,15%. Выявленное расхождение сложилось за счет округления.

За 2022 год фактическое исполнение целевых показателей муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» составило 3 единицы, что полностью соответствует плановым целевым показателям.

По данным Отчета об исполнении бюджета администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 01.01.2023 (форма по ОКУД 0503117) кассовое исполнение в рамках реализации мероприятий муниципальной программы за счет средств местного бюджета составило 1 359,5 тыс. рублей (КБК 992 05032110110230 244). Не исполнено денежных средств на общую сумму 2,9 тыс. рублей.  По отношению к плановым показателям кассовое исполнение составляет 99,79%.

По данным отчета об исполнении целевых показателей муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» за 2022 год процент исполнения составил 100%. Выявленное расхождение между данными отчета об исполнении целевых показателей муниципальной программы и фактическими показателями составило 0,21% и сложилось за счет округления.
По результатам проверки достоверности отчета о реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» за 2021 и за 2022 годы нарушений не выявлено. 

Общий объем проверенных средств составил 61 169 452,70 рублей, в том числе: за 2021 год - 59 810 000,00 рублей, за 2022 год – 1 359 452,70 рублей.
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