О Т Ч Е Т 

главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 2011 году 

Уважаемый Иван Александрович!

Уважаемые депутаты и жители Приморско-Ахтарского района!

Хочу начать нашу сегодняшнюю встречу со слов благодарности в адрес всех жителей нашего района, волонтёров, руководителей предприятий, предпринимателей и депутатского корпуса, а так же всех кто не остался в стороне от нашей общей трагедии – самого разрушительного наводнения в истории Кубани. Спасибо вам всем за ваш вклад, ваше тепло сердец.
 И в настоящее время наши добровольцы продолжают оказывать помощь жителям пострадавшего района. Многое можно восстановить, но нельзя вернуть жизни погибших…..

Сегодня мы подводим итоги работы за прошедший 2011 год и определяем ближайшие задачи.
Для нашего района прошедший год ознаменовался позитивной динамикой в решение социальных вопросов, укреплением материальной базы учреждений образования, здравоохранения, культуры и спорта, развитием новых направлений в туристической и сельскохозяйственной отраслях, сохранением стабильности в районе!
Главным достижением считаю то, что районный бюджет в 2011 году при активном взаимодействии с администрацией края по вхождению района в краевые целевые программы на условиях софинансирования расходов, и поддержки и понимании депутатского корпуса района сохранил свою социальную направленность. Так, на решение задач в области образования, культуры, здравоохранения, социальной политики и физической культуры и спорта в отчетном году направлены средства в сумме более 606 млн. рублей при общем объеме бюджета 705 млн. 200 тысяч рублей. 

В 2011 году в район дополнительно привлечено более 240 млн. рублей, в том числе:

140 млн. 600 тыс. рублей - на проведение капитальных ремонтов, укрепление материально-технической базы учреждений образования, культуры и здравоохранения;
47 млн. 100 тыс. рублей - на берегоукрепительные работы в станице Бриньковской; (в настоящее время запланировано проведение третьего этапа работ, который включает берегоукрепление  980 метров прибрежной зоны в самой станице Бриньковской); 
38 млн. 200 тыс. рублей - на строительство детского сада на 140 мест в городе Приморско-Ахтарске;

15 млн. рублей -  направлены на решение вопросов социальной направленности.
Заработная плата и социальные выплаты работающим и проживающим в сельской местности специалистам учреждений образования и здравоохранения, выплачивались своевременно.
         Самые многочисленные представители социальной сферы в районе – это наши педагоги.

На сегодняшний день в районе функционирует 18 школ, в которых обучается 4900 учащихся, 17 детских садов, в которых воспитывается 1800 детей, 3 учреждения дополнительного образования, где проходят обучение 2700  воспитанников.  

Объем финансирования отрасли образования за 2011 год составил 457 млн. руб., что на 58 млн. рублей  больше чем в 2010 году.

За январь 2012 года среднемесячная зарплата воспитателей в детских садах составила 13 668 руб., педагогов дополнительного образования 10 130 руб., средняя заработная плата учителей – 20 755,0 руб. 

Все школы подключены к сети Интернет и своевременно оснащаются современным оборудованием. В 2011 году приобретено учебно-наглядное оборудование для предметных кабинетов, компьютеры, ноутбуки, проекторы, интерактивные доски, учебники  на сумму более 4 млн. руб. 
В рамках ведомственной целевой программы «Безопасность образовательных учреждений Приморско-Ахтарского района» в прошлом году было выделено 4 млн. 51 тыс.  рублей. За эти средства выполнены следующие работы: 
- установлена автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения  во всех дошкольных учреждениях района,

- увеличена обеспеченность общеобразовательных учреждений источниками наружного противопожарного водоснабжения, 
- увеличена обеспеченность охраной лицензированными предприятиями; 
- до 100 % доведено количество общеобразовательных учреждений оснащенных кнопками тревожной сигнализации. 

На выполнение ведомственной целевой программы «Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений» из средств  муниципального бюджета было выделено более 10 млн. рублей. 
За счет этих средств был проведен текущий ремонт образовательных учреждений, выполнен капитальный ремонт трубопроводов подвала, теплотрассы школы № 4, заменены окна и выполнено ограждение в Детском саду № 1, приобретен  модульный медицинский блок в детский сад «Капелька» х. Свободного, проведена экспертиза зданий Школы № 1 и Спортивной школы на предмет выполнения капитального ремонта, заменена кровля и окна в одном из зданий детского сада № 21 ст. Приазовской, заменено ограждение в школе № 7 ст. Степной.

В результате участия в краевой программе ремонта спортивных залов был произведен капитальный ремонт спортивного зала Школы № 13. Для этой цели в рамках софинансирования из муниципального бюджета было выделено 712 тыс. рублей. В сотрудничестве с городским поселением за счет привлеченных средств был капитально отремонтирован спортивный зал в 34 школе п. Приморского.

 За счет привлеченных и муниципальных средств установлены внутренние туалеты в Школах № 3, 14, 16, 34.
Итого на улучшение условий обучения школьников из районного бюджета в 2011 году было выделено 16 млн. рублей, что на 1,5 млн. больше чем в  2010 году.

На территории района услуги здравоохранения оказывают два муниципальных учреждения здравоохранения.
Все районные целевые и краевые программы в области медицины были своевременно исполнены:

- программа «Организация отдыха оздоровления и занятости детей и подростков» позволила оздоровить 1030 детей района с хроническими заболеваниями, стоящих на учете в ЦРБ;
- программа «Исполнение наказов избирателей» - приобрести диагностическое оборудование, холодильники для хранения вакцин лекарственных средств и медицинскую мебель, проведен косметический ремонт и замена окон и дверей на ФАПах;
- программа «Развитие донорства крови и ее компонентов» на 2011 год - финансирование составило 265,0 тысяч рублей. Куплен низкотемпературный холодильник с охлаждением до минус 40 градусов, что позволяет проводить обработку плазмы, т.е. делает ее безопасной при переливании тяжелым больным, а  устройство для забора, взвешивания и перемешивания крови делает процедуру взятия крови комфортной и высокоточной.

- программа «Содержание детей, оставшихся без попечения родителей» позволила содержать 17 детей, доставляемых в инфекционное отделение ЦРБ в течение 2011 года – финансирование программы составило 390 тыс. рублей;

- программа «Вакцинопрофилактика» - финансирование 718,2 тысяч рублей. Приобретена вакцина против гриппа для взрослых и детей, а также термоконтейнеры и холодильники для ее хранения. Своевременная вакцинация против гриппа позволила в сезоне 2011-2012 года предотвратить угрозу эпидемии гриппа в нашем районе;

- программа «Об обеспечении лекарственными средствами жителей сельских поселений » - позволила приобрести шкафы для хранения лекарств, фармацевтические холодильники и другое оборудование, что в свою очередь позволило организовать розничную торговлю лекарственными средствами, провести лицензирование фармацевтической деятельности на 4 пунктах: посёлка Приморский, хутора Садки, станицы Бородинская, хутора Новопрокровский; 

- программа «Обеспечение пожарной безопасности на объектах здравоохранения на 2011 год» - позволила приобрести необходимые средства противопожарной безопасности; 
- программа Модернизация здравоохранения позволила нам приобрести программное обеспечение, было подключено высокоскоростное Интернет-соединение с Ростелекомом, приобретено оборудование для теле-медицинского консультирования сложных больных со специалистами краевых центров. Для диагностического отделения закуплена современная  аппаратура для исследования сердечно-сосудистой системы. Впервые в нашем районе появилось лапараскопическое оборудование для проведения хирургических операций. 
Также в рамках программы была проведена диспансеризация 14-летних подростков и дополнительная диспансеризация  более 700 работающих граждан нашего района. Эти меры позволили своевременно выявить заболевания у подростков и работающего населения, а также заняться профилактикой и своевременным лечением.
Одна из самых острых проблем в здравоохранении района – это кадровое обеспечение. Для того, чтобы привлечь врачебные кадры, было принято решение изменить коллективный договор и предусмотреть в нем возможность проведения доплат вновь приезжающим приглашенным медицинским специалистам за снимаемое жилье и оплату коммунальных услуг, это производится за счет средств, заработанных больницей по платным услугам. 

В 2011 году приглашено 9 врачей (из них прибыло: 2 врача выпускника медицинской академии в рамках краевой целевой программы «Врачебные кадры для сельского здравоохранения» и 2 молодых специалиста, за 7 месяцев 2012 года приглашены 10 специалистов, за которых бюджет района оплатил обучение в клинической интернатуре). На сегодняшний день в район необходимо привлечь более 15 специалистов. Работа в данном направлении продолжается.
Сеть учреждений культуры Приморско-Ахтарского района включает 39 учреждений - это 22 культурно-досуговых учреждения, 11 библиотек, 2 учреждения дополнительного образования, 2 музея, кино-организация и методический отдел.
В 2011 году из районного бюджета для учреждений культуры выделено 11 млн. 473 тыс. 800 рублей на содержание учреждений культуры, для участия в краевых и муниципальных программах, и мероприятиях.


В 11 году сельский клуб хутора Тамаровского на условиях софинансирования вошел в долгосрочную краевую целевую программу поддержки клубных учреждений Краснодарского края на общую сумму 5 млн. 400 тыс. руб. (из них 1 млн. 520 тыс. руб. – деньги бюджета Бриньковского поселения). 

Эта работа продолжена в 2012 году, так на сегодняшний день подписано соглашение о включении в долгосрочную краевую целевую программу поддержки клубных учреждений Краснодарского края на 2011-2013 годы Сельского Дома культуры п.Приморского на сумму 6 млн. 125 тыс. рублей из них: 4 млн. 900 рублей краевой бюджет, 1 млн. 225 тыс. рублей бюджет Приморско-Ахтарского городского поселения.
В 2011 году проведено 469 спортивных мероприятия с участием  25 тыс. человек.  

Команды нашего района за 2011 год приняли участие более чем в 134 краевых и всероссийских соревнованиях, на 45 из которых завоевывали призовые места по таким видам спорта как: фехтование, акробатика, гиревой спорт, гандбол, всекубанский турнир по стритболу, вольная борьба. Все это стало более доступным в связи с функционированием ФОКа в полном объеме на территории нашего района.
В районе большое внимание уделяется поддержке спортсменов-инвалидов.  
На протяжении 4-х лет на территории г. Приморско-Ахтарска открыт и активно работает клуб по месту жительства «Надежда»,  целью которого является организация спортивного досуга среди инвалидов. 
 В 11-м году спортсмены клуба «Надежда» участвовали в краевых и всероссийских соревнованиях,  занимая призовые места. 13 членов этого клуба включены в составы сборных команд Краснодарского края по различным видам спорта среди инвалидов. Доказательством этому является, что спортсмен нашего района- Бондаренко Михаил - принял участие в Первенстве Мира по легкой атлетике в составе команды России и принес в копилку сборной две бронзовых медали!

В нашем районе на 31 декабря 2011 года проживало 246 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе 32 ребенка-сироты. Из них 143 ребенка находится под опекой; 78 человек получают ежемесячные денежные выплаты на содержание детей, находящихся под опекой.

На территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район действует 48 приемных семей, в которых воспитывается 103 ребенка.

В 2011 году был решен главный вопрос – вопрос регистрации по месту жительства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, что дало возможность решить проблему их трудоустройства.

По-прежнему остро стоит проблема дальнейшего жизнеустройства детей-сирот в возрасте до 23 лет. В районе на жилищном учёте состоит 89 человек данной категории. Для них до 2015 года по программе «Дети Кубани» планируется приобретение квартир за счет краевого и федерального бюджетов.
На территории района продолжается работа по выполнению краевого, так называемого детского Закона 15-39. 
     Экономическую основу местного самоуправления составляют средства местного бюджета.

        Бюджет муниципального образования по поступлению доходов за 2011 год составил 705,2  млн. рублей, что составляет 111,5 % к уровню 2010 года. 
           Консолидированный же бюджет за 2011 год по всем источникам доходов составил 982,2 млн. рублей, что составляет 99,5 %  к уровню 2010 года.
            Основным налогом в структуре является НДФЛ, в связи с этим бюджет района в значительной степени зависит от того, как и в каком размере будет выплачиваться заработная плата, насколько успешно будут работать представители малого бизнеса и  сельскохозяйственные предприятия. В 2011 году, из районного бюджета оказывалась помощь всем поселениям района, в виде дотаций на выравнивание их бюджетной обеспеченности  в общей сумме 18 млн. 400 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность бюджета составила 226,1 тыс. рублей, или 0,1 процента от объема бюджета. 
 Повышение инвестиционной привлекательности является одной из ключевых задач, решение которой позволит реализовать инвестиционный потенциал района, увеличить объемы инвестиций в экономику, что приведет к созданию новых рабочих мест, увеличит объемы налоговых поступлений в бюджет и повысит уровень материального благосостояния его жителей.
Так вложение инвестиций за 2011 год по крупным и средним предприятиям составило 225 млн. 500 тыс. руб., в том числе: Племзавод «Бейсуг» по приобретению сельскохозяйственного  оборудования – 47 млн. 115 тыс. руб., по Теплосетям по приобретению производственного оборудования – 3 млн. 200 тыс. руб., по Приморско-Ахтарскому районному потребительскому  обществу ремонт магазинов в городском и сельских поселениях – 1 млн. руб.

Реконструкция Птицефабрики «Приморская» - объем освоенных инвестиций составил 23 млн. руб. Реконструкция и расширение племенного репродуктора для производства 12 млн. суточных цыплят бройлеров в год началась в сентябре 2011 г. Сумма инвестирования для реализации проекта составляет 237 млн. руб., в т.ч. покупка оборудования – 88 млн.400 тыс. руб.; строительно-монтажные работы -149 млн. руб.  

По отношению к 2010 году снижение общей суммы инвестиций составило 32 % за счет приостановки реализации инвестиционного проекта «Ахтарский рыбзавод».

При расходовании бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов необходимо сконцентрировать усилия на решении таких задач, как: - улучшение качества и эффективности планирования;

- обеспечение контроля за целевым использованием и экономией бюджетных средств с помощью контрольно-счетной палаты;
- внедрение программно–целевых принципов организации деятельности исполнительных органов местного самоуправления.

В 2011 году краснодарскими инвесторами с привлечением крупной голландской фирмы к реализации был готов проект по строительству тепличного комплекса в ст. Бриньковской. Соглашение по реализации проекта было расторгнуто в связи с сокращением финансовых средств у инвестора, реализация проекта перенесена на более поздний срок.

С 2007 года не может реализоваться проект размещения курортно-рекреационной зоны в северной части Приморско-Ахтарска (так называемый в народе – мыс Любви). Причиной долгосрочной не реализации проекта являются судебные разбирательства вокруг выделенного для проекта земельного участка, многочисленные необоснованные жалобы местных жителей на действия администрации района. В настоящее время суд поставил точку – действия администрации признаны правомерными, но время упущено, инвестор потерял интерес к проекту. Стоимость проекта составляет 175,0 млн. евро, а значит утеряны деньги, налогооблагаемая база и рабочие места.
Сельское хозяйство традиционно составляет значительную часть экономики района. Сельскохозяйственная отрасль обеспечивает не только продовольственную безопасность, но и определяет социальную атмосферу района, а также уровень жизни населения, занятого в агропромышленном комплексе.

Структура сельского хозяйства района состоит из двух основных показателей отрасли растениеводства и животноводства.


За 2011 год объем отгруженных товаров собственного производства в «растениеводстве»  составил 359,1млн. рублей, что на 27,2 % меньше, чем за аналогичный период 2010 года.


Вторым по значимости видом деятельности в сельском хозяйстве района является «животноводство», производство скота и птицы в живом весе, а также производство молока. Так, за 2011 год, объем отгруженных товаров составил 223 млн. рублей, что на 2% больше чем в 2010 году.

 Поголовье свиней на конец года составило -15723 головы, что на 1114 голов меньше прошлого года. Причина сокращения поголовья связана с возникновением вируса «африканской чумы» свиней в ст. Приазовской и в целом по всему краю.
Так же на территории нашего района расположены два нерестово-выростных хозяйства – Бейсугское и Восточно-Ахтарское, которые занимаются воспроизводством судака и тарани. В 2011 году выпуск молоди ценных пород рыб составил 4,3 млрд. штук. Прудовыми хозяйствами района в 2011 году произведено 1700 тонн товарной рыбы. 

Выращиванием прудовой товарной рыбы и рыбопосадочного материала карпа, толстолобика и белого амура занимаются "Ахтарский прудовый комплекс" и индивидуальные предприниматели.

Урожай зерновых и зернобобовых культур по итогам уборки 2011 года составила 57,1 центнер с 1 гектара, озимой пшеницы составил 58,5 центнеров с 1 га, валовое производство зерна 234 тыс. тонн. За всю историю производства зерновых и зернобобовых на территории нашего района впервые получен такой рекордный урожай.
Промышленность нашего района представлена 4-мя крупными и  9-ю средними предприятиями, которыми за 2011 г. отгружено товаров собственного производства, выполнено  работ и услуг  собственными силами на 1,5 млрд. рублей, что на 2,8 % ниже чем в 2010 году.
Но даже при значительных по сравнению с 2010 годом бюджетных вложениях в развитие социальной сферы и благоустройство всё же 2011 год стал сложным для экономики района. Несмотря на все усилия, мы не смогли добиться ожидаемых экономических показателей и не набрали динамичных темпов в развитии промышленного производства.

Так, объем отгрузки продукции сложился в размере 1 млрд. 212 млн. рублей, что ниже на 0,7%  аналогичного периода прошлого года. 


По производству пищевых продуктов за 2011 год сложилось снижение по сравнению с 10 - м годом на 5,2 % в основном за счет  производства продуктов мукомольно-крупяной промышленности. В связи с банкротством предприятия «Кубаньхлебопродукт», с ноября 2011 года производственная деятельность завода полностью остановлена, а в начале 12-го года – работники предприятия сокращены. Причиной стало банкротство головного предприятия. Остановка мукомольного завода привела к банкротству макаронной фабрики. Сейчас проводится процедура финансового оздоровления макаронной фабрики.
Безответственность собственников, кредиторов их безразличие к судьбам людей привело к тому, что с 16 ноября 2011 года собственником – я подчёркиваю СОБСТВЕННИКОМ предприятия «Управляющая компания», «Ахтарский рыбзавод» остановлена производственная деятельность завода.  Со 2 августа 12 года 253 работника уволены в связи с сокращением. В настоящее время это стало самой большой для района проблемой. Задолженность по заработной плате составляет около 10 млн. руб., бюджет района и города в среднем недополучил НДФЛ – 1 млн. 300 руб., ЕСН – 3,0 млн. руб.!

        Стоит отметить и позитивные показатели работы предприятий! 
Так производственный прирост «Ахтарской судоверфи» к соответствующему периоду прошлого года составил 200 % за счет выполнения в 3 квартале 2011 года заказов на изготовление земснарядов и маломерных судов.
Рост 112,6% в обрабатывающей промышлености обеспечен благодаря производству целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них.

  Но на протяжении 4-х последних лет высокая конкуренция на рынке не позволяет «Азовтара» работать на полную мощность. Основная причина - падение спроса на гофроупаковку в отраслях-потребителях, что и привело к снижению объемов выпуска, падению цен и обострению конкуренции.
 Главной задачей промышленных предприятий района остается реализация инвестиционной политики, направленной на модернизацию производства, обеспечение прироста налогооблагаемой базы на основе прироста отгруженной продукции, работ и услуг.
Потребительская сфера – одна из динамично развивающихся отраслей экономики. Оборот розничной торговли за 2011 год составил 1 млрд. рублей, к уровню прошлого года в действующих ценах  произошел рост на 20%. 

 Оборот общественного питания за  год составил 21 млн. 500 тыс. руб.,  снижение на 1 % к прошлому году произошло за счет реконструкции значимого предприятия общественного питания.
Главной проблемой в сфере торговли, безусловно, является рост цен. Для контроля над ними на социально значимые продукты питания с начала 2011 года в районе работает группа, в состав которой входят представители администрации района и сельских поселений, общественных организаций, депутатского корпуса.
В муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район во всех сферах экономики района осуществляют деятельность 2,5 тысячи субъектов малого и среднего предпринимательства.

         По структуре занятости населения – это 44 % от занятых в экономике района. Всего в экономике занято 21 800 человек, из них 9 600 человек – работают в структурах малого бизнеса.

         Количество хозяйствующих субъектов в муниципальном образовании насчитывает 2500 единиц. 

         По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество хозяйствующих субъектов малого и среднего предпринимательства снизилось на 8,2 % или на 223 единицы. Основная причина сокращения количества индивидуальных предпринимателей - рост страховых взносов. 

В 2010-2011 годах наши предприниматели получили финансовую поддержку на ранней стадии осуществления предпринимательской деятельности не более 12 месяцев из краевого бюджета в размере 593 тысячи рублей, в том числе в целях оказания финансовой поддержки  субъектам малого и среднего предпринимательства нашего района в 2011 году краевой администрацией оказано содействие субъектам малого бизнеса в получении  краевой финансовой поддержки. На ранней стадии осуществления предпринимательской деятельности (приобретение основных фондов) индивидуальный предприниматель Бабич получила 300,0 тыс. руб. из краевого бюджета.

Хочу отметить, что некоторую часть предпринимателей все же пугает большой пакет документов и наличие финансовых затрат (бизнес-план, нотариально заверенные учредительные документы, оценка основных средств) при участии в отборе, а также расчет по понесенным затратам осуществляется путем перечисления денежных средств с расчетного счета индивидуального предпринимателя, но посильную помощь в решении данного вопросам предпринимателям нашего района оказывает Приморско-Ахтарская торгово-промышленная палата.


В 2011 году в муниципальном образовании принята долгосрочная целевая программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства  в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район на 2011-2013 годы».


Целью программы является создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории района. Объем финансирования Программы в 2011 году составил 105,0 тыс. руб. 
Средняя начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям за 2011 год составила 13 тыс. 148 руб. и увеличилась на 11,5 % к уровню 10-того года. 

В течение 2011 года в службу занятости обратилось 2466 человек, что ниже прошлогоднего показателя на 375 чел. Признано безработными 1126 человек, что на 2 % больше чем 2010 году. 

Численность официально зарегистрированных безработных в 2011 году осталась на уровне 2010 года. В течение 11-го года трудоустроено 1528 человек. 

Ещё одним объективным индикатором социально-экономического развития района являются реализация целевых программ по капитальному ремонту, реконструкции и строительству объектов жизнеобеспечения. 
По реализации Федеральной целевой программы "Жилище" на 2011-2015 годы в городском поселении принята ведомственная целевая программа «Обеспечение инженерной инфраструктурой земельного участка под комплексную застройку жилыми домами в г. Приморско-Ахтарске на 2011год», в соответствии с которой выполнены мероприятия на сумму 7 млн. 800 тыс. рублей.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» выполнен капитальный ремонт дорог в Приморско-Ахтарском районе общей протяженностью более 17 км на сумму 66 млн. 777 тыс. рублей. 

В рамках реализации Федерального закона «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в части проведения капитального ремонта многоквартирных жилых домов на 2011 год, с учетом выделенных финансовых средств в Приморско-Ахтарском городском поселении выполнен капитальный ремонт 3-х многоквартирных жилых домов по улицам Мира и Космонавтов на сумму более 3,5 млн. рублей. Продолжается капитальный ремонт многоквартирного дома по ул. Островского, 3.  Общий объем финансирования составил 5 млн. 730 тысяч рублей. 
В этом году мы продолжаем работу над этим вопросом. Свои заявки на капремонт домов уже подали городское поселение, планируют принять участие в этой работе Ахтарское, Ольгинское и Приазовское сельские поселения, но к сожалению, трагедия в Крымске приостановила финансирование данной программы.

В прошлом году 6 сельских поселений района были обеспечены документами территориального планирования и землеустроительной документацией. Объем финансирования выполненных работ составил 13 млн. 625 тыс. рублей, в том числе: 9,5 млн. рублей средства краевого бюджета, более 4 млн. рублей средства местного бюджета.


В 11 году в рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края» выполнены работы по замене 12 км водопроводных сетей, в том числе:

 в городском поселении – 9 км; 

Ахтарском сельском поселении  - 2,0 км; 

Бородинском сельское поселение – 1 км.


Работы выполнены на сумму 10 млн 500 тысяч рублей на условиях софинансирования с краевым бюджетом. 

В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» выполнены работы на сумму 515 тыс. рублей.
В 2011 году в рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края» заменен 21 км наружных сетей освещения в городе. Выделенные средства 2 млн. рублей освоены в полном объеме, на условиях софинансирования с краевым бюджетом 50 на 50.

Приморско-Ахтарское городское поселение заявило свое участие в данной программе и в этом году, получив финансовую поддержку из краевого бюджета в сумме 3 млн. рублей. 
За 2011 год в эксплуатацию введено 23 000  кв.м жилья, что на 1,2 % выше уровня прошлого года. Индивидуальными застройщиками введено 23 тыс. кв.м. – 230 индивидуальных жилых дома, - 6 индивидуальных жилых дома с применением быстровозводимых технологий домостроения. В эксплуатацию, кроме индивидуального жилья, был введен 3-х этажный 9 квартирный жилой дом, площадью 693 кв. м. 

По федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» жителям района на улучшение жилищных условий сельских жителей, молодых специалистов были выделены бюджетные средства в размере 2,5 млн. руб. По программе улучшили жилищные условия три семьи из Ольгинского, Свободного и Приазовского поселений, которые приобрели благоустроенное новое жилье.

Граждане района, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, принимают всё более активное участие в новой краевой программе «Накопительная ипотека». На сегодняшний день её участниками стали уже 62 жителя района, и мы надеемся, что эта программа поможет им быстрее получить свою крышу над головой. 

Курортно-туристский комплекс района в 2011 году состоял из 23 предприятий. Количество коллективных средств размещения увеличилось по сравнению с 2010 годом на 3 единицы или 13,3%, что повлекло за собой увеличение количества действующего номерного фонда в коллективных средствах размещения на 8,5%.

          Согласно данным мониторинга за 2011 год в Приморско-Ахтарском районе отдохнуло более 97 000 человек, что на 22,7% меньше по сравнению с 2010 годом, в том числе за летний сезон 72 000 человек. Уменьшение количества отдыхающих предположительно произошло в связи с информацией о холере на Украине.
В июле 2011 года на территории Бородинского сельского поселения в начале Ясенской косы был построен первый в районе автокемпинг. 
Сумма строительства составила порядка 4 млн. рублей инвестиций. Автокемпинг рассчитан на 200 автомобильных мест и 500 человек. Полностью обустроено 200 метров пляжа. По результатам работы в 2011 году он занял первое место в Краснодарском крае.
  На территории района зарегистрировано 60 общественных, религиозных, некоммерческих организаций и объединений. Для работы с ними создана и действует Общественная палата при главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 
 В 2011 году принята ведомственная целевая программа «О взаимодействии органов местного самоуправления и общественных организаций на 2011-2012 годы», предусматривающая финансирование  расходов  на  реализацию  мероприятий в  размере 1 млн. рублей.
В 2011 году предприятиями и организациями Приморско-Ахтарского района  была проведена большая работа во всех сферах нашей жизни. И за это хочу сказать сегодня спасибо всем её участникам, главам поселений, депутатам Совета. Но особую благодарность от всех жителей нашего района  выражаю губернатору Краснодарского края Александру Николаевичу Ткачёву и председателю ЗСК Владимиру Андреевичу Бекетову за поддержку в решении проблемных вопросов Приморско-Ахтарского района. 

Без той финансовой помощи в экономику района в рамках краевых целевых программ мы бы не смогли решить многие социальные проблемы. 

Прошедший год для района был непростым.  Несмотря на определенные  трудности в экономическом развитии, удалось достичь позитивной динамики в решении социально-значимых вопросов. И этот год не станет исключением. В планах капитальный ремонт СОШ № 1, спортивной школы, реконструкция здания под детскую поликлинику и реконструкция центрального парка, строительство детского сада и дальнейшее развитие курортной отрасли и привлечение инвестиций, все то, что облагородит наш район и сделает его комфортным для наших жителей и гостей.   
И если нам еще что-то не удалось решить – значит, мы за это еще толком не брались. 

  Убежден, что всё у нас вместе получится!

Спасибо за внимание!
