PAGE  

ОТЧЕТ 

главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район 

о результатах своей деятельности и деятельности администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район

 за 2013 год

Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные!

В течение ряда лет мы традиционно отчитываемся перед жителями своего района об итогах прошедшего года.

Отчетный 2013 год для всех нас был насыщен событиями, как местного, так и мирового уровня. Перед органами местного самоуправления  стоял ряд серьезных задач – это создание условий для развития территорий, обеспечение исполнения социальных гарантий, и доступность получения гражданами государственных и муниципальных услуг. Работа местной власти  не делится на большую и малую, на важную и не очень. Человек родился – мы в ответе за его будущее. Ушел из жизни – это тоже наша забота. И за все, что между этими событиями – детский сад, образование, здравоохранение, работа, досуг, условия, в которых он живет, - мы в ответе. 

Наш район представлен одним городским и 8-ю сельскими поселениями, где  проживает более 59-ти тысяч человек: наибольшее количество в Приморско-Ахтарском городском поселении – 34 436 человек, наименьшее в Новопокровском сельском поселении – 1 447 человек. 

Занятых в экономике – всего 21 тыс. 900 человек, в том числе:

- в торговой отрасли – 3 680 человек,

- в сельском хозяйстве – 7 770 человек,

- в промышленности – 2 420 человек,

- транспорте и связи – 700 человек,

- в здравоохранении – 1 800 человек,

- в образовании – 1 650 человек.

  
Экономика

Социально-экономическое положение Приморско-Ахтарского района в 2013 году было очень сложное. 

В рейтинге по темпам роста основных экономических показателей муниципальный район в прошлом году занимал 22 место из 44 муниципальных образований (в 2012 г. -  43 место).
Промышленностью района за 2013 г. отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами более 1 миллиарда рублей, что ниже аналогичного периода прошлого года на 18 млн. рублей.

18 февраля прошлого года состоялась продажа пакета акций Завода «Ахтарский» по добыче и переработке кормовой ракушки. Основание проведения торгов - решение об условиях приватизации акций, принятое Федеральным агентством по управлению федеральным имуществом.

Новый собственник вступил в права владения с 1 марта 2013 года и в данный момент занимается восстановлением платежеспособности завода.

Объем отгрузки продукции за 2013 год сложился в размере более 1 млрд. руб., что ниже на 4,4 % аналогичного периода прошлого года. 

По отрасли «переработка, консервирование рыбо- и морепродуктов» по крупным и средним предприятиям выпуска не было, по причине остановки в 2012 году и снятия с налогового учета по Приморско-Ахтарскому району предприятия «Ахтарский рыбзавод». 

Снижение в натуральном выражении по некоторым видам молочных продуктов по «Приморско-Ахтарскому молочному заводу» произошло в связи с тем, что в марте 2013 г. сменился собственник, который занимался поиском поставщиков сырья и потребителей готовой продукции, которые были утеряны в период передачи собственности. Кроме того, в планах собственника - модернизация производства, замена устаревшего оборудования на более современное. 

На базе структурного подразделения Приморско-Ахтарского Райпо в марте отчетного года создано предприятие - «Приморско-Ахтарский хлебозавод Райпо». Чтобы продукция предприятия соответствовала требованиям качества, мероприятием по выходу из кризисной ситуации является проведение реконструкции с целью улучшения качества хлеба и повышения конкурентоспособности данной продукции. 

Потребительский рынок

Оборот розничной торговли за 2013 год составил более 1 миллиарда рублей, что выше аналогичного периода прошлого года в действующих ценах на 8 %.

Основную долю в общем обороте розничной торговли 90 % составляет - Приморско-Ахтарское Райпо.

Оборот общественного питания за 2013 года составил более 22 млн. 731 тыс. руб., что на 1,3 % выше аналогичного периода прошлого года в действующих ценах.

На территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район услуги общественного питания предоставляли 62 стационарных объекта на 2683 посадочных места. Из них - 52 объекта осуществляли деятельность круглогодично, и 10 объектов на 672 посадочных места функционировали только в летний период. По сравнению с 2012 годом количество объектов общественного питания увеличилось на 110%, число посадочных мест увеличилось на 111 %.

Объем платных услуг населению сложился в размере 641,0 млн. рублей, что на 10 % в действующих ценах выше аналогичного периода прошлого года.

Малое и среднее предпринимательство

В муниципальном образовании во всех сферах экономики района осуществляют деятельность 2 200 субъектов малого и среднего предпринимательства, их доля в общем количестве хозяйствующих субъектов составляет 77 %, доля оборота субъектов малого и среднего бизнеса в общем обороте всех хозяйствующих субъектов муниципального образования – 54% . 

          33% от граждан, занятых в экономике района, трудятся в малом бизнесе.

         Количество хозяйствующих субъектов в муниципальном образовании в отчетном периоде насчитывает 2 800 единиц, в том числе 4 средних предприятий, 2 169 малых, из них 248 юридических лиц и 1 921 физических лиц.

Администрации всех поселений с представителями банков продолжают вести активную работу по оказанию помощи в кредитовании владельцев малых форм хозяйствования.

     По мероприятию "Субсидирование части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности" получили поддержку три индивидуальных предпринимателя и два юридических лица общей суммой свыше 531 млн. руб., в том числе из местного бюджета 250 тыс. руб. и из краевого бюджета более 281 млн. руб.     

   Общая сумма финансирования по Программе поддержки малого и среднего предпринимательства составила 1 млн. 60 тыс. руб., фактически освоено 782 тыс. руб., процент исполнения – 74%, рост к прошлому году составил 118%. 
Уровень жизни населения

Средняя начисленная заработная плата по крупным и средним предприятиям на 1 декабря 2013 года составила 18 339 руб. С темпом роста 115,6 % к уровню прошлого года.

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций - 18 339 руб., что на 15,6 % выше аналогичного периода 2012 года.

Рынок финансовых услуг 

Объем привлеченных кредитных ресурсов в экономику района за 2013 г. составил более 2-х млрд. руб., что на 11 % выше уровня 2012 года.

В общей сумме кредитного портфеля нашего района: 58 % приходится на юридические лица, 42 % — физические лица. 
Отмечен значительный рост кредитования: 

- предприятий сельского хозяйства более 692 млн. руб., темп роста – 110%;

- крестьянско-фермерских хозяйствам выдано 129 млн. руб., темп роста – 104 %;

- предпринимателям выдано почти 430 млн. руб.

С начала действия губернаторской программы «Накопительная ипотека» гражданами района открыто 102 вклада.

Наши земляки воспользовались жилищными кредитами на сумму более 157 млн. рублей на приобретение и строительство жилья, и улучшение жилищных условий. 

Занятость населения

По состоянию на 1 января 2014 года на учёте в центре занятости Приморско-Ахтарского района состоят в качестве безработных – 390 граждан. Уровень регистрируемой безработицы – 1,1%. 

В течение 2013 года  в центр  района обратились:

•
за предоставлением государственных услуг – 6 636 граждан,

•
признаны безработными – 860 граждан, 

•
направлены на профобучение – 139 граждан,

•
направлены на общественные работы – 28 граждан.

Также 16 безработных граждан открыли свое дело, получив субсидию по 117 тыс. рублей на человека (общая сумма субсидий составила более 1 млн.  рублей). В течение года проведено 22 ярмарки вакансий с числом участников 1011 человек.
По состоянию на 1 января этого года в банке вакансий имелось 309 вакансий. 
Курортно-туристский комплекс
На территории района располагается:

- 24 предприятия курортно-туристской отрасли, готовые единовременно принять 1093 отдыхающих и 73 частных лица, сдающих меблированные комнаты в наем на 1578 койко-мест; 

- 4 турагентства оказывают услуги по международному туризму; 

- 5 предпринимателей оказывают туристско-экскурсионные услуги по внутреннему туризму. 

За 2013 год наш район посетили 209 тыс. 322 человека, это на 28% больше, чем за 2012 год и в 2 раза больше, чем в 2011 году. 

За летний курортный сезон у нас отдохнули более 87 000 человек – это на 17% больше, чем за лето 2012 года и на 20% больше, чем в 2011 году. 

На рыбалку и охоту к нам  приехало более 113 000 человек, что на 25% больше, чем за аналогичный период 2012 года. 

Налоговые поступления во все уровни бюджетов от предприятий курортно-туристской отрасли в 2013 году выросли в 2,5 раза по сравнению с двенадцатым годом. Общий объем предоставляемых услуг курортно-туристским комплексом с учетом объемов малых организаций и физических лиц  составил более 53 млн. рублей, что на 37% больше, чем в 2012 году.

 Для привлечения туристов проводятся различные мероприятия, одним из которых стал фестиваль «Сезон охоты», который в 2013 году собрал в 5 раз больше зрителей и участников, чем в прошлом 2012 году.

Без красивой современной Набережной невозможно дальнейшее успешное развитие курортного комплекса района. На реконструкцию Набережной необходимо более миллиарда рублей, поэтому без помощи федерального бюджета такой проект ни край, ни район профинансировать не смогут. Администрация района проводит работу в этом направлении. В 2013 году  район вошел в долгосрочную краевую целевую программу «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса Краснодарского края» на 2011-2017 годы, в рамках которой из средств краевого бюджета было выделено 6 млн. рублей на корректировку проекта реконструкции Набережной г.Приморско-Ахтарска. Это позволит в следующем году войти в федеральную долгосрочную программу «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации» на 2011-2018 годы.

Инвестиционная деятельность

Вложение инвестиций за 2013 год составило 178 млн. руб., что на 47,5% меньше, чем в аналогичном периоде 2012 года в действующих ценах. Снижение объясняется завершением в 2013 году на  Птицефабрике «Приморская» реализации 3-го этапа реконструкции, и  «Приморско-Ахтарское АТП»  в 2012 году по лизингу приобретало автобусы, оплата за которые в 2013 году завершена.


Ежегодно район принимает участие в Международной туристской выставке «Интурмаркет» и в выставке  MITT в городе  Москва. В сентябре  2013 года делегация  района приняла участие в XII Международном инвестиционном Форуме «Сочи-2013». Где была проведена презентация инвестиционного потенциала и туристских возможностей муниципального образования. 

    Результат участия: подписано 3 соглашения в инвестиционной сфере на сумму около 4 млрд. руб. Это:

- «Туристический этнографический комплекс «Большие Сафаны» на сумму 115 млн. руб. База рассчитана на 100 номеров, планируется строительство кафе на 50 посадочных мест, лодочной станции, административного здания с бильярдной и конференц-залом, обустройством пляжной территории. Реализация проекта начнется в 2014 году и закончится в 2016 году, количество планируемых рабочих мест в результате реализации проекта- 40.

- «Строительство ветроэлектростанции» с московской компанией «АГИС Инжиниринг». Объем инвестиций составит более 3 млрд. руб., количество планируемых рабочих мест в результате реализации проекта- 35. 

   Начало в 2014 г.; окончание – 2015  г.

- «Строительство завода по производству керамического кирпича» на сумму 270 млн. руб., количество планируемых рабочих мест в результате реализации проекта- 105. Начало – 2014 г.; окончание – 2017 г.

Сельское хозяйство

Сельское хозяйство традиционно составляет значительную часть экономики района. Эта отрасль обеспечивает не только продовольственную безопасность, но и определяет социальную атмосферу района, а также уровень жизни населения.

Структура нашего сельского хозяйства состоит из трех основных показателей: отрасли растениеводства, животноводства и рыбоводство. 

Сегодня в АПК района трудится  1679  человек, средняя зарплата в сельскохозяйственном производстве составляет 17  688 руб.

 В районе насчитывается 152 крестьянско-фермерских хозяйства и 5 коллективных крупных хозяйств.

 Основным направлением развития данных хозяйств является производство зерновых и пропашно-технических культур.

          Отрасль растениеводства занимает ведущее место в сельскохозяйственном производстве нашего района.         

В прошедшем году сложились хорошие погодные условия, благодаря этому  был получен вполне достойный урожай. Всего было посеяно зерновых и зернобобовых 43 тыс. га. Валовой сбор составил 225 тыс. тонн.

 В том числе  урожайность озимой пшеницы составила – 54,5 ц\га, в 2012 году он составил – почти 36 ц\га. В отдельных хозяйствующих субъектах урожайность озимой пшеницы составила: 

ИП Топольян - 69,8ц\га 

ИП Чубарец - 60,4 ц\га 

ООО Клеопатра  – 59 ц\га 

ЗАО Бейсуг – 58,1 ц\га. 
         Пропашные культуры тоже порадовали -  так,  по сахарной свекле в среднем по району  получено по 485,1 ц\га, по сравнению с прошлым годом – 324,4 ц\га.  В том числе: КФХ Рассвет (Гордиенко) – 744 ц\га, 

КФХ Эльбрус (Андриенко А.И.)- 730,0 ц\га,

ИП Топольян  – 680,1 ц\га. 

По подсолнечнику – вал составил – 29,3 тыс. тонн, самые высокие урожаи получены в таких хозяйствах, как КФХ Голубочка – 39,0 ц\га,  ЗАО Бейсуг – 35,6 ц\га, ИП Мартыняк  – 34,0 ц\га,  ИП Чубарец – 33,0 ц\га. Надеюсь, в следующем году результаты будут еще выше. 

         Сегодня можно сказать, что культура земледелия в хозяйствах нашего района повышается, поля выглядят сегодня более ухоженными, посевы равномерными, своевременно защищенными от комплекса вредителей и болезней. На поля приходит более современная, широкозахватная техника. 

          Так, в 2012 году самоходной и почвообрабатывающей техники было приобретено на сумму чуть более 109 млн. рублей, а вот в 2013 году эта цифра составила - 172 млн. рублей. 

Завершается работа по учету невостребованных земель.


Вторым по значимости видом деятельности в сельском хозяйстве района является «животноводство», производство скота и птицы в живом весе, а также производство молока.

Поголовье крупного рогатого скота в отчетном году составило 4895 голов, в том числе фуражных коров 1967 голов.

За счет перепрофилирования личных подсобных хозяйств на альтернативное животноводство увеличилось поголовье овец с 1200 голов до 2354 головы. 

Созданный  в  октябре  2008 года кооператив  «Молоко» один из немногих в крае продолжает закупать из личных подсобных хозяйств молоко и после пастеризации реализует  его населению на городском рынке. Данная продукция пользуется большим спросом у населения. Кооператив в отчетном году получил сертификат и  серебряную медаль «Лидер России». 
Производство мяса в прошлом году составило более 18  тыс. тонн, в том числе 1600 тонн в личных подсобных хозяйствах. По производству мяса лидером в районе является «Птицефабрика «Приморская». На этом предприятии произведено 16 тыс. тонн мяса, более 12 млн. штук яиц. Таких темпов производства птицефабрика достигла благодаря переходу на самую современную технологию промышленного производства мяса, его первичной переработки и доведение продукции до потребителя. 

         Ситуация в России по заболеванию африканской чумой свиней остается не стабильной. Поэтому разрешено заниматься свиноводством только на более высоком уровне, т.е. разрешено хозяйствам с третьим и четвертым уровнем биологической защиты.

Добычей водных биоресурсов в 2013 году в районе занимались 25 рыбодобывающих организаций и индивидуальных предпринимателей, выловлено 654 тонны рыбы. Вылов судака, тарани и пиленгаса увеличился в сравнении с 2012 годом на 13 % и составил 411 тонн.
         "Бейсугским»  и "Восточно-Ахтарским» нерестово-выростными хозяйствами объём выпуска молоди судака и тарани составил около 4 миллиардов штук. В Азово-Кубанские лиманы выпущено сеголетков и двухлетков белого амура, белого толстолобика, судака и сазана более 4 млн. штук.  

Переработкой водных биологических ресурсов занимались 5 организаций и индивидуальных предпринимателей. Произведено 864 тонны товарно-пищевой рыбной продукции. Производство рыбной консервной продукции  составило 2 тыс. тубов. Предприятие "Азов-Трейд" выпустило 26 тонн продукции из виноградной улитки. 

Выращиванием прудовой рыбы занимаются 12 предприятий различных форм собственности. Общий объём выращенной рыбы составил 1080 тонн. Реализовано товарной продукции 628 тонн. 

Сельхозтоваропроизводителями Приморско-Ахтарского района в части возмещения затрат на произведенную продукцию в 2013 году получено государственной поддержки в размере 107 млн. 321 тыс. руб., что в 2 раза больше 2012 года.

В октябре 2013 года район принял участие в III Агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка 2013».

Наш район представляли 12 участников. 

Ими было реализовано 13 тонн продукции.

Приморско-Ахтарский район был заслуженно отмечен дипломом второй степени «За достижение наивысших показателей среди муниципальных образований в кластере «Рыбоводство».

Индивидуальный предприниматель Зарайский Сергей Манольевич получил диплом первой степени в кластере рыбоводства и премию в 100 тысяч рублей.
Пекарнями района было произведено 1406 тонн хлебобулочных изделий: ИП Хаймахан  - 675,5 тонн продукции, ИП Чабанец - 136 тонн, ИП Ложник - 144 тонны, «Хлебозавод Приморско-Ахтарского РАЙПО» - 452 тонны;
«Приморско-Ахтарским молочным заводом» было произведено за 2013 год: цельномолочной продукции 5 477 тонн, масла сливочного – 72 тонны, мороженного 16,5 тонн, нежирной продукции – 4,6 тонны;

«Кубанской макаронной фабрикой» было произведено – 1 092 тонны макаронных изделий.

         Финансовый результат

«Каждый рубль, вложенный в экономические и социальные программы, должен находить отражение в качестве жизни населения» - такая задача, поставлена губернатором Кубани Александром Николаевичем Ткачевым перед органами местного самоуправления. 

Поставленные в минувшем году задачи по наполняемости бюджета выполнены.

Доходы консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района в 2013 году составили 1 млрд. 62 млн. 270 тыс. рублей, что почти на 12 млн. рублей  выше поступлений 2012 года (2010 г .- 987 млн. 554 тыс. руб.; 2011 г. – 982 млн. 219 тыс.руб.; 2012 г. – 1 млрд. 50 млн. 330 тыс.руб.). 

Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района, включая прочие безвозмездные поступления, за отчетный год составили 445 млн. 400 тыс. рублей, что выше уровня 2012 года на 51 млн. рублей.

В бюджет района в 2013 году поступило 793 млн. 806 тыс. рублей, что на 32 млн. рублей выше доходов 2012 года (2010 г .- 632 млн. 436 тыс. руб.; 2011 г. – 705 млн. 178 тыс. руб.; 2012 г. –  761 млн. 784 тыс. руб.). 

Налоговые и неналоговые доходы бюджета муниципального района составили 285 млн. 300 тыс. рублей, с ростом к уровню 2012 года на 32,5 млн. руб.

В бюджеты поселений в отчетном году зачислено 280 млн. 200 тыс. руб. 

Расходы консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района в 2013 году составили 1 млрд. 46 млн. 797 тыс. рублей, в том числе бюджета муниципального района 780 млн. 744 тыс. рублей, бюджетов городского и сельских поселений – 277 млн. 758 тыс. рублей.

Также из районного бюджета оказывалась помощь сельским поселениям района в виде дотации на выравнивание их бюджетной обеспеченности в общей сумме более 8 млн. руб.

Расходы бюджета муниципального района в 2013 году традиционно сохранили свою социальную направленность. На эти цели выделено более 628  млн. рублей, то есть удельный вес расходов бюджета на социальную сферу составил более 80%, в том числе:

- на образование и молодежную политику – 65%,

- здравоохранение – 7%,

-  социальную политику – 5%, 

-культуру – 2%, 

-физическую культуру и спорт – 1%.  

Администрациями городского и сельских поселений района на решение вопросов в области дорожного и жилищно-коммунального хозяйства направлено более 125 млн. рублей, или 45% от общего объема расходов бюджетов.

Всего в 2013 году Приморско-Ахтарский район с учетом поселений участвовал в реализации мероприятий 28 краевых и федеральных целевых программ на общую сумму более 509 млн. руб., в т.ч. на условиях софинансирования – в мероприятиях 20 программ.

Решение приоритетных вопросов развития муниципального района осуществлялось посредством финансирования 32 долгосрочных целевых, ведомственных и иных программ на общую сумму более 237 млн. рублей. С учетом поселений на реализацию мероприятий муниципальных долгосрочных, ведомственных и иных программ в отчетном году было направлено более 296 млн. рублей.

Объем муниципального долга района по состоянию на 1 января 2014 года составил 42 млн. 700 тысяч рублей, или 17,9% от общего объема налоговых и неналоговых доходов бюджета района без учета дополнительных нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц. Данный показатель в 2011 и 2012 годах составлял 29,8 и 29,9 процента соответственно. При этом, средне краевой показатель долговой нагрузки на местные бюджеты по состоянию на 1 января этого года составляет 36%. Предельно допустимое значение – 100%.


Привлечение дополнительных ресурсов позволило решить многие социально значимые вопросы. Мы на условиях софинансирования со средствами краевого бюджета построили подводящий газопровод к х. Новопокровский и х. Новонекрасовский, ведем строительство детского сада на 140 мест в городе, и пристройки к школе № 5 в станице Бриньковской, в целях сокращения очереди в детские сады приобрели в муниципальную собственность здание для открытия в нем дополнительных групп на 37 мест.

При этом все ограничения и требования Бюджетного кодекса Российской Федерации по предельному размеру дефицита бюджета, предельному размеру муниципальных заимствований и расходов на их обслуживание районом неукоснительно соблюдаются. Хочу отметить, что заимствование – это определенная форма работы, которая позволяет муниципалитетам в наше не легкое время выполнять задачи, поставленные губернатором Краснодарского края.

Автодорожное хозяйство

На реализацию программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2012-2014 годы» в прошлом году израсходовано 75,5 млн. руб., в т. ч. 62 млн. руб. за счет средств краевого бюджета, 13,5 млн. руб. за счет средств местного бюджета, на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог населенных пунктов и ремонт проездов к дворовым территориям многоквартирных домов. 

В результате реализации данных мероприятий отремонтировано более 13 км улично-дорожной сети, 6,8 км тротуаров и 10 дворовых территорий.

Газоснабжение

В 2013 году газифицирован хутор Новонекрасовский Новопокровского сельского поселения. Уровень газификации в районе достиг 82 %, введено в эксплуатацию 4,6 км подводящих сетей газопровода высокого давления. Объем финансирования на строительство газопровода составил 10 млн.400 тыс. руб.

В 2014 году планируется строительство объекта «Газопровод высокого давления от х. Могукоровка Калининского района до ст.Степной Приморско-Ахтарского района», объем финансирования 23 млн. руб. Будет введено в эксплуатацию 7,5 км, уровень газификации муниципального образования достигнет 85 %.

Водоснабжение

Системы централизованного хозяйственно-питьевого водоснабжения имеются во всех поселениях района. 

Канализационные сооружения имеются в Приморско-Ахтарском городском поселении, которые обслуживает МУП «Водоканал» и в Ахтарском сельском поселении - обслуживает МУП ЖКХ «Ахтарский».


Протяженность всех канализационных сетей составляет 34,5 км.

В 2013 году выполнен ремонт канализационного самотечного коллектора по ул. Тамаровского в г.Приморско-Ахтарске и ремонт канализационного напорного коллектора по ул. Промышленной с общим объемом финансирования на эти цели 10 млн. 300 тыс. рублей, в том числе из краевого бюджета более 9 млн. рублей.

При поддержке края также были реализованы мероприятия по реконструкции водозаборных сооружений с очистными сооружениями обесцвечивания воды на сумму 16 млн. 100 тыс. рублей. Выполнены работы по установке силового оборудования и автоматизации следующих сооружений: блоков фильтров, административно-бытовой комплекс, башня промывной воды, сооружение повторного использования осадка, блок отстойников и реагентного хозяйства и другие. Проложены внутриплощадочные сети электроснабжения.

Для завершения строительства в 2014 году подана заявка на выделение средств в объеме 56 млн. рублей.

          Электро- и тепло - снабжение

Обслуживание электросетевого комплекса на территории Приморско-Ахтарского района осуществляют два предприятия.

В 2013 году все запланированные мероприятия по ремонту и техническому обслуживанию линий электропередач и оборудования выполнены в полном объеме, в том числе:

- проведена расчистка воздушных линий от растительности на участках трассы более 130 км;

- выполнена замена 22,5 км проводов на воздушных линиях 0,4 -10 кВт;

- построено и введено в эксплуатацию 10 новых трансформаторных подстанций; выполнена реконструкция четырех трансформаторных подстанций с заменой силового оборудования. 

В теплоэнергетический комплекс Приморско-Ахтарского района входит 28 котельных, из них на газовом топливе работают 26 котельных, на твердом топливе (уголь) – 2 котельные. Услуги теплоснабжения на территории поселений муниципального образования Приморско-Ахтарский район оказывают две теплоснабжающие организации.

На подготовку к работе в зимний период систем теплоснабжения израсходовано 4 млн. руб.
В 2013 году аварийных отключений оборудования котельных и тепловых сетей, связанных с прекращением или ограничением теплоснабжения потребителей, не было.

Ввод жилья

В отчетном году введено 197 индивидуальных жилых домов общей площадью 19 055 кв. метров; в многоквартирных жилых домах 60 квартир площадью 2025 кв. метров.

План ввода жилья за отчетный год выполнен на 67,4% и составил 21 247 кв. метров.

По федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» жителям района на улучшение жилищных условий сельских жителей, молодых специалистов были выделены бюджетные средства в размере 3 199,846 тыс. руб., что позволило в 2013 году улучшить свои жилищные условия 3 семьям, двум из которых – путем строительства нового жилья, и третья семья приобрела жилье на вторичном рынке.

        Образование

Самые многочисленные представители социальной сферы в районе – наши педагоги.

В 2013 году сеть отрасли учреждений образования изменений не претерпела. 

Средняя заработная плата педагогических работников в школах на конец отчетного года составила 24 335 рублей (2012 г. – 21 727 руб.). 

У педагогических работников детских садов – 19 933 рублей (2012 г. – 14 502 руб.).

Педагогических работников учреждений дополнительного образования – 16 190 рублей (2012 г. – 12 776 руб.).
В рамках адресной инвестиционной программы района были выделены денежные средства на реконструкцию здания школы № 1 в сумме 10 млн. 234  тыс. руб., в том числе:

- 1 млн.197 тыс.400 руб. из средств муниципального бюджета; 

- 9 млн. 036 тыс.600 руб. из средств краевого бюджета.

          На капитальный ремонт  школы № 5  - 10 млн.194 тыс.500  руб., в том числе:

- 1 млн.226 тыс.600  руб. из средств муниципального бюджета;

 - 8 млн.968 тыс. руб. из средств краевого бюджета. 

           По предложениям депутатов ЗСК из краевого бюджета были выделены денежные средства в сумме 4 млн.715 тыс. руб., в том числе:

- на завершение капитального ремонта школы № 22 в сумме 1 млн.650 тыс. руб.;

- на капитальный ремонт (благоустройство территории) детского сада № 7 в сумме 300 тыс. руб.;

- на капитальный ремонт инженерных сетей (канализации), строительный контроль детского сада «Зернышко» в сумме 98 тыс. руб.;

- а также на улучшение материально-технической базы образовательных учреждений.

Победителю краевого конкурса среди дошкольных образовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, детский сад № 10 г.Приморско-Ахтарска выделены денежные средства в сумме 100 тыс. руб. 

           На ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство из средств федерального бюджета выделены денежные средства в сумме 3 млн. 238 тыс. руб.

 Для обеспечение комплекса мер по модернизации общего образования выделена сумма 10 млн. 465 тыс. руб., в том числе на:

- проведение капитального ремонта зданий общеобразовательных учреждений (замена окон, ремонт пищеблоков) 6 млн.717 тыс. руб.;

- оборудование системами видеонаблюдения 1 млн. 318 тыс. руб.;

- оснащение приборами учета тепловой энергии 1 млн. 947 тыс. руб.;

- повышение квалификации, профессиональной переподготовки педагогических работников 483 тыс.400 руб.
Также, в 2013 году были выделены денежные средства на:

- проведение капитального ремонта ограждения школы № 18 в сумме 494 тыс. руб.;

- поставку и установку (монтаж) теневых навесов на территории детского сада «Зернышко», МБДОУ № 8 (филиал) в сумме 750,1 тыс. руб.;

- приобретение строительных материалов для проведения текущего ремонта образовательных учреждений в сумме 1 млн. 811 тыс. 300 руб.;

- выполнение проектных работ в сумме 615 тыс. 400 руб., в том числе на строительство пристройки к детскому саду № 21 ст. Приазовской в сумме около 500 тыс. руб.;

- проведение текущего ремонта, инженерно-геологических изысканий, технического обследования зданий образовательных учреждений, обеспечение строительного контроля в сумме 610 тыс. 600 тыс. руб.

На проведение промывки и опрессовки систем отопления учреждений отрасли «Образование» выделено из местного бюджета 360,0 тыс. руб.

В рамках краевой целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма на 2013-2015 годы» выделены денежные средства для ограждения школы №18 в сумме 780 тыс. руб.

В рамках краевой целевой программы «Развитие образования в Краснодарском крае на 2011-2015 годы» были выделены денежные средства на проведение капитального ремонта спортивного зала школы № 8 в сумме 3 млн.104 тыс.300 руб.


В рамках программы «Одаренные дети» были выделены денежные средства в сумме 642 тыс.200 руб. для организации участия в олимпиадах, творческих конкурсах (в том числе международном), спортивных соревнованиях.
В районе функционирует 17 дошкольных образовательных учреждений, в них 1612 мест. В детских садах воспитывается 1975 детей, и ещё 109 посещают группы кратковременного пребывания. Охват дошкольным образованием составляет 63,4%.

По-прежнему остается открытым вопрос очередности на устройство ребенка в детский сад. По состоянию на 31 декабря 2013 года общая  очередь в детские сады составляет 1 093 чел. (с 0 до 7 лет), из них актуальная - 121 чел. (с 3 до 7 лет).

Губернатором Кубани Александром Николаевичем Ткачевым поставлена задача – к 2016 году ликвидировать очередь в детские сады, обеспечить местами всех дошкольников, используя все имеющиеся возможности. 

Учитывая социальную значимость данной проблемы, в муниципальном образовании разработана поэтапная программа ее реализации, так называемая «дорожная карта».

Администрацией района проводится ряд мероприятий, направленных на увеличение мест в дошкольных образовательных учреждениях района:

2013 г. – открыты 3 группы семейного воспитания (на 9 мест);

2014 г. – выкуп здания для двух групп детей от 3 до 7 лет на 37 мест; завершение строительства детского сада на 140 мест в г.Приморско-Ахтарске.

2015 г. - строительство модулей:

х.Тамаровский – 20 мест, 

х.Свободный – 20 мест,

2016 г. – строительство второго детского сада на 140 мест в г.Приморско-Ахтарске, строительство модуля в ст.Бриньковская – 50 мест.

          Здравоохранение

Сеть лечебно-профилактических учреждений по состоянию на 1 января 2014 года также осталась на прежнем уровне.


Основными демографическими показателями являются показатели рождаемости и смертности.  

За 2013 год родилось 488 детей, что на 13 детей больше, чем за аналогичный период прошлого года. 

      В районе умерло 818 человек, из них трудоспособного возраста – 143, три ребенка (двое детей – врожденный порок сердца не совместимый с жизнью, один ребенок – болезнь легких).

          Количество лиц, умерших в 2013 году снизилось на 104 человека по сравнению с 2012 годом. 

          Анализируя причинную структуру смертности за 2013 год по сравнению с краевыми показателями, следует отметить, что зарегистрировано снижение смертности по всем классам болезней, за исключением, случаев смерти от болезни органов кровообращения. Значительно снизился показатель смертности в трудоспособном возрасте.

        Наибольшее количество смертей выпадает на возраст старше 60 лет – 659 человек и составляет 80,6% от общего количества умерших, после 80 лет – 259 человек и составляет 31,7% от общего количества умерших.

        Это объяснятся тем, что в районе проживает 34% населения старше трудоспособного возраста. Коэффициент демографической нагрузки лицам старше трудоспособного возраста - 513,3 % (по краю -  416,0 %).

Кадровое обеспечение здравоохранения:

Всего в здравоохранении района работает 915 человек, в том числе врачей - 101, среднего медицинского персонала - 401, младшего медицинского персонала - 234, прочего персонала - 179 человек. 

Укомплектованность врачебными кадрами в 2013 году составила –78%, в том числе: врачи - 44,7 %, средним медицинским персонал – 83,8%. Кадровый медицинский состав по сравнению с 2012 годом увеличился на 4,2 %. 

       Средняя заработная плата за 2013 год по отрасли здравоохранения Приморско-Ахтарского района составила 14 700 рублей (в 2012 – 13 000 рублей, за январь, февраль 2014 года заработная плата составляет 17 000 рублей), в том числе по врачам – 28 418 рублей, среднего медицинского (фармацевтического) персонала – 15 584 рублей.


        За счет средств краевого бюджета 600 тыс. рублей и средств бюджета района 1 млн. рублей в 2013 году обучено по программам повышения квалификации, профессиональной подготовки – 172 сотрудника, из них: - врачи – 43; средний медицинский персонал – 129.

 За счет средств краевого и местного бюджетов произведено финансирование работ капитального ремонта зданий  и приобретение основных средств по следующим объектам:

-  ремонт кровли гаража- 315 тыс. рублей;

- замена электрического лифта – 1 млн. 866 тыс. рублей;

- ремонт кровли офиса врача общей практики – 297 тыс. рублей;

- приобретение дизельной электростанции мощностью 400 киловатт - 2 млн.042 тыс. рублей;

- подготовлен проект по реконструкции здания для детского поликлинического отделения на территории ЦРБ на сумму 1 млн. 073 тыс. рублей.

- проведен косметический ремонт фельдшерско-акушерских пунктов х. Аджановский, х. Огородный, х. Максима Горького. 

В 2013 году приобретено оборудования на сумму 10 млн. 746 тыс. рублей, в том числе поступило безвозмездно на сумму 5 млн. 530 тыс. руб., из них один автомобиль скорой медицинской службы на сумму 3 млн.040 тыс. рублей.

За счет средств обязательного медицинского страхования  приобретено медицинское оборудование на сумму 985 тыс. рублей, в том числе для детской поликлиники и четыре диагностических комплекса «Здоровый ребенок» на сумму 408,5 тыс. руб., отделения функциональной диагностики пять электрокардиографов на сумму 271 тыс. руб.

За счет средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и своими силами в 2013 году, произведен частичный косметический ремонт в помещениях детского и инфекционного отделений, отделения скорой медицинской помощи, столовой и операционном родильного отделения, приемном отделении, отделении функциональной диагностики, клинико-диагностической лаборатории.

         Молодежная политика

На территории Приморско-Ахтарского района сегодня проживают около 10 454 молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет. 

В целях создания условий для успешной социализации молодежи, качественного развития ее потенциала была утверждена долгосрочная целевая программа «Молодежь Приморско-Ахтарского района» на 2011-2013 годы. Объем финансирования в 2013 году составил 880,9 тыс. рублей. 

На территории района для молодежи функционируют:

- молодежный досуговый центр «Спектр», в котором работает 7 чел. , 15 клубов по месту жительства различной направленности. 

Летом 2013 года на территории района действовали 13 летних молодежных дворовых площадок. Охват подростков и молодежи составил 1754 человека.  

За отчетный период отделом по делам молодежи и досуговым центром «Спектр» провели 260 мероприятий, с общим охватом более 18 000 человек.

  Культура

На территории Приморско-Ахтарского района свою работу осуществляет 22 клубных учреждения, 2 учреждения дополнительного образования, 2 музея, 11 библиотек, кинотеатр, методический отдел (из них 26 учреждений имеют статус юридического лица).
Благодаря поддержке губернатора края уровень заработной платы работников культуры района значительно изменился.

В 2012 году средняя заработная плата -10 797 рублей.

В 2013 году средняя заработная плата -12 934 рубля.


В 2013 году было выделено 12  млн. 613 тыс. 703 руб. из средств краевого бюджета, что позволило:

 - провести капитальный ремонт МКУК «Музей станицы Бриньковской им.Г.Я.Бахчиванджи». 

Также были поданы заявки на вступление в государственную программу Краснодарского края «Развитие культуры» на 2014 год на капитальный ремонт сельских домов культуры ст.Ольгинской, х.Садки и ст.Бриньковской, а также на улучшение материально-технической базы «Музея станицы Бриньковской им.Г.Я.Бахчиванджи» и сельского дома культуры ст.Бриньковской.

          Клубными учреждениями района в отчетном году проведено – 8 125 культурно-массовых мероприятий, из них для детей – 3419 мероприятия, для молодежи - 2779. Количество любительских объединений и клубов по интересам в культурно-досуговых учреждениях Приморско-Ахтарского района увеличилось на 6 единиц.

           В кинозалах кино-досугового центра «Родина» состоялось 4136 киносеансов, в том числе 84 бесплатно, обслужено 42,5 тысяч зрителей, из них бесплатно 4000 зрителей. Валовый сбор от кинопоказов составил 8 млн. 034 тыс. 300 руб., что на 1 млн. 807 тыс. рублей больше, чем в 2012 году.   

          Творческие коллективы и исполнители нашего района достойно выступили на IV краевом фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Адрес детства – Кубань» завоевав 22 дипломов лауреата фестиваля.

Благодаря этому из края было выделено 500,0 тыс. руб. на приобретение костюмов и звукоусиливающей техники.

        В 2013 году проведен капитальный ремонт помещений, оборудованы санузлы в Детской художественной школе г.Приморско-Ахтарска на сумму 810,0 тысяч рублей.

           Впервые, в районе при поддержке депутатского корпуса района была принята ведомственная целевая программа, в рамках которой были выплачены 10 премий победителям краевых, региональных, всероссийских и международных конкурсов в области культуры и искусства по 8400 рублей каждому.

           Физическая культура и спорт

В прошлом году на территории нашего района проведено более 600 физкультурных и спортивно-массовых мероприятий районного уровня, в которых приняло участие более 32 000 жителей района различных возрастных категорий. 

Также, у нас проведено 7 соревнований краевого уровня по различным видам спорта: это 4 турнира по вольной борьбе, Кубок Краснодарского края по гиревому спорту  и финальные соревнования по парусному спорту  и фехтованию в рамках Спартакиады учащихся Краснодарского края. 

Численность жителей систематически занимающихся физической культурой и спортом в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район составляет 20 261 человек или 34% от общего количества жителей района, что на 2,7% больше чем в 2012 году.

По итогам Чемпионатов и Первенств Краснодарского края более 30 юных спортсменов нашего района вошли в составы сборных Краснодарского края по различным видам спорта, в том числе 16 человек из них это спортсмены с ограниченными возможностями.

В последнее время в районе наметилась положительная тенденция: ежегодно строится одна или две  комплексные спортивно-игровые площадки  на условиях софинансирования с краевым бюджетом. В 2013 году построена спортивная площадка в станице  Приазовской. Из краевого бюджета потрачено 1 млн.502 тыс. руб., из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район -1 млн.566 тыс. руб.

Остается острой проблемой ремонт детской спортивной школы. На сегодняшний день подготовлена проектно-сметная документация и проведена экспертиза, согласно которой на ремонт необходимо 67 млн. руб. Заявка на финансирование находится в администрации Краснодарского края.
          Семейная политика

В районе по состоянию на 1 января 2014 года проживает 232 ребенка-сироты и ребенка, оставшегося без попечения родителей, в том числе 32 ребенка-сироты. Из них 136 детей находится под опекой; 71 человек получают ежемесячные денежные выплаты  на содержание детей.

Также действует 43 приемные семьи, в которых воспитывается 103 ребенка.

В 2013 году в районе выявлены 21 человек – детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них 14 детей переданы в приемные семьи, 1 ребёнок передан на усыновление, 1 ребенок взят на патронат.

Общая сумма финансирования из всех источников летней оздоровительной кампании в прошлом году составила более 4 млн. рублей.

Шестой год на Кубани и в нашем районе действует губернаторская благотворительная программа «Цветик - семицветик. Вместе поможем детям!».

С 2008 года в адрес программы жителями нашего района собрано около 1 млн. 400 тыс. руб., в том числе за 2013 год 300 тыс. руб. 
Кубанский «семицветик» облегчает судьбы детей со страшными диагнозами. Одним нужны дорогостоящие операции и послеоперационное восстановление, другим – средства реабилитации. 
Наши земляки, руководители предприятий, предприниматели всегда с пониманием откликаются на призыв оказать помощь. Многие сегодня присутствуют в этом зале.
Позвольте поблагодарить вас, уважаемые коллеги, за милосердие и постоянное участие в благотворительных акциях.
По-прежнему остро стоит проблема дальнейшего жизнеустройства детей-сирот. По состоянию на 31 декабря 2012 года в районе на жилищном учёте состояло 104 человека данной категории в возрасте от 18 до 23 лет. С 1 января 2013 года внесены изменения в законодательство, согласно которому право на включение в список на получение жилья имеют лица, данной категории с 2014 г. до момента реализации своего права. В связи с этим список значительно увеличился до 150 человек, из них самый молодой - 14 лет и самый взрослый - 47 лет. В настоящее время функции по формированию списков на обеспечение жильем детей-сирот переданы в министерство социальной политики Краснодарского края.

В конце 2013 года были приобретены квартиры за счет средств краевого и федерального бюджетов в количестве 31 квартира, в которые в первом квартале 2014 года заселено 24 человека данной категории. В 2014 году планируется приобретение еще 60 квартир. Данные жилые помещения будут находится в специализированном жилищном фонде администрации района в течение 5 лет, далее будут заключаться договора социального найма с жильцами и последующей приватизацией, а на протяжении всех этих лет мы будем содержать данный дом за счет местного бюджета и уже сейчас с депутатами мы эти затраты считаем. Сейчас выявлены недостатки и создана комиссия по устранению. Это у меня находится на постоянном личном контроле. Пока устраняются недостатки, я дал поручение переселить жильцов в пустующие квартиры.

            Взаимодействие с общественностью

Важным фактором всестороннего развития общества являются общественные организации. На территории района зарегистрировано 34 общественных некоммерческих организаций и объединений. 

В Приморско-Ахтарском районе накоплен немалый опыт по формированию механизма взаимодействия органов местного самоуправления и общественных объединений социальной направленности. Общественные организации пользуются огромным влиянием, поскольку объединяют самую активную часть населения. Практика работы местных общественных организаций показывает, что они способны решать социальные вопросы населения, принимать участие в охране общественного порядка, выражать интересы граждан, организовывать их на самостоятельное решение проблем.
В 2013 году при поддержке депутатского корпуса в районе утверждены две программы, в рамках которых из местного бюджета было выделено 850 тыс. рублей на проведение социально-значимых мероприятий и оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям. 

В нашем районе осуществляют деятельность 55 органов ТОС.

           Ежегодно они принимают участие в краевом конкурсе и бесспорно становятся победителями.

Благодаря победам ТОСовцев в прошлом году бюджеты Приморско-Ахтарского городского, Бриньковского и Новопокровского сельских поселений получат субвенции из края 500, 300 и 200 тысяч рублей соответственно, которые будут направлены на благоустройство территорий ТОС победителей.

Работа с обращениями граждан 

За отчетный период от жителей района поступило 538 письменных обращений, из которых:

 33,7% - на работу коммунального хозяйства, 

 18% - по вопросам земельных правоотношений,

 16,4% - по социальному обеспечению,

 12,6% - вопросы по жилищному хозяйству,

 6,3% - здравоохранение,

 5,8% - вопросы строительства и архитектуры,

 4,2 – обеспечение правопорядка и соблюдения законности,

 3% - вопросы экономики.

Согласно Федеральному законодательству в районе продолжается работа по переводу муниципальных услуг в электронный вид.

На сегодняшний день услуги предоставляются не только в структурных подразделениях администрации, но и на базе «МФЦ», которое успешно функционирует на территории района с 1 ноября 2010 года. 

Правопорядок и защита граждан

Уважаемые земляки!

Испокон веков казаки были опорой и защитой Отечества. Верой и правдой они служили народу, несли охрану государственных и внутренних границ, защищали свободу и независимость родной земли.

Ежегодно растет наше районное казачье общество, объединяющее 8 хуторских казачьих обществ. На 102 человека увеличилась численность казаков и составила девятьсот человек.
Созданная в сентябре 2012 года профессиональная казачья дружина в количестве 20 человек продолжала работать и в 2013 году. 

Наши казаки несут государственную службу по охране общественного порядка, защите государственной границы России, охране биоресурсов, выполняют природоохранные мероприятия, вместе с наркоконтролем ведут борьбу с незаконным оборотом наркотиков.

В результате целенаправленной профилактической работы всех подразделений отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району криминогенная обстановка в районе остается стабильной.
На территории района расположено 3 воинские части. Неоценимый вклад в жизнь района вносят военнослужащие. Есть полное взаимопонимание с командирами, которые оказывают помощь в проведении различных мероприятий. 
В каждом поселении созданы и действуют штабы по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

География ответственности отдела военного комиссариата по Приморско-Ахтарскому району охватывает все девять поселений. В 2013 году отправлено на военную службу более 200 человек.

Хочу поблагодарить всех жителей, которые неравнодушны к судьбе района и принимают активное участие в летописи его славных дел. 

Спасибо ветеранам войны и труда за их мудрость и нравственный стержень! 

Выражаю благодарность за конструктивную работу всем сотрудникам Федеральных и краевых структур, казачеству, главам и депутатам поселений, представителям политических партий, общественных объединений и религиозных организаций, территориальному общественному самоуправлению и депутатскому корпусу района. 

Особую благодарность хочу выразить губернатору Александру Николаевичу Ткачеву и председателю Законодательного собрания Краснодарского края Владимиру Андреевичу Бекетову за помощь и поддержку жителей Приморско-Ахтарского района.

                                                     Заключение

Совсем недавно мы с вами были очевидцами грандиозных событий мирового уровня – XXII Олимпийских и XI Паралимпийских игр в Сочи. Их успешному проведению предшествовала масштабная работа россиян и, конечно же, в первую очередь, кубанцев.

Не остались в стороне и мы с вами. И сегодня я хочу выразить слова благодарности всем жителям района, которые приняли участие в организации и проведении Сочинской Олимпиады.

В завершении своего доклада я хочу со всеми вами поделиться приятной новостью о событии, которое произошло несколько дней назад. Меня переполняют эмоции и гордость за то, что именно в нашем районе проживает человек, который своим мужеством, стойкостью, целеустремленностью принес Победу не только нашему району и Кубани, но и всей России далеко за ее пределами. Этот человек находится в зале, и я хочу Вам представить члена паралимпийской сборной команды России, Серебряного призера Чемпионата Мира по пауэрлифтингу среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата 2014 года в Дубаи - Самовика Андрея. Особую благодарность и низкий поклон от всех присутствующих в зале хочу выразить родителям Андрея - Александру Петровичу и Елене Валерьевне, а также тренеру Андрея - Аксеновой Анжелике Анатольевне, которые его поддерживают, верят в его силы, окружают его своим теплом и заботой. Мы вас поздравляем, желаем спортивных побед, не останавливаться на достигнутом и двигаться только вперед, и примите от нас памятный подарок и эти аплодисменты.

