ЗАПИСКА

о работе администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администраций городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района Краснодарского края с обращениями граждан за 1 полугодие 2014 года 
Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район работа с обращениями и запросами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006     № 59-ФЗ «О порядке  рассмотрения  обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Краснодарского края от 28.06.2007 № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», от 16.07.2010 № 2000-КЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (утвержден постановлением главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 30.09.2013 года № 1972).
В администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 1 полугодие 2014 года поступило 229 письменных обращений (на 14 обращений меньше, чем за аналогичный период 2013 года).
Из Администрации Краснодарского края в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 140 письменных обращений (на 4 обращения меньше, чем за аналогичный период 2013 года).
 Из Администрации Президента Российской Федерации в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 35 письменных обращений (на 4 обращения меньше, чем за аналогичный период 2013 года). 
Во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 23 июля 2013 года №Пр-1730 администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район с 1 января 2014 года на закрытом информационном ресурсе в информационно-коммуникационной сети Интернет по адресу: ССТУ.РФ (далее – Интернет – портал ССТУ.РФ) организована работа по заполнению раздела «Результаты рассмотрения обращений» и назначен ответственный специалист. По результатам рассмотрения размещена информация о 14 рассмотренных обращениях, из них: разъяснено – 6 (42,8%); поддержано, в том числе меры приняты – 7 (50%); на рассмотрении находится – 1 (7,2%).
Количество коллективных обращений составило 8% от общего числа писем (19 письменных обращений).
По многоканальному круглосуточному телефону администрации Краснодарского края от жителей Приморско-Ахтарского района поступило 17 аудио обращений (на 4 обращения больше, чем за аналогичный период 2013 года). 

Одной из причин увеличения количества письменных обращений и телефонных звонков явились перебои в элетро-, тепло- и водоснабжении, вследствие чрезвычайной ситуации, вызванной аномальными погодными условиями в январе 2014 года. 

         В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район работает телефон «Горячая линия», по которому граждане задают волнующие их вопросы, так за 1 полугодие 2014 года поступило 20 аудио обращений (аналогично поступило и за тот же период 2013 года).
Письменные обращения (229), поступившие в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 1 полугодие 2014 года, в основном содержали вопросы:   

- коммунального хозяйства 87 (38%); 
- земельных правоотношений 40 (17,5%); 

- жилищного хозяйства 39 (17%); 
- социального обеспечения 36 (15,8%); 
- экономики 8 (3,5%);

- здравоохранения 7 (3%); 
- обеспечения правопорядка и соблюдения законности 7 (3%);
- строительства и архитектуры 5 (2,2%). 

В январе 2014 года на территории всех сельских поселений муниципального образования Приморско-Ахтарский район проводились открытые сессии представительных органов, до начала которых глава муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно с руководителями учреждений объезжал все населенные пункты данных сельских поселений и встречался с жителями и трудовыми коллективами. После встреч главой муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно с главами сельских поселений проводились приемы граждан по личным вопросам.

На одном из приемов в хуторе Свободном Приморско-Ахтарского района к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратилась Николаева Тамара Алексеевна с просьбой оказать материальную помощь на ремонт крыши домовладения.
По поступившему обращению специалистами администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район был осуществлен выезд и составлена смета на сумму 5 000 рублей. За счет привлечения спонсорских средств Николаевой Тамаре Алексеевне была оказана материальная помощь в размере 5 000 рублей на ремонт крыши домовладения. Заявитель решением вопроса удовлетворен. 
За 1 полугодие 2014 года из числа поступивших обращений в органы местного самоуправления Приморско-Ахтарского района положительное решение вопросов имело место в 13% случаев, в 87% даны разъяснения по существу заданных вопросов.
Комиссионно с выездом на место было рассмотрено 296 обращений граждан, что составило 66%.
Широкое применение находили такие формы работы главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район с населением как: «Прямая линия», на которой было принято 34 устных обращения; встреча с жителями многоквартирных домов; выездные  приёмы   в   сельские   поселения Приморско-Ахтарского района, в том числе приемы граждан на территории МУП «Торговой комплекс Приморско–Ахтарского района»; личный прием граждан, на котором  помимо главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район и его заместителей, присутствуют руководители учреждений: отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району, управления социальной защиты населения министерства социального развития и семейной политики Краснодарского края  в Приморско-Ахтарском районе, управления пенсионного фонда России в Приморско-Ахтарском районе, паспортно-визовой службы, ветуправления, государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Приморско-Ахтарского района», МБУЗ «Приморско-Ахтарская центральная районная больница им. Кравченко Н.Г.», коммунальных служб. Граждане в ходе приема имеют возможность лично пообщаться с руководителями учреждений по интересующим их вопросам.  
Так, на одном из личных приемов к главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратилась жительница города Приморско-Ахтарска, вдова ветерана Великой Отечественной войны Дербенцева Таиса Николаевна, с просьбой оказать материальную помощь на установку мемориального памятника погибшему супругу. 
За счет привлечения спонсорских средств Дербенцевой Таисе Николаевне была оказана материальная помощь в размере 15 000 рублей на установку мемориального памятника. Заявитель решением вопроса удовлетворен. 
В мае 2014 года в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район произошли кадровые изменения. Так, 22 мая 2014 года, на должность исполняющего обязанности главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район назначен Спичка Валерий Владимирович.
Исполняющим обязанности главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район был проведен объезд всех поселений (проведены встречи с активами поселений, осмотрены объекты социальной сферы, предприятия всех форм собственности, расположенные на территории сельских поселений, проведены встречи с общественными организациями).
Все поручения, данные в ходе объезда сельских поселений, взяты на контроль, установлены конкретные сроки их исполнения, по истечению срока проведены расширенные рабочие совещания с участием всех исполнителей по решению поручений. 
Согласно утвержденного графика, еженедельно исполняющим обязанности главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район В.В. Спичка проводится личный прием граждан, по состоянию на 8 июля 2014 года принято более 60 человек. 
По поручению исполняющего обязанности главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район в сельских поселениях Приморско-Ахтарского района организован выездной приём представителей федеральных, краевых и других  служб  для  оказания  консультативно-методической помощи   
гражданам   поселений   в  рамках  действующего  законодательства –                  ГКУ КК «Центр занятости населения Приморско-Ахтарского района», управление Пенсионного Фонда России в Приморско-Ахтарском районе, управление социальной защиты населения министерства социального развития 
и семейной политики Краснодарского края в Приморско-Ахтарском районе, ветеринарная служба, ИФНС по Приморско-Ахтарскому району, ОВД по Приморско-Ахтарскому району, специалист многофункционального центра Приморско-Ахтарского района, специалисты администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (отдел жилищно-коммунального хозяйства, отдел по АПК и транспорту, отдел по вопросам семьи и детства, отдел имущественных и земельных отношений).
На указанных приёмах специалистами было принято 50 человек, вопросы в основном касались пенсионного законодательства (определение пенсии по инвалидности, получение страхового свидетельства на ребенка, о пользовании средствами материнского капитала и  другие вопросы, 12 жителям сельских поселений выдано страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования); социальных  выплат (получение   таланов   на   льготный   проезд, получение статуса ветерана труда, по вопросу получения средств реабилитации и другие вопросы, 11 жителям сельских поселений выданы талоны на льготный проезд). 
9 июля 2014 года на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район прошел приём граждан передвижного комплекса мобильной приёмной Президента Российской Федерации, на котором было принято 32 человека.
Одной из поставленных исполняющим обязанности главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район задач является неукоснительное соблюдение требований действующего законодательства при рассмотрении поступающих обращений граждан, уменьшение количества повторных, многократных обращений, также Валерий Владимирович Спичка взял под жесточайший контроль исполнение поручений данных по обращениям. 
С целью дальнейшего повышения эффективности работы с обращениями граждан администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район планирует проводить в случае нарушения законодательства служебные проверки и наказывать виновных, оперативно оказывать практическую и консультативную помощь заявителям, разрабатывать новые формы работы с обращениями граждан.

Заместитель главы муниципального

образования Приморско-Ахтарский район,

начальник управления делами               
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