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 Информация об исполнении

консолидированного бюджета края по Приморско-Ахтарскому  району

за 2 месяца 2015 года


За 2 месяца 2015 года темп роста доходов в консолидированный бюджет края по Приморско-Ахтарскому району составил 86,3 процента. Отставание от уровня прошлого года – 11514 тыс. рублей.

За февраль отрицательная динамика - минус 7,3 процентных пункта. В ранжированной таблице среди 44-х муниципальных образований район переместился с 29-го места на 38-е место.

В консолидированный бюджет Приморско-Ахтарского района поступили доходы в сумме 42,9 млн. рублей, что в сопоставимых условиях на 5,4 млн. рублей или на 11,3 процента меньше, чем в 2014 году.


Снижены поступления по налогу на доходы физических лиц на 7534 тыс. рублей. Основная причина – продолжающееся сокращение поступлений от организаций Министерства обороны РФ, по которым консолидированный бюджет края потерял 6888 тыс. рублей, в том числе бюджет муниципального района – 2669 тыс. рублей, бюджет городского поселения 896 тыс. рублей. 


Кроме того снижены поступления от других федеральных структур: ФКУ «Исправительная колония-11 УФСИН России по Краснодарскому краю», 13 отряд федеральной противопожарной службы по Краснодарскому краю, управление судебного департамента в Краснодарском крае – в общей сумме 757 тыс. рублей. 


Выпадающие доходы по НДФЛ по муниципальным учреждениям составили 690 тыс. рублей. Отработали каждого плательщика. Снижение платежей объективно, объясняется уменьшением фонда оплаты труда по общеобразовательным учреждениям в связи с применением понижающих поправочных коэффициентов к общему объему субвенции, сокращением фактической численности работающих, выплат стимулирующего характера медицинским работникам в целях оптимизации расходов и снижения объема кредиторской задолженности.


В целях мобилизации поступлений НДФЛ в бюджет проведен мониторинг перечисления налога, заместителям главы направлены списки плательщиков, снизивших платежи. 
Поступления акцизов  на нефтепродукты сократились на 1278 тыс. рублей или на 35,8 процента.

Снижены поступления по налогу на имущество организаций на 3427 тыс. рублей, в том числе в связи с уплатой в 2014 году разовых платежей в счет погашения задолженности предприятиями - банкротами ООО «РИАС» и ООО АФ «Петровская» - 3955 тыс. рублей. 

Задолженности по уплате налога муниципальными учреждениями нет.

Земельный налог поступил ниже уровня прошлого года на 14,7 процента. Потери составили 1315 тыс. рублей. С налоговой инспекцией, заместителями главы района, централизованными бухгалтериями отработаны плательщики, снизившие объем платежей в текущем году. Уменьшение поступлений объясняется  передачей в казну района земельного участка – 127 тыс. рублей, авансовыми платежами в декабре 2014 года в сумме 1637 тыс. рублей, уплатой в 2014 году разовых сумм в погашение задолженности предприятиями- банкротами – 524 тыс. рублей.


В целях увеличения платежей по аграрному сектору управлением сельского хозяйства проведен мониторинг урожайности сельскохозяйственных культур. Перечень сельхозтоваропроизводителей, получивших в 2014 году низкую урожайность культур направлен в прокуратуру района и ГКУ КК «Кубаньземконтроль» для принятия мер административного воздействия к нарушителям Закона Краснодарского края от 7 июня 2004 года № 725-КЗ «Об обеспечении плодородия земель сельскохозяйственного назначения на территории Краснодарского края».


В бюджет городского поселения поступили налоговые и неналоговые доходы с ростом к уровню прошлого года в сопоставимых условиях – 91,5 процента при предусмотренном в бюджете темпе роста – 91,9 процента. Отставание -0,4 процентных пункта. К уровню прошлого года за 2 месяца не добрали 1161,2 тыс. рублей. Наиболее крупные потери по налогу на доходы физических лиц (-1026,3 тыс. руб.), акцизам на нефтепродукты   (-282,2 тыс. руб.), земельному налогу (-116,4 тыс. руб.). 

По Ахтарскому поселению темп роста в сопоставимых условиях за 2 месяца 107,7 процента.

Бородинское поселение за январь, февраль превысило уровень доходов прошлого года - 101,4 процента  в сопоставимых условиях. 


Бриньковское поселение обеспечило рост доходов в бюджет на уровне 83,5 процента к поступлениям соответствующего периода прошлого года в сопоставимых условиях. При плановом темпе роста 86,4 процента отставание -2,9 процентных пункта. Снижение поступлений против 2014 года составило 581,9 тыс. рублей, в том числе по земельному налогу – 211,2 тыс. рублей, по акцизам на нефтепродукты – 143,9 тыс. рублей. 


Темп роста доходов в бюджет Новопокровского поселения составил в сопоставимых условиях 24,5 процента, в бюджете заложен темп роста – 66,2 процента. Отставание -41,7 процентных пункта. Потери за 2 месяца к уровню прошлого года – 634,5 тыс. рублей, в том числе по налогу на доходы физических лиц (-94,2 тыс. руб.), акцизам на нефтепродукты (-465,3 тыс. руб.), земельному налогу   (-79,1 тыс. руб.). 


В бюджет Ольгинского поселения поступили налоговые и неналоговые доходы с ростом к уровню прошлого года в сопоставимых условиях – 82,8 процента при предусмотренном в бюджете – 95,3 процента. Отставание -12,5 процентных пункта. К уровню прошлого года не добрали 304,0 тыс. рублей. Наиболее крупные потери по земельному налогу (-382,4 тыс. руб.). 

Приазовское поселение обеспечило рост доходов в бюджет на уровне 58,2 процента к поступлениям соответствующего периода прошлого года в сопоставимых условиях. Бюджет утвержден исходя из темпа роста доходов – 89,3 процента. Отставание -31,1 процентных пункта. Снижение поступлений против 2014 года составило 477,3 тыс. рублей, в основном за счет земельного налога – 433,8 тыс. рублей. 

Темп роста доходов в бюджет Свободного поселения составил в сопоставимых условиях 71,7 процента, в бюджете заложен темп роста – 89,5 процента. Отставание -17,8 процентных пункта. Потери – 164,4 тыс. рублей, из них по ЕСХН (-57,6 тыс. руб.), акцизам на нефтепродукты (-49,0 тыс. руб.), налогу на доходы физических лиц (-30,8 тыс. руб.), земельному налогу (-20,4 тыс. руб.). 

В бюджет Степного поселения поступили налоговые и неналоговые доходы с ростом к уровню прошлого года в сопоставимых условиях – 93,2 процента. Отставание - 56,3 тыс. рублей. При этом по акцизам на нефтепродукты не добрали 72,2 тыс. рублей. Частичное восполнение потерь бюджета произошло за счет роста поступлений ЕСХН и налога на имущество физических лиц. 

Недоимка по налоговым доходам в консолидированный бюджет края на 1 марта 2015 года составила 75485 тыс. рублей. Без учета банкротов по информационному ресурсу – 45032 тыс. рублей.

Однако в  ресурсе не отражены как банкроты два плательщика:

ООО АПК «Кубань-Люкс»;

Приморско-Ахтарский свеклопункт ОАО «Динсксахар».

Сумма недоимки по таким плательщикам составила 7348 тыс. рублей. Соответственно недоимка без учета банкротов – 37684 тыс. рублей.

Реальная к взысканию недоимка без недоимки по  имущественным налогам с физических лиц – 9,8 млн. рублей, это примерный уровень ежемесячной текущей  недоимки.

В общей сумме:  недоимка по  имущественным налогам с физических лиц – 24 646 тыс. рублей, в том числе:

земельный налог – 10226 тыс. рублей;

налог на имущество физических лиц  - 3296 тыс. рублей;

транспортный налог – 11124 тыс. рублей.

С начала года недоимка сократилась на 3920 тыс. рублей или на 13,7 процента.

Сумма тоже не объективная, поскольку при ее отработке выяснилось, что в недоимщиках есть жители Тимашевского и Калининского районов. 

Кроме того имеет место потеря объектов налогообложения, задвоение земельных участков. 

Причина - слияние баз данных, дублирование сведений об объектах недвижимости, поступающих от органов Росреестра.  

На отсутствие контакта  с налоговой  инспекцией пожаловаться  не можем. Информацией обмениваемся. В совещаниях, комиссиях взаимодействуем. Практически ежедневно какие-то вопросы в рабочем порядке отрабатываем. Предъявляемые претензии по необъективности информации по недоимке налоговая служба принимает. Регулярно отчитывается о проводимой работе. Но проблемы на сегодня остаются. Держим их на контроле.

Работу по взысканию недоимки проводим в контакте и с приставами.

Должников отрабатывают заместители главы района по отраслевому признаку, главы поселений по территориям. 

Вопрос взаимодействия служб рассматривается на межведомственных комиссиях и планерных совещаниях. 

По имущественным налогам с физических лиц работаем со списками недоимщиков методом подворовых обходов. Отработали списки работников бюджетных учреждений, муниципальных предприятий по погашению недоимки.

Задолженность по арендной плате за землю на 1 марта составила 43 030 тыс. рублей, снизилась к началу года  на 672 тыс.  рублей.

Текущая задолженность – 4998 тыс. рублей, с которой проводится работа методом обзвона должников, направления уведомлений о погашении задолженности, заслушивания на балансовых комиссиях. 

Из общей суммы задолженности 36,6 млн. рублей приходится на крупных плательщиков, 14,9 млн. рублей на предприятия-банкроты. Со всеми проводится претензионно-исковая работа.

Из 2021 договора по 270 договорам имеется задолженность более 3-х месяцев на сумму 38032 тыс. рублей, из которой:

по 3-м договорам задолженность в сумме 8390 тыс. рублей на основании решения Арбитражного суда  включена в реестр требования кредиторов; 

по 138-ми договорам на сумму 4700 тыс. рублей проведена претензионная работа, готовятся исковые заявления в арбитражный суд; 

по 16-ти договорам на сумму 6246 тыс. рублей документы находятся на рассмотрении в Арбитражном суде;

на исполнение в службу судебных приставов направлен 31 исполнительный лист на сумму 16 392 тыс. рублей. По 10-ти договорам погашение задолженности в сумме 4 196 тыс. рублей не ожидается из-за отсутствия имущества у должника. В случае возврата исполнительных листов без исполнения будет начата процедура списания по расторгнутым договорам;

по 1-му договору подготовлены документы на списание в сумме 2 305 тыс. рублей.

