Информация об исполнении

консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района 
за 10 месяцев 2014 года

За 10 месяцев текущего года в консолидированный бюджет Приморско-Ахтарского района поступили налоговые и неналоговые доходы в сумме 306,6 млн. рублей.

Годовой план по доходам выполнен на 79,9 процента, без учета акцизов, зачисляемых в дорожный фонд, – на 80,5 процента. 

В связи с тяжелым исполнением бюджета, исходя из прогнозов по году, были уменьшены первоначально утвержденные бюджеты муниципального района - на 26,9 млн. рублей, городского поселения – на 21,0 млн. рублей. Частично сокращены расходы. Предусмотрено привлечение кредитов: по району – 17,1 млн. рублей, по городу – 14,8 млн. руб. Кроме того, в текущем году городским поселением был получен коммерческий кредит в сумме 1,7 млн. рублей. На сегодня оба бюджета сбалансированы.

Темп роста доходов в консолидированный бюджет района - 88,0 процентов, а без учета акцизов – 94,0 процента. Потери составили 18,4 млн. рублей в сопоставимых условиях.


Наибольшее отставание допущено по налогу на доходы физических лиц: 86,4 процента – в сопоставимых условиях. Потери - 24,1 млн. рублей.

Выше уровня прошлого года поступления в бюджеты Ахтарского, Бородинского, Бриньковского, Новопокровского, Ольгинского, Приазовского поселений.

Доходы бюджетов Свободного и Степного поселений превысили уровень прошлого года, но только за счет поступления акцизов. В сопоставимых условиях имеет место отставание: 

по Свободному поселению – 700,7 тыс. рублей, в том числе по НДФЛ – 539,5 тыс. рублей из-за прекращения перечислений от неместных организаций, по ЕСХН – 228,5 тыс. рублей, в основном, из-за снижения платежей по ООО «Агрофирма Свободная» в связи с постановкой её на налоговый учет в Щербиновском районе;
по Степному поселению – 65,2 тыс. рублей, при снижении арендной платы за землю на 410,8 тыс. рублей. В прошлом году была погашена задолженность в сумме 502 тыс. рублей.

Темп роста доходов в бюджет муниципального района составил в сопоставимых условиях 94,2 процента. Выпадающие доходы – 8,9 млн. рублей, в том числе по НДФЛ - 17,8 млн. рублей. Основная причина, как уже неоднократно говорилось, сокращение платежей по организациям министерства обороны РФ.

Крупные потери допущены по поступлениям от продажи земли (590,3 тыс. руб.), аренде имущества (349,9 тыс. руб. в связи с реализацией имущества).

По городскому поселению темп роста доходов бюджета составил в сопоставимых условиях – 87,2 процента. Отставание от уровня прошлого года – 10,4 млн. руб. Крупные потери бюджета: по НДФЛ – 6,8 млн. рублей, земельному налогу – 2,0 млн. рублей, доходам от продажи активов – 1,5 млн. рублей, поступлениям от продажи земельных участков – 1,4 млн. рублей.
Земельный налог в бюджеты поселений поступил ниже уровня прошлого года на 2,0 млн. рублей. Темп роста - 96,4 процента. Собираемость по налогу с физических лиц: на 1 ноября - 82,7 процента, на 10 ноября – 90,6 процента. Ниже среднего показатели: по городскому поселению - 74,2 процента, по Приазовскому поселению - 70,3 процента.

Налог на имущество физических лиц поступил с плюсом к уровню прошлого года на 1,5 млн. рублей, но только за счет роста ставок налога. Темп роста - 96,4 процента. Собираемость: на 1 ноября – 51,4 процента, на 10 ноября – 58,5 процента, в том числе по городскому поселению – 52,9 процента, по Бородинскому поселению – 53,5 процента, по Приазовскому поселению – 53,8 процента. По году по прогнозам поселений ожидается 69 процентов. 
Что касается местных налогов, то имеются общие для всех проблемы. Самое главное, нет начислений, как по многим плательщикам вообще, так и  по многим объектам налогообложения в уже полученных уведомлениях. Как выясняется, утеряна база в ИФНС, чтобы доначислить налоги необходимо обратиться  в налоговую инспекцию с  правоустанавливающими документами. 

По администрации района и подведомственным учреждениям были составлены списки неполучивших уведомления, по которым налоговая инспекция оперативно сформировала квитанции на уплату.

Поселения работают с имеющимися  файлами начислений налогов,  формируют квитанции. Задействованы квартальные и старосты в населенных пунктах. По городскому поселению через ТОСы отрабатываются все имеющиеся на почте уведомления. Уточнение сумм платежей производится поселениями при сверках в налоговой инспекции.
 За 10 месяцев текущего года бюджет муниципального района по расходам исполнен на 79,8 процента от годовых бюджетных назначений, в том числе по администрации района – на 69,5 процента, что, в основном, связано с проведением  дорогостоящих работ капитального характера: строительство детского сада (план 79,2 млн. рублей, исполнено 61,9 млн. рублей), газификация станицы Степной (план 24,9 млн. рублей, исполнено 12,6 млн. рублей), приобретение дома для детей-сирот (план 67,4 млн. рублей, исполнено 33,7 млн. рублей).



Бюджеты сельских поселений исполнены на 66,5 процента, городского поселения – на 47,9 процента. 

По бюджету городского поселения низкое исполнение связано с тем, что, во-первых, из краевого бюджета не поступило еще более 70 млн. рублей межбюджетных трансфертов, во-вторых,  напряженным исполнением налоговых и неналоговых доходов, в третьих, ожидается поступление бюджетного кредита, соответственно не проводятся плановые расходы.

Среди сельских поселений наиболее низкие проценты исполнения бюджетов имеют Приазовское и Степное  сельские поселения. Соответственно 57,8 процента и 52,4 процента. Не освоены ассигнования по строительству дорог.
С поселениями отработано ожидаемое исполнение бюджетов за 2014 год.

Даже при недополучении акцизов будут выполнены бюджеты по Ахтарскому, Бородинскому, Бриньковскому, Новопокровскому, Приазовскому, Свободному поселениям.

Напряженно исполняются бюджеты  городского и  Ольгинского  поселений. Прогноз - 101 процент.

По Степному поселению не просматриваются резервы для перекрытия выпадающих доходов по акцизам, планируется корректировка бюджета, как по доходам, так и по расходам по дорожному хозяйству в связи с расторжением контракта.

