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Доклад

о проекте бюджета муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район  
на  2015  год  и  плановый период 2016 и  2017 годов

Уважаемые депутаты!

На Ваше рассмотрение представляется проект бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2015-2017 годы, который, прошел через стадию публичных слушаний, учитывает долгосрочные государственные, региональные, а также муниципальные  общественно-политические ориентиры.

Основными целями налоговой и бюджетной политики в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район  в ближайшие три года остаются обеспечение устойчивости бюджетов всех муниципальных образований Приморско-Ахтарского района  и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом, в том числе по поэтапному повышению оплаты труда в бюджетном секторе экономики согласно утвержденным «дорожным картам». 

Проект бюджета сформирован с учетом изменений федерального и краевого законодательств, значительно повлиявших как на доходную, так и на расходную часть бюджета. 

Следует отметить, что в представленном проекте бюджета предусмотрены текущие расходы. Дополнительные ассигнования на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности планируется выделить по итогам 2014 года за счет остатков средств на счетах бюджета муниципального района. 

Основной объем расходов 71,7 процента утверждается в рамках 4-х муниципальных программ:

«Развитие образования»;

«Развитие культуры»;

«Развитие физической культуры и спорта»;

«Молодежь Приморско-Ахтарского района».
На 2015 год предлагаются следующие основные параметры бюджета: доходы – 740,4 млн. рублей, расходы – 735,6 млн. рублей, профицит бюджета – 4,8 млн. рублей. 

Бюджет на 2016 год сформирован по доходам и расходам в объемах 715,9 млн. рублей.

В 2017 году планируются доходы в сумме 721,6 млн. рублей, расходы – 717,3 млн. рублей, превышение доходов над расходами – 4,3 млн. рублей.  

Профицит бюджета в 2015 и 2017 годах планируется направить на погашение бюджетных кредитов.

Далее по тексту доклада я называю цифры по проекту бюджета муниципального района на 2015 год.

Доходная часть бюджета состоит из налоговых и неналоговых доходов, финансовой помощи из краевого бюджета  в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и безвозмездных поступлений.

Прогноз налоговых и неналоговых доходов  бюджета определён в сумме 215,5 млн. рублей с ростом 105,7 процента к уточненному бюджетному назначению на 2014 год. 
В структуре налоговых и неналоговых доходов основная сумма поступлений (93,1 процента) в 2015 году запланирована от пяти доходных источников:


- налога на доходы физических лиц – 69,9  процента;

- единого  налога на вмененный доход – 11,4  процента;

- арендной платы за земли – 5,5 процента;

- штрафов – 3,7  процента;

- единого сельскохозяйственного налога – 2,6  процента.
Обращаю ваше внимание на непредсказуемость поступлений налога на доходы физических лиц от организаций министерства обороны Российской Федерации. В 2013 году от этого плательщика поступило 35 процентов налога на доходы физических лиц. В 2014 году удельный вес сократился до 17 процентов. Платежи поступают не стабильно и в значительно меньших объемах. Потери только по бюджету муниципального района за 11 месяцев текущего года составили 27,5 млн. рублей.

Из изменений федерального законодательства, которые могут повлиять на формирование доходной части местных бюджетов, хочу отметить внесённые в Земельный Кодекс РФ, согласно которым с 1 марта 2015 года к органам местного самоуправления поселения при наличии утвержденных правил землепользования и застройки поселения переходят полномочия по распоряжению  расположенными на территории поселения земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена. В связи с чем необходимо отработать порядок взаимодействия органов местного самоуправления поселений и муниципального образования Приморско-Ахтарский район по администрированию доходов, получаемых  в виде арендной платы за земельные участки.

Кроме того, согласно внесенным в Бюджетный кодекс изменениям, с 1 января 2015 года государственные пошлины за совершение федеральными органами исполнительной власти юридически значимых действий в случае подачи заявления и (или) документов, необходимых для их совершения, в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, зачисляются по нормативу 50 процентов в федеральный бюджет, 50 процентов – в бюджет субъекта РФ. Речь идет, например, об услугах Росреестра, Федеральной миграционной службы и т.д. В настоящее время вносятся изменения в краевое законодательство, предусматривающие передачу муниципальному району 32-х процентов указанных госпошлин  по оказанным на территории района услугам, что, конечно, должно стимулировать развитие сети МФЦ и позволит увеличить охват  граждан, имеющих доступ к услугам, оказываемым по принципу «одного окна». 
Необходимо понимать, что в утвержденный бюджет района в ходе его исполнения будут вноситься изменения. Эта практика применяется и при исполнении краевого и федерального бюджетов. При этом сегодня речь идет о корректировке утвержденных параметров бюджета с учетом реально складывающейся экономической ситуации. 
Примерно в марте будущего года будут распределяться остатки средств, неизрасходованных по состоянию на 1 января 2015 года. К этому времени, по нашему мнению, должны быть уточнены и показатели прогноза социально- экономического развития района, так как заложенные в проекте бюджета рост фонда оплаты труда по отдельным отраслям почти до 137-ми процентов и  индекса потребительских цен 107,3 процента не отвечают реалиям сегодняшнего дня. 
В проекте бюджета дотация из краевого бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности района предусмотрена в абсолютной сумме 57,2 млн. рублей и в виде дополнительного норматива отчислений от НДФЛ – 13,74 процента, что расчетно составляет 53,4 млн. рублей. 

Субвенции на исполнение переданных району государственных полномочий учтены в сумме 455,5 млн. рублей,  субсидия из краевого бюджета на выравнивание районом уровня бюджетной обеспеченности поселений в сумме 12,0 млн. рублей, а также иные межбюджетные трансферты из бюджетов поселений на исполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в сумме 327,2 тыс. рублей.
В итоге общие доходы бюджета муниципального района на 2015 год сложились в сумму 740,4 млн. рублей.

Доходы бюджета, направляемые на финансирование полномочий муниципального района и погашение муниципального долга, составляют 284,6 млн. рублей или 38,4 процента. Сформированы они на 57 процентов за счет собственных налоговых и неналоговых доходов, на 19 процентов за счет НДФЛ по дополнительному нормативу, на 20 процентов за счет дотации  из краевого бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности района и на 4 процента за счет субсидии из краевого бюджета на выравнивание районом уровня бюджетной обеспеченности поселений.
Расходы бюджета на 2015 год предлагаются в сумме 735,6 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 279,8 млн. рублей. 
На весь планируемый трехлетний период бюджет останется социально ориентированным. В следующем году на долю финансирования социальной сферы направляется 81 процент расходов бюджета, в том числе по полномочиям муниципального района – 61 процент.

Формирование расходов бюджета осуществлялось по единой методике. 

Ассигнования на оплату труда работников муниципальных учреждений и органов местного самоуправления определены исходя из действующих на момент формирования проекта бюджета штатных расписаний с учетом повышения оплаты труда с 1 октября 2015 года на 5,5 процента.

Фонды оплаты труда отдельных категорий работников, повышение оплаты труда которых осуществляется в соответствии с Указами Президента РФ 2012 года, рассчитаны с учетом сохранения  сложившейся в 2014 году средней заработной платы. Доведение средней заработной платы этих работников до средней заработной платы по экономике должно сопровождаться повышением объема и качества услуг, производительности труда, выявлением внутренних резервов, за счет которых должно быть изыскано на повышение оплаты труда не менее 30 процентов необходимых финансовых ресурсов. 
Данное требование Министерство финансов Краснодарского края учитывает при определении объемов субсидии, перечисляемой органам местного самоуправления на повышение заработной платы, предусматривая только 2/3 потребности расходов на указанные цели. Остальные средства предлагается изыскать за счет проведения соответствующей работы по оптимизации сети учреждений и численности персонала, расширению внебюджетной деятельности, эффективному управлению имуществом, экономии потребления энергоресурсов, экономии в результате проведения торгов.  В текущем году с заданием по оптимизации расходов справляются отрасли «образование» и «культура». Нет результатов по молодежному центру «Спектр».

В 2015 году планируется усилить контроль за соразмерностью объемов финансового обеспечения учреждений с результатами их работы. 
При этом уровень оплаты труда работников бюджетного сектора должен быть увязан с достижением конкретных показателей качества и количества оказываемых бюджетным учреждением услуг. Речь идет о так называемом  «эффективном контракте».
Если же учреждение работает эффективно, но у него объективно нет возможности изыскать 30 процентов от объема средств, необходимых до доведения оплаты труда сотрудников до установленного «дорожной картой» уровня, то такое учреждение будет финансово поддержано из бюджета. На это в бюджете предусмотрен резерв финансовых средств.

Всего же в следующем году на увеличение фондов оплаты труда работников бюджетной сферы за счет собственных доходов бюджета муниципального района планируется направить 16,8  млн. рублей.
Ассигнования на оплату коммунальных услуг рассчитаны с учетом объемов фактически потребленных в 2013 году коммунальных услуг и энергоресурсов  с учетом сопоставимых условий функционирования учреждений  и утвержденных на конец 2014 года  тарифов на соответствующий вид коммунальных услуг/энергоресурсов (при их отсутствии – исходя из средневзвешенной стоимости коммунальных услуг/энергоресурсов за истекший период 2014 года). Индексация стоимости коммунальных услуг в проекте бюджета не предусмотрена.
Расходы на уплату земельного налога и налога на имущество организаций рассчитаны с учетом действующих налоговых ставок, сроков уплаты и имеющейся налоговой базы. 

Ассигнования на сопровождение специализированного программного обеспечения учтены по представленным на 2015 год коммерческим предложениям организаций-поставщиков.

При определении остальных материальных затрат за основу взяты показатели текущего года (без индексации), которые уменьшены на сумму затрат,  предусмотренных на укрепление материально-технической базы, а также на сумму расходов, срок действия которых ограничен 2014 годом. 
В связи с недостатком финансовых ресурсов в 2015-2017 годах в учреждениях, за исключением централизованной библиотечной системы, не планируются расходы на подписку на периодические издания, а также на   прохождение диспансеризации муниципальных служащих муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

На проведение же медосмотров работников социальной сферы по полномочиям района (это учреждения дополнительного образования детей) выделяется 277 тыс. рублей.

По разделу "Общегосударственные вопросы" запланированы расходы в сумме 92,8 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 89,6 млн. рублей, из них на содержание органов местного самоуправления – 54,2 млн. рублей, определенных исходя из действующих на момент формирования бюджета штатных расписаний.
На оплату ежегодных членских взносов в ассоциацию «Совет муниципальных образований Краснодарского края» направляется 60 тыс. рублей.

Резервный фонд администрации района планируется в сумме 10,5 млн. рублей.

На содержание МЦБ и МФЦ выделяется 12,8 млн. рублей. В связи с созданием в декабре 2014 года нового муниципального учреждения «Центр муниципальных закупок и услуг» на его содержание в бюджете направляются средства, исчисленные на обеспечение деятельности хозяйственно-эксплуатационного отдела МФЦ и ставки заведующего сектором муниципального заказа, переводимого из администрации района в учреждение. Определенный таким образом объем средств составляет 11,5 млн. рублей. По предварительным оценкам, на обеспечение деятельности данного учреждения необходимо дополнительное финансирование в размере более 3 млн. рублей.

Финансирование мероприятий по проведению оценки, правовой регистрации, технической инвентаризации объектов муниципального имущества и земельных участков запланировано в сумме 613,5 тыс. рублей.

В проекте бюджета учтены передаваемые из краевого бюджета средства на исполнение государственных полномочий:


по распоряжению земельными участками – 16,8 тыс. рублей;

по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих переданные государственные полномочия в сферах организации оказания медицинской помощи, по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, по поддержке сельскохозяйственного производства, по ведению учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях – 2,9 млн. рублей.

По разделу «Национальная оборона» 9 тыс. рублей планируется направить на проведение мероприятий по мобилизационной подготовке экономики.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» предусматриваются расходы в сумме 515,2 тыс. рублей на оплату услуг по техническому обслуживанию системы оперативного контроля и мониторинга паводковой ситуации, а также системы экстренного оповещения населения об угрозе возникновения чрезвычайной ситуации, на приобретение плакатов и громкоговорителей.
По разделу "Национальная экономика" планируются ассигнования в сумме 4,7 млн. рублей. 

Учтены 2,8 млн. рублей средств краевого бюджета на реализацию государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».

Дорожный фонд, сформированный за счет дифференцированных нормативов отчислений от акцизов на нефтепродукты, определён в сумме 1,9 млн. рублей.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» за счет субвенций из краевого бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот предусмотрены расходы в  сумме  23,6 млн. рублей. 

На финансирование социальной сферы выделяется 598,0 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 171,8 млн. рублей.

По разделу «Образование» планируются расходы в сумме 494,3  млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 139,5 млн. рублей, из них направляется в сферу образования – 137,3 млн. рублей, в область молодежной политики – 2,2 млн. рублей.

Расходы на содержание управления образования и отдела по делам молодежи предусмотрены в сумме 5,7 млн. рублей.

Финансирование муниципальных дошкольных учреждений в части оплаты труда, приобретения учебников и учебных пособий, средств обучения, игрушек осуществляется за счет субвенции из краевого бюджета, а расходы по питанию, содержанию зданий, оплате налогов и коммунальных услуг, другие материальные затраты – за счет местного бюджета. 

Основные общеобразовательные программы в части расходов на оплату труда работников школ, расходов на учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды, финансируются за счет средств краевого бюджета. За счет средств местного бюджета осуществляются расходы по содержанию имущества, включая его текущий и капитальный ремонты, по оплате налогов, услуг связи, коммунальных услуг, по подвозу учащихся, по приобретению оборудования, мебели и посуды для столовых, прочие хозяйственные расходы.
На сегодняшний день Указы Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года в части достижения целевых показателей уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений не отменены и действие их не приостановлено. 

Поэтому в 2015 году району предстоит провести работу с целью доведения  средней заработной платы педагогов до следующего уровня: 
по школам – 30 203,60 рубля;
по детским садам – 23 921,30 рубля;

по учреждениям дополнительного образования, подведомственным управлению образования – 22 984,94 рубля;

по учреждениям дополнительного образования, подведомственным отделу культуры – 25 557,43 рубля. 

 На выполнение муниципального задания и обеспечение деятельности общеобразовательных учреждений, учреждений дошкольного и дополнительного образования, прочих учреждений в проекте бюджета предусмотрено 132,2 млн. рублей. 

В проекте бюджета в сумме 6,2 млн. рублей зарезервированы средства на содержание планируемых к вводу в эксплуатацию детского сада на 140 мест в городе и пристройки к школе № 5.
В связи с ограниченными финансовыми ресурсами расходы на финансирование частичной компенсации удорожания стоимости питания учащихся и обеспечение их молоком предусмотрены только на 1-ый квартал в сумме 1,1 млн. рублей. Сумма компенсации на ребенка на уровне текущего года – 5 рублей в день. Молоко планируется предоставлять 1 раз в неделю. В настоящее время ученики молоко получают 2 раза в неделю.
В рамках программы «Молодежь Приморско-Ахтарского района» на 2015 год» на оплату труда координаторов по работе с молодежью направляется 442,3 тыс. рублей, на проведение мероприятий в области молодежной политики – 60,0 тыс. рублей. 

В проекте бюджета по разделу «Образование» отражены расходы за счет средств, передаваемых из краевого бюджета:

- на обеспечение льготным питанием школьников из многодетных семей – 1,4 млн. рублей; 

- на реализацию основных общеобразовательных программ – 352,3 млн. рублей;

- на компенсацию расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности – 1,1 млн. рублей.
По разделу "Культура и кинематография" предусматриваются расходы в сумме 20,0 млн. рублей. Все по полномочиям муниципального района, из них ассигнования: 

на содержание отдела культуры - 1,3 млн. рублей; 

на выполнение муниципального задания и обеспечение деятельности подведомственных учреждений – 17,9 млн. рублей, в том числе в рамках исполнения наказов избирателей – 15 тыс. рублей;

на проведение мероприятий – 821,0 тыс.  рублей;

на исполнение наказов избирателей вне муниципального задания учреждениям – 25,0 тыс. рублей.

В области  здравоохранения учтены ассигнования в сумме  32,2  млн. рублей, передаваемые  из краевого бюджета, на исполнение государственных полномочий, в том числе:  

на организацию оказания медицинской помощи – 26,7 млн. рублей; 

на предоставление мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, - 4,1 млн. рублей;

на предоставление мер социальной поддержки жертвам политических репрессий, труженикам тыла, ветеранам труда, ветеранам военной службы, достигшим возраста, дающего право на пенсию по старости, в бесплатном изготовлении и ремонте зубных протезов – 1,4 млн. рублей.

По разделу "Социальная политика" планируются расходы в сумме 41,6 млн. рублей.

За счет средств  местного бюджета выделяется 2,4 млн. рублей на дополнительное пенсионное обеспечение отдельных категорий жителей Приморско-Ахтарского района. 

Учтены расходы за счет субвенций из краевого бюджета:

- на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных детских садах – 3,4 млн. рублей;

- на денежную компенсацию на усиленное питание доноров – 301,5 тыс. рублей;

- на меры социальной поддержки детей-сирот и детей, находящихся под опекой (попечительством), переданных на воспитание в приемные семьи и на патронатное воспитание – 32,1 млн. рублей;

- на содержание муниципальных служащих, осуществляющих переданные государственные полномочия по организации оздоровления и отдыха детей, по опеке и попечительству – 3,3 млн. рублей.

 В области физической культуры и спорта предусматриваются расходы в сумме  9,8 млн. рублей, из них в рамках выполнения полномочий муниципального района выделяется:

- на содержание отдела физической культуры и спорта – 1,2 млн. рублей;


- на проведение спортивных мероприятий – 591,4 тыс. рублей;
- на обеспечение деятельности физкультурно-спортивного комплекса «Лидер» - 8,0 млн. рублей. С 1 января 2015 года планируется изменение типа казенного учреждения на бюджетное. После утверждения необходимых нормативных документов будут внесены изменения в бюджет. Хочу отметить, что учреждение начало оказывать платные услуги населению. На сегодня в бюджет района поступило 51,4 тыс. рублей. При изменении типа учреждения на бюджетное все  заработанные средства будут оставаться в его распоряжении.

По разделу «Средства массовой информации» в представленном проекте бюджета расходы не предусмотрены. Однако в настоящее время готовятся поправки бюджета за счет уточнения расходов по администрации района.
По разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» предусматриваются ассигнования в сумме 3,4 млн. рублей на уплату процентных платежей за пользование привлеченными кредитными ресурсами.  

В 2015 году планируется привлечение кредита из краевого бюджета в сумме 41,6 млн. рублей.

По разделу «Межбюджетные трансферты…» 12,6 млн. рублей направляется на дотацию бюджетам поселений на выравнивание их бюджетной обеспеченности. В общей сумме межбюджетных расходов средства местного бюджета составляют 5 процентов или 630,5 тыс. рублей. 

Объем муниципального долга на 1 января 2015 года составит 46400,0 тыс. рублей. В проекте бюджета в следующем году предусматривается его частичное гашение объеме 10-ти процентов или в сумме 4810 тыс. рублей.

Позиция Министерства финансов Краснодарского края – ориентация муниципальных образований на сокращение и ликвидацию муниципального долга. Так в текущем году по решению министерства району пришлось погасить задолженность по бюджетному кредиту в объеме 25-ти процентов вместо утвержденных в первоначальном бюджете 10-ти процентов.

Вчера на сайте министерства мы нашли Закон Краснодарского края «О краевом бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», в котором законодательно ужесточаются условия предоставления бюджетных кредитов.

Для того чтобы в следующем году с министерством финансов решить вопрос по перекредитации  (по проекту бюджета в объеме 41590,0 тыс. рублей) необходимо помимо соблюдения установленных администрацией края нормативов формирования расходов на оплату труда выборных должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих и расходов на содержание органов местного самоуправления не допустить от уровня 2014 года роста общей суммы расходов на оплату труда в органах местного самоуправления, централизованных бухгалтериях, МФЦ и Центре муниципальных закупок. 
Таким образом предусмотренные в проекте бюджета средства на повышение заработной платы работников указанных учреждений будут перенаправлены на другие цели.
Кроме того, для соблюдения данного условия необходимо проинвентаризировать внесенные в течение 2014 года изменения в штатные расписания органов местного самоуправления, структурных подразделений администрации района, муниципальных учреждений. Полагаем, что указанную работу следует провести до конца текущего года и внести соответствующие изменения в бюджет района.
Следующим условием получения кредита является недопущение превышения уровня дефицита бюджета, утвержденного на 2014 год. В текущем году объем дефицита составляет 48,9 млн. рублей или 25,9 процента от налоговых и неналоговых доходов без учета поступлений по дополнительным нормативам. Обращаю ваше внимание, что свободные остатки являются источником покрытия дефицита бюджета, в связи с чем планирование расходов за счет их приводит к росту объема дефицита бюджета. 
Для увеличения показателя, по которому в последующие годы будет отслеживается соблюдение условий для предоставления кредита, в декабре мы внесем проект решения по поправкам бюджета текущего года, в котором на законном основании увеличим дефицит бюджета на 2014 год на 23,7 процента или на 44,8 млн. рублей за счет остатков бюджетных средств на счетах местного бюджета на 1 января 2014 года, образовавшихся в связи с неполным освоением краевых средств в прошлом году, не подтверждением в них потребности в текущем году и возвратом данных средств в краевой бюджет.
Кроме того обязательным условием получения кредитных ресурсов является отсутствие просроченной кредиторской задолженности.


Стартовые условия 2015 года сложные. Объем остатков бюджетных средств будет значительно меньше, чем на начало текущего года. Экономическая ситуация в районе, как и в целом по стране, непростая. Объем муниципальных полномочий не сократился.

Поэтому главным распорядителям средств местного бюджета необходимо на регулярной основе пересматривать имеющиеся расходные обязательства и выявлять не первоочередные, не содействующие социально-экономическому развитию района, а также ведущие к снижению эффективности расходов. Принятие новых расходных обязательств должно быть обоснованным и крайне взвешенным. Предложения по ним должны рассматриваться одновременно с предложениями об источниках финансирования.


Такой подход администрации района к использованию имеющихся финансовых ресурсов в последнее время, я думаю, позволит закончить текущий финансовый год без просроченной кредиторской задолженности, что поможет удержать ситуацию и в следующем году.
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