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ДОКЛАД

о бюджете муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район на 2014-2016 годы 

Уважаемые депутаты!

На Ваше рассмотрение представляется проект бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2014-2016 годы, который разрабатывался в постоянном взаимодействии с депутатами районного Совета, прошел через стадию публичных слушаний, учитывает задачи, определенные Посланием Президента России Федеральному Собранию Российской Федерации.

Основными целями политики в сфере финансов в ближайшие три года остаются:
во-первых, обеспечение уровня собственных доходов бюджета, достаточных для гарантированного и качественного выполнения задач и функций местного самоуправления, сохранение сбалансированности бюджета и умеренной долговой нагрузки;

во-вторых, оптимизация структуры расходов, повышение результативности использования бюджетных ресурсов, увеличение эффективности деятельности муниципальных учреждений.
Проект бюджета сформирован с учетом изменений федерального и краевого законодательств, значительно повлиявших как на доходную, так и на расходную часть бюджета.

Следует отметить, что в представленном проекте бюджета впервые за последние годы предусмотрены не только текущие расходы, но и ассигнования на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности. 

На 2014 год предлагаются следующие основные параметры бюджета: доходы – 735,9 млн. рублей, расходы – 849,5 млн. рублей, дефицит бюджета – 113,6 млн. рублей, что составляет 62 процента от общего годового объема доходов местного бюджета без учёта безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений, скажем так «от собственных доходов». 
На покрытие дефицита бюджета направляются планируемые на 1 января 2014 года остатки бюджетных средств на счетах местного бюджета в сумме 25,8 млн. рублей и привлекаемые из краевого бюджета кредитные ресурсы в сумме 87,8 млн. рублей, что соответственно составляет 14,1 процента и 47,9 процента к объему собственных доходов.

На 2015 и 2016 годы бюджеты сформированы профицитными. Предусматривается направление профицита бюджета на частичное погашение муниципального долга, который на конец 2014 года прогнозируется в объеме 130,5 млн. рублей, что составляет 71,3 процента от «собственных» доходов. 

Основные параметры бюджета:

в 2015 году – доходы  759,0 млн. рублей, расходы – 743,6 млн. рублей, профицит бюджета – 15,3 млн. рублей;

в 2016 году – доходы  806,4 млн. рублей, расходы – 785,5 млн. рублей, профицит бюджета – 20,8 млн. рублей. 

Далее по тексту доклада я называю цифры по доходам и расходам проекта бюджета муниципального района на 2014 год.

Доходная часть бюджета состоит из налоговых и неналоговых доходов, финансовой помощи из краевого бюджета  в виде дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности и безвозмездных поступлений.

Прогноз налоговых и неналоговых доходов  бюджета определён в сумме 238,4 млн. рублей, что на 33,4 млн. рублей меньше уточненного бюджета на 2013 год. 
Связано это в первую очередь с изменением законодательства в части установления нормативов отчислений от НДФЛ в бюджеты муниципальных районов. В 2013 году применяется обязательный норматив отчислений 37 процентов, в 2014 году – будет 25 процентов. В связи с этим бюджет не доберёт более 62-х млн. рублей. Такие ощутимые провизорные потери бюджета объясняются тем, что в структуре доходной части бюджета налог на доходы физических лиц занимает более 75-ти процентов. 

Незначительное снижение поступлений, исходя из ежегодной динамики, предусматривается по государственной пошлине.

Не планируются прочие доходы от оказания платных услуг и доходы от продажи земельных участков. В течение года бюджет будет уточняться по их фактическому поступлению.

По остальным доходным источникам прогнозируется рост доходов к уточненному бюджетному назначению на текущий год.

Предполагается, что в следующем году исполнение бюджета по налоговым и неналоговым доходам будет напряженным, поскольку в проекте бюджета предусматривается рост к уровню текущего года в сопоставимых условиях – 107,0 процентов, в том числе по основным доходным источникам: налогу на доходы физических лиц в сопоставимых условиях – 108,5  процента, по арендной плате за землю – 111,5 процента.
Дотация из краевого бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности района предусмотрена в абсолютной сумме 48,5 млн. рублей и в виде дополнительного норматива отчислений от НДФЛ – 11,07 процента. 

В проекте бюджета учтены субсидия из краевого бюджета на выравнивание районом уровня бюджетной обеспеченности поселений в сумме 14,2 млн. рублей и субвенции на исполнение переданных району государственных полномочий в сумме 472,8 млн. рублей.

В итоге общие доходы бюджета муниципального района на 2014 год сложились в сумму 735,9 млн. рублей.

Доходы бюджета, направляемые на финансирование полномочий муниципального района, составляют 295,7 млн. рублей или 40 процентов. Сформированы они на 62 процента за счет собственных налоговых и неналоговых доходов, на 19 процентов за счет НДФЛ по дополнительному нормативу, на 14 процентов за счет дотации  из краевого бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности района и на 5 процентов за счет субсидии из краевого бюджета на выравнивание районом уровня бюджетной обеспеченности поселений.
Расходы бюджета на 2014 год предлагаются в сумме 849,5 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 395,1 млн. рублей с ростом к уточненному бюджету текущего года на 17,9 млн. рублей. 

Формирование расходов бюджета осуществлялось по единой методике. 

В предстоящий период в соответствии с указами Президента РФ от 7 мая 2012 года продолжится поэтапное повышение оплаты труда работников социальной сферы района и доведение средней заработной платы отдельных категорий этих работников до средней заработной платы по экономике. 

Предусмотрено повышение оплаты труда остальных работников бюджетной сферы с 1 октября 2014 года и с 1 октября 2015 года на 5,5 процента, с 1 октября 2016 года – на 5 процентов.

Средняя заработная плата специалистов молодежного центра «Спектр»  доведена до уровня заработной платы содержащихся за счет средств краевого бюджета координаторов по работе с молодежью.
В проекте бюджета учтены ранее установленные в крае в размере 3-х тысяч рублей доплаты работникам социальной сферы. При этом в связи с возросшей нагрузкой на краевой бюджет доплаты работникам учреждений дополнительного образования, культуры, спорта будут осуществляться за счет средств местного бюджета.

В 2014 году на увеличение фондов оплаты труда работников бюджетной сферы за счет собственных доходов бюджета муниципального района планируется направить 23,5 млн. рублей, из них на осуществление стимулирующих выплат отдельным категориям работников по 3,0 тыс. рублей ежемесячно – 7,5 млн. рублей.

В результате средняя заработная плата вырастет:

по педработникам учреждений дополнительного образования детей на 25,5 процента до 20668 рублей;

по работникам учреждений культуры на 29,3 процента до 14610 рублей;

по педработникам детской музыкальной и художественной школ – на 19 процентов до 22527 рублей;

по работникам молодежного центра «Спектр» - на 43,9 процента до 17700 рублей.

Согласно действующему законодательству должна проводиться ежегодная диспансеризация муниципальных служащих. На эти цели в проекте бюджета предусмотрено 247,6 тыс. рублей.

На проведение медосмотров работников бюджетной сферы выделяется 1,6 млн. рублей.

В целях выполнения федерального закона об энергосбережении бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг рассчитаны с учетом ежегодного с 2009 года трехпроцентного снижения их потребления.

На весь планируемый трехлетний период бюджет останется социально ориентированным. В 2014 году на долю финансирования социальной сферы направляется 79 процентов расходов бюджета, в том числе по полномочиям муниципального района – 72 процента.

В доходной части бюджета муниципального района доля межбюджетных трансфертов  и  налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в течение двух из трех последних лет превысила 30 процентов, в  связи с чем в представленном проекте бюджета учтены требования статьи 136 Бюджетного кодекса РФ, запрещающие превышать установленные субъектом РФ нормативы расходов на оплату труда  депутатов, выборных должностных лиц и муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления, а также устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов, законодательно отнесенных к полномочиям муниципального района. 

По разделу "Общегосударственные вопросы" запланированы расходы в сумме 94,6 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 91,8 млн. рублей, из них на содержание органов местного самоуправления – 54,7 млн. рублей.

На оплату ежегодных членских взносов в ассоциацию «Совет муниципальных образований Краснодарского края» направляется 60 тыс. рублей.

Резервный фонд администрации района планируется в сумме 14 млн. рублей.

На содержание МЦБ и МФЦ выделяется 22,4 млн. рублей.

Финансирование мероприятий по проведению оценки, правовой регистрации, технической инвентаризации объектов муниципального имущества и земельных участков запланировано в сумме 613,5 тыс. рублей.

В проекте бюджета учтены передаваемые из краевого бюджета средства на исполнение государственных полномочий:


по распоряжению земельными участками – 11,7 тыс. рублей;

по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих переданные государственные полномочия в сферах организации оказания медицинской помощи, по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, по поддержке сельскохозяйственного производства, по ведению учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях – 3,0 млн. рублей.
Из вновь принимаемых обязательств учтено выделение средств администрации района на организацию работ по защите персональных данных в сумме 3335,0 тыс. рублей. 

По разделу «Национальная оборона» 9 тыс. рублей планируется направить на проведение мероприятий по мобилизационной подготовке экономики.
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» предусматриваются расходы в сумме 624,1 тыс. рублей, в том числе на проведение мероприятий по гражданской обороне, предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению безопасности людей на водных объектах – 22,7 тыс. рублей, на осуществление строительного контроля по 3-ему этапу берегоукрепления в ст. Бриньковской – 601,4 тыс. рублей. 

По разделу "Национальная экономика" учтены средства краевого бюджета в сумме 4,8 млн. рублей на реализацию государственной программы Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».

Дорожный фонд, сформированный за счет дифференцированных нормативов отчислений от акцизов на нефтепродукты, определён в сумме 2,3 млн. рублей.

 По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируются расходы в сумме 52,4 млн. рублей, в том числе:
за счет средств краевого бюджета на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот -  47,8 млн. рублей;
за счет средств местного бюджета на строительство газопровода от х. Могукоровка Калининского района до ст. Степной - 4,6 млн. рублей. 

На финансирование социальной сферы выделяется 674,6 млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 289,8 млн. рублей.

По разделу «Образование» планируются расходы в сумме 580,4  млн. рублей, в том числе по полномочиям муниципального района – 261,0 млн. рублей, из них направляется в сферу образования – 258,9 млн. рублей, в область молодежной политики – 2,1 млн. рублей.

Расходы на содержание управления образования и отдела по делам молодежи предусмотрены в сумме 5,4 млн. рублей.

С 1 января 2014 года финансирование муниципальных дошкольных учреждений в части оплаты труда, приобретения учебников и учебных пособий, средств обучения, игрушек будет осуществляться за счет субвенции из краевого бюджета, а доплаты по 3 тыс. рублей работникам внешкольных учреждений, расходы по питанию, содержанию зданий, оплате налогов и коммунальных услуг, другие материальные затраты – за счет местного бюджета. 
Основные общеобразовательные программы в части расходов на оплату труда работников школ, расходов на учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды, финансируются за счет средств краевого бюджета. За счет средств местного бюджета осуществляются расходы по содержанию имущества, включая его текущий и капитальный ремонты, по оплате налогов, услуг связи, коммунальных услуг, по подвозу учащихся, по приобретению оборудования, мебели и посуды для столовых, прочие хозяйственные расходы.

На выполнение муниципального задания и обеспечение деятельности общеобразовательных учреждений, учреждений дошкольного и дополнительного образования, прочих учреждений в проекте бюджета предусмотрено 121,5 млн. рублей. 

В следующем году в связи с отменой финансирования из краевого бюджета частичной компенсации удорожания стоимости питания учащихся в проекте бюджета учтен размер компенсации, увеличенный с полутора рублей до 5 рублей на одного учащегося в день. Обеспечение учащихся молоком 2 раза в неделю также будет осуществляться за счет средств местного бюджета. В результате расходы по программе «Совершенствование системы организации школьного питания и повышение его качества в Приморско-Ахтарском районе на 2014-2016 годы» против соответствующих расходов в текущем году возросли на 6,1 млн. рублей и составили 7,2 млн. рублей.

В рамках адресной инвестиционной программы муниципального района предусмотрены бюджетные инвестиции:
- на строительство пристройки к зданию школы № 5 в ст. Бриньковской – 15,3 млн. рублей;
- на реконструкцию здания школы № 1 – 104,7 млн. рублей.

По программе «Строительство детских дошкольных образовательных учреждений в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район» запланированы ассигнования на строительство детского сада на 140 мест в городе в сумме 5,4 млн. рублей.
В рамках программы «Молодежь Приморско-Ахтарского района» на 2014 год» на обеспечение деятельности координаторов по работе с молодежью» направляется 442,3 тыс. рублей, на проведение мероприятий в области молодежной политики – 24,3 тыс. рублей. 

При определении расходов на образование учтены  денежные поступления из внебюджетных источников в виде платы родителей за содержание детей в детских дошкольных учреждениях в сумме 13,7 млн. рублей.

В проекте бюджета по разделу «Образование» отражены расходы за счет средств, передаваемых из краевого бюджета:

- на реализацию основных общеобразовательных программ - 314,4 млн. рублей;

- на компенсацию расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности – 1,7 млн. рублей;

- на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя – 3,3 млн. рублей.
По разделу "Культура и кинематография" предусматриваются расходы в сумме 17,7 млн. рублей. Все по полномочиям муниципального района, из них ассигнования: 

на содержание отдела культуры - 1,2 млн. рублей; 

на выполнение муниципального задания и обеспечение деятельности подведомственных учреждений – 15,3 млн. рублей;

на проведение мероприятий – 1,2 млн. рублей.

В области  здравоохранения учтены ассигнования в сумме  27,9  млн. рублей, передаваемые  из краевого бюджета, на исполнение государственных полномочий, в том числе:  
на организацию оказания медицинской помощи – 22,4 млн. рублей; 

на предоставление мер социальной поддержки отдельным группам населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, - 4,0 млн. рублей;

на предоставление мер социальной поддержки жертвам политических репрессий, труженикам тыла, ветеранам труда, ветеранам военной службы, достигшим возраста, дающего право на пенсию по старости, в бесплатном изготовлении и ремонте зубных протезов – 1,5 млн. рублей.

По разделу "Социальная политика" планируются расходы в сумме 39,7 млн. рублей.

За счет средств  местного бюджета предусмотрены ассигнования в сумме 2,2 млн. рублей на дополнительное пенсионное обеспечение отдельных категорий жителей Приморско-Ахтарского района. 

Учтены расходы за счет субвенций из краевого бюджета:

- на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных детских садах – 3,2 млн. рублей;

- на денежную компенсацию на усиленное питание доноров – 324,0 тыс. рублей;

- на меры социальной поддержки детей-сирот и детей, находящихся под опекой (попечительством), переданных на воспитание в приемные семьи и на патронатное воспитание – 32,1 млн. рублей;

- на содержание муниципальных служащих, осуществляющих переданные государственные полномочия по организации оздоровления и отдыха детей, по опеке и попечительству – 2,7 млн. рублей.

 В области физической культуры и спорта по полномочиям муниципального района запланированы расходы в сумме 8,9 млн. рублей, в том числе:


на содержание отдела физической культуры и спорта – 1,2 млн. рублей;


на проведение спортивных мероприятий – 591,4 тыс. рублей;
на обеспечение деятельности физкультурно-спортивного комплекса «Лидер» - 7,1 млн. рублей. В проекте бюджета учтена передача учреждению из казны района имущества и земельного участка. На уплату налоговых платежей выделено 3,0 млн. рублей.

По разделу «Средства массовой информации» 2,6 млн. рублей направляется на финансирование программы «Информационное обслуживание деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Приморско-Ахтарский район».

По разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» предусматриваются ассигнования в сумме 2,5 млн. рублей на уплату процентных платежей за пользование привлеченными кредитными ресурсами.  

В 2013 году предусматривается привлечение бюджетного кредита в сумме 130,5 млн. рублей.

По разделу «Межбюджетные трансферты…» 14,9 млн. рублей направляется на дотацию бюджетам поселений на выравнивание их бюджетной обеспеченности. В общей сумме межбюджетных расходов средства местного бюджета составляют 5 процентов или 747 тыс. рублей. 

Показатели проекта бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов сбалансированы и подготовлены в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.

Заместитель главы муниципального образования

Приморско-Ахтарский район,

начальник финансового управления
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