По состоянию на 01.07.2014 года в консолидированный бюджет района поступили доходы в сумме 162,9 млн. рублей с ростом к уровню прошлого года в сопоставимых условиях – 94,2 процента (-9,5 млн. руб.).


За полугодие не вышли на предусмотренный в бюджете темп роста доходов муниципальный район и городское поселение. Отставание составило соответственно 4,2 млн. рублей и 7,2 млн. рублей. Основная причина – снижение поступлений НДФЛ от организаций Министерства обороны РФ (в контингенте – 36,6 млн. руб., в отчисленной сумме 17,9 млн. руб.).


В связи с этим на повестке дня стоит вопрос сбалансированности бюджетов как за счет сокращения предусмотренных в бюджете расходов, так и за счет увеличения поступлений по другим доходным источникам, в том числе по неналоговым доходам.

Проведена инвентаризация лицевых счетов по договорам аренды земельных участков,  в результате, по состоянию на 1 июля 2014 года на учете в управлении правовых и имущественных отношений администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район находится:

54 расторгнутых договора аренды земли, по которым имеется задолженность  по арендной плате в сумме 17225,2 тыс. рублей.
1891 договор действующий, из которых по 626-ти договорам имеется задолженность по арендной плате в сумме 27389 тыс. рублей.

Общее количество договоров расторгнутых и действующих, по которым имеется задолженность, составляет 680. Сумма задолженности по ним в консолидированный бюджет края – 44615,0 тыс. рублей, в консолидированный бюджет района – 41334,3 тыс. рублей, в бюджет муниципального района – 20667,2 тыс. рублей. 


По 511-ти договорам, что составляет 82 процента от общего количества договоров, по которым имеется неуплата арендной платы за землю, задолженность не превышает 3-х месяцев и составляет 1613,5 тыс. рублей. По таким договорам работают отдел имущественных и земельных отношений, администрации поселений, заместители главы района путём обзвона должников. Информация о результатах работы аккумулируется  отделом имущественных и земельных отношений еженедельно. Данная работа позволила обеспечить поступление в бюджет плановых платежей в сумме 7,1 млн. рублей.


По одному договору задолженность в сумме 7630,0 тыс. рублей на основании решения арбитражного суда включена в реестр требования кредиторов.

По 72-м договорам, имеющим задолженность на 1 июля на общую сумму 4835,2 тыс. рублей, проведена претензионная работа.  С начала года направлено 924 претензии на общую сумму 6427,1 тыс. рублей. По 308-ми претензиям добровольно погашена задолженность на общую сумму 1591,9 тыс. рублей.

По 18-ти договорам на общую сумму задолженности 8561,8 тыс. рублей документы находятся на рассмотрении арбитражного суда. При этом по четырем заявлениям исковые требования на общую сумму 116,0 тыс. рублей удовлетворены судом, однако решение находится на обжаловании. 


20 исполнительных листов на общую сумму 8985,5 тыс. рублей направлены на исполнение в службу судебных приставов, в том числе в города Краснодар, Таганрог, Иваново. Из 20-ти исполнительных листов 10-ть исполнительных листов по расторгнутым договорам на общую сумму 4196,3 тыс. рублей были возвращены без исполнения в связи с отсутствием имущества у должника. Эти 10-ть договоров вновь направлены в ССП.
По 12-ти договорам подготовлены документы на списание задолженности в общей сумме 4311,7 тыс. рублей.

На 1 июля текущего года не были охвачены претензионно-исковой работой 16 договоров с юридическими лицами и 30 договоров с физическими лицами на общую сумму 4365,6 тыс. рублей. Работа с ними проводится в текущем месяце.


Оставшаяся сумма задолженности 4196,8 тыс. рублей объясняется начислением и неуплатой платежей арендаторами после начала проведения с ними претензионно-исковой работы.

Также можно отметить, что из общей суммы задолженности 44,6 млн. рублей 40,9 млн. рублей приходится на крупных плательщиков, 29 договоров на общую сумму 16,9 млн. рублей заключены с предприятиями банкротами. Со всеми с ними проводится претензионно-исковая работа.

