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Информация от 18.11.2016 года 

о выездной проверке 

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 9 «Волшебная полянка»
Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  10 октября  2016 года № 554-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, возникающих в процессе исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 декабря 2015 года № 1342, с планом контрольных мероприятий администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2 полугодие 2016 года.
Тема выездной проверки: проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район,  выделенных в 2015 году  на реализацию иных мероприятий  по оптимизации площадей дошкольных учреждений в рамках муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования».
Проверяемый период: с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. 
Выездная проверка проведена  должностным лицом: главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Еленой Викторовной.
Срок проведения выездной проверки составил  8 рабочих дней с             1 ноября 2016 года по 11 ноября 2016 года.
Обобщенная информация о результатах выездной проверки:
В ходе проверки целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2015 году  на реализацию иных мероприятий  по оптимизации площадей дошкольных учреждений в рамках муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» установлено следующее:
Статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации могут предоставляться субсидии бюджетным и автономным учреждениям.

Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 ноября 2014 года № 1698 утверждена муниципальная  программа муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» на 2015-2017 годы (далее – Муниципальная программа) (с последующими  изменениями). 
Координатор муниципальной программы и подпрограмм муниципальной программы - управление образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Основная цель подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в области образования» (далее - Подпрограмма)  – обеспечение организационных, информационных и научно-методических условий для реализации муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Развитие образования», включая эффективное управление в сфере образования, и реализацию отдельных переданных государственных полномочий.
Задачами Подпрограммы являются:

- создание условий для эффективного управления сферой образования, обеспечение высокого качества управления процессами развития образования на муниципальном уровне, в том числе путём совершенствования муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг, анализ процессов и результатов деятельности в сфере образования для своевременного принятия управленческих решений;
- создание безопасных современных условий для комфортного пребывания обучающихся, воспитанников и работников в муниципальных образовательных учреждениях, подведомственных управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в том числе путем развития материально-технической базы.  

В рамках реализации Подпрограммы предусмотрено оснащение дополнительных мест в дошкольных учреждениях. 
Одним из основных мероприятий Подпрограммы Муниципальной программы в 2015 году является приобретение мебели, оборудования и мягкого инвентаря для оснащения дополнительных мест в дошкольных и  иных образовательных организациях.

Механизм реализации мероприятий предполагает предоставление в установленном законодательством порядке субсидий на иные цели из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Объем финансирования мероприятий Подпрограммы в 2015 году в виде предоставления целевых субсидий из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на приобретение мебели, оборудования и мягкого инвентаря для оснащения дополнительных мест в дошкольных и  иных образовательных организациях определен в сумме  1192,5 тыс. рублей, согласно постановления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21 октября 2015 года № 986 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 ноября 2014 года № 1698 «Об утверждении муниципальной  программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования».

На реализацию данного мероприятия Муниципальной программы решением  Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 22 октября 2015 года № 11 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район «О бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» выделены денежные средства по КЦСР 0121058 в сумме  1079,6 тыс. рублей.
Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район доведены лимиты бюджетных обязательств (уведомление о лимитах бюджетных обязательств (бюджетных ассигнованиях) от 27 октября 2015г. № 925/031/01).
Приказом  управления образования  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 30 октября 2015 года № 694/1 «О внесении изменений в приказ  Управления образования  от 27 июля 2015 года № 502/1 «Об утверждении сметы расходов на реализацию мероприятия по приобретению мебели, оборудования и мягкого инвентаря для оснащения дополнительных мест в дошкольных и иных образовательных учреждениях в рамках муниципальной программы  муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» утверждено распределение средств и утверждена смета расходов средств,  полученных на реализацию мероприятия, в том числе для муниципальной бюджетной дошкольной образовательной организации детский сад № 9 «Волшебная полянка» утверждена смета на сумму 452 800,00 рублей.
Цели и условия предоставления и расходования субсидий местного бюджета устанавливаются в порядке, утвержденном нормативным правовым актом муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21 августа 2014 года  № 1278 утвержден  Порядок предоставления субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным образовательным  учреждениям на капитальный и текущий ремонт, благоустройство территории, материально-техническое обеспечение» (внесение изменений постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 марта 2015 года  № 425) (далее - Порядок предоставления субсидий).
В целях финансового обеспечения и реализации мероприятий Муниципальной программы  между управлением образования  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и муниципальной бюджетной дошкольной образовательной организацией детский сад № 9 «Волшебная полянка» заключено Соглашение № 38 от 28 октября 2015 года  «О предоставлении субсидии муниципальным бюджетным и муниципальным автономным образовательным  учреждениям на капитальный и текущий ремонт, благоустройство территории, материально-техническое обеспечение» (далее - Соглашение).

На основании Соглашения  Учреждению перечислены  субсидии на иные цели на отдельный лицевой счет бюджетного  учреждения                        № 21186004808 в сумме  452 708,00  рублей (платежные поручения № 827634 от 13.11.2015, №16177 от 20.11.2015). 
В ходе проверки установлено, что Централизованной бухгалтерией допущена техническая ошибка в платежных документах на перечисление субсидий.  В  платежном  поручении от № 827634 от 13.11.2015 на сумму 402760,00 рублей и в платежном  поручении №16177 от 20.11.2015 на сумму 49948,00 рублей в графе назначение платежа  ошибочно указана  ссылка на соглашение от 28.08.2015. По данному факту предоставлена объяснительная руководителя МКУ «ЦБ учреждений образования Приморско-Ахтарского района» Бунулу А.Т.
В целях реализации мероприятий по приобретению мебели, оборудования и мягкого инвентаря для оснащения дополнительных мест в дошкольных и  иных образовательных организациях в рамках Муниципальной программы в 2015 году для осуществления закупок Учреждением не применялись конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), все договоры заключены у единственного поставщика в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).
1. Договор  на приобретение ковров № б/н от 10.11.2015г. заключен с Индивидуальным предпринимателем Шариковой Н.Н.   на сумму 54 000,00 рублей.
Индивидуальный предприниматель Шарикова Н.Н.   в соответствии с условиями договора осуществил поставку  ковров детских «Радуга» в полном объеме по товарной накладной № 2074 от 10.11.2015г.
Оплата по договору № б/н от 10.11.2015г. за поставленные ковры детские «Радуга» 3,0 х 4,0 произведена платежным поручением № 53770 от 24.11.2015г. на сумму 54000,00 рублей. 
2.
Договор  на приобретение посуды  № б/н от 18.11.2015г.  заключен с ООО ТД «Пищевые технологии» на сумму 63 308,00 рублей.
Оплата по договору № б/н от 18.11.2015г. произведена в виде авансового платежа   платежным поручением № 218792  от 07.12.2015г. на сумму 63 308,00,00 рублей.

Поставщик ООО ТД «Пищевые технологии»  в соответствии с условиями договора осуществил поставку  посуды для детского сада  в полном объеме  и ассортименте по товарным накладным № КР000009291 от 07.12.2015г., № КР000009676 от 18.12.2015г.
3.
Договор  на приобретение мягкого инвентаря для детского сада     № б/н от 10.11.2015г. заключен с Индивидуальным предпринимателем Журавлевым И.Г.   на сумму 272 400,00 рублей. 
Индивидуальный предприниматель Журавлев И.Г.   в соответствии с условиями договора осуществил поставку  мягкого инвентаря (комплекты постельного белья, наматрацники, подушки, одеяла, полотенца) в полном объеме и ассортименте по товарной накладной № 53281от 10.11.2015г.

Оплата по договору № б/н от 10.11.2015г. за приобретенный мягкий инвентарь произведена платежным поручением № 35586 от 23.11.2015г. на сумму 272 400,00 рублей.
4. Договор  купли-продажи № 164 от 10.11.2015г. заключен с Индивидуальным предпринимателем Левенок С.В.   на сумму 63 000,00 рублей. 

Индивидуальный предприниматель Левенок С.В.   в соответствии с условиями договора осуществил поставку  детской мебели (стенка «Антошка», стол «Центр песка и воды», стол дидактический, Уголок «Парикмахерская» с зеркалом, уголок «Кухня Золушка») в полном объеме и ассортименте по товарной накладной № 414 от 10.11.2015г.

Оплата по договору № 164 от 10.11.2015г. за приобретенную мебель произведена платежным поручением № 51294 от 24.11.2015г. на сумму 63 000,00 рублей.
Все первичные документы в ходе исполнения вышеуказанных договоров своевременно приняты к учету с отражением в соответствующих регистрах бухгалтерского учета. 

В ходе настоящих контрольных мероприятий проведена проверка фактического наличия имущества в Учреждении,  приобретенного в соответствии с заключенными договорами в рамках реализации мероприятия по приобретению мебели, оборудования и мягкого инвентаря для оснащения дополнительных мест в дошкольных и  иных образовательных организациях.
Проверка проведена комиссией в составе:

старший воспитатель МБДОУ № 9 Шутай И.В.;
специалист 1 категории МКУ «ЦБ учреждений образования Приморско-Ахтарского района Волобуй Р.А.

По результатам проверки оформлены инвентаризационные описи. Установлено, что фактическое наличие приобретенного имущества соответствует данным бухгалтерского учета. 

Предоставленная Учреждению субсидия из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятия в рамках  Муниципальной программы была направлена на приобретение мебели, оборудования, мягкого инвентаря, посуды для оснащения дополнительных мест в Учреждении в рамках оптимизации площадей.   
Создание дополнительных 120  дошкольных мест в Учреждении, за счет  проведенной оптимизации площадей, позволяет решить проблему очереди детей в возрасте от 3 до 7 лет, нуждающихся в дошкольном образовании. 
По результатам контрольных мероприятий в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детский сад № 9 «Волшебная полянка», проведенных с целью установления целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2015 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» нарушений не установлено.
