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Информация от 29.11.2016 года
о выездной проверке 

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко»
 Выездная   проверка   проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  10 октября  2016 года № 555-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с Порядком осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, возникающих в процессе исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 декабря 2015 года № 1342, с планом контрольных мероприятий администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район по  осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2 полугодие 2016 года.
Тема выездной проверки: проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район,  выделенных в 2015 году  на проведение капитальных и текущих ремонтов учреждений, подведомственных управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район в рамках реализации мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования».
Проверяемый период: с 1 января 2015 года по 31 декабря 2015 года. 
Выездная проверка проведена  должностным лицом: главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Еленой Викторовной.
Срок проведения выездной проверки составил  8 рабочих дней с             16 ноября 2016 года по 25 ноября 2016 года.
 Обобщенная информация о результатах выездной проверки:
В ходе проверки целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район,  выделенных в 2015 году  на проведение капитальных и текущих ремонтов учреждений, подведомственных управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район в рамках реализации мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» установлено следующее:
Статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации могут предоставляться субсидии бюджетным и автономным учреждениям.

Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 ноября 2014 года № 1698 утверждена муниципальная  программа муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» на 2015-2017 годы (далее – Муниципальная программа) (с последующими  изменениями). 
Координатор муниципальной программы и подпрограмм муниципальной программы - управление образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Основная цель подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в области образования» (далее - Подпрограмма)  – обеспечение организационных, информационных и научно-методических условий для реализации муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район  «Развитие образования», включая эффективное управление в сфере образования, и реализацию отдельных переданных государственных полномочий.
Задачами Подпрограммы являются:

- создание условий для эффективного управления сферой образования, обеспечение высокого качества управления процессами развития образования на муниципальном уровне, в том числе путём совершенствования муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг, анализ процессов и результатов деятельности в сфере образования для своевременного принятия управленческих решений;
- создание безопасных современных условий для комфортного пребывания обучающихся, воспитанников и работников в муниципальных образовательных учреждениях, подведомственных управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в том числе путем развития материально-технической базы.  

В рамках реализации Подпрограммы предусмотрены мероприятия  по проведению капитальных и текущих ремонтов учреждений, подведомственных управлению образования. 
Одним из мероприятий Муниципальной программы в 2015 году является проведение ремонта кровли МБДОУ «Солнышко» в пос. Октябрьском.
Механизм реализации мероприятий предполагает предоставление в установленном законодательством порядке субсидий на иные цели из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Объем финансирования мероприятий Подпрограммы в 2015 году на проведение ремонта кровли МБДОУ «Солнышко» в пос. Октябрьском в виде предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район определен в сумме  200,00 тыс. рублей, в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 16 июля 2015 года № 724 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 ноября 2014 года № 1698 «Об утверждении муниципальной  программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования».

На реализацию данного мероприятия Муниципальной программы выделены денежные средства решением  Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 17 июля 2015 года № 585 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район «О бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». 
Управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район доведены лимиты бюджетных обязательств (уведомление о лимитах бюджетных обязательств (бюджетных ассигнованиях) от 28 июля 2015г. № 925/021/01).
Приказом  управления образования  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 июля 2015 года № 504/1  «Об утверждении сметы расходов на реализацию мероприятия по проведению ремонта кровли муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад «Солнышко» в пос. Октябрьском в рамках муниципальной программы  муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие образования» утверждено распределение средств и утверждена смета расходов средств на сумму 200 000,00 рублей,  полученных на реализацию мероприятия.
Цели и условия предоставления и расходования субсидий местного бюджета устанавливаются в порядке, утвержденном нормативным правовым актом муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21 августа 2014 года  № 1278 утвержден  Порядок предоставления субсидий муниципальным бюджетным и муниципальным автономным образовательным  учреждениям на капитальный и текущий ремонт, благоустройство территории, материально-техническое обеспечение» (внесение изменений постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 марта 2015 года  № 425) (далее - Порядок предоставления субсидий).
В целях финансового обеспечения и реализации мероприятий Муниципальной программы  между управлением образования  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и МБДОУ «Солнышко» заключено Соглашение № 15 от 17 августа 2015 года  «О предоставлении субсидии муниципальным бюджетным и муниципальным автономным образовательным  учреждениям на капитальный и текущий ремонт, благоустройство территории, материально-техническое обеспечение» (далее – Соглашение № 15 от 17 августа 2015 года).

На основании Соглашения № 15 от 17 августа 2015 года  перечислены  субсидии на иные цели на отдельный лицевой счет бюджетного  учреждения  № 21186002634 МБДОУ «Солнышко» в общей сумме  200 000,00  рублей платежным поручением № 571от 17.08.2015 и  платежным поручением №143 от 01.09.2015. 
В целях реализации мероприятий по проведению ремонта кровли МБДОУ «Солнышко» в пос. Октябрьском учреждением заключены следующие договоры:

1. Договор  № ПА90-000068 от 21.07.2015г. заключен с ООО «Кровельный центр» на сумму 130 000,00 рублей, в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ). Предметом договора является поставка материалов (профнастил, доска, водоприемник, трубы и др. материалы) для ремонта кровли здания детского сада. Оплата по договору № ПА90-000068 от 21.07.2015г. произведена платежным поручением № 704261 от 18.08.2015 на сумму 130 000,00 рублей.
ООО «Кровельный центр» осуществлена поставка материалов  в полном объеме и ассортименте в соответствии с условиями договора и товарной накладной № ПА90-000793 от 19.08.2015 года.
 2.
Договор № 176 на выполнение работ по ремонту кровли МБДОУ «Солнышко» по ул.Краснодарской,4 в пос. Октябрьском Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 14 августа 2015г. заключен с Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А. на сумму 70 000,00 рублей, в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А. выполнены работы по ремонту кровли в срок, в соответствии с условиями договора, что подтверждено актом о приемке выполненных работ от 20.08.2015 года  ф. № КС-2. Оплата за выполненные  работы по  Договору № 176 от 14.08.2015 года произведена в срок, платежным поручением № 8889541 от 03.09.2015 на сумму 70 000,00 рублей.
Все первичные документы в ходе исполнения вышеуказанных договоров своевременно приняты к бухгалтерскому учету и отражены в соответствующих регистрах бухгалтерского учета. 
При этом установлено, что МБДОУ «Солнышко»  допущено заключение  Договора № ПА90-000068  от 21.07.2015г. раньше даты заключения Соглашения № 15 от  17 августа 2015 года  и утверждения управлением образования  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район сметы расходов на реализацию мероприятия. Договор № 176 на выполнение работ по ремонту кровли МБДОУ «Солнышко» по ул.Краснодарской,4 в пос. Октябрьском Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 14 августа 2015г. заключен раньше, чем  заключено Соглашение № 15 от  17 августа 2015 года. По данному факту представлена объяснительная заведующего МБДОУ «Солнышко» Топчий Е.П. 
Предоставленная МБДОУ «Солнышко» субсидия из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятия в рамках  Муниципальной программы была направлена на проведение ремонта кровли здания МБДОУ «Солнышко», все денежные средства израсходованы по целевому назначению. 
