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Доклад об исполнении бюджета 

муниципального образования Приморско-Ахтарский район 
за 2015 год

Уважаемые депутаты!

В своем докладе я не только расскажу об итогах исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за отчетный год, но и назову наиболее значимые результаты реализации бюджетной политики. 

Итак, исполнение бюджета муниципального района  за 2015 год характеризуется следующими основными показателями:

доходы – 779,5 млн. рублей, процент исполнения бюджетных назначений – 101,5;

расходы – 791,7 млн. рублей, процент исполнения бюджетных назначений – 98,6;

дефицит бюджета – 12,2 млн. рублей, который был покрыт за счет остатков средств, имевшихся на счетах бюджета на начало отчетного года.
 

По сравнению с 2014 годом общий объем доходов бюджета уменьшился на 161,9 млн. рублей или на 17,2 процента за счет сокращения безвозмездных поступлений из краевого бюджета, в первую очередь в связи с завершением объемов работ по крупным инвестпроектам: строительство детского сада, газопровода высокого давления до станицы Степной, реконструкции 1-й и 5-й школ.
Кроме того вследствие тяжелого исполнения краевого бюджета на 1,2 млн. рублей меньше поступили средства, предусмотренные на возмещение части затрат на производство реализуемого получателями субсидий молока.  А также не профинансированы расходы и на конец отчетного года образовалась кредиторская задолженность по оплате за поставку школьного автобуса в сумме 1345,0 тыс. рублей и игрового оборудования, приобретенного детской спортивной школой в рамках развития инновационной деятельности – 1,0 млн. рублей. В текущем году краевым бюджетом по этим двум позициям задолженность погашена в полном объеме. 
План по сбору налоговых и неналоговых доходов бюджета выполнен на  107,6 процента.  В бюджет поступило 222,6 млн. рублей, что на 8,9 млн. рублей  или  на 4,2 процента выше  уровня 2014 года. 
Основная сумма поступлений (91,8 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов) приходится  на  5  видов налогов и сборов:

· налог на  доходы  физических лиц – 65,8 процента;

· единый налог на вмененный доход – 11,7 процента;

· доходы от арендной платы за земельные участки  – 7,1 процента;

· штрафы – 3,7  процента;

· единый сельскохозяйственный налог – 3,5 процента.

Остальные доходные источники – это 8,2 процента.

Объем собственных доходов бюджета, направляемых на финансирование полномочий муниципального района, составил 323,1 млн. рублей, или 41,4 процента к общему объему доходов бюджета.

Доля налоговых и неналоговых доходов, включая прочие безвозмездные поступления, без учета НДФЛ по дополнительному нормативу в объеме собственных доходов - 52,8 процента. 
Расходы бюджета муниципального района в 2015 году профинансированы, как я уже говорила, в сумме 791,7 млн. рублей, из них в рамках 12-ти муниципальных программ – 575,9 млн. рублей. Доля «программного бюджета» - 72,7 процента.
Обеспечено своевременное финансирование из бюджета муниципальных учреждений и мероприятий. 
На конец отчетного года просроченной кредиторской задолженности нет как по бюджету, так и по внебюджетной деятельности, включая ОМС.

Исполнение полномочий муниципального района и 32-х переданных государственных полномочий выполняли 7 казенных, 42 бюджетных и 3 автономных учреждения, а также 3 органа местного самоуправления и 6 отраслевых (функциональных) органов администрации района.

В процессе исполнения бюджет сохранил свою социальную направленность. Расходы социально-культурной сферы исполнены в объеме 637,4 млн. рублей – это 80,5  процента общих расходов бюджета муниципального района.

Самые крупные вложения бюджета - в сфере образования – 528,2 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета – 164,9 млн. рублей или 31,2 процента.

В сферу дошкольного образования направлено 184,6 млн. рублей.

Выполнена поставленная Президентом Российской Федерации задача по обеспечению доступности дошкольного образования. По состоянию на 1 января 2016 года охват детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет дошкольными образовательными организациями составил 100 процентов.  Только в 2015 году в детских садах создано 417 дополнительных мест. Общая численность воспитанников в 17-ти детских садах на конец 2015 года составила 2124 ребенка. 

На улучшение материально-технической базы, включая проведение проектных работ, оснащение учреждений дошкольного образования за счет всех источников финансирования направлено более 10-ти млн. рублей.


Капитально отремонтированы помещения детских садов «Капелька» в хуторе  Новопокровском  и № 4 в станице Бриньковской и хуторе Тамаровском. 


Приобретена мебель, оборудование и мягкий инвентарь для оснащения дополнительных мест в дошкольных образовательных организациях.
Осуществлены проектные работы по строительству пристройки к существующему зданию детского сада  «Капелька» в хуторе Свободном.

Проведен ремонт парапета кровли здания детского сада № 1 «Сказка» в городе  и ремонт кровли здания дошкольного учреждения в поселке Октябрьском.

Общеобразовательные учреждения района профинансированы в сумме 233,7 млн. рублей. В районе функционирует 18-ть школ, в которых на конец 2015 года обучались  4819 учащихся. 


В целях улучшения условий обучения: 

во 2-й школе капитально отремонтирован спортивный зал, проведен ремонт фасада здания учебного корпуса;

модернизированы автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения при пожаре в мастерских школы № 13;

приобретен школьный автобус;

изготовлена проектно-сметная документация на строительство    1-й школы и пристройки к существующему зданию 13-й школы;

созданы условия для обучения детей-инвалидов в школе № 18.

Затраты на модернизацию и оснащение учреждений общего образования составили около 12-ти млн. рублей. 

В 2015 году учащиеся один раз в неделю получали в школе бесплатное молоко. Производилась компенсация на удорожание школьного питания в размере 5-ти рублей в день на 1 обучающегося. На данные цели из бюджета муниципального района направлено 4,9  млн. рублей. 

Уделялось внимание укреплению и поддержанию материальной базы внешкольных учреждений. На это направление из бюджета выделено 866 тыс. рублей. В частности созданы условия детям – инвалидам для посещения Дома детского творчества.


В районе функционирует 5-ть учреждений дополнительного образования детей. Численность занимающихся в них на конец отчетного года составила 3361 человек, в том числе в спортивной школе – 1645 детей, станции юных техников – 440 детей, доме детского творчества  - 661 ребенок, в детской музыкальной школе – 419 детей, художественной школе – 196 детей. 

Всего на финансирование учреждений по внешкольной работе с детьми района израсходовано 53,5 млн. рублей. 

В соответствии  с Указом Президента Российской Федерации в отчетном году продолжилась работа по доведению уровня заработной платы педагогов учреждений дополнительного образования детей до уровня не ниже среднего для учителей в регионе. В результате средняя заработная плата педагогов дополнительного образования детей в 2015 году по школам искусств сложилась в размере 23 622  рубля, по учреждениям системы образования – 24 617  рублей. С 2012 года - года принятия указа средняя заработная плата по этим категориям увеличилась соответственно в 1,8   и в 1,9  раза.


 Расходы в области молодежной политики и оздоровления детей  составили 6,6 млн. рублей, в том числе на проведение мероприятий направлено 648 тыс. рублей, на организацию отдыха и трудоустройство в каникулярное время – более 4-х млн. рублей.


34 ребенка отдохнули в лагере труда и отдыха круглосуточного пребывания в хуторе Тамаровском, 3870 детей посетили тематические игровые площадки дневного пребывания в школах, 350 одаренных детей были членами летних профильных лагерей «Эрудит», 967 детей и подростков отдохнули в лагерях дневного пребывания при школах,  259 подростков приняли участие в работе палаточных лагерей, 35 школьников отдохнули в краевых профильных лагерях. 


В целях обеспечения занятости в каникулярный период трудоустроен 251  несовершеннолетний.


По разделу «Образование» прошли расходы и по профессиональной подготовке и повышению квалификации 26-ти сотрудников лечебно-профилактических учреждений района. На эти цели выделено 503 тыс. рублей.

Помимо этого бюджетные вложения в здравоохранение района составили 31,4 млн. рублей.

За счет средств местного бюджета приобретены экспресс-тесты  для выявления наркотиков в организме человека на сумму 80 тыс. рублей. 

Остальные расходы произведены за счет средств краевого бюджета. И основные из них направлены на организацию оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи – 20,1  млн. рублей.

 Меры социальной поддержки отдельных групп населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, в зубопротезировании профинансированы в сумме  11,0 млн. рублей.

Расходы по отрасли «культура» составили 22,8 млн. рублей, в том числе на проведение культурно-досуговых мероприятий затрачено 1,3 млн. рублей.

В 2015 году вручено΄ 13 премий администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район лауреатам, победителям, призерам всероссийских, краевых, зональных и муниципальных конкурсов в области культуры и искусства. На данные цели направлено 58  тыс. рублей.

Из работ капитального характера можно выделить реконструкцию сцены, необходимой для проведения районных мероприятий. Расходы составили 98 тыс. рублей. 

Средняя заработная плата работников учреждений культуры составила 17251 рубль. В результате выполнения «дорожной карты», предусматривающей поэтапное выполнение майского 2012 года Указа президента Российской Федерации, она увеличилась в 1,6 раза.
Расходы по разделу «Социальная политика» профинансированы в сумме 44,8 млн. рублей, в том числе 41,8 млн. рублей за счёт субвенций из краевого бюджета на исполнение переданных государственных полномочий, из них наиболее крупные:

35,9 млн. рублей -  на расходы, связанные с опекой и попечительством;

5,1  млн. рублей – на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в дошкольном образовательном учреждении.                                                     
За счет средств местного бюджета в сумме 3,0 млн. рублей профинансированы расходы на пенсионное обеспечение за выслугу лет отдельных категорий жителей Приморско-Ахтарского района. Ежемесячную доплату к пенсии в 2015 году получали 26 жителей района.

На финансирование физической культуры и спорта направлено 10,2 млн. рублей, в том числе на проведение спортивных мероприятий – 591 тыс. рублей, ремонт автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения о пожаре физкультурно-спортивного центра «Лидер» - 250 тыс. рублей.

Надо отметить, что в прошлом году ФСЦ «Лидер» начал активно зарабатывать деньги. 803 тыс. рублей внебюджетных средств, поступивших на счет этого учреждения, - это 8 процентов от объема бюджетных ассигнований.

Средства массовой информации получили из бюджета 1,8 млн. рублей на опубликование официальных материалов и освещение деятельности органов местного самоуправления муниципального района.


Непосредственно на содержание органов управления по всем разделам бюджета выделено 69,3 млн. рублей, что составляет 10,5 процента от общей суммы бюджетных расходов.
В прошлом году прошли выборы депутатов 6-го созыва Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район. На их обеспечение использовано 1,9 млн. рублей.

Расходы, связанные с управлением муниципальной собственностью, проведены в сумме 848 тыс. рублей.

Финансирование инвестиционных и имиджевых мероприятий прошло в объеме 2-х млн. рублей. Основные средства направлены на участие делегации района в Международном инвестиционном форуме «Сочи-2015».

Продолжилась поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций в их уставной деятельности. Финансовая помощь составила 250 тыс. рублей. 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций и ликвидации их последствий профинансированы расходы в сумме  721  тыс. рублей, в том числе:

407 тыс. рублей - на содержание систем мониторинга текущей  ситуации и экстренного оповещения населения; 

312 тыс. рублей - на ремонт здания детского сада № 13 «Чебурашка» в х. Садки, пострадавшего в результате чрезвычайной ситуации в сентябре 2014 года.

В приоритетах расходов бюджета оставалась поддержка реального сектора экономики района. На эти цели направлено 12,6 млн. рублей.
В сфере сельского хозяйства финансовые вложения составили 5,9 млн. рублей, в том числе 5,6 млн. рублей в рамках выполнения переданных государственных полномочий.

4,0 млн. рублей направлено на возмещение части затрат на производство реализуемого молока, мяса, строительство теплиц, приобретение племенных и товарных сельскохозяйственных животных, молодняка сельскохозяйственных  животных и птицы, систем капельного орошения, а также на уплату процентов по кредитам малыми формами хозяйствования. Субсидии получили 41 гражданин, ведущий личное подсобное хозяйство, 2 индивидуальных предпринимателя и 24 крестьянско-фермерских хозяйства.
На обустройство площадки для размещения крематора для уничтожения биологических отходов выделено 1,4 млн. рублей.
114 тыс. рублей израсходовано на оплату услуг по подбору, утилизации, а также отлову безнадзорных животных.

Средства местного бюджета в объеме 357 тыс. рублей были направлены на проведение районного праздника «День Урожая – 2015» и участие делегации района в агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка».

Расходы дорожного фонда составили 755 тыс. рублей. В том числе проведены инженерно-геологические изыскания в целях дальнейшего капитального ремонта автомобильных дорог к хуторам Новые Лиманокирпили и Крупской.  

Финансовую поддержку на ранней стадии деятельности,  на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), на уплату процентов по кредитам получили 8 субъектов малого и среднего предпринимательства. На эти цели выделено почти 5,9 млн. рублей, в том числе – 322 тыс. рублей – средства местного бюджета.

33,7 млн.  рублей, полученных из краевого бюджета, направлены на приобретение в муниципальную собственность 30-ти квартир для передачи их по договорам специализированного найма жилых помещений детям-сиро΄там.

В 2015 году из бюджета муниципального района в доход бюджетов сельских поселений района  на выравнивание их бюджетной обеспеченности перечислено 12,5 млн. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 749 тыс. рублей, или 6,0 процентов от общей суммы дотации. 

В ходе исполнения бюджета муниципального района в прошлом году привлекались кредитные ресурсы сбербанка  и краевого бюджета.

Все обязательства по уплате процентов в сумме 3,5 млн. рублей и возврату основного долга  исполнялись в срок и в полном объеме.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 За отчетный период объем муниципального долга уменьшился на 21,0 млн. рублей и составил на конец года - 25,4 млн. рублей, в том числе по коммерческому кредиту – 14,0 млн. рублей, по бюджетному кредиту – 11,4 млн. рублей. 
Такова общая характеристика исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2015 год. 

Спасибо за внимание.
Заместитель главы муниципального 

образования Приморско-Ахтарский район, 

начальник финансового управления



       Г.Н. Кривонос

Уважаемые депутаты!

Бюджет муниципального района  на 2015 год первоначально был утвержден по доходам в сумме 740,4 млн. рублей, по расходам  - 735,6 млн. рублей, с учетом превышения доходов над расходами – 4,8  млн.  рублей.

В течение финансового года в соответствии с решениями Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район в решение о бюджете 13 раз вносились поправки.

В итоге исполнение бюджета муниципального района  за 2015 год характеризуется следующими основными показателями:

доходы – 779,5 млн. рублей, процент исполнения бюджетных назначений – 101,5;

расходы – 791,7 млн. рублей, процент исполнения бюджетных назначений – 98,6;

дефицит бюджета – 12,2 млн. рублей, который был покрыт за счет остатков средств, имевшихся на счетах бюджета на начало отчетного года.
 

В 2015 году общая сумма безвозмездных поступлений в бюджет муниципального района от других бюджетов бюджетной системы РФ составила 557,8  млн. рублей, в том числе:

средства бюджетов поселений района на финансирование переданных полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля – 593,6 тыс. рублей;

средства краевого бюджета – 557,2 млн. рублей, из них:

субвенции на реализацию  32-х переданных государственных полномочий – 456,4  млн. рублей;

субсидии и иные межбюджетные трансферты на финансирование мероприятий и государственных программ Краснодарского края – 43,4 млн. рублей;

дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -  57,2 млн. рублей, что на 14,3 млн. рублей больше, чем в 2014 году.  
Доходы бюджета от возврата организациями остатков субсидий прошлых лет составили 622,1 тыс. рублей.

Из бюджета района в краевой бюджет по итогам 2014 года возвращены остатки субсидий, субвенций, имеющих целевое назначение,  в сумме 1,8 млн. рублей.

