Информация

контрольно-счетной палаты муниципального образования
 Приморско-Ахтарский район о проведенном контрольном мероприятии 
в администрации Приморско – Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района

Контрольно-счетная  палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район  провела внеплановую проверку по Требованию прокуратуры  Приморско-Ахтарского района и  на основании  распоряжения председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 8 мая 2013 года №  18-р «О  выделении специалиста для проведения  совместной проверки соблюдения бюджетного законодательства, целевого использования денежных средств, выделенных на капитальный ремонт многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Приморско-Ахтарск, улица Набережная, дом 85».
По результатам контрольного мероприятия установлено неправомерное расходование бюджетных средств, вследствие завышения объемов работ, выявленных контрольным обмером по объекту ««Капитальный ремонт многоквартирного дома в г. Приморско–Ахтарске по улице Набережной, дом 85» в 2010 году.

По результатам проверки составлен акт проверки от 24 мая 2013 года. 

Главе Приморско – Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района предложено решить вопрос о возмещении в соответствующие уровни бюджетов неправомерных расходов, в связи с завышение объемов работ (не выполнены работы)   подрядчиком ЗАО «Промжилстрой» в сумме  90 358,50 рублей.
Кроме того, контрольно-счетной палатой направлены информационные письма главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, председателю  Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
