Информация 

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2013 году на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Укрепление материально-технического состояния спортивных сооружений общеобразовательных учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2013 год»


Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку  в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 23 мая 2014 года №  18-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2013 году на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Укрепление материально-технического состояния спортивных сооружений общеобразовательных учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2013 годы».

Основные выводы, сделанные в ходе проверки

Ведомственная целевая программа «Укрепление материально-технического состояния спортивных сооружений общеобразовательных учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2013 год» (далее Программа) утверждена приказом управления образования от 18 февраля 2013 года № 112. В течение 2013 года в программу было внесено  4 изменения.

Задача программы – улучшение материально-технического состояния школьных спортивных залов, помещений при них, приведение их в соответствие санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами и техническим регламентом требований пожарной безопасности.

В соответствии с решением о бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов (далее решение о бюджете) первоначально на реализацию мероприятий программы были выделены бюджетные средства в размере 1 873,6 тыс. рублей.

В течении года объем финансирования уточнялся и составил на конец года 2 686,4 тыс. рублей. Объем мероприятий был уточнен в соответствии объемом финансирования Программы.
Исполнение программы составило 2 667,7 тыс. рублей или 99,3 %.

Образование неиспользованного остатка обусловлено тем, что при уменьшении объема финансирования капитальных ремонтов по факту заключенных учреждениями контрактов, не учтена необходимость уменьшения финансирования мероприятий по осуществлению строительного контроля, по факту заключенных учреждениями договоров. 

Управлением нарушен принцип эффективности использования бюджетных средств, закрепленный в ст.34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, выразившийся в утверждении объема финансирования мероприятий программы (приказ Управления от 28.10.2013г. № 78) с превышением необходимого объема бюджетных средств на реализацию данных мероприятий на сумму 18,6 тыс. рублей.

Получателем бюджетных средств по Программе являлось Управление образования. 
В целях реализации мероприятий программы Управлением образования были заключены соглашения с подведомственными учреждениями о предоставлении субсидий на реализацию Программы. Субсидии перечислены в полном объеме.
Выборочно проверены следующие учреждения:

– Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  Основная общеобразовательная школа № 8;

–  Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная  школа № 6.

Направление кассовых расходов, произведенных учреждениями, соответствует утвержденным программным мероприятиям. Проведенные хозяйственные операции подтверждены первичными документами.
По результатам проверки направлены отчеты в адрес Совета муниципального образования, главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

В адрес Управления образования Приморско-Ахтарский район направлено представление с предложениями.
*  *  *
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 О проведении контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых из иных источников в муниципальном бюджетном учреждении Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский дом культуры хутора Садки» за 2013 год и истекший период 2014 года
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 6 мая 2014 года № 16-р  «О проведении контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых из иных источников в муниципальном бюджетном учреждении Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Сельский дом культуры хутора Садки»»  за 2013 год и истекший период 2014 года».
Основные выводы, сделанные в ходе проверки
В ходе проверки выявлено, что администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, осуществляющим функции и полномочия учредителя (далее–Учредитель) утверждены для МБУ «СДК х. Садки» виды деятельности, не относящиеся к основным и не предусмотренные Уставом бюджетного учреждения. 

Муниципальное задание МБУ «СДК х. Садки» сформировано не в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами МБУ «СДК х. Садки».

Учредителем не осуществлялся мониторинг выполнения муниципального задания, текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, не осуществлялся анализ и контроль представленной отчетности по состоянию на 1 января 2014 года.
Так же установлено, что изменения в смету расходов на проведение мероприятий, запланированных на 2014 год на территории Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере физической культуры и спорта, молодежной политики, культуры» вносились путем её замены, без внесения изменений в постановление. 
Установлены факты несвоевременного отражения списания имущества в бухгалтерском учете по проведенным мероприятиям в 2013 и 2014 годах.

В нарушение статьи 135 Трудового кодекса РФ директором МБУ «СДК х. Садки» не разработаны локальные нормативно – правовые акты, регулирующие оплату труда и установлении надбавок и доплат стимулирующего характера работников МБУ «СДК х. Садки».
По результатам проверки составлен Акт проверки от 30 мая 2014 года и направлено Представление директору МБУ «СДК х. Садки» Л.Г. Зинченко, информационное письмо в администрацию Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района и информационное письмо в муниципальное казенное учреждение Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная бухгалтерия» для принятия мер по устранению выявленных нарушений и наказании виновных должностных лиц.

Кроме того, контрольно-счетной палатой направлены информационные письма и отчет о проведенной проверке исполняющему обязанности главы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, председателю Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.
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