Информация 

о результатах контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых из иных источников в муниципальном казенном учреждении Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная бухгалтерия» за 2015 год и истекший период 2016 года», в том числе аудит в сфере закупок»
В результате проверки установлено, что Постановлением администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 23 ноября 2010 года № 2102 был утвержден Порядок составления, утверждения и ведения смет бюджетных учреждений казенных учреждений Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» (далее Порядок). Постановлением администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района от 29 марта 2016 года № 372 вышеуказанный порядок был отменен и утвержден новый Порядок.
При анализе сметы расходов МКУ «ЦБ» и сверки с реестром платежей установлено, что в 2015 году были произведены расходы за ежегодное обслуживание банковских карт согласно платежного поручения № 443448 от 09.10.2015 года в сумме 1 800,00 рублей за 12 сотрудников, согласно договора № 62/21-УФД от 17.07.2012 года стоимость ежегодного обслуживания банковских карт за одного сотрудника составляет 150,00 рублей.

Выплаченная сумма в размере 150,00 рублей за ежегодное обслуживание банковской карты руководителя МКУ «ЦБ» является неэффективным расходованием бюджетных средств и подлежит возмещению в доход бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.
Положением о закупках не определены полномочия уполномоченного органа по разработке плана-графика.

В нарушение подпункта 7 пункта 5 «Особенностей размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015-2016 годы», утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 31 марта 2015 г. № 182/7н планы-графики размещения  заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  на 2015 год и 2016 год разработаны исполнителем, который не является  контрактным управляющим МКУ «ЦБ».
Бюджетной сметой на 2016 год по КОСГУ 225, 226, 340 запланированы расходы в сумме 486,3 тыс. рублей. Согласно плана-графика на 2016 год запланированы закупки на сумму 447,1 тыс. рублей, что на 39,2 тыс. рублей, меньше утвержденных в бюджетной смете на 2016 год, исходя из вышеизложенного следует, что МКУ «ЦБ» допущены нарушения ч.2 ст. 112 Федерального закона № 44-ФЗ.
Проверкой договоров, заключенных МКУ «ЦБ» в 2015 году выявлены нарушения п.2 ст. 34 Федеральный закон № 44-ФЗ. При заключении договоров не указывалось, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

В нарушение п.153 Инструкции № 191н в годовой бюджетной отчетности за 2015 год в таблице указаны цели деятельности учреждения «Оказание услуг в области бухгалтерского учета, обслуживание на договорной основе учреждений Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» что не соответствует целям деятельности, определенных Уставом учреждения.
В нарушение требований ст. 144 ТК РФ нормативный правовой акт органа местного самоуправления по оплате труда работников МКУ «ЦБ» не разработан.
Методика планирования расходов на обеспечение деятельности Муниципального казенного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная бухгалтерия» и, следовательно, предельные нормативы численности специалистов и рабочих должностей, отсутствует. Следовательно, формирование штатной численности Муниципального казенного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Централизованная бухгалтерия» не обоснованно.
В 2015 году на протяжении 11 месяцев числилась вакансия 0,7 штатных единиц главного специалиста. В январе-мае 2016 года данная должность, с аналогичной штатной единицей, по-прежнему остается вакантной. Экономия по фонду оплаты труда за счет вакансий сложилась: в 2015 году – 184 868,41 рублей, в 2016 году – 214 576,62 тыс. рублей.

Так же на должность ведущего специалиста МКУ «ЦБ» находящегося в декретном отпуске с 13 февраля 2015 года, замещающее лицо до настоящего времени не принято, исполнение обязанностей не возложено на других работников, объем работы перераспределен на работников бухгалтерии в течении более года (1 год 4 мес.). Так как предельные нормативы численности работников не утверждены нормативным актом администрации поселения, данный факт свидетельствует об излишней штатной численности работников бухгалтерии.
В 2015 году руководителем МКУ «ЦБ» в нарушение изданного им же Положения об оплате труда работников МКУ «ЦБ» единовременные выплаты при предоставлении ежегодных основных оплачиваемых отпусков и материальной помощи выплачивались избирательно единичным сотрудникам.
В 2016 году ежегодные отпуска были предоставлены 4-м работникам МКУ «ЦБ», однако единовременные выплаты и материальная помощь к отпуску не выплачены.
В нарушение ст. ст. 135, 144 Трудового кодекса Российской Федерации условия и причины выплаты материальной помощи не отражены в Коллективном договоре, в Положении об оплате труда МКУ «ЦБ». Так же, основания выплаты материальной помощи не указаны в приказах о ее выплатах.
В ходе проверки установлены факты нарушении ст. 122 ТК РФ начальником МКУ «ЦБ» для работников и администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, в части предоставления ежегодного оплачиваемого отпуска начальнику.
В нарушение ст. 122 ТК РФ начальник МКУ «ЦБ» на протяжении 3,3 лет не воспользовалась правом на отпуск, и при увольнении отпуск ей так же предоставлен не был. Объем выплаченной компенсации в размере 3,3 среднемесячной оплаты труда начальника МКУ «ЦБ» в полном объеме ложится на фонд оплаты труда Учреждения в 2016 году, что приведет к ухудшению оплаты труда других работников МКУ «ЦБ».

В МКУ «ЦБ» установлена практика неиспользования ежегодных оплачиваемых и дополнительных отпусков с целью получения денежной компенсации, как в отношении начальника учреждения, так и в отношении работников, что ведет к нерациональному расходованию бюджетных средств учреждения и как следствие, к ухудшению оплаты труда других работников МКУ «ЦБ».
В нарушении статьи 19 Федерального закона N 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в проверяемом периоде в Учреждении не было разработано Положение о внутреннем финансовом контроле и не утверждено в составе приложений к Учетной политике Учреждения. 

В нарушении пункта 6 Инструкции № 157 н в учетной политике МКУ «ЦБ» Положение о внутреннем контроле не утверждено в составе приложений к учетной политике Учреждения.
Контрольно-счётной палатой по результатам проверки направлены представления начальнику МКУ «ЦБ» и администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

Направлен отчет главе и председателю Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, а также главе и председателю Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района. 

По результатам проверки начальником МКУ «ЦБ» и администрацией городского поселения в контрольно-счетную палату представлены документы по устранению выявленных нарушений и недостатков. 

