Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 22 имени Героя России В.Е. Едаменко за 2014, 2015 год и истекший период 2016 года,  в том числе аудит
 в сфере закупок

В соответствии с пунктом 1.5 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2016 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28 декабря   2015 года № 45-р «Об утверждении плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2016 год» проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 22 имени Героя России В.Е. Едаменко за 2014, 2015 год и истекший период 2016 года,  в том числе аудит в сфере закупок», по результатам которого составлен Акт.
В ходе проверки выявлены финансовые  и другие нарушения:

неправомерно начисленная оплата труда работникам учреждения   в сумме 149,8 тыс.рублей;

неэффективное использование бюджетных средств по уплате земельного налога (земельный участок по теплицы продолжительно не используется по назначению) в сумме 248,8 тыс.рублей;

нарушение законодательства по оплате труда при назначении доплат за выслугу лет, за квалификацию, за звание  на сумму 1376,0 тыс.рублей;

недостача имущества в сумме 148,8 тыс.рублей;

завышение норм  списание материалов в сумме 4,4 тыс.рублей;

нарушение законодательства при заключение договоров и контрактов – 1081,2 тыс.рублей.

Кроме того, выявлены нарушения порядка  ведения бюджетного учета, составления  и предоставления государственной отчетности в сумме 3 025,9 тыс. рублей, нарушения установленного порядка управления и использования муниципального имущества в сумме 8 136,9 тыс.рублей, в том числе неэффективное использование имущества – 2 139,7  тыс.рублей, в том числе неправомерное использование имущества- 22,0 тыс.рублей, неучтенное в реестре муниципального имущества – 5 975,2 тыс.рублей. 

Установлены также другие нарушения руководителя учреждения:

не должным образом организован учет имущества у материально-ответственных лиц и его наличия, в момент проверки дважды проводилась инвентаризация имущества, и третий раз  при проведении следственных мероприятий и каждый раз устанавливались расхождения с данными учета;

не организован раздельный  бухгалтерский учет добровольных пожертвований родителей на организацию школьного питания, охрану и иных жертвователей на другие цели,  не заключались договора пожертвования с указанием назначения использования средств (или имущества);
не  представляется отчеты об использовании пожертвований  общешкольному родительскому собранию; 

разработанное Положение об оплате труда учреждения и Положение  выплатах стимулирующего характера полностью не соответствует действующему нормативному акту органа местного самоуправления, отсутствует порядок, условия установления и рекомендуемые размеры выплат стимулирующего характера, порядок   и условия премирования;
не  соблюдено соотношения долей ФОТ педагогического персонала, осуществляющего учебный процесс и ФОТ АУП, УВП, МОП и прочего педагогического персонала; 

 установлены нарушения порядка и условий установления выплат стимулирующего характера работникам, порядка  согласования с управляющим Советом школы и профсоюзным комитетом,  выявлены  несоответствия сумм доплат стимулирующего характера указанных в  протоколах заседания Управляющего Совета школы  и сумм, указанных в приказах руководителя Учреждения, предназначенных к выплатам.
в  Положении о выплатах стимулирующего характера введена не предусмотренная отраслевым Положением стимулирующая «выплата за результативность и качество выполняемых работ». По всем введенным доплатам по категориям работников  не указывается при каком уровне результата выплачивается предусмотренная в установленных пределах доплата, что свидетельствует о формальном субъективном подходе при определении доплат стимулирующего характера в приказах директора.

в нарушение Положения о выплатах стимулирующего характера отдельным  работникам учебно-вспомогательного персонала произведена «выплата за результативность и качество выполняемых работ»  дважды по одним и тем же показателям,  ежемесячные доплаты работникам составляли от 170% до 600% к должностному окладу.

При назначении  доплат педагогическому персоналу, осуществляющему учебный процесс не указывается при каком уровне результата выплачивается предусмотренная в установленных пределах доплата, при этом отдельные критерии (показатели) дублируют должностные обязанности работников.
В нарушение Положения об управляющем Совете школы установлены ежемесячные доплаты  стимулирующего  характера членам Управляющего Совета.

Установлены нарушения со стороны Учредителя – управления образования:

не должным образом осуществляется текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, мониторинг выполнения муниципального задания, анализ и контроль представленной отчетности;

установлены несоответствия формы отчета об исполнении муниципального задания показателям, утвержденным муниципальным заданием;

установлен ряд несоответствий трудового договора с руководителем и нормативных актов Учредителя, несоответствия Положения о выплатах стимулирующего характера руководителям с нормами отраслевой системы оплаты труда в части выплаты премии в соответствии с критериями и целевыми показателями эффективности работы  учреждения.

допускались выплаты стимулирующего характера, не предусмотренные Положением  о выплатах стимулирующего характера руководителю.
В ходе проведения аудита закупок установлено 28   нарушений в сфере закупок на сумму 13 256,8 тыс. рублей, в том числе:
нарушение порядка формирования, утверждения и ведения плана –графика, порядка его размещения в открытом доступе – 1 нарушение на сумму 9 706,0 рублей;

несоблюдение требований по содержанию документации о закупке – 1 нарушение на сумму 26,2 тыс. рублей;

внесение изменений в контракт (договор) с нарушением требований, установленных законодательством – 2 нарушения на сумму 106,1 тыс. рублей;

нарушение условий реализации контрактов (договоров), в том числе сроков реализации, включая своевременность расчетов по контракту(договору) – 24 нарушения на сумму 3418,5 тыс.рублей.

По результатам контрольного мероприятия директору МБОУ СОШ № 22  и управлению образования  направлено представление контрольно-счетной палаты для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в работе.
Учреждением не в полном объеме приняты меры по устранению выявленных нарушений, из 34 выявленных  нарушений, на момент отчета не устранено 14 нарушений.  

Учредителем – управлением образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район приняты меры по устранению выявленных нарушений:

приведено в соответствие муниципальное задание учреждения и стандарт качества предоставления соответствующей услуги;

внесены изменения в Положения об оплате труда работников отрасли «Образование» в  части определения должностного оклада и  премирования руководителя.

внесены изменения в Положение о порядке формирования и распределения централизованного фонда стимулирования руководителей муниципальных образовательных учреждений;

утверждено Положение о порядке  и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками работникам муниципальных учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
приведено в соответствие Положение о выплатах стимулирующего характера руководителей Положением об оплате труда работников муниципальных учреждений отрасли «Образование в части выплаты премии руководителям.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру, правоохранительные органы и  ФАС, возбуждено административное производство. В настоящее время прокурором вынесено представление  и ведутся следственные действия.

