Уважаемые земляки!

Прошедший год был годом нашей общей работы, годом нашей жизни. Благодаря совместной работе всех ветвей районной власти     удалось достичь положительных результатов в различных сферах нашего района, но еще больше предстоит сделать. 

В системе органов местного самоуправления представительному органу местного самоуправления отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории муниципального образования  Приморско-Ахтарский  район.

Совет  - выборный орган. Именно через него каждый житель района может реализовать свое право на местное самоуправление.

Одной из  обязанностей председателя Совета и депутатов является представление отчета представительного органа избирателям  Приморско-Ахтарского  района.

Во исполнение данного правового положения действующей редакции Регламента Совета, я как председатель Совета депутатов представляю вам информацию об итогах работы за 2010 год возглавляемого мной пятого созыва представительного органа и  приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2011году остановлюсь на основных аспектах структуры и деятельности Совета депутатов.

В состав депутатского корпуса нынешнего 5 созыва в марте 2010 года избран  21 депутат, представляющие интересы избирателей  10 округов, из которых  девять  округов двухмандатных и один трёхмандатный . 6 округов расположено на территории Приморско-Ахтарского городского поселения, 1 округ на территории городского и Бородинского сельского поселения остальные округа находятся на территории сельских поселений района. В июне прошлого года безвременно ушла из жизни депутат Совета Москотова Лариса Дмитриевна. На данный момент на непостоянной основе осуществляют свои полномочия 20 депутатов.

Основной формой работы Совета является сессия, на которой решаются вопросы, отнесенные к его компетенции законодательством и  уставом района. На первых сессиях Совета решались организационные вопросы. Были избраны председатель и заместитель председателя Совета (Ревво Александр Афанасьевич), образовано 5 постоянных депутатских комиссий: 

1. Ревизионная комиссия (председатель Зуб Сергей Николаевич)

2. Комиссия по бюджету и муниципальной собственности (председатель Киян Галина Андреевна)

3. Комиссия по социальным вопросам (председатель комиссии Проскура Ольга Николаевна)

4. Комиссия по вопросам АПК , промышленности, ЖКХ  и транспорта ( председатель Ладик Надежда Георгиевна)

5. Комиссия  по вопросам местного самоуправления и соблюдению законности (Максимова Татьяна Григорьевна)

Также была создана фракция Всероссийской политической партии «Единая Россия», в состав которой вошли 19 депутатов Совета. Утверждён график проведения сессий совет и план нормотворческой деятельности.

Работа  Совета строится в тесном  контакте с администрацией муниципального образования.

Главную задачу  депутаты Совета муниципального образования  Приморско-Ахтарский район видят в обеспечении экономических  основ местного самоуправления, создании предпосылок для поступательного экономического развития территории,  в том, чтобы обеспечить нормативную правовую базу для развития  муниципального образования в интересах его жителей. Здесь я имею в виду  не только увеличение налогооблагаемой базы бюджета, что немаловажно, но  и занятость людей, стабильное получение  ими доходов, социальную и правовую защищенность, реализацию прав на достойную жизнь. Высокий уровень обязательств перед населением нашего района  заставляет нас с особым вниманием относиться к вопросам экономической, финансово-бюджетной, налоговой политики.   Поэтому большое внимание  депутатами  уделялось  работе над проектами нормативных правовых актов, связанных с разработкой, утверждением, исполнением  бюджета  района.

В ходе рассмотрений поправок в бюджет района под пристальным вниманием находилось исполнение муниципальных программ,  на финансирование которых направлено 23 миллиона 16 тысяч рублей. Не одно совместное заседание депутатских комиссий было посвящено вопросам формирования бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район. Депутаты тщательно подходили к  вопросам исполнения расходных обязательств бюджета, эффективности использования средств и  активно работали с источниками пополнения бюджета, создавая необходимые правовые условия для роста экономики района

 
На заседаниях комиссий заслушивались все руководители бюджетных  отраслей, особое внимание уделялось отрасли образования и здравоохранения. При рассмотрении доходной части бюджета депутаты  Совета  пришли к мнению, что  администрации района и депутатам необходимо усилить контроль за выполнением доходной части бюджета и работой  муниципальных предприятий.  В  2011 году все депутатские комиссии  совместно с  администрацией района будут заняты налаживанием системы контроля по выполнению показателей индикативного плана. В тоже время работа по его выполнению ляжет не только на властные структуры, но и во многом на представителей бизнеса. Каждый из них должен осознавать: развитие территории, на которой живешь и работаешь - это залог стабильности будущего

В целях реализации положений  94 закона  Совет принял на себя полномочия по реализации контроля по выполнению муниципального заказа и принял Положение о контроле в сфере размещения муниципального заказа муниципального образования Приморско-Ахтарский район

 17 декабря  2010 года  на сессии Совета  утвержден основной финансовый документ района - бюджет муниципального образования  Приморско-Ахтарский район на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годов. Принятый  бюджет  2011 года    сохраняет социальную направленность. Так, на финансирование социальной сферы предусмотрено без малого__84___ % консолидированного бюджета района
Много рассматривается вопросов связанных с муниципальной собственностью.  

Для осуществления контроля за местным бюджетом Ревизионной комиссией Совета проводились проверки отчёта об исполнении бюджета за 2010 год, проекта  бюджета на 2011 год. Все  нормативно-правовые акты, принятые Советом были подписаны главой, случаев  отклонения нормативных правовых актов главой муниципального образования в отчетном году не было.  

Как и прежде  Совет района тесно взаимодействует с Советом молодых депутатов района, куда входят молодые депутаты  поселений и Совета района в возрасте до 35 лет. Необходимо отметить, что в предыдущих выборах в Совете молодых депутатов  было 16, а в нынешнем 30.

Появилась новая форма сотрудничества с представительными органами поселений – Создан Местный Совет руководителей фракций ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в представительных органах муниципального образования Приморско-Ахтарского район. Целями и задачами Совета являются:   реализации программных установок Партии,   выполнении наказов избирателей,  реализация политики по вопросам социально-экономического развития территорий и повышения качества жизни населения   края и района.

     Хочу отметить, что  заседания сессий районного Совета, заседания постоянных комиссий проводятся открыто. На заседания сессий приглашаются и принимают участие глава района, заместители главы района, начальники отделов и руководители структурных подразделений администрации района, главы и председатели сельсоветов, молодые депутаты,  на каждом заседании присутствуют представители прокуратуры района, помощник депутата ЗСК, руководители различных ведомств, муниципальных учреждений, общественные организации, казачество.   На все заседания районного Совета депутатов приглашаются представители средств массовой информации. В результате чего жители получают объективное представление о деятельности представительного органа власти, о ходе обсуждения вопросов. 
          Во исполнении закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Краснодарского края, органов местного самоуправления в Краснодарском крае», Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский район открыл свою страничку на  сайте  администрации района.  Также с нормативными документами Совета можно ознакомиться и в центральной районной библиотеке.

Работа   в округах

В течение года свою работу депутаты Совета  проводили в округах. На личном приеме  было принято 512 жителей. Внимательно и детально проводилась работа с избирателями, в результате большую часть поступивших обращений удалось разрешить и оказать практическую помощь.

Анализируя тематику волнующих жителей вопросов необходимо отметить, что очень многие избиратели обращаются за оказанием материальной помощи, вызывает недовольство у жителей рост цен на энергоносители и коммунальные платежи, руководители учреждений района обращаются в основном по вопросу укрепления материально- технической базы школ, детских садов, учреждений здравоохранения и культуры, занятости населения.  Эти обращения не остались без внимания.  Депутаты постоянно оказывали помощь в ремонте школ и   детских садов (асфальтирование их территорий, ремонт водопроводов), ремонте ФАПов (проведение водопроводов х. Садки)  выступали постоянными спонсорами всех мероприятий , которые проводились на территории района. Также уделялось большое внимание благоустройству населённых пунктов района ( решались вопросы  освещения улиц, ремонта дорог, спила старых деревьев, представляющих угрозу для жизни, приобретались косилки для скашивания сорной растительности на территории населённых пунктов. Депутаты были активными участниками мероприятий, посвящённых празднованию 65-летия великой Победы в Великой Отечественной войне, принимали участие в чествовании ветеранов войны и тружеников тыла, в том числе и на дому сами и с руководителями ТОСов. Особые слова благодарности  хочется сказать в адрес администрации Краснодарского края и Законодательного Собрания края  за оказанную финансовую помощь в ремонте мемориального комплекса  «Братские могилы».

Депутатский корпус, как и многие организации и предприниматели, частные лица принимали участие в сборах средств, которые проводились в рамках акции «Цветик-семицветик», не остались равнодушными к бедам людей пострадавшим от пожаров и наводнений.  Депутаты Совета постоянно оказывают материальную помощь детям, многодетным семьям, оказывают спонсорскую помощь на проведение  спортивных и культурных мероприятий, для творческих поездок детских коллективов района.

В результате работы в округах Советом принята программа «Наказы избирателей на 2011 год». Из них 415 тысяч на укрепление материальной базы объектов здравоохранения, 420 тысяч на поддержку жителей района, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, 1 млн. 200 тыс. рублей на поддержку отрасли образование и 65 тыс. рублей на поддержку отрасли «Культура».    
В ноябре депутаты приняли участие в открытии физкультурно - оздоровительного комплекса «Лидер». Необходимо отметить, что благодаря депутатам 4 созыва под председательством Бирюкова А.Г. и бывшему главе района Очередько А.В. в районе был построен стационарный ФОК. И сейчас  не только ребята, но и взрослые имеют возможность заниматься спортом, укрепить своё здоровье, быть зрителями и участниками не только районных, но и краевых соревнований. Также в ноябре   был открыт районный многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг.  МФЦ избавит простых людей от суеты сбора документов в различных государственных структурах, которые теперь можно получить в ходе межведомственного информационного обмена.

В январе текущего года депутаты Совета района приняли участие в собраниях жителей поселений. 

 Председатель Совета и заместитель председателя Совета  района принимали участие в семинарах профессионального усовершенствования для депутатов, которые проводились по инициативе председателя   Законодательного Собрания Бекетова Владимира Андреевича в этих семинарах принимали  участие  и представителей  администрации Краснодарского края, Это послужило хорошим уроком для нашей практической деятельности мы узнали много полезного, пополнили свой багаж знаниями в вопросах местного самоуправления. Я надеюсь что в 2011 году Законодательное Собрание продолжит практику проведения обучающих семинаров.  Депутаты также принимали участие в зональных и краевых совещаниях проводимых ЗСК.  
Задачи на 2011 год

Уважаемые коллеги, присутствующие!

  В 2011 году нам предстоит закрепить все положительные тенденции года ушедшего. Это значит совершенствовать законодательство, которое способствует развитию ведущих отраслей района и, конечно, экономики, укреплять позиции социальной защищенности жителей нашего района. 
 Особое внимание в 2011 году нам необходимо уделить поддержке индивидуальных предпринимателей и развитию личных подсобных хозяйств в вопросах строительства теплиц, закладки многолетних насаждений, в том числе и на капельном орошении. 

Результаты предшествующей работы показывают, что дело выгодное и перспективное,  требующее серьезных организаторских усилий. Тем более что в экономике АПК складываются все предпосылки для дальнейшего успешного развития малых форм хозяйствования. Это позволит решить такие задачи как   обеспечение занятости сельского населения; обеспечение доходов, получаемых от ведения личного подсобного хозяйства; формирование экономических условий для становления эффективного предпринимательства на селе. Это ещё и хорошая перспектива сохранение и развитие малых хуторов.
 Нормотворчество на муниципальном уровне играет важную роль в реализации  полномочий местного самоуправления так какс  помощью нормативных актов Совета осуществляется правовое регулирование общественных отношений на уровне, максимально приближенном к населению.  
      В соответствии с принятым планом работы нашего представительного органа в 2011 году, нам предстоит рассмотреть проекты как минимум 20 нормативных правовых актов, хотя данный перечень нельзя считать исчерпывающим. Время ставит новые задачи. Нужно совершенствовать уже созданную нормативную базу, оперативно реагировать          на новации. 
Конечно первый год работы он  самый сложный, для некоторых депутатов это  вообще новый вид деятельности , может быть не всё у нас получалось, но мы старались работать конструктивно, в рамках  действующего законодательства, учитывая интересы всех жителей района.    В заключении хочу поблагодарить за  плодотворную работу  депутатов Совета, особенно заместителя председателя Совета Ревво Александра Афанасьевича, за тесное сотрудничество и понимание администрацию района, глав и депутатов поселений, Совет молодых депутатов района, прокуратуру района.

Считаю, что наша повседневная деятельность должна строиться во благо наших избирателей. Впереди нас ждут новые планы и серьезные начинания. Стратегическая задача – поднять стандарты жизни людей на качественно новый уровень за счет модернизации экономики и создать стимулы для прогресса во всех областях.

