Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района выделенных в 2019 году в рамках муниципальной программы «Доступная среда на 2018-2020 годы», в том числе аудит в сфере закупок»

[bookmark: _GoBack]
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведено внеплановое контрольное мероприятие в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 19 мая 2020 года № 18-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района выделенных в 2019 году в рамках муниципальной программы «Доступная среда на 2018-2020 годы», в том числе аудит в сфере закупок».
В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Доступная среда на 2018-2020 годы», в том числе аудит в сфере закупок» нарушений не установлено.
По результатам проверки в Совет и главе Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района направлены отчеты о результатах контрольного мероприятия.

