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Информация 

о результатах плановой выездной проверки

муниципального казенного учреждения культуры «Ахтарская поселенческая библиотека» (МКУК «Ахтарская ПБ»)

г. Приморско-Ахтарск                                                                     27 мая 2022 года
Выездная проверка проведена на основании плана контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 24 декабря 2021 года № 585-p (в редакции распоряжения от 5 марта 2022 года № 93-р) и распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 31 марта 2022 года № 148-p «О назначении плановой выездной проверки». 
Тема выездной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения культуры «Ахтарская поселенческая библиотека» и их отражения в бюджетном учете, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд.
Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки: 
проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, анализ ее исполнения;

проверка использования бюджетных средств на оплату труда;

проверка учета, сохранности и использования имущества;
проверка организации и ведения бюджетного учета и отчетности;

проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной                   системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон                    № 44-ФЗ), в том числе:

соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ;

 определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

соблюдение предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного                                   товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверяемый период: с 1 января 2021 года по 24 апреля 2022 года.

Выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Топчий Татьяной Вадимовной.

Срок проведения выездной проверки составил 16 рабочих дней                       с 25 апреля 2022 года по 20 мая 2022 года. 

В целом объем проверенных бюджетных средств составил  605 510,72 рублей.

По результатам проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения культуры «Ахтарская поселенческая библиотека» и их отражения в бюджетном учете, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд за период с 1 января 2021 года по 24 апреля 2022 года установлено следующее:
1) По вопросу проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, анализ ее исполнения установлено, что в постановление администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 20.08.2018 № 147 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, подведомственных администрации Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» не внесены изменения, что является нарушением пункта 1 статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации; 
2) По вопросу проверки использования бюджетных средств на оплату труда нарушений не установлено; 
3) По вопросу проверки учета, сохранности и использования имущества установлено, что в нарушение пункта 81 приказа Минфина России от 31.12.2016 № 256н и порядка проведения  инвентаризации  активов и обязательств, утвержденных приказом МКУ «ЦБ Ахтарского сельского поселения» от 10.01.2022 № 1 при смене материально ответственного лица не проведена инвентаризация; 
4) По вопросу проверки организации и ведения бюджетного учета и отчетности нарушений не установлено;
5) По вопросу проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ, установлено, что в нарушение пункта 1 части 13 статьи 34, части 7 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ заключены 3 договора на общую сумму 5000,00 рублей, в том числе:

2021 год – 2 договора на общую сумму 4000,00 рублей;

истекший период 2022 года – 1 договор на сумму 1000,00 рублей.
