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Информация 

о результатах плановой выездной проверки

муниципального казенного учреждения культуры «Музей станицы Бриньковской имени Г.Я. Бахчиванджи» (МКУК «МСБ  имени Г.Я. Бахчиванджи»)

г. Приморско-Ахтарск                                                                     5 июля 2022 года
Выездная проверка проведена на основании плана контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 24 декабря 2021 года № 585-p (в редакции распоряжения от 29 декабря 2021 года № 597-р) и распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район                от 19 мая 2022 года № 239-p «О назначении плановой выездной проверки». 

Тема выездной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения культуры «Музей станицы Бриньковской имени Г.Я.Бахчиванджи» и их отражения в бюджетном учете и отчетности.  

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:

1) проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, анализ ее исполнения;

2) проверка использования бюджетных средств на оплату труда;

3) проверка учета, сохранности и использования имущества;

4) проверка организации и ведения бюджетного учета и отчетности.
Проверяемый период: с 1 января 2021 года по 6 июня 2022 года.

Выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Топчий Татьяной Вадимовной.

Срок проведения выездной проверки составил 19 рабочих дней                       с 7 июня 2022 года по 4 июля 2022 года. 
В целом объем проверенных бюджетных средств составил  2 453 701,13 рублей.

По результатам проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения культуры «Музей станицы Бриньковской имени Г.Я.Бахчиванджи» и их отражения в бюджетном учете и отчетности за период с 1 января 2021 года по 6 июня 2022 года установлено следующее:
1) По вопросу проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, анализ ее исполнения нарушений не установлено;
2) По вопросу проверки использования бюджетных средств на оплату труда нарушений не установлено;
3) По вопросу проверки учета, сохранности и использования имущества нарушений не установлено;
4) По вопросу проверки организации и ведения бюджетного учета и отчетности нарушений не установлено.
