PAGE  
2

Информация 

о результатах плановой выездной проверки

администрации Бриньковского сельского поселения  

Приморско-Ахтарского района
г. Приморско-Ахтарск                                                                17 ноября 2020 года

 Выездная   проверка   проведена  на  основании   соглашения о передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля от 2 июля 2020 года № 4, распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 12 октября  2020 года  № 453-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии с планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на второе полугодие 2020 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 июня 2020 года № 696 «Об утверждении плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на второе полугодие 2020 года» (в редакции постановления от 14 июля 2020 года № 807).

Объект контрольного мероприятия: администрация Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района.

Тема выездной проверки: проверка расходов бюджета администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2019 год на реализацию мероприятий муниципальной программы «Молодежь Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района», утвержденной постановлением администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 23 октября 2017 года № 167.

Проверяемый период: 2019 год. 

Выездная проверка проведена должностным лицом: ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район – Топчий Татьяной Вадимовной.

Срок проведения выездной проверки составил 12 рабочих дней                        с 2 ноября 2020 года по 17 ноября  2020 года. 

По результатам проверки осуществления расходов бюджета администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района за 2019 год на реализацию мероприятий муниципальной программы «Молодежь Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района», утвержденной постановлением администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 23 октября 2017 года    № 167 нарушения не установлены. Муниципальная программа в 2019 году исполнена в полном объеме.
