Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в 2018 году и истекшем периоде 2019 года муниципального казенного учреждения «Центр поддержки образования», подведомственного управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район»


В соответствии с пунктом 1.10. плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на 2019 год в период с 07.10.2019 года по 12.11.2019 года проведено  контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе аудит в сфере закупок в 2018 году и истекшем периоде 2019 года муниципального казенного учреждения «Центр поддержки образования», подведомственного управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
В ходе проверки установлены финансовые нарушения на сумму 980,4 тыс. рублей. Неэффективное расходование средств составило 2 975,9 тыс. рублей. 
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. 
Выявлены факты неэффективного использования имущества, нарушения в части ведения бухгалтерского учета. 
По итогам контрольного мероприятия руководителю учреждения   внесено представление, руководителю управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и  руководителю МКУ «ЦБ учреждений образования Приморско-Ахтарского района» направлены информационные письма  для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
Объектом проверки разработан план по устранению нарушений. Ход устранения нарушений и недостатков, отмеченных в представлении, находится на контроле в контрольно-счетной палате.
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