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Выписка из Акта плановой выездной проверки муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района»  (МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения») от 18 апреля 2023 года № 10
Плановая выездная проверка муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» (МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения») проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 февраля 2023 года  № 51-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на  2023 год» (в редакции распоряжения  от 20 января 2023 года  № 13-р).

Тема плановой выездной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» и их отражения в бюджетном учете, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:

1) проверка своевременности и полноты доведения лимитов бюджетных обязательств;

2) проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, а также законность и обоснованность внесения изменений в смету;

3) проверка исполнения бюджетной сметы;

4) проверка использования бюджетных средств на оплату труда работников муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района»;

5) проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд, в том числе:

соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ;

определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

соблюдение предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

 соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверяемый период: с 1 января 2022 года по 21 марта 2023 года.

Проверка проведена выборочным методом.

Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 16 рабочих дней с 22 марта 2023 года по 12 апреля 2023 года включительно.
Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование объекта контроля: муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района».

          Сокращенное наименование объекта контроля: МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения».

Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 

353894, Россия, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, хутор Новопокровский, улица Центральная, 20.

Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» (далее – МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения», учреждение) является юридическим лицом, находящимся в ведении администрации Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, осуществляющей бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств.
МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1102347000304 и поставлено на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 12 ноября 2010 года в инспекции ФНС по Приморско-Ахтарскому району Краснодарского края с присвоением   ИНН/КПП 2347014701 / 234701001.

Учредителем и собственником имущества МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» является Новопокровское сельское поселение Приморско-Ахтарского района. Имущество закреплено за учреждением на праве оперативного управления.

МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, круглую печать со своим полным наименованием на русском языке, угловой штамп и бланки со своим наименованием.


МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю открыты следующие лицевые счета:

- № 03183D06690 лицевой счет получателя бюджетных средств;

- № 05183D06690 лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств.

Руководителем МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» является Жук Елена Викторовна, на основании распоряжения администрации Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от           1 марта 2017 года № 8-л «О приеме на работу Жук Е.В.». 

МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» утвержденным постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 10 декабря 2012 года № 196.

Предметом деятельности МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» является осуществление и организация бухгалтерского учета и контроль расходования бюджетных средств и средств, полученных от приносящей доход деятельности.

Целями деятельности учреждения являются осуществление и организация бухгалтерского учета, информационно-вычислительное обслуживание на договорной основе учреждений, финансируемых из бюджета Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района.

Основным видом деятельности МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» является деятельность по оказанию услуг в области бухгалтерского учета (ОКВЭД 69.20.2).
МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» осуществляет бухгалтерский учет самостоятельно. Для целей ведения бухгалтерского учета и составления, рассмотрения и представления бюджетной отчетности приказом МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» от 30 декабря 2021 года      № 11 утверждена Учетная политика учреждения.

В Учетной политике учреждения утвержден перечень лиц, имеющих право первой и второй подписи:

- право первой подписи имеет руководитель МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» Жук Елена Викторовна; 

- право второй подписи имеет главный бухгалтер МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» Шинкаренко Степан Анатольевич.
Информация о результатах выездной проверки:
По результатам плановой выездной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» и их отражения в бюджетном учете, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд установлено следующее:

1)
по вопросу проверки своевременности и полноты доведения лимитов бюджетных обязательств МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» нарушений не установлено;

2)
по вопросу проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, а также законность и обоснованность внесения изменений в смету МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» нарушений не установлено;

3)
по вопросу проверки исполнения бюджетной сметы МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» нарушений не установлено;

4)
по вопросу проверки использования бюджетных средств на оплату труда работников муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» нарушений не установлено;

5) по вопросу проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд установлено следующее: 

а) в части проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ выявлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 11 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании № 29, утвержден правовой акт о нормативных затратах на обеспечение функций администрации Новопокровского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и подведомственных муниципальных казенных учреждений после 1 июня 2019 года (постановление от 17 июня 2019 года № 93).

б) в части проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не выявлено.

в) в части проверки соблюдения предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта выявлены следующие нарушения:

- в нарушение части 7 статьи 94, пункта 1 части 13 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ в 24 контрактах (договорах) не предусмотрен порядок и сроки приемки товаров (работ, услуг);
- в нарушение частей 4, 5, 7, 8, статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, в 15 контрактах (договорах) отсутствуют условия об ответственности сторон в виде уплаты неустоек (штрафов, пеней).

г) в части проверки соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не выявлено.

В целом объем проверенных средств составил 1 995 780,50 рублей.

По результатам проверки соблюдения требований законодательства   Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок выявлены нарушения при осуществлении закупок на общую сумму 672 797,00 рублей.
По результатам проверки руководителю МКУ «ЦБ Новопокровского сельского поселения» направлено представление от 20 апреля 2023 года            № 01-10/ВФК-2023-ПСТ с требованием о принятии мер по устранению причин и условий допущенных нарушений.
Ведущий специалист сектора

внутреннего финансового 

контроля администрации 

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                       О.Н.Гусак
