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Выписка из акта плановой выездной проверки муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры ст. Приазовской  

(МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской)
от 28 сентября 2023 года № 23
Плановая выездная проверка муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры станицы Приазовской проведена на основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 1 августа 2023 года № 348-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  на  2023  год»  (в редакции  распоряжения  от 20  января  2023 года № 13-р).

Тема плановой выездной проверки: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:

1) соблюдение требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при формировании муниципального задания;

2) полнота и достоверность сведений, отраженных в отчете об исполнении муниципального задания;

3) соблюдение порядка составления отчета об исполнении муниципального задания, а также размещения информации о муниципальном задании и его исполнении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Проверяемый период: с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года.

Проверка проведена выборочным методом.

Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 15 рабочих дней с 4 сентября 2023 года по 22 сентября 2023 года включительно.
Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование объекта контроля: муниципальное автономное учреждение сельский Дом культуры ст. Приазовской.

Сокращенное наименование объекта контроля: МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской.

Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 

353899, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, станица Приазовская, улица Ленина, дом № 24.

Учреждение филиалов и представительств не имеет.

Муниципальное автономное учреждение сельский Дом культуры             ст. Приазовской (далее также – МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской, учреждение) является унитарной некоммерческой организацией – муниципальным учреждением; организационно-правовая форма – учреждение, тип – автономное учреждение. Учреждение создано для обеспечения и реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района услугами организации культуры и искусства, а также содействия развитию народных художественных промыслов и ремесел.
МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1022304518697.

 МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской поставлено на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 28 мая 2002 года в Межрайонной инспекции ФНС № 10 по Краснодарскому краю с присвоением   ИНН/КПП 2347010337 / 234701001.

Учредителем и собственником имущества МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской является Приазовское сельское поселение Приморско-Ахтарского района. Права и обязанности учредителя и собственника имущества учреждения от имени Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района осуществляются администрацией Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района. Имущество закреплено за учреждением на праве оперативного управления.

МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, круглую печать установленного образца, штампы, бланки со своим наименованием.

МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю в проверяемом периоде открыты следующие лицевые счета:

№ 03183D06740 - лицевой счет получателя бюджетных средств;

№ 05183D06740 - лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств;

№ 30186043340 – лицевой счет автономного учреждения;

№ 31186043340 – отдельный лицевой счет автономного учреждения.

Директором МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской является Говоров Александр Алексеевич на основании распоряжения администрации Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 20 марта 2014 года № 3-Л «О приеме на работу Говорова А.А.». 

В проверяемом периоде обязанности директора МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской временно исполняла Мартыненко Людмила Валерьевна, культорганизатор, на основании распоряжений администрации Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 31 мая 2022 года № 58-р «О назначении исполняющего обязанности директора муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры                   ст. Приазовской Приморско-Ахтарского района на время отпуска» и от 17 июля 2023 года «О назначении исполняющего обязанности директора муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры                   ст. Приазовской Приморско-Ахтарского района на период больничного      Говорова А.А.».
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры                   ст. Приазовской утвержденным постановлением администрации Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 25 ноября 2021 года     № 179.

Предметом деятельности МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской является оказание услуг по организации досуга жителей Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере культуры и искусства, а также содействие развитию народных художественных промыслов и ремесел.

Основными целями деятельности учреждения являются развитие культурной деятельности на территории Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, создание условий для удовлетворения культурных потребностей населения Приазовского сельского поселения и условий для творческой деятельности в области искусства организации досуга населения.

Основным видом деятельности МАУ сельский Дом культуры                  ст. Приазовской является деятельность в области художественного творчества (ОКВЭД 90.03).

Для достижения своих поставленных целей учреждение осуществляет основные виды деятельности:

деятельность творческая;

деятельность в области искусства и организации развлечений.

В рамках основного вида деятельности реализуется деятельность творческая, деятельность в области искусства и организации развлечений и деятельность учреждений клубного типа: клубов, дворцов и домов культуры, домов народного творчества.

МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской осуществляет свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием. Муниципальное задание формируется и утверждается учредителем в соответствии с видами деятельности, отнесенным его уставом к основной деятельности. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания учреждения осуществляется за счет субсидий из бюджета Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района и иных не запрещенных федеральными законами источников. Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания.

Организацию и ведение бухгалтерского учета осуществляет муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Приазовского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» (далее – МКУ «ЦБ Приазовского сельского поселения») на основании договора о передаче полномочий по ведению бухгалтерского учета от 10 января 2022 года № 1. 

Подписывать денежные и расчетные документы в проверяемом периоде имеют право:

Право первой подписи – директор МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской Говоров Александр Алексеевич, руководитель МКУ «ЦБ Приазовского сельского поселения» Кардаш Вера Николаевна. 

Право второй подписи – главный специалист МКУ «ЦБ Приазовского сельского поселения» Борулько Наталья Юрьевна и Нефедова Елена Юрьевна.

Правом электронной цифровой подписи для работы на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» наделен Говоров Александр Алексеевич, директор МАУ сельский Дом культуры           ст. Приазовской.
Информация о результатах плановой выездной проверки:
По результатам плановой выездной проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания установлено следующее:

1)
по вопросу проверки соблюдения требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при формировании муниципального задания нарушения не выявлены. 

2)
по вопросу проверки полноты и достоверности сведений, отраженных в отчете об исполнении муниципального задания нарушения не выявлены, но при этом установлены следующие недостатки:

- в журнале учета работы клубного учреждения за 2022 год в конце месяца не записывались количественные показатели итога работы в соответствии с ежедневными записями, а в конце квартала не суммировались итоги и не заносились в графу № 1.1. «Число культурно-массовых мероприятий, проводимых в учреждении культуры» таблицы «Контрольные показатели»;

- информирование населения об оказываемых услугах в рамках выполнения муниципального задания за 2022 год в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МАУ сельский Дом культуры ст. Приазовской (http://sdk-priazovka.kulturu.ru) велось не в полном объеме.

3)
по вопросу проверки соблюдения порядка составления отчета об исполнении муниципального задания, а также размещения информации о муниципальном задании и его исполнении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» выявлены следующие нарушения:

- в нарушение пункта 15 Приказа от 21.07.2011 № 86н, пункта                    9 Постановления о порядке формирования муниципального задания от 22.12.2021 № 225 отчеты об исполнении муниципального задания на 2022 год размещены на официальном сайте (www.bus.gov.ru) с нарушением установленного срока;

- в нарушение пункта 6 Приказа от 21.07.2011 № 86н на официальном сайте (www.bus.gov.ru) информация о муниципальном задании на 2022 год, размещенная 28.12.2022, содержит приложение текстового документа муниципального задания на 2022 год в формате Word.
По результатам проверки директору муниципального автономного учреждения сельский Дом культуры ст. Приазовской направлено представление от 3 октября 2023 года № 01-23/ВФК-2023-ПСТ с требованием о принятии мер по устранению причин и условий допущенных нарушений.
Ведущий специалист сектора

внутреннего финансового 

контроля администрации 

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                       О.Н.Гусак
