Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка расходования бюджетных средств, выделенных из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий в области обращения с животными, предусмотренных законодательством в области обращения с животными, в том числе организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципальных образований Краснодарского края за период 2021-2022 годы и истекший период 2023 года по фактам, изложенным в обращении гражданки Харченко Натальи Александровны»


Контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 13 июня 2023 года № 27-р проведено контрольное мероприятие «Проверка расходования бюджетных средств, выделенных из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий в области обращения с животными, предусмотренных законодательством в области обращения с животными, в том числе организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципальных образований Краснодарского края за период 2021-2022 годы и истекший период 2023 года по фактам, изложенным в обращении гражданки Харченко Натальи Александровны».
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки расходования бюджетных средств, выделенных из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий в области обращения с животными, предусмотренных законодательством в области обращения с животными, в том числе организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципальных образований Краснодарского края за период 2021-2022 годы и истекший период 2023 года по фактам, изложенным в обращении гражданки Харченко Натальи Александровны нарушений не установлено.

