Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка правильности начисления оплаты труда работникам МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко Н.Г.» по фактам, указанным в  обращении депутата Приморско-Ахтарского городского поселения  Приморско-Ахтарского района Белых М.П., в  обращении Прокуратуры 
Приморско-Ахтарского района»

На основании обращения депутата Приморско-Ахтарского городского поселения  Приморско-Ахтарского района Белых М.П.,   обращения Прокуратуры Приморско-Ахтарского района», пункта 1.15 Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28 декабря  2017 года № 42-р «Об утверждении Плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2018 год»  с 31 мая по 15 июня 2018 года проведено контрольное мероприятие «Проверка правильности начисления оплаты труда работникам МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко Н.Г.» по фактам, указанным в  обращении депутата Приморско-Ахтарского городского поселения  Приморско-Ахтарского района Белых М.П., в  обращении Прокуратуры Приморско-Ахтарского района». 
В ходе проведения проверки  установлены нарушения трудового законодательства  и норм Положений по оплате труда работников учреждений здравоохранения:


Так, в нарушение статьи 60.2 ТК РФ,  пункта 2.3 Положения об оплате труда работников учреждений здравоохранения № 2053, пункта 2.3 Приказа МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко Н.Г.» №  414, Работодателем соглашение сторон трудового договора с учетом содержания и (или) объема дополнительной работы  с работником не заключалось.
Кроме того, установлено неэффективное расходование средств на выплату стимулирующей надбавки работникам  без учета критериев  и показателей эффективности деятельности работников, разработанных  в учреждении и установленных в пункте 4.2.1 трудового договора с работником в порядке, определяемом Методикой определения размера выплат стимулирующего характера на основе критериев оценки эффективности (качества) труда врачей, среднего и младшего медицинского персонала, прочего персонала МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко Н.Г.»,  в нарушение пункта 5.5 Положения об оплате труда работников учреждений здравоохранения № 2053, сумма нарушений несоблюдения установленного пункта 5.5 Положения об оплате труда работников учреждений здравоохранения № 2053 составила  137 374,77  рублей.
С целью  устранения выявленных нарушений и недостатков внесено представление главному врачу МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко Н.Г.».

Материалы проверки направлены в Прокуратуру района, информация о результатах проверки направлена депутату Приморско-Ахтарского городского поселения  Приморско-Ахтарского района Белых М.П.
Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                   Т.Е. Кисляк
