Информация

о результатах контрольного мероприятия ««Проверка обоснованности расходования бюджетных средств, выделенных ИП Шеповаловой В.Н. за период 2016-2017 годы и истекший период 2018 года по обращению Прокуратуры Приморско-Ахтарского района».

Контрольно-счетной платой муниципального образования Приморско-Ахтарский район в соответствии обращением Прокуратуры Приморско-Ахтарского района,  с пунктом 1.15  плана работы контрольно-счетной палаты на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования  Приморско-Ахтарский район от 28  декабря    2017    года № 42-р  было проведено внеплановой контрольное  мероприятие   «Проверка обоснованности расходования бюджетных средств, выделенных ИП Шеповаловой В.Н. за период 2016-2017 годы и истекший период 2018 года по обращению Прокуратуры Приморско-Ахтарского района».

В проверяемом периоде   Администрацией была предоставлена субсидия ИП Шеповаловой В.Н.  в сумме 500,0 тыс. рублей в целях возмещения части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности. Также в проверяемом периоде Администрацией у ИП Шеповаловой В.Н. осуществлены закупки товаров, услуг на сумму 210,6 тыс. рублей.


Проверкой  обоснованности предоставления субсидии в целях возмещения части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности нарушений не установлено.

В ходе проверки законодательства  РФ о контрактной системе в сфере закупок нарушений не установлено.

