Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальном унитарном предприятии «МУП Водоканал» Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района»
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 19 июня 2018 года № 25-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальном унитарном предприятии «МУП Водоканал» Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района». 

В ходе контрольного мероприятия установлено:

В нарушение пп.12, п.1 ст.20 Федерального закона № 161-ФЗ показатели экономической эффективности деятельности   предприятия на 2017 год не утверждены.
Уставной фонд предприятия сформирован за счет денежных средств и имущества переданного в хозяйственное ведение предприятию. В нарушение п.4 ст. 9 Федерального закона № 161-ФЗ в Уставе предприятия не отражены все источники формирования уставного фонда. Перечень имущества, включенного в состав Уставного фонда предприятия, утвержденный Администрацией, к проверке не представлен.
Автоматизация бухгалтерского учета предприятия находится на низком уровне, информация какое имущество является источником формирования уставного фонда (счет 80 «Уставной капитал»), а какое источником образования добавочного капитала (счет 83 «Добавочный капитал») к проверке не представлена. Формирование уставного фонда предприятия не подтверждено.
По состоянию на 31.03.2018 года задолженность предприятия перед поставщиками, персоналом, внебюджетными фондами, а также по налогам и сборам составила 13 246,3 тыс. рублей. На эту же дату задолженность перед предприятием покупателей, заказчиков (в том числе населения) составила 14 149,7 тыс. рублей. Из соотношения сумм дебиторской и кредиторской задолженности следует, что при условии погашения всей дебиторской задолженности предприятию удастся 100% погасить кредиторскую задолженность.
 В соответствии с представленной информацией в 2017 году потери в сетях составили 1 132,3 тыс. м3 (45,5 % от отпущенной в сеть).  В соответствии с утвержденным тарифом потери в сетях запланированы на уровне 30,1 %. Отклонение фактических показателей над запланированными составило 15,4 % (526,3 тыс. м3). В соответствии с утвержденным тарифом финансовые потери предприятия за 2017 год за счет сверхлимитной потери в сетях составили 18 725,8 тыс. рублей. Для сравнения, убыток предприятия за 2017 год составил 17 495,0 тыс. рублей. Предприятием не проводятся мероприятия, направленные на сокращение потерь воды.
В нарушение п. 3.5 агентского договора о приеме платежей от 1 апреля 2016 года Центр платежей на основании писем-поручений за подписью директора МУП «Водоканал» производит перечисление денежных средств, принадлежащих МУП «Водоканал», на расчетный счет ОАО «НЭСК» в счет оплаты за электрическую энергию в рамках исполнения договора энергоснабжения, заключенного между МУП «Водоканал» и ОАО «НЭСК».
С целью погашения задолженности ООО «Центр платежей» перед МУП «Водоканал» были заключены соглашения о реструктуризации задолженности в соответствии с которым, ООО «Центр платежей» предоставлена рассрочка погашения указанной задолженности в соответствии с прилагаемым графиком. Несмотря на данные соглашения, по состоянию на 1 июня 2018 года задолженность не уменьшилась, что указывает на формальность составления соглашения о реструктуризации задолженности.
МУП «Водоканал» не предпринимает меры по взысканию  задолженности ООО «Центр платежей», в том числе в гражданско-правовом порядке в суде, а ограничивается лишь ежегодным заключением соглашения о реструктуризации задолженности, которое Центром платежей не исполняется.
Предприятием проводится неудовлетворительная работа и недостаточность применяемых мер по взысканию образовавшейся задолженности за потребленную воду и водоотведение.
Проведенные мероприятия по взысканию имеющейся задолженности перед МУП «Водоканал» не соответствуют объемам имеющегося долга.
Установлены нарушения  законодательства при утверждении системы оплаты труда и установлении выплат стимулирующего характера работникам, нарушение условий выплаты единовременного вознаграждения директору. 
В нарушение пункта 1.5 приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» бухгалтерия не принимает участие в проведении внеплановой инвентаризации при смене материально-ответственных лиц.
В ходе проведения контрольного мероприятия проведена инвентаризация имущества в результате которой выявлена недостача и излишки. По итогам проведения контрольного мероприятия недостача возмещена, излишки оприходованы.

При выборочной сверке данных бухгалтерского учета с данными выписки из реестра муниципального имущества установлены расхождения, случаи несоответствия стоимости основных средств, отраженных в бухгалтерском учете и в выписке из реестра муниципального имущества.
В нарушение пункта 6.2.2 Положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района администрация по состоянию на 1 июня 2018 года не исключила из реестра муниципального имущества объекты, списанные в апреле месяце 2018 года.
При проверке журналов учета путевых листов выявлены нарушения  в части регистрации путевых листов: диспетчером выдавались и регистрировались путевые листы не в хронологическом порядке, во всех путевых листах за проверяемый период не указано время выезда и возвращения, а также отсутствуют подписи лиц, пользовавшихся автомобилем.
Также выявлено: превышение километража показаний спидометра от показаний по путевым листам, по причине не своевременного отражения пройденного километража и маршрута в путевых листах; одновременное использование 2 автомобилей, что является не правомерным,  выдача путевых листов водителю, который находился в отпуске, что также является не правомерным.
Установлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на предприятии в части несвоевременного отражения в бухгалтерском учете операций по списанию материально-производственных запасов; не оформляются дефектные акты при приобретении и списании строительных материалов, списание материалов в учете без оформления актов списания материалов.

Кроме того,  в главной книге за 2017 год информация отражена частично, по состоянию на 1 июня 2018 года Главная книга не заполнялась и к проверке не представлена.
По данному факту контрольно-счетной палатой возбуждено административное производство в отношение должностного лица  по статье 15.11. КоАП РФ грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности, в части отсутствия у предприятия регистров бухгалтерского учета, по результатам рассмотрения мировым судьей  вынесено постановление о назначении административного штрафа.

В нарушение статьи 19 Федерального закона 402-ФЗ на предприятии не организован и не осуществляется внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни.
В 2017 году в связи с невыполнением условий договоров (несвоевременной оплатой) предприятием были выплачены штрафные санкции, что является неэффективным расходованием средств предприятия.
С целью  устранения выявленных нарушений и недостатков внесено представление директору МУП «Тепловые сети», информация о результатах проверки направлена  главе  Приморско-Ахтарского городского поселения  Приморско-Ахтарского района.

Материалы проверки направлены в Прокуратуру района. 

Выявленные нарушения и замечания при проведении контрольного мероприятия предприятием устранены в полном объеме.
Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                   Т.Е. Кисляк
