Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальном унитарном предприятии ЖКХ «Ольгинское» Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района»
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район 30 июля 2018 года № 29-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальное унитарное предприятие ЖКХ «Ольгинское» Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района». 

В ходе контрольного мероприятия установлено:

В нарушение п.п.3 п.п.12  п.1 ст.20 Федерального закона № 161-ФЗ Администрацией не определен Порядок составления планов финансово-хозяйственной деятельности. Показатели экономической эффективности предприятия на 2017 год не утверждены.

Документы, подтверждающие факт внесения уставного капитала отсутствуют на предприятии. Формирование Уставного фонда предприятия не подтверждено.
В ходе проверки предприятием дополнительно перечислены средства в бюджет  поселения и пеня за несвоевременную уплату в бюджет.
На 1 июня 2018 года числится дебиторская задолженность МУП ЖКХ «Ольгинское» за поставленную воду. По сравнении с 2017 годом на 1 июня 2018 года произошел рост задолженности за поставленную воду.
В результате инвентаризации выявлена недостача и неэффективное использование имущества. Данные нарушения были устранены.
 Установлено неправомерно списанное дизельного топлива, сумма неправомерного использования средств возмещена на расчетный счет Предприятия.
Выявлены нарушения порядка ведения бухгалтерского учета на предприятии в части оприходования приобретенных горюче-смазочных материалов, списания запасных частей на ремонт транспорта по актам на списание без представления в бухгалтерию дефектных ведомостей, несвоевременного отражения в бухгалтерском учете операций по списанию, необоснованного расходования средств предприятия, списания материалов в учете без оформления актов списания материалов. В программном продукте данные о совершенных операциях в первичных документах в 2017 году и по состоянию на 1 июля 2018 года не своевременно отражены первичные документы.
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. Установлены нарушения в части применения выплат стимулирующего характера, превышен удельный вес заработной платы административно-управленческого персонала в расходах на оплату труда утвержденного тарифа.

С руководителем унитарного предприятия трудовой договор заключен по типовому положению как с работником администрации, не разработано и не утверждено Положение об условиях оплаты труда руководителя и главного бухгалтера муниципального унитарного предприятия.
Учетная политика для целей бухгалтерского учета и налогового учета утверждена приказом предприятия в нарушение требований, установленных Положением по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» (ПБУ 1/2008).  В учетной политикой Предприятия порядок выдачи в подотчет денежных средств и отчета за них, не определен.
Выявлены нарушения требований  п. 6.3 Указания Банка России от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в части оформления расходных кассовых ордеров,  а также  требований ст. 4.7 Федерального закона от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» в части принятия к учету товарных чеков заполненных с нарушениями;
Установлен факт оплаты административного штрафа наложенного на должностное лицо, за счет средств Предприятия. Средства возмещены в полном объеме.
Установлен факт расходов денежных средств Предприятия на ремонт имущества, не числящегося на балансе Предприятия. Средства возмещены в полном объеме.
Также установлено несоответствие данных бухгалтерского учета и  бухгалтерской отчетности. По данному факту в отношении должностного лица предприятия составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 15.11 КоАП РФ. Мировым судьей по данному материалу вынесено постановление о назначении административного штрафа.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру района.
В адрес Администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района направлено информационное письмо, в адрес МУП ЖКХ «Ольгинское» Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района направлено представление.
Выявленные нарушения устранены объектом проверки в полном объеме.
