
Анализ
преступлений совершенных в отношении лиц пожилого возраста зарегистрированных на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 12 месяцев 2019 года 
За 12 месяцев 2019 года ОМВД России по Приморско-Ахтарскому району зарегистрировано 75 (56, + 19 с АППГ) преступлений совершенных в отношении лиц пожилого возраста, рост составил 33,9%.
Из числа зарегистрированных преступлений 1 совершено в ноябре 2016 года, 3 совершены в декабре 2018 года, в январе и мае 2019 года по данным фактам возбуждены уголовные дела.

Проведенный анализ показал, что 72 преступления являются тяжкими, из них: 31 преступление квалифицируются по статье 159 УК РФ «Мошенничество» (21, +10 с АППГ), 40 по статье 158 УК РФ «Кража» (25, +15 с АППГ), 1 по ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью».
Из видов совершенных мошенничеств наибольшее число приходится на телефонное 20 фактов, 1факт по интернету, 9 фактов по фиктивному договору, 1 факт путем обмана. Все преступления связаны с завладением денежных средств.

Из 40 краж 25 совершены из домовладения, из них 9 с проникновением в жилище (Приморско-Ахтарское городское поселение, Бриньковское, Ольгинское, Свободное, Степное сельские поселения). 1 факт кражи совершен с введением в заблуждение потерпевшего, 3 факта кражи с улицы (Приморско-Ахтарское городское поселение), 10 фактов хищения средств с пластикой карты.

Объектами краж являются: ювелирные изделия, крупный рогатый скот, домашняя птица, транспортные средства, денежные средства, мобильные телефоны, металлические изделия, бытовые приборы, меха, консервированные продукты.

Также 1 преступление в отношении лица пожилого возраста совершено группой несовершеннолетних и связано с угоном автотранспортного средства (Ольгинское сельское поселение), 1преступление связанное с причинением тяжкого вреда здоровью (Бриньковская), 1 факт кражи огнестрельного оружия (Приморско-Ахтарское городское поселение).

 Наибольшее количество преступлений зарегистрировано на территории Приморско-Ахтарского городского поселения – 57. Из сельских поселений наибольшее количество преступлений зарегистрировано на территории Ольгинского поселения – 7. В разрезе остальных поселений: Бородинское – 2, Бриньковское – 4,  Приазовское – 1, Свободное – 1, Степное  - 2.
В разрезе видов преступлений и поселений:

1) статья 159 УК РФ «Мошенничество»:

Приморско-Ахтарское городское поселение – 25 факта;

Бородинское поселение – 1 факт;

Ольгинское поселение – 4 факта;
Приазовское поселение – 1 факт.

2) статья 158 «Кража»:

Приморско-Ахтарское городское поселение –29 фактов;

Бородинское сельское поселение – 1 факт;

Бриньковское сельское поселение – 3 факта;

Ольгинское сельское поселение – 3 факта;

Свободное сельское поселение – 1 факт;

Степное сельское поселение - 2 факта.

Из 75 преступлений 4 совершены в декабре 2019 года.
По составам преступлений:

статья 159 УК РФ «Мошенничество» - 2 Приморско-Ахтарское городское поселение;

статья 158 УК РФ «Кража» – 2 Приморско-Ахтарское городское поселение.
 На основании проведенного анализа главам поселений рекомендуется при проведении агитационно-разъяснительной работы с лицами пожилого возраста особое внимание обращать на факты телефонного мошенничества и совершению краж из домовладений. 
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