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Аналитическая информация

о состоянии правопорядка на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 12 месяцев 2020 года


На территории МО Приморско-Ахтарский район за 12 месяцев 2020 года зарегистрировано 770 преступлений, что меньше на 30 в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Из преступлений, влияющих на состояние правопорядка: на бытовой почве совершено 23 преступления (-19 в сравнении с АППГ), в состоянии наркотического опьянения 1 (+1 в сравнении с АППГ), в состоянии алкогольного опьянения 68 (-28 в сравнении с АППГ), лицами, ранее совершавшими преступления 247 (-18 с АППГ), ранее судимыми 153 преступления (-3 в сравнении с АППГ), несовершеннолетними 2 (-2 в сравнении с АППГ), в общественных местах 41 (+17 в сравнении с АППГ), на улицах и площадях 129 (+20 в сравнении с АППГ). 
За 12 месяцев 2020 год в сравнении с аналогичным периодом 2019 года возросло число разбоев 2 (+1 с АППГ), из них в общественных местах 1 (+1 с АППГ), грабежей  12  (+1 в сравнении с АППГ), из них в общественных местах 11 (+4 с АППГ), краж 220 (+18 с АППГ), ДТП со смертельным исходом 34 (+5 с АППГ), однако уменьшилось число изнасилований с покушением с 2 до1 факта.
Особую озабоченности вызывает значительный рост преступлений в общественных местах (+17), в том числе на улицах (+20), краж (+18).
Исходя из анализа состояния преступности, в целях профилактики правонарушений и преступлений на территории района, особенно грабежей, разбоев, комиссиям по профилактике правонарушений поселений, членам народной дружины совместно с участковыми уполномоченными полиции, необходимо проводить информационно-разъяснительную работу с населением по вопросу, как не стать объектом преступления, а также усилить работу с лицами, состоящими в ОМВД на всех видах профилактического учета. Во взаимодействии с полицией, при проведении профилактических (рейдовых) мероприятий по охране общественного порядка, особое внимание уделять лицам, находящимся в общественных местах, в том числе и на улицах в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.
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