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 ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах плановой выездной проверки
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 6
имени А.М. Заволоки (МБОУ СОШ № 6)
 Плановая выездная проверка муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения  средняя общеобразовательная школа № 6 имени А.М. Заволоки проведена на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  28 декабря 2023 года  № 609-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 1 плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  26 декабря 2023 года № 602-р.
Тема плановой выездной проверки: проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования                Приморско-Ахтарский район на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы. 

Проверяемый период: 2023 год.
Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Е.В.
Срок проведения выездной проверки составил 13 рабочих дней с             15 января 2024 года по 31 января 2024 года включительно.
Акт плановой выездной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 6 имени А.М. Заволоки (МБОУ СОШ № 6) от 5 февраля 2024 года № 2.
Обобщенная информация о результатах проверки:

По результатам проверки по основным вопросам, изученным в ходе проведения плановой выездной проверки использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы установлено следующее:

1)
по вопросу проверки соблюдения положений правовых актов, устанавливающих порядок предоставления и использования субсидий нарушения не выявлены; 
2)
по вопросу проверки исполнения условий, обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидий нарушения не выявлены;
3)
по вопросу проверки целевого и эффективного использования (расходования) субсидий и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности нарушения не выявлены:

Общий объем проверенных средств целевых субсидий составил                 1 903 580,22 рублей. 

Копия акта плановой выездной проверки направлена в прокуратуру Приморско-Ахтарского района для информирования.
