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ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах плановой выездной проверки
муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования Дом творчества «Родничок» 
(МАОУ ДО ДТ «Родничок») 
Выездная проверка муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования Дом творчества «Родничок» проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 14 ноября 2022 года  № 574-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 24 декабря 2021 года № 585-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год» (в редакции распоряжения от 5 марта 2022 года № 93-р).
Тема выездной проверки: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1)
анализ правоустанавливающих и организационно-распорядительных документов, регулирующих деятельность учреждения;
2)
соблюдение требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при формировании муниципального задания;

3)
полнота и достоверность сведений, отраженных в отчете об исполнении муниципального задания;
4)
соблюдение порядка составления отчета об исполнении муниципального задания, а также размещения информации о муниципальном задании и его исполнении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Проверенный период: 2021 год.

Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Еленой Викторовной.

Срок проведения выездной проверки составил 12 рабочих дней с                5 декабря 2022 года по 20 декабря 2022 года.

По результатам проверки составлен акт выездной проверки муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования Дом творчества «Родничок» (МАОУ ДО ДТ «Родничок») от         23 декабря 2022 года №33.
Обобщенная информация о результатах выездной проверки:

По результатам проверки достоверности отчета об исполнении муниципального задания на 2021 год установлены нарушения:
- в нарушение приказа от 03.08.2015 № 508 в муниципальном задании на 2021 год учредителем некорректно установлена единица измерения по показателю «реализация дополнительных общеразвивающих программ», характеризующему качество муниципальной услуги.
- в нарушение пункта 39 Положения № 907 в отчетах об исполнении муниципального задания на 2021 год некорректно заполнены некоторые обязательные реквизиты;

- в нарушение пунктов 6, 7, 15 приказа Минфина РФ от 21.07.2011 №86н, пункта 9 Положения № 907 на официальном сайте (www.bus.gov.ru) размещена недостоверная информация в электронном структурированном виде о муниципальном задании на 2021 год и его исполнении, а также случаи неразмещения, размещения с нарушением установленного срока информации о муниципальном задании на 2021 год и его исполнении.
По итогам плановой выездной проверки муниципальному автономному образовательному учреждению дополнительного образования Дом творчества «Родничок» выдано представление, управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо. 

