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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах камеральной проверке
Отдела культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (Отдел культуры)
Камеральная проверка проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 24 сентября 2021 года  № 403-р «О назначении плановой камеральной проверки» (с изменениями в редакции распоряжения от 25 октября 2021 года  № 475-р), плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  30 декабря 2020 года № 589-р (в редакции распоряжения от 29 января 2021 года № 33-р).
Тема камеральной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций Отдела культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и их отражения в бюджетном учете и отчетности.

Камеральная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В. Червяковой.

Проверенный период: 2020 год, истекший период 2021 года.
По результатам контрольного мероприятия подписан акт камеральной проверки Отдела культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (Отдел культуры) от 22 ноября 2021 года № 27.

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие недостатки и нарушения:
- в нарушение требований части 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в 2020 году начальником отдела культуры Н.В. Черник не обеспечена своевременная передача первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета (2 первичных документа на общую сумму 3060,00 рублей).
По результатам плановой камеральной проверки Отделу культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район выдано представление.
