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ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам выездной проверки
муниципального казенного учреждения культуры «Приморско-Ахтарская межпоселенческая районная библиотека»
(МКУК «Приморско-Ахтарская МРБ»)
Выездная проверка муниципального казенного учреждения культуры «Приморско-Ахтарская межпоселенческая районная библиотека» проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 16 июня 2022 года  № 298-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 24 декабря 2021 года № 585-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год» (в редакции распоряжения  от 5 марта 2022 года  № 93-р).

Тема выездной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения культуры «Приморско-Ахтарская межпоселенческая районная библиотека» и их отражения в бюджетном учете и отчетности.
Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1) анализ правоустанавливающих и организационно-распорядительных документов, регулирующих деятельность муниципального казенного учреждения культуры «Приморско-Ахтарская межпоселенческая районная библиотека»;
2) проверка организации и ведения бюджетного учета и отчетности;

3) проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, анализ ее исполнения;

4) проверка использования (расходования) бюджетных средств на оплату труда; 
5) проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на закупку товаров, работ, услуг.

Проверяемый период: с 1 января 2021 года по 30 июня 2022 года.
Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Еленой Викторовной.

Срок проведения выездной проверки составил 20 рабочих дней с 4 июля 2022 года по 29 июля 2022 года включительно.
По результатам проверки составлен акт выездной проверки муниципального казенного учреждения культуры «Приморско-Ахтарская межпоселенческая районная библиотека» (МКУК «Приморско-Ахтарская МРБ») от 3 августа  2022 года № 20.

Обобщенная информация о результатах выездной проверки:

По результатам проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения культуры «Приморско-Ахтарская межпоселенческая районная библиотека» и их отражения в бюджетном учете и отчетности установлены следующие недостатки и нарушения:

- в нарушение Приказа Министерства транспорта РФ от 11.09.2020          № 368 не ведется журнал регистрации путевых листов; 

- при проведении инвентаризации по объектам нефинансовых активов МКУК «Приморско-Ахтарская МРБ» в состав инвентаризационной комиссии включено материально ответственное лицо, в нарушение Методических указаний по инвентаризации;
- решение о выплате премии систематически принимается путем издания приказов о премировании работников до истечения периода (месяц, квартал), по итогам которого подводятся результаты достижения соответствующих показателей, в нарушение Положения об условиях оплаты труда № 66/1, Положения об условиях оплаты труда №20/1;

 - коллективным договором, локальным нормативным актом не установлен срок выплаты премии;
- в нарушение части 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011          № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не обеспечена своевременная передача первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета (9 первичных документов на общую сумму 57 821,22 рублей).

По итогам плановой выездной проверки МКУК «Приморско-Ахтарская МРБ» выдано представление, отделу культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо. 
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