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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах камеральной проверки

отдела физической культуры и спорта администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район

Камеральная проверка  проведена  на  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 февраля 2021 года  № 72-р «О назначении плановой камеральной проверки», плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  30 декабря 2020 года № 589-р (в редакции распоряжения от 29 января 2021 года № 33-р).

Тема камеральной проверки: проверка осуществления расходов бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие физической культуры и спорта».  

Проверяемый период: 2019-2020 годы.

Камеральная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В.Червяковой.

Срок проведения камеральной проверки составил 15 рабочих дней с             17 марта 2021 года по 6 апреля 2021 года.

По результатам камеральной проверки составлен акт камеральной проверки отдела физической культуры и спорта администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район № 9 от 9 апреля 2021 года и выдано представление от 12 апреля 2021 года № 01-9/ВФК-2021-ПСТ.

Обобщенная информация о результатах камеральной проверки:

В ходе проверки осуществления расходов бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта» муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие физической культуры и спорта»  выявлены следующие недостатки и нарушения:

Финансовое обеспечение спортивных мероприятий, осуществляется на основании Порядка финансирования за счет средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий Приморско-Ахтарского района, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 19 декабря 2014 года №1946, разработанного в соответствии с приказом министерства физической культуры и спорта Краснодарского края от                14 февраля 2013 года  № 323, который признан утратившим силу с 15 февраля 2017 года (пункт 4 приказа министерства физической культуры и спорта Краснодарского края от 13 февраля 2017 года № 133).

В нарушение пункта 5 приказа министерства физической культуры и спорта Краснодарского края от 13 февраля 2017 года № 133 «Об утверждении порядка финансирования за счет средств краевого бюджета и норм расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также участие в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятиях» не разработан порядок финансирования и норм расходов средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также участие в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятиях.
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