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ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах выездной проверки
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
средняя общеобразовательная школа № 3 имени А.С. Горшковой (МБОУ СОШ № 3)

Выездная проверка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 3 имени А.С. Горшковой проведена на  основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  11 апреля 2022 года  № 167-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 4 плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  24 декабря 2021 года № 585-р (в редакции распоряжения от 5 марта 2022 года № 93-р).
Тема выездной проверки: проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы учреждений и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.

Проверенный период: с 01.01.2021 по 31.12.2021 года.
Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В.Червяковой.

Срок проведения выездной проверки составил 15 рабочих дней с 11 мая 2022 года по 31 мая 2022 года включительно.
По результатам проверки составлен акт выездной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 3 имени А.С. Горшковой (МБОУ СОШ № 3) от 3 июня 2022 года №15.
Обобщенная информация о результатах выездной проверки:

По основным вопросам, изученным в ходе проведения плановой выездной проверки использования субсидий, предоставленных из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы учреждений и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд установлено следующее:

1)
по вопросу проверки соблюдения положений правовых актов, устанавливающих порядок предоставления и использования субсидий выявлены нарушения:

- в нарушение абзаца четвертого пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 4 Постановления № 203 не внесены изменения в Порядок  предоставления субсидии № 635 в целях приведения его в соответствие с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации;
2)
по вопросу проверки исполнения условий, обязательств, предусмотренных соглашением о предоставлении субсидий нарушений не выявлено;

3)
по вопросу проверки целевого и эффективного использования (расходования) субсидий и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности нарушений не выявлено;
4) по вопросу проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона  № 44-ФЗ  в отношении отдельных закупок товаров, работ и услуг в рамках расходования субсидий на капитальный и текущий ремонт, укрепление материально-технической базы учреждений, в том числе:

- проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ нарушений не выявлено;

- проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не выявлено;

- проверки соблюдения предусмотренных Федеральным законом              № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта нарушений не выявлено;

- проверки соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не выявлено.
По итогам проверки управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлено информационное письмо.
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