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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах выездной проверке
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 13 «Чебурашка» (МБДОУ № 13)
Выездная проверка проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 20 октября 2021 года № 451-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 9 плана контрольных мероприятий по осуществлению  внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 30 декабря 2020 года № 589-р (в редакции распоряжения от 4 октября 2021 года № 425-р).
Тема выездной проверки: проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания.
Проверяемый период: 2019 – 2020 годы. 

Выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Е.В.Червяковой.
Срок проведения выездной проверки составил 10 рабочих дней с              15 ноября 2021 года  по 26 ноября 2021 года. 
По результатам контрольного мероприятия подписан акт выездной проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 13 «Чебурашка» (МБДОУ № 13) от 10 декабря 2021 года № 30.

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие недостатки и нарушения:
- в нарушение пункта 15 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 21.07.2011 №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», пункта 9 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений  муниципального образования  Приморско-Ахтарский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 25 сентября 2015 года № 907 «О порядке формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений  муниципального образования  Приморско-Ахтарский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» МБДОУ № 13 не соблюден срок размещения информации о муниципальном задании на 2019 год, на 2020 год и их исполнении на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.bus.gov.ru).
По результатам плановой выездной проверки МБДОУ № 13 выдано представление. 

Копия представления для информирования направлена управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 

