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Выписка из акта плановой выездной проверки администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района 
от 19 марта 2024 года № 6
Плановая выездная проверка администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района проведена на основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 15 января 2024 года № 6-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2023 года № 602-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год».

Тема плановой выездной проверки: проверка осуществления расходов бюджета администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на реализацию мероприятий подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере дорожного хозяйства».

Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:

1) анализ и оценка объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на мероприятия подпрограммы в решении о бюджете Бородинского сельского поселения, в сравнении с расходами, предусмотренными в паспорте утвержденной муниципальной программы «Развитие Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере дорожного хозяйства»;

2) проверка результатов реализации мероприятий подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере дорожного хозяйства»;

3) оценка степени достижения целей, задач и целевых показателей подпрограммы;

4) анализ показателей, характеризующих кассовое исполнение и отражение расходов в бухгалтерском учете. 

Проверяемый период: с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.

Проверка проведена выборочным методом.

Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 18 рабочих дней с 14 февраля 2024 года по 12 марта 2024 года включительно.
Информация о результатах плановой выездной проверки:
По результатам проверки осуществления расходов бюджета администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на реализацию мероприятий подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере дорожного хозяйства» установлено следующее:

1)
по вопросу анализа и оценки объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на мероприятия подпрограммы в решении о бюджете Бородинского сельского поселения, в сравнении с расходами, предусмотренными в паспорте утвержденной муниципальной программы «Развитие Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере дорожного хозяйства» нарушений не установлено.

2)
по вопросу проверки результатов реализации мероприятий подпрограммы «Ремонт и содержание автомобильных дорог Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» муниципальной программы «Развитие Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере дорожного хозяйства» нарушений не установлено. 

3)
по вопросу оценки степени достижения целей, задач и целевых показателей подпрограммы установлено следующее нарушение: 

в нарушение пункта 4.2 Порядка разработки муниципальных программ усматривается формальный подход Администрации, как координатора Подпрограммы, к разработке, реализации и осуществлению текущего управления Подпрограммой в 2023 году. 

4)
по вопросу анализа показателей, характеризующих кассовое исполнение и отражение расходов в бухгалтерском учете установлены следующие нарушения:

в нарушение пункта 7 стандарта № 274н «Учетная политика» в            МКУ «ЦБ Бородинского сельского поселения» не разработана и не утверждена единая учетная политика при централизации учета, обязательная к применению в отношении всех обслуживаемых этой бухгалтерией учреждений;
заключение администрацией Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района 2-х контрактов на общую сумму 106 562,00 рублей на выполнение работ по текущему ремонту уличного освещения по объектам, которые не отражены в бюджетном учете (контракт от 01.06.2023    № 0106/23, контракт от 03.10.2023 № 0310/23).
По результатам рассмотрения акта плановой выездной проверки администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 19 марта 2024 года № 6 принято решение выдать администрации Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района обязательное для исполнения представление.
По итогам проверки МКУ «ЦБ Бородинского сельского поселения» рекомендовано разработать и утвердить единую учетную политику при централизации учета, обязательную к применению в отношении всех обслуживаемых этой бухгалтерией учреждений.
