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Выписка из акта плановой выездной проверки
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 6 «Гнёздышко» (МБДОУ № 6) 
от 5 апреля 2024 года № 8                                  


Плановая выездная проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 6 «Гнёздышко» проведена  на  основании распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 6 февраля 2024 года № 40-р «О назначении плановой выездной проверки», пункта 3 плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2023 года № 602-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год».
Тема плановой выездной проверки: проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности учреждения, в том числе проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд. 
Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1) соблюдение порядка составления, утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности и анализ его исполнения; 
2) проверка расходования бюджетных средств на оплату труда и соблюдения законодательства, регулирующего оплату труда;
3) проверка состояния расчетов;
4) проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон                    № 44-ФЗ) в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд, в том числе:
соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ;
определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;
соблюдение предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
 соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Проверка проведена выборочным методом.
Проверяемый период: 2023 год, истекший период 2024 года.
Плановая выездная проверка проведена главным специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Червяковой Еленой Викторовной.
Срок проведения выездной проверки составил 19 рабочих дней с                       4 марта 2024 года по 29 марта 2024 года включительно.

Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование объекта контроля: Муниципальное бюджетное дошкольное   образовательное учреждение детский сад № 6 «Гнёздышко».
Сокращенное наименование объекта контроля: МБДОУ № 6.
Юридический адрес объекта контроля: 353892, Российская Федерация, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, п. Ахтарский, ул. Школьная, 2/1. 
Место нахождения объекта контроля: Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 353892, Российская Федерация, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, п. Ахтарский, ул. Школьная, 2/1.
Муниципальное бюджетное дошкольное   образовательное учреждение детский сад № 6 «Гнёздышко» (далее – МБДОУ № 6, учреждение) является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевой счет в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю, печать со своим полным наименованием.
 МБДОУ № 6 внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН)  1022304518994 и поставлено на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации с присвоением ИНН 2347009229  КПП 234701001.
Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 6 «Гнёздышко» (новая редакция), утвержденного постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район         от 17 ноября 2020 года № 1514.
МБДОУ № 6 в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю на казначейском счете № 03234643036410001800 открыты следующие лицевые счета:
№ 20186002667 - лицевой счет бюджетного учреждения;
 № 21186002465 - отдельный лицевой счет бюджетного учреждения. 
Учредителем и собственником имущества МБДОУ № 6 является муниципальное образование Приморско-Ахтарский район.
Функции и полномочия учредителя МБДОУ № 6 от имени муниципального образования Приморско-Ахтарский район осуществляет управление образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее – Управление образования, учредитель).
Основные виды деятельности МБДОУ №6:
 - реализация образовательных программам дошкольного образования;
 - присмотр и уход за детьми дошкольного возраста.
Предметом деятельности являются общественные отношения, возникающие в сфере образования в связи с реализацией права на образование, обеспечением государственных гарантий прав и свобод человека в сфере образования и созданием условий для реализации права на образование. 
Основной целью деятельности является:
 - осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования;
 - присмотр и уход за детьми дошкольного возраста.
Право на осуществление образовательной деятельности у учреждения возникает с момента получения им лицензии.
Образовательную деятельность МБДОУ № 6 осуществляет на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности, предоставленной министерством образования и науки Краснодарского края от 30 марта 2012 года № 03661 (серия 23Л01 № 0000444) (срок действия: бессрочно).
Заведующим МБДОУ № 6 является Вахитова Руслана Михайловна, назначенная на должность приказом Управления образования от 03.08.2011 года № 110-Л.
В проверяемом периоде в связи с временным отсутствием заведующего Вахитовой Р.М. обязанности заведующего МБДОУ № 6 исполняли:
 Рыбальченко Марина Павловна, воспитатель МБДОУ № 6 (на основании приказов Управления образования от 09.02.2023 №11, от 15.06.2023 № 137);
Егорова Людмила Владимировна, воспитатель МБДОУ № 6 (на основании приказов Управления образования от 27.03.2023 № 55, от 13.04.2023 № 72).
Организацию и ведение бухгалтерского учета осуществляет муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Приморско-Ахтарского района» (далее по тексту – Централизованная бухгалтерия) на основании договора на передачу прав ведения бухгалтерского и налогового учета от 10 января 2012 года № 6.
Подписывать денежные и расчетные документы в проверяемом периоде имели право:
Право первой подписи: заведующий МБДОУ № 6 Вахитова Р.М., руководитель Централизованной бухгалтерии Бунулу А.Т.; руководитель Централизованной бухгалтерии Буланова Н.А. (с 18.08.2023); заместитель руководителя, начальник экономического отдела Чайка Н.И., заместитель руководителя, начальник экономического отдела Репях С.Г. (с 14.02.2023).
Право второй подписи: главный бухгалтер Централизованной бухгалтерии Кривонос Н.В.; главный бухгалтер Централизованной бухгалтерии Иванова А.С. (с 01.10.2023 по 26.02.2024); главный бухгалтер Централизованной бухгалтерии Худякова О.А. (с 27.02.2024); заместитель главного бухгалтера, начальник финансового отдела Попова Н.Н.; заместитель главного бухгалтера, начальник финансового отдела Мишаткина И.Н. (с 07.11.2023 по 29.12.2023); заместитель главного бухгалтера, начальник финансового отдела Иванова А.С. (с 27.02.2024).

Проверка соблюдения законодательства Российской 
Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99
 Федерального закона № 44-ФЗ в отношении отдельных закупок 
для обеспечения муниципальных нужд

В соответствии с положениями части 7 статьи 3 Федерального закона           № 44-ФЗ МБДОУ № 6 является заказчиком.
В случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее - контрактный управляющий) (ч.2 ст.38 Федерального закона № 44-ФЗ), при этом работники контрактной службы, контрактный управляющий должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок (ч.6 ст.38 Федерального закона № 44-ФЗ). 
В соответствии с частью 2 статьи 9 Федерального закона № 44-ФЗ заказчики, специализированные организации принимают меры по поддержанию и повышению уровня квалификации и профессионального образования должностных лиц, занятых в сфере закупок, в том числе путем повышения квалификации или профессиональной переподготовки в сфере закупок в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В проверяемом периоде обязанности контрактного управляющего в МБДОУ № 6 возложены на Кривонос Н.В. на основании приказа от 20.12.2021 № 132 «О назначении ответственного лица за осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактного управляющего)», приказа от 02.10.2023 № 87 «О назначении ответственного лица за осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактного управляющего)». Кривонос Н.В. имеет дополнительное профессиональное образование в сфере закупок (удостоверение о повышении квалификации 231201203535 регистрационный номер 11872-ПК дата выдачи 28.04.2022).
В целях централизации закупок в соответствии со статьей 26 Федерального закона № 44-ФЗ постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28.08.2018  № 1167 (с изменениями в редакции постановления от 16.12.2021 № 2167) полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков муниципального образования Приморско-Ахтарский район возложены на муниципальное казенное учреждение муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Единая служба заказчика» (далее – Уполномоченное учреждение).
Порядок взаимодействия, права, обязанности и полномочия Уполномоченного учреждения и Заказчиков определяются порядком взаимодействия при определении поставщика (подрядчика, исполнителя), утвержден постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28.08.2018 № 1167 (с изменениями в редакции постановления от 16.12.2021 № 2167).
В проверяемом периоде правом электронной цифровой подписи для работы на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок (ЕИС) наделена Вахитова Р.М., заведующий МБДОУ №6.

Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ

В соответствии с частью 1 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ под нормированием в сфере закупок понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения, за исключением казенных учреждений, которым в установленном порядке формируется государственное (муниципальное) задание на оказание государственных (муниципальных) услуг, выполнение работ).
Согласно части 4 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район в соответствии с общими правилами нормирования, предусмотренными частью 3 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ, установлены правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг, в том числе:
 Постановление администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 01.06.2016 № 488 «Об установлении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Приморско-Ахтарский район, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»;
Постановление администрации муниципального образования   Приморско-Ахтарский район от 27.06.2016 № 586 «Об определении требований к закупаемым муниципальными органами муниципального образования Приморско-Ахтарский район, соответственно их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»;
Постановление администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21.03.2022 № 378 «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального образования Приморско-Ахтарский район, включая подведомственные казенные учреждения».
Согласно части 5 статьи 19 Федерального закона № 44-ФЗ государственные  органы, органы управления государственными внебюджетными фондами, муниципальные органы, на основании правил нормирования, установленных в соответствии с частью 4 настоящей статьи, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
Требования к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) утверждены приказом управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26.08.2016 № 593 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных товаров, работ, услуг, в отношении которых управлением образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и подведомственными ему казенными учреждениями и бюджетными учреждениями определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены, товаров, работ, услуг)» (с изменениями в редакции приказов от 18.06.2019 № 571, от 23.01.2023 № 55, от 26.07.2023 № 687).
В ходе проверки соблюдения утвержденных требований к закупаемым МБДОУ № 6 отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) заключения контрактов (договоров) на приобретение товаров, работ, услуг, имеющих избыточные потребительские свойства, в том числе превышение предельных цен товаров, работ, услуг не установлено.

По итогам проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ нарушений не выявлено.

Определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги

Планирование закупок осуществляется МБДОУ № 6 посредством формирования, утверждения и ведения плана-графика.
План-график закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов (далее – план-график на 2023 год) сформирован в форме электронного документа, утвержден посредством подписания усиленной квалифицированной электронной подписью Вахитовой Р.М. и размещен в ЕИС 26.12.2022 (версия 0) с соблюдением установленных требований (Уникальный номер плана-графика – 202303183003230001). В план-график на 2023 год внесено 13 изменений.
В 2023 году закупки осуществлялись в соответствии с утвержденным планом-графиком на 2023 год. 
В соответствии с планом-графиком в 2023 году заключено 106 контрактов (договоров) на общую сумму 3 831 916,54 рублей (с учетом изменений), в том числе:
- в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона              № 44-ФЗ заключено 104 контрактов (договоров) на общую сумму 1 688 979,49 рублей;
- по результатам проведения электронного аукциона заключен 1 контракт на сумму 2 440 651,89 рублей, в ходе его исполнения расторгнут с фактическим исполнением на сумму 1 735 130,28 рублей;
- по результатам проведения электронного аукциона заключен 1 контракт на сумму 407 806,77 рублей с исполнением в 2024 году.
План-график закупок товаров, работ, услуг на 2024 финансовый год и на плановый период 2025 и 2026 годов (далее – план-график на 2024 год) сформирован в форме электронного документа, утвержден посредством подписания усиленной квалифицированной электронной подписью Вахитовой Р.М. и размещен в ЕИС 29.12.2023 (версия 0) с соблюдением установленных требований (Уникальный номер плана-графика – 202403183003230001). За истекший период 2024 года в план-график на 2024 год внесено 2 изменения.
В истекшем периоде 2024 года заключено 27 контрактов (договоров) на общую сумму 514 941,77 рублей (с учетом изменений) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 
В соответствии с частью 1 статьи 22 Федерального Закона № 44-ФЗ начальная (максимальная) цена контракта и в предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ случаях цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяются и обосновываются заказчиком посредством применения следующего метода или нескольких следующих методов:
- метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка);
- нормативный метод;
- тарифный метод;
- проектно-сметный метод;
- затратный метод.
Метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) заключается в установлении начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), на основании информации о рыночных ценах идентичных товаров, работ, услуг, планируемых к закупкам, или при их отсутствии однородных товаров, работ, услуг (часть 2 статьи 22 Федерального Закона № 44-ФЗ).
Тарифный метод применяется, если в соответствии с законодательством Российской Федерации цены закупаемых товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд подлежат государственному регулированию или установлены муниципальными правовыми актами. В этом случае начальная (максимальная) цена контракта, цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется по регулируемым ценам (тарифам) на товары, работы, услуги (часть 8 статьи 22 Федерального Закона № 44-ФЗ).
Частью 22 статьи 22 Федерального Закона № 44-ФЗ предусмотрено, что Правительство Российской Федерации вправе определить сферы деятельности, в которых при осуществлении закупок устанавливается порядок определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги и федеральные органы исполнительной власти, Государственную корпорацию по атомной энергии «Росатом», Государственную корпорацию по космической деятельности «Роскосмос», уполномоченные устанавливать такой порядок с учетом положений настоящего Федерального закона.
Постановлением Правительства РФ от 8 мая 2020 года № 645 «О федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном на установление порядка определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок охранных услуг» установлено, что при осуществлении закупок охранных услуг порядок определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги устанавливается Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации.
Порядок определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок охранных услуг утвержден приказом Федеральной службы войск национальной гвардии РФ от 15 февраля 2021 года № 45 «Об утверждении Порядка определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок охранных услуг» (далее – Приказ от 15.02.2021 № 45).
Согласно пункту 1 части 9 статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ проектно-сметный метод заключается в определении начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объекта капитального строительства на основании проектной документации в соответствии с методиками и нормативами строительных работ и специальных строительных работ, утвержденными в соответствии с компетенцией федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, или органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации. 
По результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в проверяемом периоде МБДОУ № 6 заключены следующие контракты:
- Контракт от 07.08.2023 № 2023.248395 на выполнение работ «Капитальный ремонт кровли Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 6 «Гнездышко», расположенного по адресу: 353892 Краснодарский край Приморско-Ахтарский район                            п. Ахтарский ул. Школьная 2/1» на сумму 2 440 651,89 рублей;
- Контракт от № 2024.ДС6.1 от 11.12.2023 на оказание охранных услуг на сумму 433 014,30 рублей.
Начальная (максимальная) цена контракта от 07.08.2023 № 2023.248395, предметом которого является капитальный ремонт определена с использованием проектно-сметного метода, исходя из сметной стоимости капитального ремонта на основании утвержденного локального сметного расчета. 
Начальная (максимальная) цена контракта от № 2024.ДС6.1 от 11.12.2023 и цена контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при осуществлении закупок охранных услуг определялась в соответствии с Приказом от 15.02.2021 № 45. При этом начальная (максимальная) цена, полученная в результате расчета, превышает объем доведенных лимитов, которые утверждены в плане ФХД, в связи с чем начальная (максимальная) цена снижена до уровня утвержденных лимитов.
В проверяемом периоде при определении цены контрактов (договоров), заключенных с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) применялся метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка), тарифный метод. В целях определения цены контрактов осуществлялся сбор и анализ общедоступной ценовой информации о рыночных ценах идентичных товаров, работ, услуг, применялись ценовые (коммерческие) предложения, полученные от потенциальных поставщиков (подрядчиков, исполнителей). Тарифный метод применялся в случаях установления цены (тарифов) на товары, работы, услуги в рамках государственного регулирования цен (тарифов) или установления цены (тарифов) на товары, работы, услуги муниципальными правовыми актами. 
В проверяемом периоде применяемые МБДОУ № 6 методы определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) соответствуют требованиям действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

По итогам выборочной проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контрактов, цены контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не выявлено.

Соблюдение предусмотренных Федеральным законом 
№ 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта

В ходе проверки соблюдения предусмотренных Федеральным законом     № 44-ФЗ  требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта проверка проводилась по финансовым, бухгалтерским документам, документам об осуществлении закупок и иным документам, относящимся к исполнению контрактов (договоров)  путем анализа и оценки полученной информации, в том числе путем сопоставления данных первичных учетных документов с соответствующими показателями условий контрактов (договоров), а также путем осмотра  поставленных товаров, результатов выполненных работ, оказанных услуг. 
Финансовое обеспечение деятельности МБДОУ № 6 осуществляется за счет субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели, предоставляемых в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также за счет поступлений от оказания услуг (выполнения работ) на платной основе и от иной приносящей доход деятельности.
В соответствии с утвержденным планом ФХД на 2023 год сумма денежных средств, предусмотренная для осуществления закупок в 2023 году, составляет       3 861 540,42 рублей, в том числе:
по контрактам (договорам), заключенным до начала текущего финансового года – 408 827,53 рублей;
по контрактам (договорам), планируемым к заключению в соответствующем финансовом году – 3 452 712,89 рублей.
Согласно предоставленной информации для исполнения в 2023 году учреждением заключено 105 контрактов (договоров) на общую сумму                       3 424 109,77 рублей (с учетом изменений). 
В 2022 году заключен 1 контракт на сумму 407 806,77 рублей с исполнением обязательств в 2023 году. 

В соответствии с утвержденным планом ФХД на 2024 год сумма денежных средств, предусмотренная для осуществления закупок в 2024 году, составляет       2 112 339,56 рублей, в том числе:
по контрактам (договорам), заключенным до начала текущего финансового года – 433 980,08 рублей;
по контрактам (договорам), планируемым к заключению в соответствующем финансовом году – 1 678 359,48 рублей.
Согласно предоставленной информации для исполнения в 2024 году учреждением заключено 27 контрактов (договоров) на общую сумму 514 941,77                     рублей (с учетом изменений). Также на исполнении находится 1 контракт на сумму 433 014,30 рублей заключенный в 2023 году. 
В соответствии с частью 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ исполнение контракта включает в себя комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и Федеральным законом   № 44-ФЗ, в том числе:
приемку поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с настоящим Федеральным законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта;
оплату заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта;
взаимодействие заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) при исполнении, изменении, расторжении контракта в соответствии со статьей 95 настоящего Федерального закона, применении мер ответственности и совершении иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) или заказчиком условий контракта.
Согласно части 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта, заказчик обязан провести экспертизу, при этом экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с настоящим Федеральным законом.
На основании части 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ             МБДОУ № 6 принято решение о проведении экспертизы, предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта своими силами.
В целях соблюдения требований пункта 1 части 1, части 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ приказом МБДОУ № 6 от 20.12.2021 № 133 утвержден Порядок проведения приемки товаров (работ, услуг), поставляемых (выполняемых, оказываемых) по контрактам, заключенным для нужд муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 6 «Гнёздышко», а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги, предусмотренных контрактом (далее – Порядок проведения приемки товаров (работ, услуг)).
[bookmark: _GoBack]Приказом МБДОУ № 6 назначено ответственное лицо по приемке товаров (работ, услуг), поставляемых (выполняемых, оказываемых) по контрактам, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги, предусмотренных контрактом, включая проведение внутренней экспертизы поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг – Низельник Е.Д., медицинская сестра по диетическому питанию (приказ от 20.12.2021 № 133 (с изменениями от 02.10.2023 № 62/1).
Обязанности по формированию и подписанию в единой информационной системе в сфере закупок электронных документов о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги в рамках исполнения контракта возложены на Вахитову Р.М., заведующего МБДОУ №6, Кривонос Н.В, специалиста (приказ от 20.12.2021 № 133 (с изменениями от 01.10.2023 № 62/1).
В соответствии с требованиями пункта 1 части 1, части 3 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ ответственное лицо МБДОУ № 6 осуществляет приемку товаров (работ, услуг), с проведением экспертизы предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактами (договорами) своими силами.
За 2023 год кассовый расход по оплате товаров, работ, услуг в соответствии с заключенными контрактами (договорами), в том числе оплата кредиторской задолженности составляет 3 831 850,86 рублей.  
За истекший период 2024 года (по состоянию на 1 марта 2024 года) кассовый расход по оплате товаров, работ, услуг в соответствии с заключенными контрактами (договорами), в том числе оплата кредиторской задолженности составил 259 442,24 рублей.  
Оплата поставщикам (подрядчикам, исполнителям) поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта осуществлялась в соответствии с условиями, предусмотренными контрактами.
При изменении и расторжении контрактов (договоров) в ходе их исполнении нарушений не выявлено.

По итогам проверки соблюдения предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта нарушения не выявлены.

Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки

В ходе выборочной проверки контрактов (договоров), заключенных в проверяемом периоде, на предмет соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупок установлено, что учреждением за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания, заключены и оплачены контракты на оказание услуг, не связанных с выполнением муниципального задания, а именно:
1) Между МБДОУ № 6 и ООО «АЛЬМАГЕСТ» заключен контракт от 22.03.2023 № 23 на оказание услуг по разработке сметной документации по объекту: «Капитальный ремонт кровли здания МБДОУ №6» на сумму 40 000,00 рублей. В рамках исполнения обязательств по вышеуказанному контракту на основании акта № 1 от 17.04.2023  на сумму 40 000,00 рублей произведена оплата платежным поручением № 604770 от 27.04.2023 в сумме 40 000,00 рублей по виду расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг»;  
2) Между МБДОУ № 6 и Индивидуальным предпринимателем Передерий С.А.  заключен контракт от 07.08.2023 № 130 на оказание услуг строительного контроля по объекту: «Капитальный ремонт кровли Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 6 "Гнездышко», расположенного по адресу: 353892 Краснодарский край Приморско-Ахтарский район п. Ахтарский ул. Школьная 2/1» на сумму 17 351,30 рублей (с учетом внесенных изменений соглашением №1 от 31.08.2023). В рамках исполнения обязательств по вышеуказанному контракту на основании акта сдачи-приемки услуг №1 от 25.08.2023 на сумму 17 351,30 рублей произведена оплата платежным поручением № 434465 от 20.09.2023 в сумме 17 351,30 рублей по виду расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг».
Расходы по разработке сметной документации и проведению строительного контроля связаны с проведением капитального ремонта кровли здания МБДОУ № 6 и являются неотъемлемой частью расходов на капитальный ремонт.  Следовательно, данные расходы не относятся к расходам на выполнение муниципального задания МБДОУ № 6 и должны осуществляться за счет средств, предусмотренных субсидиями на иные цели по виду расходов 243 «Закупка товаров, работ и услуг в целях капитального ремонта государственного (муниципального) имущества». 
Согласно пункта 2 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» бюджетное учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами и уставом.
В соответствии с пунктом 2.3.1 Соглашения от 26.12.2022 № 6 «о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» (далее – Соглашение от 26.12.2022 № 6)  учреждение обязано осуществлять использование Субсидии в целях оказания муниципальных услуг (выполнения работ) в соответствии с требованиями к качеству и (или) объему (содержанию) оказываемых муниципальных услуг (выполняемых) работ, порядку оказания соответствующих услуг, определенными в муниципальном  задании.
Согласно статьи 306.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) бюджетным нарушением признается совершенное высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации (местной администрацией), финансовым органом (органом управления государственным внебюджетным фондом), главным администратором (администратором) бюджетных средств, государственным (муниципальным) заказчиком нарушение условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета, 
В соответствии с пунктом 1 статьи 306.4 БК РФ нецелевым использованием бюджетных средств признаются направление средств бюджета бюджетной системы Российской Федерации и оплата денежных обязательств в целях, не соответствующих полностью или частично целям, определенным законом (решением) о бюджете, сводной бюджетной росписью, бюджетной росписью, лимитами бюджетных обязательств, бюджетной сметой, договором (соглашением) либо правовым актом, являющимся основанием для предоставления указанных средств.
Таким образом МБДОУ № 6 были направлены средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на общую сумму 57 351,30 рублей на цели, не связанные с выполнением муниципального задания (разработка сметной документации и проведение строительного контроля по объекту: «Капитальный ремонт кровли Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 6 «Гнездышко», расположенного по адресу: 353892 Краснодарский край Приморско-Ахтарский район п. Ахтарский ул. Школьная 2/1»), не соответствующие целям определенным Соглашением от 26.12.2022      № 6. 
Уставом МБДОУ № 6, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 17 ноября 2020 года № 1514 определены права и обязанности заведующего, в том числе: обеспечивать целевое использование бюджетных средств и соблюдение финансовой дисциплины (п. 5.8).
В соответствии с заключенным трудовым договором от 03.08.2011 № 81 на заведующего МБДОУ № 6 Вахитову Р.М. возложены обязанности обеспечить использование по целевому назначению выделенных учреждению бюджетных средств (п. 2.3.24).
В соответствии с положениями должностной инструкции заведующий МБДОУ № 6 Вахитова Р.М. несет ответственность за неисполнение своих должностных обязанностей (п. 5.1). 
На основании изложенного следует, что действия заведующего         МБДОУ № 6 Вахитовой Р.М. привели к расходованию в 2023 году средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 57 351,30 рублей на цели, не связанные с выполнением муниципального задания. В действиях заведующего МБДОУ № 6 Вахитовой Р.М. усматриваются признаки административного правонарушения в соответствии со статьей 15.14 КоАП РФ. 
Средства субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 57 351,30 рублей использованные не по целевому назначению подлежат возмещению в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
По итогам проведения проверки соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки выявлены нарушения:
- заключение контрактов на оказание услуг по разработке сметной документации и оказание услуг строительного контроля (контракт от 22.03.2023 №23, контракт от 07.08.2023 № 130) привело к расходованию средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 57 351,30 рублей на цели, не связанные с выполнением муниципального задания. В действиях заведующего МБДОУ № 6 Вахитовой Р.М. усматриваются признаки административного правонарушения в соответствии со статьей 15.14 КоАП РФ.


Главный специалист сектора
внутреннего финансового контроля 
администрации муниципального образования
Приморско-Ахтарский район                                                            Е.В.Червякова                                                        
