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Выписка из Акта плановой выездной проверки муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской (СДК ст. Бриньковской) от 17 мая 2023 года № 12
Плановая выездная проверка муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской проведена на основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28 марта 2023 года № 106-р «О назначении плановой выездной проверки», плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 26 декабря 2022 года № 647-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2023 год»  (в редакции распоряжения от 20 января 2023 года        № 13-р).

Тема плановой выездной проверки: проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской и их отражения в бюджетном учете и отчетности, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд.
Перечень основных вопросов, изученных в ходе проведения плановой выездной проверки:
1) проверка своевременности и полноты доведения лимитов бюджетных обязательств;

2) проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, а также законность и обоснованность внесения изменений в смету;

3) проверка исполнения бюджетной сметы;

4) проверка использования бюджетных средств на оплату труда работников муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской;

5) проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд, в том числе:

соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ;

определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

соблюдение предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдение условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

 соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Проверяемый период: с 1 января 2022 года по 16 апреля 2023 года.
Проверка проведена выборочным методом.
Плановая выездная проверка проведена ведущим специалистом сектора внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Гусак Ольгой Николаевной.

Срок проведения плановой выездной проверки составил 14 рабочих дней с 17 апреля 2023 года по 5 мая 2023 года включительно.
Общие сведения об объекте контроля:

Полное наименование объекта контроля: муниципальное казенное учреждение сельский Дом культуры станицы Бриньковской.
          Сокращенное наименование объекта контроля: СДК ст. Бриньковской.
Место нахождения и юридический адрес объекта контроля: 
353876, Россия, Краснодарский край, Приморско-Ахтарский район, станица Бриньковская, улица Красная, 138.

Муниципальное казенное учреждение сельский Дом культуры станицы Бриньковской (далее – СДК ст. Бриньковской, учреждение) является юридическим лицом, находящимся в ведении администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, осуществляющей бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств.
СДК ст. Бриньковской внесено в Единый государственный реестр юридических лиц под основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1022304518719.

 СДК ст. Бриньковской поставлено на учет в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 28 мая 2002 года в инспекции ФНС по Приморско-Ахтарскому району Краснодарского края с присвоением   ИНН/КПП 2347010344 / 234701001.

Учредителем и собственником имущества СДК ст. Бриньковской является Бриньковское сельское поселение Приморско-Ахтарского района. Имущество закреплено за учреждением на праве оперативного управления.
СДК ст. Бриньковской имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, круглую печать со своим полным наименованием на русском языке, угловой штамп и бланки со своим наименованием.


СДК ст. Бриньковской в Управлении Федерального казначейства по Краснодарскому краю открыты следующие лицевые счета:

- № 03183211220 лицевой счет получателя бюджетных средств;

- № 05183211220 лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств.
Директором СДК ст. Бриньковской является Бутко Татьяна Александровна на основании распоряжения администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 14 февраля 2022 года   № 3-рл «О приеме на работу на должность директора муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской Приморско-Ахтарского района Бутко Татьяны Александровны». 
В проверяемом периоде временно с 28 декабря 2020 года по 13 февраля 2022 года обязанности директора СДК ст. Бриньковской исполняла Погребкова Елена Викторовна, руководитель клубного формирования на основании распоряжений администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 28 декабря 2020 года № 40-рл «О назначении исполняющего обязанности директора муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской Приморско-Ахтарского района», от 13 февраля 2022 года № 2-рл «О снятии обязанностей исполняющего обязанности директора муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской Приморско-Ахтарского района».
СДК ст. Бриньковской осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской Приморско-Ахтарского района утвержденным постановлением администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 23 сентября 2015 года № 247.
          Основными задачами учреждения являются:

- изучение общественных потребностей в сфере деятельности культуры;

- развитие самодеятельного художественного творчества;

- организация, развитие и внедрение различных форм культурно- просветительной деятельности;

- организация, развитие и внедрение различных форм досуга населения.
Предметом деятельности СДК ст. Бриньковской является выполнение работ, оказание услуг, производство интеллектуальной и иной продукции в целях удовлетворения общественных потребностей в сфере культуры на территории станицы Бриньковской.

Целями деятельности учреждения являются развитие культурной деятельности на территории станицы Бриньковской, удовлетворение культурных потребностей населения станицы Бриньковской в продукции, работах и услугах в области культуры, в различных формах и видах.

Основным видом деятельности СДК ст. Бриньковской является деятельность учреждений клубного типа: клубов, дворцов и домов культуры, домов народного творчества (ОКВЭД 90.04.3).

Для достижения своих уставных целей СДК ст. Бриньковской осуществляет следующие виды деятельности:

- создает и организует работу кружков и других клубных формирований по различным направлениям деятельности в зависимости от запросов населения;

- осуществляет подготовку и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, театральных, литературно- художественных, выставочных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, карнавалов, семейных праздников, детских утренников, обрядов, ритуалов и других форм культурной деятельности;

- организует работу аттракционов, залов игровых автоматов, игровых комнат, бильярда и т.п.;

- организует прокат сценических костюмов, культурного, спортивного инвентаря, звукоусилительной аппаратуры и оборудования;

- осуществляет пошив сценических костюмов, изготовление реквизитов;

- осуществляет иную деятельность, в результате которой создаются, сохраняются и распространяются культурные ценности, культурные блага.

Организацию и ведение бухгалтерского учета осуществляет муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» на основании договора об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета от 9 января 2018 года № 2. 

Для целей ведения бухгалтерского учета, составления, рассмотрения и представления бюджетной отчетности приказом муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» от 28 декабря 2020 года № 37 утверждена Учетная политика учреждения.

Подписывать денежные и расчетные документы в проверяемом периоде имеют право:

Право первой подписи – директор СДК ст. Бриньковской Бутко Татьяна Николаевна, и.о.директора Погребкова Елена Викторовна, руководитель муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» Емец Светлана Сергеевна. 
Право второй подписи – главный бухгалтер муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» Шевченко Людмила Игоревна.
Информация о результатах выездной проверки:
По результатам плановой выездной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской и их отражения в бюджетном учете и отчетности, в том числе соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд установлено следующее:

1)
по вопросу проверки своевременности и полноты доведения лимитов бюджетных обязательств нарушений не установлено;

2)
по вопросу проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы, а также законности и обоснованности внесения изменений в смету нарушений не установлено;

3)
по вопросу проверки исполнения бюджетной сметы нарушений не установлено;

4)
по вопросу проверки использования бюджетных средств на оплату труда работников муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской установлены следующие недостатки и нарушения:

- СДК ст. Бриньковской за проверяемый период к проверке не представлен приказ, утверждающий список специалистов, которым положена выплата за работу в сельской местности;

- администрация Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района не привела в соответствие Порядок о предоставлении мер социальной поддержки согласно актуальной редакции Постановления от 04.02.2005 № 65;

- СДК ст. Бриньковской некорректно составлен приказ от 15 декабря 2022 года № 43-л «О компенсационных выплатах по коммунальным услугам специалистам села», в том числе в преамбуле не верно указана ссылка на нормативный правовой акт;
- муниципальным казенным учреждением «Централизованной бухгалтерией Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» при отражении в бухгалтерском учете хозяйственных операций по выплате мер социальной поддержки работникам культуры по коммунальным услугам неверно применялось КВР 112 «Иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда» по подстатье 212 «Прочие несоциальные выплаты персоналу в денежной форме» КОСГУ в нарушение пункта 10.1.4 Порядка № 209н;

5) по вопросу проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении закупок для муниципальных нужд установлено следующее: 

а) в части проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ выявлены следующие нарушения:

- в нарушение пунктов 11-12 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании, администрацией Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района не соблюдены требования по ежегодному пересмотру и внесению изменений в нормативные правовые акты о нормировании администрации Бриньковского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в срок до 1 июня текущего финансового года (Постановление от 24.05.2019 № 58 и  Постановление от 24.05.2019 № 59).

б) в части проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги нарушений не выявлено.

в) в части проверки соблюдения предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта выявлены следующие нарушения:

- в нарушение части 7 статьи 94, пункта 1 части 13 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ в 6 контрактах (договорах) на общую сумму 260 370,04 рублей не предусмотрен порядок и сроки приемки товаров (работ, услуг).

 г) в части проверки соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки нарушений не выявлено.

В целом объем проверенных средств составил 11 382 768,83 рублей (в том числе: за 2022 год – 9 380 943,10 рублей, за истекший период 2023 года – 2 001 825,73 рублей).
По результатам проверки директору муниципального казенного учреждения сельский Дом культуры станицы Бриньковской  направлено представление от 22 мая 2023 года № 01-12/ВФК-2023-ПСТ с требованием о принятии мер по устранению причин и условий допущенных нарушений.
Ведущий специалист сектора

внутреннего финансового 

контроля администрации 

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                       О.Н.Гусак
