ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о работе администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администраций городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района Краснодарского края с обращениями граждан за 2009 год
В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в администрациях городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 N° 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Федеральным законом от 06.10.2003 N° 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Краснодарского края от 07.06.2004 N° 717-КЗ "О местном самоуправлении в Краснодарском крае", Законом Краснодарского края от 28.06.2007 N° 1270-КЗ "О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае". 

За 2009 год в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 386 письменных обращений (на 136 обращений меньше, чем за аналогичный период 2008 года). За этот же период в администрации Приморско-Ахтарского городского и сельских поселений Приморско-Ахтарского района поступило 699 письменных обращений (на 67 обращений больше, чем за аналогичный период 2008 года). 

Из администрации Краснодарского края получено 180 писем, от депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края – 6, из региональной общественной приемной Председателя Партии "Единая Россия" В.В. Путина – 2, из департамента ЖКХ Краснодарского края – 1, из департамента природных ресурсов и государственного экологического контроля Краснодарского края – 1, из департамента семейной политики Краснодарского края – 1, из управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю – 1, из редакции газеты "Кубанские новости" - 1, из редакции газеты "Вольная Кубань" - 4. 

Администрацией Краснодарского края в адрес администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район было направлено на рассмотрение 2 обращения, поступившие в администрацию Краснодарского края по телефонам "горячей линии" (на 8 обращений меньше, чем за аналогичный период 2008 года).

Письменные обращения, поступившие в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район в 2009 году, в основном содержали вопросы: 

· жилищно-коммунального хозяйства – 97 обращений (25,1 %);

· земельных отношений – 53 (13,7 %);

· социального обеспечения – 38 (9,8 %);

· торговли – 27 (7 %);

· сельского хозяйства – 22 (5,7 %);

· архитектуры и строительства – 22 (5,7 %);

· здравоохранения – 19 (5 %);

· образования – 14 (3,6 %);

· законности и правопорядка – 13 (3,3 %);

· благоустройства – 12 (3,1 %);

· труда и заработной платы – 4 (1 %);

· другие вопросы – 65 (17 %).

Главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район и его заместителям было доложено 100 процентов обращений. С целью повышения качества рассмотрения обращений контролировалось 96 процентов обращений.

За 2009 год 797 человек принято руководством на личных приемах (из них: главой МО Приморско-Ахтарский район – 166, заместителями главы МО Приморско-Ахтарский район – 153, главами городского и сельских поселений – 478). Основные вопросы устных обращений: земельные правоотношения, устройство ребенка в детский сад, благоустройство, повышение коэффициента К-2, оказание материальной помощи, участие в жилищных программах.

Так, в 2009 году в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район обратились предприниматели по вопросу повышения коэффициента К-2. В связи с увеличением этого коэффициента значительно увеличиваются налоговые платежи, которые приходилось оплачивать. Глава МО Приморско-Ахтарский район в срочном порядке дал поручение заместителям главы МО Приморско-Ахтарский район совместно с депутатами Совета МО Приморско-Ахтарский район рассмотреть поступившие обращения. В результате проведенной работы вопрос повышения коэффициента К-2 повторно был вынесен на рассмотрение сессии депутатов. Учитывая сложившуюся обстановку в стране в связи с экономическим кризисом, депутатами было принято решение уменьшить данный коэффициент. Считаем, что слаженная работа специалистов администрации МО Приморско-Ахтарский район и депутатов Совета МО Приморско-Ахтарский район позволила многим предпринимателям продолжить заниматься малым бизнесом.

В 2009 году из федеральных органов государственной власти и из органов исполнительной власти Краснодарского края в администрацию муниципального образования Приморско-Ахтарский район поступило 180 обращений (46,6 %). Для снижения количества обращений, поступающих в указанные выше органы, администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район обращения рассматривает комиссионно с выездом на место с участием заявителей. Также, проводится разъяснительная работа руководством и специалистами структурных подразделений администрации. Некоторые обращения рассматриваются на сходах граждан. 

В 2009 году комиссионно с выездом на место с участием заявителей рассмотрено 62 процента обращений. 

В администрации продолжает работу общественная приемная при главе МО Приморско-Ахтарский район. В 2009 году специалистом общественной приемной принято 338 человек. Специалистом общественной приемной проводится разъяснительная работа о компетенции исполнительных органов местного самоуправления в разрешении проблем заявителей. Для оперативного решения вопросов, поднимаемых заявителями, специалист общественной приемной при оказании муниципальной функции "Порядок рассмотрения обращений граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район" приглашает руководителей структурных подразделений либо решает вопрос о незамедлительном личном приеме заявителя заместителем главы МО Приморско-Ахтарский район – куратором вопроса, по которому обращается заявитель. В общественной приемной работает телефон "горячей линии", по которому граждане имеют возможность задать интересующий их вопрос или получить необходимую консультацию.

Одной из основных форм работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район остается прием граждан главой муниципального образования, заместителями главы, специалистами администрации. 

Большое внимание со стороны руководства администрации МО Приморско-Ахтарский район уделялось личным выездным приемам граждан. Так, в декабре 2009 года главой МО Приморско-Ахтарский район А.В. Очередько был проведен личный выездной прием граждан в Степное сельское поселение совместно с руководителями и специалистами структурных подразделений администрации. Одновременно специалистами администрации МО Приморско-Ахтарский район оказывались консультации не только гражданам поселений, но и специалистам администрации Степного сельского поселения (поселение расположено в 40 километрах от районного центра). 

В связи с тем, что выезд в станицу Степную зарекомендовал себя с положительной стороны, администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район принято решение в январе-феврале 2010 года посетить все поселения района для проведения личных выездных приемов и оказания необходимой консультативной помощи специалистам администраций городского и сельских поселений (12.01.2010 г. выезд в Бородинское сельское поселение, 15.01.2010 г. – Ахтарское с/п, 20.01.2010 г. – Бриньковское с/п, 22.01.2010 г. – Новопокровское с/п, 26.01.2010 г. – Ольгинское с/п, 29.01.2010 г. – Свободное с/п, 02.02.2010 г. – Степное с/п, 05.02.2010 г. – Приазовское с/п, 09.02.2010 г. – Приморско-Ахтарское г/п). Также запланировано для участия в личных выездных приемах помимо главы МО Приморско-Ахтарский район и его заместителей пригласить руководителей учреждений: ОВД по Приморско-Ахтарскому району, управления социальной защиты населения в Приморско-Ахтарском районе, отделения пенсионного фонда в Приморско-Ахтарском районе, паспортно-визовой службы, ветуправления, центра занятости населения, главного врач МУЗ "Центральная районная больница имени Кравченко Н.Г.", руководителей коммунальных служб. Граждане непосредственно на приеме либо после проведения приема будут иметь возможность лично пообщаться с руководителями учреждений по интересующим их вопросам.

В течение нескольких лет администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администрация Приморско-Ахтарского городского поселения постоянно проводят круглые столы и прямые эфиры в редакции телерадиокомпании АТВ, в ходе которых участники круглого стола отвечают на вопросы телезрителей, заданные по телефону. Продолжает работу и уже существующая форма работы с обращениями граждан - это редакция газеты "Приазовье". 

Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район обращения граждан рассматриваются как важный источник информации, полезный и необходимый при решении вопросов хозяйственного и социального развития района. 

В отделе экономики администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район продолжает работать телефон "горячей линии", по которой жители района могут предоставить данные о незаконной торговле алкогольной продукцией.

В отделе по вопросам семьи и детства работает круглосуточный телефон доверия, по которому жители могут получить консультацию по вопросам семьи и детства, а также сделать заявление о фактах жестокого обращения с детьми или ненадлежащего исполнения родителями своих обязанностей по воспитанию детей.

В связи с принятием Закона Краснодарского края от 21.07.2008 N° 1539-КЗ "О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае" администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район и администрациями городского и сельских поселений проводится работа по реализации данного закона. Так, все сотрудники указанных выше администраций принимают участие в проводимых ежедневно рейдах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В работе каждой рейдовой группы принимает активное участие общественность.  

Продолжает работу "горячая линия" по вопросам получения социальной выплаты физическим лицам на оплату части стоимости жилья в виде первоначального взноса. Десяткам граждан по вопросам оформления документов для получения социальной выплаты оказываются своевременные и качественные консультации. Считаем, что эта работа позволила многим гражданам оперативно решить свои жилищные проблемы. 

С 17 августа 2009 года на официальном сайте администрации МО Приморско-Ахтарский район разработана и внедрена техническая возможность размещения пользователями сети Интернет обращений в адрес главы (администрации) МО Приморско-Ахтарский район для дальнейшего рассмотрения в установленном Законом порядке.

В 2009 году активизирована работа по приему граждан юридическим отделом администрации МО Приморско-Ахтарский район, Так, с 16 ноября 2009 года заведен журнал приема граждан юридическим отделом. За указанный период принято 9 человек, которым оказаны консультации, а также оказана помощь в составлении исковых заявлений. 

Вышеуказанные формы работы с обращениями граждан зарекомендовали себя с положительной стороны, поэтому администрация муниципального образования Приморско-Ахтарский район планирует в дальнейшем проводить подобные мероприятия постоянно и разрабатывать новые формы работы с обращениями граждан.

