Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания и содержание имущества муниципального задания, и содержание имущества муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детская юношеская спортивная школа (МБОУ ДОД ДЮСШ) за 2014 год и истекший период 2015 года» 

[bookmark: _GoBack] 	Контрольно-счетная  палата  муниципального  образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 01 сентября  2015 года № 29-р «О проведении контрольного мероприятия «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на  выполнение муниципального задания и содержание имущества  муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детская юношеская спортивная школа  (МБОУ ДОД ДЮСШ) за 2014 год и истекший период 2015 года».

Выводы, сделанные контрольно-счетной палатой 
в ходе проведенного мероприятия

В ходе проверки  установлены нарушения в части формирования, финансового обеспечения муниципального задания:
– в муниципальных заданиях  на 2014 год и на 2015 год утверждены показатели, не влияющие на качество и объем муниципальной услуги;
– наименования показателей, характеризирующих объем и качество муниципальной услуги утвержденных в муниципальном задании, не соответствуют наименованиям показателей, утвержденных в отчете об исполнении муниципального задания за 2014 год.
В результате проведенного анализа муниципального задания   с данными журналов учета работы за истекший период и до конца 2015 года установлено невыполнение объемного показателя «Среднегодовое число детей, получающих дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей». Утверждено в муниципальном задании 1645 человек фактически установлено 1492 человек, невыполнение составляет 153 человек. В суммовом выражении невыполнение муниципального задания составляет  1 303,6 тысяч рублей.
Учредителем не должным образом осуществлялся текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, мониторинг выполнения муниципального задания, анализ и контроль представленной отчетности.

Выборочная проверка обоснованности увеличения объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания показала, что Управлением образования при  увеличения общего объема расчетно-нормативных затрат на оказание муниципальной услуги в нарушении статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации не  учитывался принцип эффективности использования бюджетных средств, устанавливающий, что участники бюджетного процесса должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего  объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности). Сумма нарушений составила 80,7 тыс. рублей.
 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения действующего законодательства в части регулирования оплаты труда работников учреждения. 
 
В ходе выборочной проверки заключенных Учреждением договоров обнаружен ряд нарушений в части несоблюдения требований Гражданского кодекса РФ (с нарушением требований п.1 ст.432 Гражданского кодекса РФ заключено контрактов на сумму 80,4 тыс. рублей),  Федерального закона от 21 июля 2005 г. N 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (сумма нарушений составила 14.3 тыс. рублей).

В ходе анализа отчетности учреждения установлен факт искажения бухгалтерской отчетности (форма  0503738 по виду финансового обеспечения «Субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания искажение отчетности по строкам составило 3,9 %, 9,5%, 5,4%).
 
Проверкой выявлено, что МБОУ ДОД ДЮСШ длительное время не используется имущество на сумму 264,4 тыс. рублей, что является неэффективным использованием имущества. 
 
При сверке данных бухгалтерского учета с данными выписки из реестра муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район установлены расхождения на сумму 144 571,20 рублей, что является нарушением пункта 2 Приказа Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011г. N 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
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