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Доклад об исполнении бюджета 
муниципального образования Приморско-Ахтарский район 

за 2016 год

Исполнение бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2016 год характеризуется следующими основными показателями:

доходы – 838,6 млн. рублей; 
расходы – 815,7  млн. рублей; 
профицит (превышение доходов над расходами) – 22,9 млн. рублей. 
Доходная часть бюджета исполнена на 102,0  процента к плановым бюджетным назначениям, расходная часть бюджета – на 98,7 процента.

План по сбору налоговых и неналоговых доходов бюджета выполнен на  109,8 процента. В бюджет поступило  281,1 млн. рублей с ростом к уровню 2015 года 58,4 млн. рублей  или  26,3 процента.

По темпам роста доходов в местный бюджет муниципальное образование Приморско-Ахтарский район по итогам прошлого года заняло 13-ю позицию среди 44-х муниципальных образований.
 Увеличились поступления:

по налогу на доходы с физических лиц на 31,0 млн. рублей за счет изменения норматива зачисления НДФЛ, увеличения доходов налогоплательщиков в связи с ростом цен на сельскохозяйственную продукцию, полученную в качестве арендной платы за земельные паи;

по  доходам от реализации имущества и продажи земельных участков на 8,9 млн. рублей за счет увеличения  объектов выкупа;

по единому сельскохозяйственному налогу на 7,5 млн. рублей  в связи с увеличением налогооблагаемой базы;

по арендной плате за землю на 5,0 млн. рублей в связи с погашением задолженности прошлых лет, изменения кадастровой стоимости земельных участков населенных пунктов, заключения новых договоров аренды;

по государственной пошлине на 2,4 млн.  рублей в связи с изменением норматива зачисления госпошлины за совершение юридически значимых действий,  в случае подачи документов, необходимых для их совершения, в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Уменьшились поступления:

по единому налогу на вмененный доход на 2,1 млн. рублей в связи с изменением порядка исчисления налога к уплате индивидуальными предпринимателями, не имеющими наемных работников;

по штрафам на 2,6 млн. рублей в связи с  уменьшением количества правонарушений.

Основная сумма поступлений (89,6 процента от общего объема налоговых и неналоговых доходов) приходится  на  6  видов налогов и сборов:

- налог на  доходы  физических лиц – 63,2 процента;

-
единый налог на вмененный доход – 8,6 процента;

- доходы от арендной платы за земельные участки  – 7,4 процента;


- единый сельскохозяйственный налог – 5,4 процента;

- государственная пошлина – 2,6 процента;

- доходы от реализации имущества – 2,4 процента.

Остальные доходные источники составили 10,4 процента объема бюджета.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ исполнены на 98,5 процента годовых бюджетных назначений. В бюджет поступило 559,7 млн. рублей, в том числе на реализацию переданных государственных полномочий  - 462,6 млн. рублей, на софинансирование полномочий муниципального района – 30,9 млн. рублей, иные межбюджетные трансферты из краевого бюджета – 135,2 тыс. рублей, межбюджетные трансферты из бюджетов поселений по финансированию переданных полномочий в части осуществления внешнего финансового контроля – 239,0 тыс. рублей.
Бюджет муниципального района исполнялся в «программном формате». В 2016 году  в рамках 16-ти муниципальных программ профинансировано 624,9 млн. рублей расходов, или почти 77 процентов. Годом ранее – около 73-х процентов.
Обеспечено своевременное финансирование из бюджета муниципальных учреждений и мероприятий. 

На конец отчетного года просроченной кредиторской задолженности нет как по бюджету, так и по внебюджетной деятельности, включая ОМС.

Исполнение полномочий муниципального района и 32-х переданных государственных полномочий выполняли 8 казенных, 41 бюджетное и 3 автономных учреждения, а также 3 органа местного самоуправления и 4 отраслевых (функциональных) органа администрации района.

В процессе исполнения бюджет сохранил свою социальную направленность. Расходы социально-культурной сферы профинансированы в сумме 684,8 млн. рублей – это 84  процента общих расходов бюджета муниципального района.

Самые крупные вложения бюджета - в отрасли «образование» – 556,0 млн. рублей, в том числе средства местного бюджета – 180,8 млн. рублей или 32,5 процента.

Обеспечено функционирование:

17-ти детских дошкольных образовательных учреждений района с общей численностью воспитанников в них на конец 2016 года 2133 ребенка; 

18-ти школ, в которых на конец отчетного года обучались  4973 учащихся; 

5-ти учреждений дополнительного образования детей. Численность занимающихся в них на конец 2016 года составила 3435 человек, в том числе в спортивной школе – 1645 детей, станции юных техников – 440 детей, доме детского творчества  - 725 детей, в детской музыкальной школе – 405 детей, художественной школе – 220 детей. 

Капитальные вложения, а также затраты на модернизацию, оснащение, капитальный и текущий ремонт зданий и территорий  учреждений за счет всех источников финансирования составили 19,4 млн. рублей, в том числе наиболее дорогостоящие инвестиции:

- приобретение проектно-сметной документации для строительства детского сада на 165 мест по ул. Коммунаров в городе – 2,6 млн. рублей;

- ремонт асфальтового покрытия на территориях детских садов № 2, 3, 5, 6, 7 «Радуга», 8 «Золотая рыбка», 18 «Солнышко», 25 - 1,5 млн. рублей;

- пуско-наладочные работы наружных и внутренних тепловых сетей, а также установка бойлера в детском саде № 9 «Волшебная полянка»  - 450 тыс. рублей;

- приобретение мебели, оборудования и мягкого инвентаря для переоборудования мест в дошкольных образовательных организациях  – 150 тыс. рублей.
- ремонт асфальтового покрытия территорий школ № 2, 10, 15, 18  – 2,8 млн. рублей;

- капитальный ремонт спортивного зала в школе № 7 – 2,3 млн. рублей;

- ограждение территорий школ № 3 и 14 – 723 тыс. рублей;

- перенос спортивной площадки с территории 1-ой школы в школу № 34 – 600 тыс. рублей;

- капитальный ремонт сетей внутреннего электроснабжения в школе № 4 – 500 тыс. рублей;

- замена полов в спортивном зале школы № 9 – 480 тыс. рублей;


- перевод котельной при школе № 14 на работу в автоматическом режиме – 250 тыс. рублей;
- замена оконных блоков  в здании станции юных техников - 145 тыс. рублей. 

На создание в учреждениях образования условий для инклюзивного образования детей-инвалидов выделено 1,2 млн. рублей.
На приобретение и установку фильтров механической очистки воды в сельских образовательных учреждениях района в целях обеспечения их учащихся и воспитанников качественной питьевой водой в 2016 году направлены средства местного бюджета в сумме 960 тыс. рублей.

В прошлом году за счет средств краевого бюджета была погашена кредиторская задолженность в сумме 1,3 млн. рублей по приобретенному в 2015 году школьному автобусу, а также задолженность перед детской спортивной школой – победителем краевого конкурса в сфере инновационной деятельности в сумме  1,0 млн. рублей.

Мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма профинансированы в сумме 996 тыс. рублей. 

В 2016 году 571  ребенок  из многодетных семей обеспечен льготным питанием из расчета 10 рублей в день на одного обучающегося. На данные цели направлены средства краевого бюджета в сумме 898 тыс. рублей. 

За счет средств местного бюджета все учащиеся в первом полугодии и учащиеся младших классов во втором полугодии один раз в неделю получали в школе бесплатное молоко, производилась компенсация на удорожание школьного питания в размере 5-ти рублей в день на 1 обучающегося. На данные цели направлено 4,4  млн. рублей. 

На обеспечение участия учащихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений района в муниципальных, зональных, региональных олимпиадах, конкурсах, спортивных соревнованиях и других мероприятиях израсходовано 578 тыс. рублей. 

В соответствии  с Указом Президента Российской Федерации в отчетном году продолжилась работа по доведению уровня заработной платы педагогов учреждений дополнительного образования детей до уровня не ниже среднего для учителей в регионе. В результате средняя заработная плата педагогов дополнительного образования детей в 2016 году по школам искусств сложилась в размере 23657  рублей, по учреждениям системы образования – 25713  рублей. За отчетный год рост составил соответственно 100,1 процента и 104,5 процента.

 Расходы в области молодежной политики и оздоровления детей  составили 7,7 млн. рублей, в том числе на проведение мероприятий направлено 1,2 млн. рублей, на организацию отдыха и трудоустройство несовершеннолетних в каникулярное время – 4,6 млн. рублей.


По разделу «Образование» прошли расходы и по профессиональной подготовке и повышению квалификации 23-х сотрудников лечебно-профилактических учреждений района. На эти цели выделено 301 тыс. рублей.

Помимо этого бюджетные вложения в здравоохранение района составили 49,4 млн. рублей.

За счет средств местного бюджета:

 проведен капитальный ремонт зданий и помещений поликлинического отделения, хирургического корпуса, фельдшерско-акушерских пунктов, пандуса главного корпуса ЦРБ на общую сумму 1,3 млн. рублей;

приобретены экспресс-тесты  для выявления наркотиков в организме человека на 85 тыс. рублей, а также вакцины для профилактики гриппа – на 217 тыс. рублей. 

Остальные расходы произведены за счет средств краевого бюджета. И основные из них направлены на организацию оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи – 29,2  млн. рублей.

 Меры социальной поддержки отдельных групп населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, в зубопротезировании предоставлены 1,5 (полторы) тысячи гражданам на общую  сумму  8,2 млн. рублей.

Приобретены вакцины и лекарственные препараты по туберкулинодиагностике на 2,0 млн. рублей.

 Пополнен резервный запас лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения для чрезвычайных ситуаций на 608 тыс. рублей.

В рамках мероприятий по профилактике терроризма 500 тыс. рублей направлено на ремонт контрольно-пропускного пункта ЦРБ, установку железобетонных ограждений, обеспечение учреждения системами видеонаблюдения.

Капитально отремонтированы помещения детского поликлинического отделения на 2,5 млн. рублей.

В прошлом году в станице Ольгинской построено здание амбулатории врача общей практики, приобретены оборудование и мебель для его оснащения. Затраты составили 9,7 млн. рублей.

Расходы по отрасли «культура» профинансированы в сумме 22,8 млн. рублей, в том числе на проведение культурно-досуговых мероприятий затрачено 1,7 млн. рублей.

В 2016 году вручено΄ 13 премий администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район лауреатам, победителям, призерам всероссийских, краевых, зональных и муниципальных конкурсов в области культуры и искусства. На данные цели направлено 59  тыс. рублей.

Приобретена проектно-сметная документация, проведены соответствующие изыскания по объекту капитального строительства «Сельский дом культуры в станице Приазовской Приморско-Ахтарского района» на общую сумму 620 тыс. рублей.

В результате выполнения «дорожной карты», предусматривающей поэтапное исполнение майского 2012 года Указа президента Российской Федерации, средняя заработная плата работников учреждений культуры сложилась в размере 17789 рублей. Рост за отчетный год – 103,1 процента.
Расходы по разделу «Социальная политика» профинансированы в сумме 44,9 млн. рублей, в том числе 38,8 млн. рублей за счёт субвенций из краевого бюджета на исполнение переданных государственных полномочий, из них:

34,6 млн. рублей -  на расходы, связанные с опекой и попечительством;

3,9  млн. рублей – на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребёнка в дошкольном образовательном учреждении;

306 тыс. рублей – на выплату компенсации на усиленное питание донорам.                                                     
Расходы за счет средств местного бюджета составили 6,1 млн. рублей, в том числе 3,6 млн. рублей - пенсионное обеспечение за выслугу лет отдельных категорий жителей Приморско-Ахтарского района. Ежемесячную доплату к пенсии на конец  2016 года получали 30 жителей района.

2,5 млн. рублей направлено на социальную выплату на оплату (частичную оплату) первоначального взноса в связи с предоставлением ипотечного жилищного кредита. Субсидию получили 5 врачей центральной районной больницы.
Финансирование физической культуры и спорта осуществлено в объеме 10,1 млн. рублей, в том числе выделено на: 

проведение спортивных мероприятий – 691 тыс. рублей;

укрепление материально технической базы  физкультурно-спортивного центра «Лидер» - 1,3 млн. рублей, из них: на благоустройство территории – 737 тыс. рублей, приобретение спортивного оборудования – 400 тыс. рублей.

Средства краевого бюджета в сумме 63 тыс. рублей направлены на выплату доплаты к заработной плате молодому специалисту  детской юношеской спортивной школы.

Средства массовой информации получили из бюджета 2,1 млн. рублей на опубликование официальных материалов и освещение деятельности органов местного самоуправления муниципального района.


Непосредственно на содержание органов управления по всем разделам бюджета израсходовано 68 млн. рублей, что составляет 8,3 процента от общей суммы бюджетных расходов.

Финансирование инвестиционных и имиджевых мероприятий прошло в сумме 694 тыс. рублей. Основные средства направлены на участие делегации района в Международном инвестиционном форуме «Сочи-2016».

Расходы, связанные с управлением муниципальной собственностью, проведены в сумме 1,1 млн. рублей.

В рамках исполнения переданного государственного полномочия по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи израсходовано 808 тыс. рублей. 
Продолжилась поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций в их уставной деятельности. Финансовую помощь в общей сумме 500 тыс. рублей получили: Приморско-Ахтарская районная организация ветеранов войны и труда, Приморско-Ахтарская районная организация «ВОИ», Краснодарская краевая организация ВОС, Краснодарская краевая общественная организация инвалидов «Чернобыль».
Районному казачьему обществу предоставлена финансовая поддержка на осуществление уставной деятельности  в сумме 269 тыс. рублей.

Расходы по содержанию объектов муниципального имущества, состоящих в казне муниципального района, составили 878 тыс. рублей. Средства направлены на содержание и оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, а также на оплату услуг по расчету вероятного вреда в результате аварии на гидротехнических сооружениях.

Работы по изготовлению документации для эксплуатации объектов муниципального имущества, а также по подготовке объектов топливно-энергетического комплекса района к работе в осенне-зимний период профинансированы в сумме 1,6 млн. рублей.
В целях защиты населения района от чрезвычайных ситуаций, от терроризма и экстремизма, обеспечения безопасности людей на водных объектах проведены расходы бюджета в сумме 875 тыс. рублей, в том числе:
469 тыс. рублей – на содержание систем мониторинга текущей ситуации и экстренного оповещения населения;

327 тыс. рублей – на пополнение в ЦРБ резерва медикаментов и изделий медицинского назначения для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
75 тыс. рублей - на установку системы видеонаблюдения в местах массового скопления людей.

В приоритетах расходов бюджета оставалась поддержка реального сектора экономики района. На эти цели направлено 16,1 млн. рублей.

В сфере сельского хозяйства финансовые вложения составили 9,9 млн. рублей, в том числе 9,5 млн. рублей в рамках выполнения переданных государственных полномочий.

9,4 млн. рублей направлено на возмещение части затрат на производство реализуемого молока, мяса, строительство теплиц, приобретение племенных и товарных сельскохозяйственных животных, молодняка птицы, систем капельного орошения, а также на оплату услуг по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных и уплату процентов по кредитам, взятым малыми формами хозяйствования. 
Субсидии получили 425 граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, 4 индивидуальных предпринимателя и 13 крестьянско-фермерских хозяйств.

115 тыс. рублей израсходовано на оплату услуг по подбору, утилизации, а также отлову безнадзорных животных.

Средства местного бюджета в объеме 394 тыс. рублей были направлены на проведение районного праздника «День Урожая», участие делегации района в агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка», возмещение части затрат на строительство  теплиц  для ведения овощеводства  защищенного грунта личным подсобным хозяйствам. 

В целях организации транспортного обслуживания населения 21 тыс. рублей израсходована на изготовление информационных табличек на остановочных пунктах, находящихся на муниципальных пригородных маршрутах между поселениями в границах района.

Расходы дорожного фонда составили 3,8 млн. рублей. Отремонтирована подъездная автомобильная дорога к поселку Центральному и обеспечено содержание дорог местного значения, находящихся в муниципальной собственности района  вне границ населенных пунктов.

Финансовую поддержку на ранней стадии деятельности,  на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), на уплату процентов по кредитам на приобретение оборудования получили 3 субъекта малого и среднего предпринимательства. На эти цели выделено 1,6 млн. рублей, в том числе – 367 тыс. рублей – средства местного бюджета.

На размещение информации о курортном и туристском потенциале Приморско-Ахтарского района потрачено 66 тыс. рублей.
         На демонтаж рекламных конструкций, установленных и эксплуатируемых на  территории района без соответствующего разрешения использовано 185 тыс. рублей.
Расходы в связи с заключением договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций составили 65 тыс. рублей.
На изменение генерального плана Ольгинского поселения, корректировку правил землепользования и застройки сельских поселений направлено 431 тыс. рублей.
Приобретена в муниципальную собственность одна квартира стоимостью 1,1 млн. рублей  для передачи по договору специализированного найма жилых помещений детям-сиротам. 

 В 2016 году из бюджета муниципального района в доход бюджетов сельских поселений района  на выравнивание их бюджетной обеспеченности перечислено 12,5 млн. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 1,1 млн. рублей, или 9 процентов от общей суммы дотации. 

В ходе исполнения бюджета муниципального района в прошлом году привлекались кредитные ресурсы краевого бюджета в сумме 9,0 млн. рублей.

Все обязательства по уплате процентов в сумме 2,2 млн. рублей и возврату основного долга в сумме 11,4 млн. рублей исполнялись в срок и в полном объеме.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 За отчетный период объем муниципального долга уменьшился на 2,4 млн. рублей и составил на конец года – 23,0 млн. рублей, в том числе по коммерческому кредиту – 14,0 млн. рублей, по бюджетному кредиту – 9,0 млн. рублей. 

Такова общая характеристика исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2016 год. 

Спасибо за внимание.

Заместитель главы муниципального 

образования Приморско-Ахтарский район, 

начальник финансового управления



       Г.Н. Кривонос

