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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  ПРИМОРСКО-АХТАРСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З

«24» февраля 2015 г.
                                                                                                №  12
    г. Приморско-Ахтарск

Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район,  главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, получателей средств бюджетов сельских поселений Приморско-Ахтарского района, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджетов сельских поселений Приморско-Ахтарского района

В соответствии со статьями 219 и 219.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район  п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район,  главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, 

получателей средств бюджетов сельских поселений Приморско-Ахтарского района, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджетов сельских поселений Приморско-Ахтарского района,  согласно приложению.

2. Признать утратившими силу:

- приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 08 февраля 2011 года № 7 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов по оплате денежных обязательств главных распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район»;
- приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 20 июля 2011 года № 60 «О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 08 февраля 2011 года № 7 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов по оплате денежных обязательств главных распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район»;

- приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 14 января 2013 года № 4 «О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 08 февраля 2011 года № 7 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов по оплате денежных обязательств главных распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район»;

- приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 28 февраля 2014 года № 22 «О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  от 08 февраля 2011 года № 7 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов по оплате денежных обязательств главных распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, муниципальных образований сельские поселения в составе муниципального образования Приморско-Ахтарский район»


3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления, начальника отдела казначейского контроля Е.В.Алексеенко.


4. Приказ вступает в силу со дня его подписания.
	Заместитель главы  муниципального образования Приморско-Ахтарский район,  начальник финансового  управления 
	Г.Н.Кривонос
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