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Выступление заместителя главы администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район Г.Н.Кривонос на заседании депутатской комиссии 16 июля 2012 года по вопросу  «Об итогах исполнения консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района за 2011 год»
Подведение итогов 2011 года я начну с исполнения консолидированного бюджета края, в доход которого по Приморско-Ахтарскому району поступили налоговые и неналоговые доходы (без учета невыясненных платежей) в сумме 581,7 млн. рублей, с ростом к уровню предыдущего года – 96,1 процента, недобор составил 23,6 млн. рублей.

Причины такой ситуации озвучивались неоднократно. Это:

во-первых, поступление в 2010 году доходов по разовым крупным сделкам и проектам в сумме  56,7 млн. рублей, что составляет 9,4 процента к общему объему доходов консолидированного бюджета края по району;

во-вторых, тяжелая экономическая ситуация в районе, в том числе по таким хозяйствующим субъектам, как ОАО Завод «Ахтарский» по добыче и переработке кормовой ракушки, Приморско-Ахтарское РайПО, ГУП «Фармация», ОАО «Приазовское», ОАО «Азовтара», ЗАО «Ахтарская судоверфь». 

В ноябре 2011 года остановился на реконструкцию ОАО «Ахтарский рыбзавод». 

На поступление доходов отрицательно сказалось  введение процедуры банкротства на ОАО «Ольгинский элеватор», Филиале ОАО «Кубаньхлебопродукт»  Приморско-Ахтарский мукомольный завод, ОАО «Дружба», ООО «Азак», ООО «Росинтерагросервис».

Из-за изменения сроков уплаты местных налогов физическими лицами значительные суммы своих доходов потеряли бюджеты поселений.

На 01 января 2012 года недоимка по налоговым доходам составила 40,5 млн. рублей, задолженность  по арендной плате за землю  - 20,5 млн. рублей. Имеет место рост соответственно 158 процентов и 170 процентов. 

При этом бюджетный план по доходам выполнен по всем муниципальным бюджетам. 

Если в ранжированной таблице среди 44-х муниципальных образований края Приморско-Ахтарский район по темпам роста доходов занял последнее место, то по выполнению плана по консолидированному бюджету края район находится на 6-ом месте с показателем 105,3 процента.

За 2011 год в консолидированный бюджет района поступили доходы в сумме 380,5 млн. рублей.  

Темп роста доходов к соответствующему периоду прошлого года по консолидированному бюджету района составил 97,5 процента, в том числе по бюджету муниципального района – 102,8  процента.


Департамент по финансам, бюджету и контролю Краснодарского края провел оценку эффективности работы, направленной на поступление доходов в бюджеты поселений за 2011 год. 

Данная оценка характеризует не только работу администраций поселений в части обеспечения социально-экономического развития территорий и исполнения местных бюджетов, но и показывает в разрезе поселений результаты администрирования доходов налоговой службой и у имущественных и земельных отношений администрации района. 


Слайд 1. Так, темп роста налоговых и неналоговых доходов за прошлый год в среднем по поселениям составил: по краю - 97,3 процента, по району – 89,0 процентов. Выше уровня 2010 года поступили доходы в бюджеты Ахтарского и Новопокровского сельских поселений. 

Слайд 2. Среднекраевой  показатель суммы налоговых и неналоговых доходов на одного жителя поселения составил 2196,9 рубля. По Новопокровскому и городскому поселениям результаты выше. Причем показатель по Новопокровскому поселению превышает наиболее низкие показатели по Ольгинскому, Бородинскому, Степному поселениям в 3,5 – 4 раза.


Слайд 3. По  показателю «сумма поступившего в бюджет налога на доходы физических лиц на одного трудоспособного жителя»  результаты у нас скромнее. Только Ахтарское поселение с показателем 2271,4 рубля превысило среднепоселенческий показатель по краю, который составил 906,8 рубля.


Слайд 4.  Резервом пополнения доходной части бюджетов является вовлечение недоимки, которая по бюджетам поселений превысила 10 млн. рублей и составила 7,4 процента к общему объему налоговых и неналоговых доходов поселенческих бюджетов. К сожалению, за прошлый год недоимка в Ольгинском и Новопокровском  поселениях  увеличилась. Наибольший удельный вес недоимки в общей сумме налоговых и неналоговых доходов имеют Ольгинское, Приазовское и  Ахтарское поселения.


Слайд 5. Если рассматривать совокупную оценку эффективности работы, направленной на поступление доходов в бюджеты поселений за 2011 год, то можно отметить следующее. 

Среди 74-х муниципальных образований края с численностью населения до 2-х тысяч человек в первой половине ранжира находится Новопокровское поселение, занявшее 7-е место, в середине – Свободное поселение на 37-ом месте и во второй половине ранжира Приазовское поселение, занявшее 44-е место.

В ранжире 233-х поселений края с численностью населения от 2-х тысяч человек до 10-ти тысяч человек в первой его половине находятся Ахтарское поселение (43-е место), Бриньковское поселение (86-е место),  Степное поселение (115-е место),   во второй половине ранжира Бородинское и Ольгинское поселения, занявшие соответственно 174-е  и 181-е места.

Среди 75-ти муниципальных образований края с численностью населения свыше 10-ти тысяч человек Приморско-Ахтарское городское поселение находится на 24-ом месте.

Если посмотреть ранжир по всем 382-м поселениям края, то поселения нашего района расположились на следующих позициях. В первой половине ранжира:

Городское поселение – 46-е место;

Ахтарское – 90-е место;

Новопокровское – 102-е место;

Бриньковское – 165-е место.

Во второй половине ранжира:

Степное поселение – 207-е место;

Свободное поселение – 233-е место;

Приазовское поселение – 267-е место;

Бородинское поселение – 291-е место;

Ольгинское поселение – 303-е место.

По итоговой оценке эффективности работы, направленной на поступление доходов в бюджеты поселений за 2011 год, среди 37-ми муниципальных образований края, имеющих поселения, Приморско-Ахтарский район занял 12-е место.

По расходам консолидированный бюджет района за 2011 год исполнен на 98,3 процента. 

Выполнены все публичные обязательства в области социальной политики. 

Слайд 6. По районному  бюджету основные финансовые вложения произведены в сферы образования – 62 процента и здравоохранения – 11 процентов, а также по разделу «общегосударственные расходы» - 10 процентов.

Слайд 7. 58 процентов от общего объема ассигнований бюджетов поселений  направлено на решение вопросов в области  жилищно-коммунального хозяйства, 17 процентов - по разделу «общегосударственные расходы», 12 процентов - по отрасли «культура».

Финансирование учреждений и мероприятий производилось своевременно. На конец года просроченной кредиторской задолженности бюджета нет. По внебюджетной деятельности просроченная кредиторская задолженность по ЦРБ по линии ОМС превысила 15 млн. рублей, в том числе по оплате медикаментов – почти 14 млн. рублей.

В связи с недостаточностью доходов бюджета для финансирования полномочий муниципальных образований привлекались кредитные ресурсы. Муниципальный долг на конец отчетного года имеют муниципальный район в сумме 47 млн. 650 тыс. рублей и городское поселение в сумме 26 млн. 190 тыс. рублей.

В 2011 году проведено реформирование правового положения муниципальных учреждений: на конец года вместо 101-го муниципального учреждения районного и поселенческого подчинения  функционируют 45 бюджетных, 51 казенное  и 5 автономных учреждений. Был изменен порядок их финансирования, разработаны критерии оценки их деятельности. В настоящее время проводится анализ выполнения муниципальных заданий муниципальными учреждениями за 2011 год. Важная задача – не допустить формального подхода руководителей отраслей и учреждений к внедрению новых методов работы».
Смотреть презентацию выступления «Об итогах исполнения консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района за 2011 год»
