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Недавно министр финансов РФ Силуанов сказал, что мы подошли к той черте, где дополнительных возможностей государства по наращиванию расходов уже нет. И в этих условиях необходимо грамотно и эффективно распоряжаться имеющимися в нашем распоряжении финансовыми ресурсами.


Напрямую это относится и к нашему району. В связи с этим акцентирую внимание заместителей главы района, руководителей отраслей и глав поселений на том, что действительно выходит на первый план задача: обеспечить максимальную эффективность бюджетных расходов в рамках имеющихся финансовых возможностей.


Согласно майским Указам Президента РФ 2012 года проводимое в настоящее время повышение оплаты труда в бюджетной сфере должно сопровождаться повышением объема и качества услуг, производительности труда, выявлением внутренних резервов, за счет которых должно быть изыскано не менее 30 процентов необходимых финансовых ресурсов.


Министерство финансов Краснодарского края учло данное требование при определении объемов субсидии, перечисляемой органам местного самоуправления на повышение заработной платы, предусмотрев только 2/3 потребности расходов на указанные цели. Остальные средства было предложено изыскать за счет проведения соответствующей работы.


Фактически в 2014 году в бюджетах района и поселений недостающие суммы для повышения оплаты труда учтены в полном объеме. А это составляет более 10-ти млн. рублей.


На оптимизацию расходов муниципальные учреждения были нацелены и бюджетной политикой на 2013 и 2014 годы,  и решениями совещаний межведомственной комиссии (от 8 июля 2013 года, 17 февраля 2014 года). Предполагалось, что средства, полученные в результате проведения оптимизационных мероприятий, будут направлены на дополнительные расходы учреждений.

На практике оказалось всё не так гладко. 

Задача по доведению средней заработной платы отдельных категорий работников, оплата труда которых повышается в соответствии с Указами Президента РФ 2012 года, районом выполняется в полном объеме в связи с направлением на эти цели бюджетных средств. Реальной увязки с повышением объема и качества услуг, производительности труда работников конкретных учреждений при этом нет. Зарплата повышается всем одинаково, и тем, кто хорошо работает, и тем, кто не очень.

Не выполняется и задание по оптимизации расходов. 

Что рассматривается в качестве оптимизации расходов?

Это:

- сокращение сети учреждений и численности персонала;

-расширение внебюджетной деятельности;

-эффективное управление имуществом;

- экономия потребления энергоресурсов;

- экономия в результате проведения торгов.

Возможны и другие мероприятия.

Начнём с того, что вместо необходимых 10-ти млн. рублей, главные распорядители бюджетных средств района и поселений в результате оптимизационных мероприятий запланировали получить в текущем году всего около 2,5 млн. рублей. 

В результате наш район в решении расширенной коллегии Министерства финансов Краснодарского края по итогам работы за 2013 год и о задачах, стоящих в 2014 году, назван в числе запланировавших низкий уровень оптимизации расходов. Надо сказать, что контроль за работой в этом направлении край осуществляет ежеквартально и результаты его применяет при оценке эффективности организации бюджетного процесса в муниципальном образовании.

Фактически за 1 полугодие текущего года главными распорядителями района и поселений оптимизированы расходы на  1,5 млн. рублей.

Сельскими поселениями района вместе взятыми по учреждениям культуры при условном годовом задании по оптимизации расходов в 3,6 млн. рублей принят план в 445 тыс. рублей, что более чем 8 раз меньше необходимого. Исполнение за 1 полугодие составило 53,8 тыс. рублей.

Ничего в рассматриваемом направлении не сделано в Ахтарском, Бородинском, Бриньковском, Новопокровском, Приазовском, Свободном, Степном поселениях. 

Есть результаты только у Ольгинского поселения – 53,8 тыс. рублей за счет оптимизации штатных расписаний учреждения. 

Можно сделать вывод о том, что учреждения культуры в сельских поселениях абсолютно не ориентированы на оказание платных услуг. 

По городскому поселению годовая расчетная сумма оптимизации расходов составляет 2 млн. рублей. Что показано в отчете за 1-е полугодие? 10,6 тыс. рублей сэкономлено по тепловой энергии в связи с изменившимся температурным режимом. Вряд ли это можно назвать оптимизацией расходов. 50,7 тыс. рублей получено по результатам сложившихся конкурсных процедур. Всё. Правда поселение планирует на 240,7 тыс. рублей увеличить доходы от оказания платных услуг за счет роста количества посетителей кинодосугового центра в связи с улучшением репертуара и обновления выставок. По-видимому, результатов следует ожидать во втором полугодии.

Управление образования при условном годовом расчетном задании 1,9 млн. рублей в первом полугодии сэкономило 1,3 млн. рублей, в том числе 749,7 тыс. рублей в результате проведенных конкурсных процедур, 582,4 тыс. рублей от сокращения 10-ти штатных единиц в детских дошкольных учреждениях. Еще 128,5 тыс. рублей планирует во 2-ом полугодии заработать от увеличения платных услуг автономных учреждений.

Отдел культуры при условном годовом расчетном задании 2,4 млн. рублей в результате конкурсных процедур сэкономил 87 тыс. рублей, еще 24,5 тыс. рублей заработал от эффективного использования имущества – сдачи в аренду помещений районного дворца культуры. 

Работа по повышению эффективности деятельности муниципальных учреждений в районе находится на низком уровне.

Из 1,5 млн. рублей фактически сэкономленных средств:

887 тыс. рублей – это экономия по результатам сложившихся конкурсных процедур – показатель, который, прямо можно сказать, только косвенно характеризует работу органов местного самоуправления по повышению эффективности расходования бюджетных средств;

582 тыс. рублей – это экономия от оптимизации штатной численности муниципальных учреждений в части переданных государственных полномочий, то есть высвобожденные средства не могут быть направлены на финансирование муниципальных полномочий;

10,6 тыс. рублей – как я уже говорила, довольно сомнительная экономия, полученная городским поселением по оплате за теплоэнергию в связи с изменившимся температурным режимом;

и только 78,3 тыс. рублей – это реально высвобожденные средства, которые могут быть направлены на дополнительные расходы по муниципальным полномочиям, из них: 53,8 тыс. рублей - оптимизация численности работников культуры в Ольгинском сельском поселении и 24,5 тыс. рублей – сдача в аренду имущества передвижного социально-культурного центра «Лотос».

Одним из основных резервов повышения эффективности функционирования наших муниципальных учреждений является расширение их внебюджетной деятельности. Объем предоставляемых платных услуг продолжает оставаться на крайне низком уровне.

Так, в текущем году в общем объеме финансов муниципальных бюджетных и автономных учреждений, подведомственных Управлению  образования, доля доходов от иной приносящей доход деятельности составила всего около 7-ми процентов, при этом большая часть этих средств (около 97-ми процентов) поступает в виде родительской платы за посещение детьми детских дошкольных учреждений и целевых поступлений от родителей на организацию школьного питания,  охрану образовательных организаций и другие цели.

По бюджетным учреждениям, подведомственным Отделу культуры, – доля расходов, осуществляемых за счет приносящей доход деятельности, около 6-ти процентов, а по передвижному социально-культурному учреждению «Лотос»  итого меньше - 3,8 процента от бюджетных средств, предусмотренных на его содержание. При этом ещё за 1 полугодие это учреждение выполнило план по иной приносящей доход деятельности - всего на 35,5 процента.

Физкультурно-спортивный центр «Лидер» имеет всю необходимую базу и условия для ведения успешной предпринимательской деятельности. Однако полностью содержится за счет бюджета. На его финансирование в текущем году выделено 6,2 млн. рублей. Это огромная сумма, превышающая налоговые и неналоговые доходы, к примеру, Новопокровского (3987,8 тыс. руб.) или Свободного (4882,5 тыс. руб.,) или Бородинского (5000,6 тыс. руб.) поселения.
Нет никаких объективных факторов, сдерживающих предоставление муниципальных платных услуг и в районном центре, и в сельской местности района.

Есть у нас и положительный пример, которым я хочу закончить свое выступление.

В текущем году муниципальными учреждениями культуры городского поселения планируется получить более 9-ти млн. рублей от приносящей доход деятельности, что составляет около 47-ми процентов от общего объема расходов города на культуру (без учета бюджетных инвестиций). За 6 месяцев поступили средства в объеме более 5-ти млн. рублей, или около  57-ми  процентов от запланированного.

