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Доклад об исполнении бюджета 

муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2012 год

Уважаемые депутаты!

Прежде чем представить на ваше рассмотрение отчет об исполнении бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2012 год, позвольте кратко охарактеризовать исполнение консолидированного бюджета Приморско-Ахтарского района за отчетный период.

Общий объем консолидированного бюджета района составил:

по доходам – 1 млрд. 50,3 млн. рублей, рост к уровню 2011 года – 106,9 процента;

по расходам – 1 млрд. 31,8  млн. рублей, или 98,1 процента от уровня 2011 года.
Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета района, включая прочие безвозмездные поступления, составили 394,4 млн. рублей, что на 3,6 процента выше фактического исполнения за предшествующий год.

Годовые бюджетные назначения прошлого года выполнены по бюджетам всех муниципальных образований района и в разрезе всех доходных источников. Однако в течение финансового года бюджетный план в сторону уменьшения корректировался Ахтарским, Новопокровским, Приазовским, Степным поселениями.

По Ахтарскому, Новопокровскому и Свободному поселениям не достигнут уровень поступлений платежей в бюджет 2011 года. Среди основных причин – авансовая уплата в конце 2011 года платежей по сроку 2012 года, банкротство крупных налогоплательщиков ОАО «Дружба», АФ «Кубань-Ахтари», поступление крупных разовых платежей в 2011 году, в том числе 2,9 млн. рублей в бюджет Новопокровского поселения от продажи земельных участков. 
По расходам консолидированный бюджет района исполнен на 93,5 процента, в том числе по поселениям – на 96,2 процента. 

Низкий процент исполнения (74,4 процента) по Приазовскому поселению. В объеме 2,4 млн. рублей не освоены средства краевого бюджета на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и подъездов к дворовым территориям. Средства в бюджет не поступали, однако лимиты бюджетных обязательств уточнены не были.

Бюджет муниципального района  на 2012 год первоначально был утвержден по доходам в сумме 565,1 млн. рублей, расходам  - 585,6 млн. рублей, с учетом превышения расходов над доходами – 20,6  млн.  рублей.

В течение финансового года в соответствии с решениями Совета района 13 раз правились показатели бюджета.

Увеличение в течение 2012 года налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района на 9,9 млн. рублей, общего объема безвозмездных поступлений на 156,6 млн. рублей, направление остатков средств бюджета, оставшихся неизрасходованными по состоянию на 01 января 2012 года на счетах бюджета, в сумме 21,0 млн. рублей, позволило увеличить расходную часть бюджета на 185,9 млн. рублей, или на 31,7 процента от уровня первоначально утвержденного бюджета 2012 года, а также погасить основную часть долга по кредиту, привлеченному в коммерческом банке в 2011 году на погашение дефицита бюджета, в сумме 1 650,0 тыс. рублей.

Исполнение бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район  за 2012 год характеризуется следующими основными показателями:

доходы - 761,8 млн. рублей;

расходы - 713,2 млн. рублей;

превышение доходов над расходами бюджета - 48,6 млн. рублей.
  
Доходная часть бюджета муниципального района исполнена на 104,1 процента (план – 731,6 млн. рублей, факт – 761,8 млн. рублей).

План по сбору налоговых и неналоговых доходов бюджета выполнен на 114,0 процентов (план – 221,7 млн. рублей, факт – 252,8 млн. рублей). Рост к уровню 2011 года составил – 8,5  млн. рублей или 103,5  процента.

Наиболее крупный доходный источник местного бюджета, удельный вес которого превысил 72 процента, - это налог на доходы физических лиц, поступивший в бюджет в сумме 182,2 млн. рублей, в том числе по дополнительному нормативу 9,65 процента – в сумме 37,7 млн. рублей. В связи со сверхплановым поступлением данного доходного источника замена части дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений НДФЛ для района оказалась удачной – дополнительно в бюджет привлечено 7,8 млн. рублей.

Объем собственных доходов бюджета - 460,2 млн. рублей, или 60,4 процента к общему объему доходов бюджета.

Доля налоговых и неналоговых доходов, включая прочие безвозмездные поступления, без учета НДФЛ по дополнительному нормативу в объеме собственных доходов составила 46,7 процента.

Объем безвозмездных поступлений из федерального и краевого бюджетов - 488,2 млн. рублей или 64,1 процента от общего объема бюджета. Однако не все безвозмездные поступления отражают финансовую зависимость бюджета муниципального района от бюджетов других уровней бюджетной системы РФ.

Так, субвенции на исполнение государственных полномочий поступили в сумме 301,5 млн. рублей -  это средства краевого бюджета на выполнение полномочий субъекта федерации, а не органов местного самоуправления.
Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности за 2012 год получена в сумме 32,1  млн. рублей, что с учетом поступлений НДФЛ по дополнительному нормативу составило  15,2  процента от собственных доходов бюджета.

В 2012 году в бюджет муниципального района из краевого бюджета одноразово поступили иные межбюджетные трансферты в сумме  11,6 млн. рублей на компенсацию выпадающих доходов, связанных с изменением порядка зачисления государственной пошлины и штрафов. Если бы этот порядок законодательно не был бы изменен, то данные доходы поступали бы в бюджет муниципального района в составе неналоговых доходов.

Субсидии по софинансированию расходов получены в сумме 129,6 млн. рублей. Администрация края определила приоритетные направления вложения средств краевого бюджета в финансирование муниципальных полномочий посредством краевых целевых программ. Муниципальному образованию Приморско-Ахтарский район хватило средств для участия в реализации мероприятий 11-ти  краевых целевых программ, что является положительным моментом.

Остальные безвозмездные поступления из краевого бюджета на осуществление стимулирующих доплат отдельным категориям работников муниципальных учреждений и комплектование книжных фондов межрайонной библиотеки составили 13,4  млн. рублей. Порядок получения и использования  данных средств аналогичен  порядку по субвенциям.

Расходная часть бюджета муниципального района  составила 713,2  млн. рублей и исполнена на 92,4 процента от плановых назначений с ростом к уровню прошлого года – 93,2 процента.

В процессе исполнения бюджет сохранил свою социальную направленность. В структуре его расходов 83,1  процента составляют ассигнования на социальную сферу, 9,9 процента – на общегосударственные вопросы, 3,5 процента – на жилищно-коммунальное хозяйство,  и 3,5  процента – прочие расходы.
Обеспечено своевременное финансирование муниципальных учреждений и мероприятий. Просроченной кредиторской задолженности по бюджетной деятельности нет. По внебюджетной деятельности по ЦРБ просроченная кредиторская задолженность по линии ОМС составила 20,2 млн. рублей, в том числе по оплате медикаментов – 16,7 млн. рублей, по расчетам с внебюджетными фондами – 1,2 млн. рублей.
Имеющиеся бюджетные ресурсы позволили в отчетном году:

дважды увеличить фонд оплаты труда работников муниципальных учреждений, перешедших на отраслевые системы оплаты труда: с 1 января на 6,5 процента, с 1 октября – на 6 процентов;

сохранить 25-процентную доплату за работу в сельской местности;

в полном объеме выплачивать педагогам компенсацию за приобретение методлитературы;

выделить средства на удешевление школьного питания, на пенсионное обеспечение за выслугу лет лиц, занимавших муниципальные должности и должности муниципальной службы.

В 2012 году продолжен ранее определённый курс на повышение эффективности бюджетного процесса, в том числе в части внедрения программно-целевого принципа организации деятельности органов местного самоуправления. Доля расходов бюджета муниципального района, формируемых в рамках программ, в общем объёме расходов повышена с 10,3 процента в 2011 году до 81,4 процента в 2012 году. 

В сфере повышения эффективности бюджетных расходов, и динамики данных результатов по Оценке Министерства финансов Краснодарского края по итогам 2012 года среди 44-х муниципальных образований края Приморско-Ахтарский район занял 3-е место.

В прошлом году было принято 28 муниципальных программ на общую сумму 214,3 млн. рублей. Исполнение по ним составило 210,9 млн. рублей или 98,4 процента.

По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы составили 70,6 млн. рублей. 

На содержание представительного и контрольно-счетного  органов местного самоуправления, а также местной администрации направлено 45,8 млн. рублей, из них за счет средств краевого бюджета на осуществление государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства, по ведению учета граждан отдельных категорий в качестве нуждающихся в жилых помещениях, по созданию и организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних, а также по организации на территории района бесплатной медицинской помощи – 2,9 млн. рублей.
Выделено:

на проведение дополнительных выборов в Совет депутатов муниципального образования Приморско-Ахтарский район - 243,9 тыс. рублей;

на содержание МЦБ и МФЦ– 19,6 млн. рублей;

на уплату взноса в ассоциацию «Совет муниципальных образований Краснодарского края» - 60,2 тыс. рублей;

на оценку недвижимости, признание прав, регулирование отношений по муниципальной собственности – 612,2 тыс. рублей.
По данному разделу профинансированы 3 муниципальные программы в сумме 2,9 млн. рублей, в рамках которых произведено инженерно-геодезическое изыскание участка для реконструкции бывшего здания лабораторного корпуса под детскую поликлинику, осуществлен капитальный ремонт зданий администрации муниципального района, а именно  устройство охранно-пожарной сигнализации, ремонт системы отопления, устройство пожарного люка и электромонтажные работы; обеспечено взаимодействие органов местного самоуправления с общественными организациями,  а также представление Приморско-Ахтарского района на международном экономическом форуме в Сочи.
Администрация района за счет субвенций, получаемых из краевого бюджета, осуществляла государственные полномочия:

- по ведению списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов;

- по предоставлению межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на образование и организацию деятельности административных комиссий;
- по распоряжению земельными участками, находящимися в государственной собственности Краснодарского края.

На эти цели израсходовано 87,1 тыс. рублей.

В 2012 году по искам к муниципальному образованию Приморско-Ахтарский район  на основании судебных решений выплачено 1,3 млн. рублей, в том числе:

на выплату компенсации морального вреда и возмещение судебных расходов родственникам гражданки, находящейся при исполнении служебных обязанностей и  погибшей в 2011 году в дорожно-транспортном происшествии с участием автотранспортного средства, владельцем которого является муниципальное образование Приморско-Ахтарский район;

на оплату процентов за пользование чужими денежными средствами в связи с несвоевременной оплатой работ подрядной организации;

на возмещение гражданке произведенных денежных затрат,  связанных с улучшением жилищных условий.

Исполнение бюджетных назначений по разделу «Общегосударственные вопросы» составило 96,9 процента к плану, в основном в связи с тем, что расходы на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы  «Капитальный и текущий ремонт объектов муниципального имущества муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2011-2012 годы» исполнены на 27,7 процента из-за невыполнения подрядчиком в 2012 году работы по проектированию объекта «Реконструкция строящегося здания лабораторного корпуса под детскую поликлинику» на сумму 1073,0 тыс. рублей.

По разделу «Национальная оборона» произведены расходы в объеме плановых ассигнований в сумме 1,5 млн. рублей. 

Приобретено многофункциональное устройство и картриджи к нему на 9 тыс. рублей.
Остальная сумма направлена на выполнение государственных полномочий по предоставлению межбюджетных трансфертов бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы составили 203,0 тыс. рублей, в том числе на погашение кредиторской задолженности по строительному контролю берегоукрепления Бейсугского лимана в станице Бриньковской – 61,1 тыс. рублей.
На 18,0 тыс. рублей приобретены радиостанция, плакаты по гражданской обороне, веревка для оборудования мест массового отдыха на воде.

По муниципальной целевой программе, направленной на противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту, произведена оплата услуг координатора по связям с общественными организациями, осуществлено информационное обеспечение деятельности антинаркотической комиссии, размещение материалов антинаркотической направленности в печатных средствах массовой информации и на телевидении на общую сумму 123,9 тыс. рублей
Из средств резервного фонда администрации района было выделено 95,7 тыс. рублей на софинансирование расходов краевого бюджета по проведению мероприятий по предупреждению риска заноса, распространения и ликвидации очагов африканской чумы свиней на территории района в части организации мероприятий по сбору и доставке биологических отходов, приобретение автотранспортного средства для перевозки контейнеров с биологическими отходами, приобретение контейнеров для сбора биологических отходов. В связи с тем, что из краевого бюджета не поступили средства на указанные мероприятия, данные ассигнования в 2012 году остались неизрасходованными.

В результате бюджетный план по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» выполнен на 67,9 процента.
По разделу «Национальная экономика» расходы составили 11,3 млн. рублей. Бюджетные назначения исполнены на 90,2 процента.
По подразделу «Сельское хозяйство и рыболовство» израсходовано 9,4 млн. рублей, в том числе за счет безвозмездных поступлений из краевого и федерального бюджетов – 9,2 млн. рублей.
Средства в общей сумме 8,9 млн. рублей направлены сельхозтоваропризводителям на выплату субсидий на возмещение части затрат:

на производство реализуемого получателями субсидий мяса сельскохозяйственных животных, молока;

на приобретение систем капельного орошения;

на уплату процентов по заемным средствам;

на приобретение племенных животных;

на создание культурных пастбищ. 

Ассигнования на приобретение крематоров и дополнительного оборудования к ним освоены в сумме 363,7 тыс. рублей, что составляет 25,2 процента от плановых назначений, в связи с экономией средств при проведении конкурсных процедур на приобретение крематоров и завершением конкурсных процедур на приобретение дополнительного оборудования и обустройство площадки в декабре 2012 года.

В рамках реализации 2-х муниципальных целевых программ, профинансированных в объеме 159,6 тыс. рублей, обеспечено участие муниципального образования Приморско-Ахтарский район в международной выставке «Зеленая неделя» и в агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка 2012».

По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» в 2012 году расходы бюджета муниципального района по 3-м муниципальным целевым программа составили 1,9 млн. рублей, в том числе:

1,0 млн. рублей направлен на проведение энергетических обследований и паспортизацию зданий муниципальных учреждений района;

обеспечено участие муниципального образования Приморско-Ахтарский район в санаторно-курортных и туристских форумах, выставках, изготовлены и установлены рекламные щиты, подготовлены карты (планы) для внесения округов зон санитарной охраны курортов местного значения на сумму 250,5 тыс. рублей;

205,4 тыс. рублей направлено на изготовление и распространение информационных, нормативных, методических, справочных материалов и мультимедийных продуктов по вопросам  развития малого и среднего предпринимательства; 
выплачены субсидии за счет средств местного, краевого, федерального бюджетов на возмещение части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии деятельности на приобретение моторной лодки с мотором и приобретение оборудования для химической чистки машин в общей сумме 457,8 тыс. рублей. 

При этом по данному направлению не освоены средства федерального и местного бюджетов в сумме 146,0 тыс. рублей по причине отсутствия заявлений от претендентов на предоставление субсидии. 
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы составили 24,6 млн. рублей. Бюджетный план выполнен на 69,8 процента.


За счет средств краевого и местного бюджетов проведены работы по газификации хуторов Новопокровский и Новонекрасовский на сумму 24,5 млн. рублей. В то же время по этим позициям не освоено 10,3 млн. рублей в связи с проведением повторных торгов и заключением муниципального контракта в конце финансового года, по которому оплата производится  после предоставления подрядчиком акта выполненных работ.


Средства местного бюджета в сумме 411,5 тыс. рублей, предусмотренные на корректировку проекта «Газопровод высокого давления от х. Могукоровка Калининского района до ст. Степной», не использованы в связи с отсутствием согласования трассы прохождения газопровода по землям Калининского района.
Расходы по передаче городскому поселению полномочий муниципального образования  Приморско-Ахтарский район по вопросу утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов, а именно по обваловке грунтом городской свалки, в соответствии с заключенным соглашением составили 169,0 тыс. рублей.
На содержание учреждений и проведение мероприятий муниципального образования  Приморско-Ахтарский район в социальной сфере выделено 592,7 млн. рублей. В общем объеме бюджета доля расходов на образование составила 62,4 процента, культуру – 2,3 процента, здравоохранение – 12,1 процента, физическую культуру и спорт – 0,8 процента, социальную политику – 5,5 процента. Более 63-х процентов финансовых вложений в социальную сферу проведены за счет безвозмездных поступлений из краевого бюджета.

Финансирование 41-го бюджетного и 3-х автономных учреждений осуществлялось путем предоставления субсидий на выполнение муниципального задания и содержание имущества, а 5-ти казенных учреждений и 3-х органов исполнительной власти - путем выделения ассигнований на  выполнение их функций. 

По разделу «Образование» расходы составили 445,1 млн. рублей, в том числе 250,3 млн. рублей за счет средств краевого бюджета.
Количество учреждений по отрасли «Образование» не изменилось. 
Среднегодовая численность школьников уменьшилась на 132 ученика и составила 4896 человек. 
Среднегодовая численность детей, охваченная детским дошкольным воспитанием, - 1677 человек, рост к уровню 2011 года – 30 воспитанников.
Увеличилась и среднегодовая численность детей, охваченных дополнительным образованием, на 90 человек. В кружках, секциях Дома детского творчества, спортивной школы, станции юных техников, детской музыкальной и художественной школ занимается 2678 детей.

В общей сумме расходов по отрасли финансирование 17-ти детских садов, 18-ти школ, 5-ти учреждений по внешкольной работе с детьми  составило 337,0 млн. рублей, 2-х прочих учреждений (Центра поддержки образования  и отраслевой централизованной бухгалтерии) – 24,5 млн. рублей. 
В 2012 году помимо планового повышения заработной платы в бюджетной сфере направлено на дополнительное стимулирование отдельных категорий работников учреждений образования 35,1 млн. рублей.
В результате по сравнению с 2011 годом обеспечен рост среднемесячной заработной платы на 1 занимаемую ставку:

по школам - на 35 процентов до уровня  13551 рубль, в том числе по педагогическим работникам в расчете на 1 физическое лицо – 21153 рублей;
по детским садам  - на 53 процента до уровня  10614 рублей, в том числе по педагогическим работникам в расчете на 1 физическое лицо – 14503 рублей;
по внешкольным учреждениям системы образования - на 39 процентов до уровня 9 856 рублей, в том числе по педагогическим работникам в расчете на 1 физическое лицо – 12776 рублей;
по детской художественной и музыкальной школам - на 28 процентов до уровня 8 685  рублей, в том числе по педагогическим работникам в расчете на 1 физическое лицо - 15410 рублей.
На укрепление материально-технической базы образовательных учреждений в прошлом году направлено 48,4 млн. рублей. За счет этих средств:

завершен капитальный ремонт школы № 22;

оплачено выполнение проектных работ по реконструкции зданий школы № 1, спортивной школы;

сделаны внутренние туалеты в школах № 5 в ст. Бриньковской, № 6 в ст. Приазовской, № 7 в ст. Степной, № 17 в пос. Октябрьском;

выполнены инженерно-геологические работы по объекту «Спортзал, пищеблок, санузлы, очистительные сооружения школы № 5 ст. Бриньковской»;
произведены электромонтажные, сантехнические работы, монтаж тепломеханического оборудования, устройство ограждения котельной детского сада № 2  «Ромашка»;

проведено благоустройство и подключение инженерных сетей модульного здания «Медпункта-изолятора» в детском саде «Капелька» хутора Свободного;
капитально отремонтированы навесы в детском саде № 10 «Ладушки»;
приобретены строительные материалы для проведения ремонта кровли здания детского сада № 1 «Сказка»;
произведена замена оконных блоков в 12-ти школах (№ 4, 6, 7, 8, 10, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 34) и ремонт пищеблоков в 14-ти школах района (№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 13, 15, 16, 17, 18);
приобретено оборудование для пищеблоков всех школ за исключением школы № 22 и спортивный инвентарь для общеобразовательных учреждений района;

пополнены фонды школьных библиотек во всех общеобразовательных учреждениях;

установлена автоматическая пожарная сигнализация в зданиях детского сада № 4 в ст. Бриньковской и в Доме детского творчества «Родничок»;

приобретены компьютерная и орг- техника, игровое и учебное оборудование для детского сада «Зернышко» - победителя муниципального этапа краевого конкурса среди дошкольных образовательных учреждений;
капитально отремонтированы спортивные залы школ № 4 в ст. Ольгинской и № 14 в х. Тамаровском;
выделены средства на приобретение легкового автомобиля для муниципального учреждения «Центр поддержки образования»;
установлены камеры видеонаблюдения во всех детских садах и сделано многое другое.
С целью сокращения очереди в детские дошкольные учреждения 1317,2 тыс. рублей вложено в развитие новых форм дошкольного образования. Открыто 3 группы общей направленности на 56 детей, 1 группа кратковременного пребывания, которыми охвачено 10 детей, 3 группы семейного воспитания, которые посещают 10 детей. 
В отчетном году проведен капитальный ремонт помещений второго этажа, приобретено оборудование и мягкий инвентарь для детского сада № 25 «Теремок» в ст. Бородинской. Это позволило с 1 сентября прошлого года открыть дополнительно группу с численностью 25 детей. 
В 2012 году на оздоровление, отдых  и занятость подростков направлено 3,7 млн. рублей. За счет выделенных средств:
приобретено 24 путевки в оздоровительные лагеря края;
организован подвоз детей к местам отдыха и обратно; на базе образовательных учреждений организованы - лагерь труда и отдыха круглосуточного пребывания детей, профильные лагеря, лагеря с дневным пребыванием детей с организацией питания и игровые площадки дневного пребывания (без питания), в которых было задействовано 3672 ребенка;
организована работа дворовых площадок с числом участников – 305 детей;
проведены походы и экскурсии для 180 детей, спортивные соревнования с участием 4799 детей;
по софинансированию с центром занятости трудоустроено 459 школьников;
организовано оздоровление детей на базе лечебного учреждения, медикаментами обеспечено 1309 детей, состоящих на диспансерном учете в амбулаторно-поликлиническом учреждении. 

145,0 тысяч рублей израсходовано на организацию подвоза школьников к местам проведения спортивных мероприятий и школьных олимпиад.
По отрасли «Образование» на прохождение сертификационных циклов, профессиональную подготовку и переподготовку врачей и среднего медицинского персонала выделен 1,0  млн. рублей. В результате курсы повышения квалификации прошли 28 врачей и 14 работников среднего медицинского персонала. Один врач получил новую специальность «Профпатология».
В области молодежной политики за счет средств местного и краевого бюджетов профинансированы:

содержание молодежного досугового центра «Спектр» 324 тыс. рублей;

обеспечение деятельности координаторов работы с молодежью - 903,8 тыс. рублей;
проведение мероприятий для молодежи, направленных на гражданское и патриотическое воспитание, творческое и интеллектуальное развитие молодых граждан, на формирование здорового образа жизни, профилактику экстремизма в молодежной среде, профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних – 408,4 тыс. рублей.

Содержание управления образования администрации района и отдела по делам молодежи администрации района обошлось в 4,8 млн. рублей.

Бюджетный план по разделу «Образование» выполнен  на 91,7 процента. 

Наиболее низкое исполнение по следующим программам. По краевой целевой программе «Жилище» на 2011-2015 годы» - не освоено 22,4 млн. рублей в связи с вносимыми изменениями в проектно-сметную документацию на строительство детского сада на 140 мест в г.Приморско-Ахтарске. По этой же причине не освоены средства по федеральной целевой программе «Жилище» на 2011-2015 годы» - 14,9 млн. рублей и по муниципальной программе «Развитие социальной инфраструктуры для строительства жилья экономкласса» - 1,3 млн. рублей.
Исходя из фактической потребности в экономии остались средства за выполнение функций классного руководителя в сумме 212,2 тыс. рублей, на завершение капитального ремонта здания школы № 22 – 192,5 тыс. рублей, на стимулирующие выплаты отдельным категориям работников детской художественной школы и детской музыкальной школы – 472,9 тыс. рублей.


По детской юношеской спортивной школе «Лидер» не использованы ассигнования в сумме 110,9 тыс. рублей, предусмотренные на оплату электроэнергии.


Не освоены средства ЗСК в сумме 135,0 тыс. рублей, выделенные на приобретение мебели и игрового оборудования в детские сады, в связи с их поступлением в последних числах декабря.


В остатке остались ассигнования в сумме 34,8 тыс. рублей, предусмотренные в бюджете на проведение мероприятий для детей и молодежи. Не проведены мероприятия «Мы за здоровье и за счастье» и «Районный туристический слет», есть экономия по сметам других мероприятий. 
Источниками финансирования расходов по отрасли образование были средства местного, краевого и федерального бюджетов, а также доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в сумме 22,3 млн. рублей, из которых: 

10,2 млн. рублей - добровольные пожертвования и целевые взносы (в том числе плата родителей за питание школьников и охрану учреждений);

11,2 млн. рублей - родительская плата за содержание и обучение детей в детских дошкольных образовательных учреждениях, детской художественной школе, детской музыкальной школе;
58,3 тыс. рублей – доходы от реализации нефинансовых активов;

111,0 тыс. рублей – доходы от сдачи в аренду имущества;
773,6 тыс. рублей - другие платные услуги.

В 2011 году муниципальные учреждения в соответствии с федеральным законом № 83-ФЗ изменили свой правовой статус. Бюджетные учреждения были реорганизованы в казенные, бюджетные нового типа и автономные учреждения. Новый статус повышает степень финансовой самостоятельности учреждения, расширяет возможности получения доходов от платных услуг. В 2012 году в общем объеме финансов муниципальных бюджетных и автономных учреждений образования доля доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности составила 4,8 процента против 3,9 процента в 2011 году и 3,8 процента в 2010 году.
По разделу «Культура» расходы составили 16,7 млн. рублей. Бюджетный план выполнен на 97,3 процента.

Средства были направлены:

на содержание передвижного социально-культурного центра «Лотос», межрайонной библиотеки – 11,1 млн. рублей;

отдела культуры администрации района – 1,1 млн. рублей;

на проведение культурно-массовых мероприятий («День Победы», Новогодняя ярмарка и детское новогоднее представление, фестиваль «Сезон охоты», участие в краевых фестивалях «Кубанский казачок», «Радуга семейных талантов» и др.), на мероприятия антинаркотической направленности – 622,5 тыс. рублей.

В 2012 году, как и в сфере образования, дважды индексировалась заработная плата, и проводилось дополнительное стимулирование отдельных категорий работников. На выплату доплат направлены средства краевого и местного бюджетов в общей сумме 1,7 млн. рублей. По данному направлению остались неосвоенными средства в сумме 436 тыс. рублей по причине наличия излишних ассигнований на осуществление выплат стимулирующего характера с учетом количества получателей и установленного размера доплат.

По сравнению с 2011 годом среднемесячная заработная плата работников учреждений культуры увеличилась на 38 процентов и составила 9647 рублей.
В прошлом году за счет средств краевого бюджета:

была погашена задолженность в сумме 2,1 млн. рублей за выполненные работы по капитальному ремонту здания Дворца культуры;
приобретена книжная продукция для комплектования библиотечного фонда на сумму 50,0  тыс. рублей.

За счет средств местного бюджета в целях обеспечения пожарной безопасности в передвижном социально-культурном центре «Лотос» проведена спецобработка одежды сцены, установлены автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения и эвакуации при пожаре на общую сумму 173,1 тыс. рублей.
За 2012 год учреждениями культуры получены доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в сумме 446,4 тыс. рублей, что составляет 3,8 процента в общем объеме финансов учреждений культуры. В 2011 году удельный вес данных доходов был 2,5 процента, в 2010 году – 1,2 процента.
Расходы по разделу «Здравоохранение» составили 278,5 млн. рублей, в том числе за счет средств краевого и федерального бюджетов – 84,7 млн. рублей, средств фонда обязательного  медицинского страхования – 175,9 млн. рублей, поступлений от иной приносящей доход деятельности – 16,4 млн. рублей. За счет средств местного бюджета профинансированы мероприятия антинаркотической направленности в сумме 108,5 тыс. рублей и погашена кредиторская задолженность по коммунальным услугам за 2011 год в сумме 1,4 млн. рублей.
Основной объем средств краевого бюджета направлен на организацию оказания медицинской помощи в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи – 76,5 млн. рублей.

Дополнительное стимулирование отдельных категорий медицинских работников произведено в сумме 4,1 млн. рублей в размерах, определенных законодательством. По данной позиции неиспользованными на конец года остались средства в сумме 322,0 тыс. рублей.
Меры социальной поддержки отдельных групп населения в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения профинансированы в объеме 3,4 млн. рублей. 

На внедрение современных информационных систем в здравоохранении направлено 597,9 тыс. рублей. Не освоены средства в сумме 409,5 тыс. рублей в связи с их зачислением на счет бюджета муниципального района 27 декабря.
В целом по разделу «Здравоохранение» бюджетные назначения выполнены на 98,8 процента. 
По разделу «Социальная политика» профинансированы  расходы в сумме 39,0 млн.  рублей,  в том числе 37,0 млн. рублей за счет субвенций из краевого бюджета на исполнение переданных государственных полномочий, из них:

на организацию бесплатного питания детей из малообеспеченных семей в возрасте до двух лет, родившихся до 1 марта 2010 года – 130,0 тыс. рублей;

на обеспечение проезда на городском, внутрирайонном транспорте (кроме такси) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, – 58,3 тыс. рублей;

на предоставление мер социальной поддержки  педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности, в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения – 1,3 млн. рублей;

на социальную поддержку отдельных категорий педагогических работников – 41,7 тыс. рублей;

на обеспечение выплаты компенсации части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных учреждениях, иных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования -  2,8 млн. рублей;

на изготовление и ремонт зубных протезов ветеранам труда, труженикам тыла и жертвам политических репрессий – 1,5 млн. рублей;

на денежную компенсацию на усиленное питание доноров – 272,3 тыс. рублей;

на профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в части приобретения учебного оборудования для районной Станции юных техников  - 76,0 тыс. рублей. 

В 2012 году получали пособия 71 ребенок, находящийся под опекой или попечительством, 80 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в приемные семьи, 4 ребенка, находившихся около 4-х месяцев на воспитании в патронатной семье.  На ежемесячные выплаты по содержанию таких детей, а также   на ежемесячное вознаграждение патронатных воспитателей и оплату труда приемного родителя направлено 28,5 млн. рублей.
Осуществление отдельных государственных полномочий Краснодарского края по опеке и попечительству и по организации отдыха и оздоровления детей в части содержания отдела по вопросам семьи и детства профинансировано в сумме 2,4 млн. рублей.
Средства местного бюджета в сумме 2,0 млн. рублей направлены на пенсионное обеспечение за выслугу лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Приморско-Ахтарского района и муниципального образования Примоорско-Ахтарский район. 

Бюджетный план по разделу «Социальная политика» выполнен на 94,4 процента. 
Из-за отсутствия претендентов на получения пособий не освоены средства в сумме 185,9 тыс. рублей, предусмотренные на выплату детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, единовременного пособия на ремонт жилых помещений, принадлежащих на праве собственности и на государственную регистрацию права собственности, за исключением жилых помещений, приобретенных за счет средств краевого бюджета. 

Остальные расходы осуществлены с учетом фактически сложившегося контингента получателей и установленного размера выплат. 

По разделу «Физическая культура и спорт» расходы составили 5,6 млн. рублей.
На содержание отдела физической культуры и спорта администрации района направлено 948,0 тыс. рублей. 

Спортивные мероприятия профинансированы в сумме 677,0 тыс. рублей.

410 спортсменов приняли участие в Сельских спортивных играх, Спартакиаде молодежи Кубани, Спартакиаде инвалидов Кубани, Всекубанском турнире по футболу среди сборных команд муниципальных образований на Кубок губернатора Краснодарского края, в соревнованиях среди инвалидов на призы Олимпийского совета Краснодарского края и т.д., всего в 42-х краевых  соревнованиях и 5-ти всероссийских спортивных мероприятиях таких, как турнир по гандболу среди команд мужчин-ветеранов, турнир по фехтованию «Окские клинки», соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч-2012», Всероссийский день бега «Кросс-Наций-2012» и турнир на Кубок заслуженных тренеров по прыжкам на акробатической дорожке. 

Футбольная команда Приморско-Ахтарского района заняла второе место в своей группе во Всекубанском турнире по футболу на кубок губернатора Краснодарского края, мужская сборная команда по гандболу стала бронзовым призером  Чемпионата Краснодарского края, а спортсмены с ограниченными возможностями заняли первое место в своей группе в Спартакиаде Кубани.

В 2012 году на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район проведено 3 спортивно-массовых мероприятия краевого уровня (краевой турнир по греко-римской борьбе, краевой турнир по гандболу среди мужчин памяти В.М.Ведешина, первенство Краснодарского края по вольной борьбе среди юношей и девушек), в которых приняли участие спортсмены из 24-х районов Краснодарского края, Ростовской области, а также республик Адыгея и Башкортостан. По результату участия в Первенстве Краснодарского края по вольной борьбе спортсменка нашего района Марухнова Ксения, занявшая второе место, включена в сборную Краснодарского края. 

В прошлом году была приобретена яхта класса «Оптимист», что позволило нашему спортсмену Макаренко Игорю занять в финальных соревнованиях летней Спартакиады молодежи в городе Геленджике первое место в данном классе яхт, а в Открытых краевых соревнованиях по парусному спорту, проводимых в рамках Международного инвестиционного форума «Сочи-2012», - четвертое место.

Была продолжена практика строительства за счет средств местного и краевого бюджетов многофункциональных спортивно-игровых площадок на территориях поселений. На оборудование такой площадки в станице Степной направлено 3,4 млн. рублей.

В целом по разделу «Физическая культура и спорт» бюджетный план выполнен на 99,9 процента.
По разделу «Средства массовой информации» на информационное обслуживание деятельности администрации и Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район в рамках муниципальной программы  направлено 2,7 млн. рублей – в объеме плановых назначений.
По разделу «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга» на оплату процентных платежей за пользование привлеченными кредитными ресурсами направлено 3,1 млн. рублей. Исполнение составило 93,2 процента от утвержденных ассигнований 2012 года в связи с уточнением срока привлечения коммерческого кредита.

По разделу «Межбюджетные трансферты общего характера» на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений перечислено 6,5 млн. рублей, в том числе за счет безвозмездных поступлений из краевого бюджета –  6,2 млн. рублей, за счет средств местного бюджета – 323,8  тыс. рублей, что от общей суммы дотации составляет 95,0 процентов и 5,0 процентов соответственно. Бюджетный план выполнен на 100,0 процентов.
По состоянию на 01 января 2012 года:

объем муниципального долга муниципального района – 64,3 млн. рублей;

фактические остатки на счетах местного бюджета – 98,4 млн. рублей, в том числе:
целевые краевые средства     

   
52,7 млн. рублей;

средства местного бюджета 


45,8 млн. рублей.

Такова общая характеристика исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2012 год, как в части использования бюджетных средств, так и в части результатов вложений финансовых ресурсов муниципального района. 
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