Информационно-аналитическая справка

о реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» в муниципальном образовании 
Приморско-Ахтарский район  по итогам 2013 года

По итогам 2013 года на территории Приморско-Ахтарского района на реализацию мероприятий приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» (далее - ПНП) выплачено 118,7 млн. руб., из них: федеральный бюджет – 92,5 млн. руб., краевой бюджет – 26,2 млн. руб.

Все мероприятия ПНП осуществлялись в соответствии с утвержденным сетевым графиком на 2013 год и требованиями министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края.

В мае 2013 года было заключено соглашение между администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район и министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края о предоставлении субвенций из краевого бюджета на осуществление государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства на территории Краснодарского края. 

Направление: «Устойчивое  развитие  сельских территорий»

С начала года в федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» для улучшения своих жилищных условий приняли участие 19 потенциальных претендентов на получение финансовой поддержки, из них 3 семьи по результатам заседания муниципальной комиссии от 20 марта 2013 года были занесены в муниципальный список на получение социальных выплат, утвержденный министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края. Вручение получателям свидетельств на социальные выплаты на строительство (приобретение) жилья в рамках программы состоялось 11 июля 2013 года министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края.
В связи с завершением федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» и вступлением в силу с 2014 года новой федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» были проведены совещания с главами и специалистами поселений Приморско-Ахтарского района по вопросу вступления в программу. Специалисты отдела по АПК и транспорту администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район совместно со специалистами поселений района приняли участие в зональном совещании в г. Темрюк, посвященном устойчивому развитию сельских территорий. 
Направление: «Создание общих условий функционирования сельского хозяйства»
Направление охватывает мероприятия по проведению агрохимического обследования почв земель сельскохозяйственного назначения, а так же мероприятия по переподготовке и повышению квалификации кадров АПК района.

Для возмещения части затрат на проведение агрохимического обследования почв земель сельскохозяйственного назначения за 2013 год предприятиями АПК Приморско-Ахтарского района было обследовано 12,8 тыс. га пашни.

В муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район проводятся мероприятия по подготовке и повышению квалификации специалистов сельскохозяйственного производства, составляются графики повышения квалификации специалистов аграрного комплекса по заявкам министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края. 

Проводятся обучающие семинары с представителями ВНИИМК г. Краснодара – по возделыванию подсолнечника и сои, КНИИСХ – по возделыванию и внедрению перспективных сортов Кубанской селекции озимой пшеницы в хозяйствах района, ИКЦ края. Так же проводятся обучающие семинары на базе ГККУ «Брюховецкий учебный центр» для граждан, ведущих личные подсобные хозяйства. По итогам 2013 года на обучение было направлено 20 человек по следующим направлениям: кролиководство, птицеводство, скотоводство, овощеводство закрытого грунта, садоводство, виноградарство.
На обучающий краевой семинар-практикум для главных бухгалтеров предприятий АПК были направлены 3 специалиста от организаций АПК Приморско-Ахтарского района.
Направление: «Развитие приоритетных подотраслей сельского хозяйства»

В муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от  08 мая 2013 г. № 918  был утвержден Порядок предоставления субсидий малым формам хозяйствования в агропромышленном комплексе на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район. С 24 мая 2013 года был начат прием документов на предоставление малым формам хозяйствования субсидий в рамках краевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК Краснодарского края на 2013-2015 годы». В рамках данной программы личным подсобным хозяйствам района по итогам 2013 года были выплачены субсидии в размере 4,1 млн. руб. за счет средств краевого бюджета. По перепрофилированию малых форм хозяйствования на альтернативные виды животноводства выплачено 801 тыс. руб. за счет средств краевого бюджета.
18 сентября 2013 года в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район был утвержден Порядок предоставления малым формам хозяйствования в АПК субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах. По итогам 2013 года малым формам хозяйствования было выплачено субсидий на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам за счет средств краевого и федерального бюджетов в размере 2,2 млн. руб.
Направление: «Достижение финансовой устойчивости сельского хозяйства»

В целях улучшения качества работы в поселениях Приморско-Ахтарского района регулярно проводятся семинары-совещания со специалистами по малым формам хозяйствования, а так же с представителями предприятий и хозяйств района.
В июне 2013 года проведено предуборочное совещание, а так же совещание об эффективности использования земли в Приморско-Ахтарском районе с участием руководителей и специалистов предприятий агропромышленного комплекса района, глав крестьянско-фермерских хозяйств, руководителей ОВД и пожнадзора, глав поселений, руководителей  служб, ответственных за проведение уборочных работ. 

Проведено совещание с руководителями свеклосеющих хозяйств района по заключению договоров на прием и переработку сахарной свеклы с участием представителей Кореновского и Динского сахарных заводов. В этом году  сахарная свекла в хозяйствах района занимает 3900 га. 

В августе 2013 года проведено районное предпосевное совещание с представителями МФХ района при участии ученых КНИИСХ.

В администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район были проведены совещания координационного совета по организации районного праздника «День Урожая-2013», совещания с фермерами района по участию в агропромышленной выставке «Кубанская ярмарка-2013». При подведении итогов выставки Приморско-Ахтарский район занял 2 место в кластере «Рыбоводство», а индивидуальный предприниматель Зарайский С.М. получил диплом первой степени в кластере «Рыбоводство».

С 25 по 26 сентября 2013 года в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район  на базе  ПЗ ЗАО СС «Бейсуг» прошел краевой конкурс операторов по осеменению коров и телок на звание «Лучший по профессии». По итогам конкурса 1 место заняла техник искусственного осеменения ПЗ ЗАО СС «Бейсуг» Князева М.С.
Регулярно проводятся рабочие  встречи с  представителями  фермерских хозяйств Приморско-Ахтарского района и владельцами ЛПХ. 
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