Отчет о реализации мероприятий

сетевого графика ПНПО за 2013 год


Управление образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район предоставляет отчет о реализации мероприятий приоритетного национального проекта  «Образование»  за 2013 год в рамках сетевого графика.

1.Направление «Обеспечение доступности дошкольного образования».

Проведены 12 заседаний комиссии управления образования по комплектованию ДОУ.


Проведено комплектование  ДОУ района на 2013-2014 учебный год.

Проведен конкурс на лучшее учреждение по подготовке к новому учебному году.

Проведен конкурс среди ДОУ, внедряющих инновационные образовательные программы.

Проведен конкурс лучших педагогических работников дошкольных учреждений,  конкурс НОД (непосредственно образовательной деятельности) среди педагогов ДОУ в направлении «Социально-личностное развитие», конкурс «Воспитатель года-2013».


Оперативных проверок ДОУ – 6 ( ДОУ № 1, № 3, № 7, № 10, № 18, № 25).

Осуществлен тематический контроль «Соответствие ООП ДОУ требованиям ФГТ (федеральным государственным требованиям) всех ДОУ.

Заседания районных методических объединений педработников ДОУ – 8, каждое МО  - по 2 заседания).
         Заседания районного методсовета – 6.  

Организованы  и проведены районные праздники «День защиты детей»,  «День знаний», «Радуга талантов», фестиваль театрализованной деятельности «Золотой ключик», спортивные соревнования «Олимпийские надежды». 

Открыто 3 группы семейного воспитания (введено 9 мест).


Проведены 2 семинара: «Особенности регулирования труда отдельных категорий работников», «Составление режима дня дошкольного учреждения и расписания образовательной деятельности в соответствии с требованиями СанПиН».
2. Направление «Достижение современного качества образования»
В 2013 учебном году итоговую аттестацию в форме единого государственного экзамена прошли 236 учащихся одиннадцатых классов общеобразовательных учреждений района. 
Среднекраевой балл по математике  составил 44,8. Средний  балл по району составил 42,05.  Учащиеся  СОШ № 4, СОШ №5, СОШ №7, СОШ №13 сдали единый государственный экзамен по математике  без неудовлетворительных оценок.

Среднекраевой балл по русскому языку  - 66,5. Средний балл  по району -64,9. 

Средний балл по биологии по краю-63,3. Средний балл по району- 72,9. 

Выпускники нашего района показали  знания   выше среднекраевого  уровня также по биологии, химии, истории, литературе.

Государственную   итоговую   аттестацию в 2013 году   прошли 466  выпускников 9-х классов из 18 общеобразовательных школ. Русский язык и математику в новой форме сдали без «2» выпускники 9-х классов МБОУ СОШ № 13, ООШ №  10, № 14, № 16.  

Аттестацию педагогических кадров  за 2013 год прошли123 человека, курсовую переподготовку учителей – 216 педагогов.

Ежемесячная выплата денежного вознаграждения классным руководителям составила в 2013 году 1000 рублей.

 Проведено  11 семинаров  (на базе СОШ № 2, № 3, № 8, №9, № 13, № 15, № 17, № 18, № 22), 28 совещаний по учебной и воспитательной работе для руководителей и заместителей руководителей общеобразовательных учреждений.

Проведены 5 совместных выездных проверок с министерством образования и науки, 46 тематических проверок в ОУ района.


Проведены 8 совместных   заседаний педагогических советов и управления образования (СОШ № 3, № 5, № 6, № 7, № 22, ООШ № 8, № 17, № 34).


Проведен смотр-конкурс на лучшее учреждение по подготовке к новому учебному году (МБОУ СОШ № 22 – победитель краевого этапа конкурса).


В рамках приоритетного национального проекта «Образование» в краевом конкурсе на получение денежного поощрения лучшими учителями Краснодарского края приняли участие 5 педагогов, 2 из них получили грант Президента в размере 200тыс. рублей.


Педагоги образовательных учреждений приняли участие в краевом фестивале «Инновационный поиск 2013», краевом конкурсе « Педагог-психолог 2013», «Учитель года Кубани 2013».


30.08.2013г. проведена районная августовская педагогическая конференция.


Проведен анализ выполнения в образовательных учреждениях за 2012-2013 учебный год календарных учебных планов, учебных графиков, рабочих программ педагогов, предпрофильной подготовки, профильного обучения, деятельности казачьих классов.


Посещены уроки (СОШ № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 13, № 14, № 15, № 18, № 22, № 34).


Осуществлен мониторинг обеспеченности общеобразовательных учреждений учебниками, методической литературой, информационными материалами, оборудованием на 2013-2014 учебный год.

Проведены творческие отчеты деятельности муниципальных инновационных площадок за 2012-2013 учебный год.


Проведены праздники  Первого звонка в ОУ района.


В начале 2013-2014 года скорректированы планы учебно-воспитательной работы ОУ. Подготовлена база данных по организации предпрофильной подготовки, профильного обучения, классов казачьей направленности муниципальных инновационных площадок на 2013-2014 год. 

По итогам четвертей, полугодия проведены мониторинги выполнения программ по всем направлениям учебной деятельности.


В течение года проведено по 4 заседания районных методических объединений учителей.

В марте 2013 г. аккредитовано муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение СОШ № 3 (первая, вторая ступени обучения).


Подготовлены и сданы в министерство образования и науки заявительные документы на проведение государственной аккредитационной экспертизы в СОШ № 7, ООШ № 8, ООШ № 34.


Подготовлены регламенты по реализации муниципальных заданий.


Два молодых учителя английского языка района приняли участие в краевом конкурсе-отборе молодых учителей для стажировки за границей.

3.Направление «Государственная поддержка талантливой молодежи».
В районе сложилась и развивается система, направленная на организацию поиска и поддержки талантливых, одарённых детей.
В рамках ВЦП «Одаренные дети – 2013 год» на реализацию мероприятий (участие в олимпиадах, соревнованиях) были выделены денежные средства в сумме 350,0 рублей.
В 2013 году количество проведенных олимпиад составило 22. 
В школьном  этапе Всероссийской олимпиады приняли участие 2653  человека (в 2012 г. –  2642чел.).

В муниципальном  этапе Всероссийской олимпиады приняли участие 1199 человека (это на 6  человек больше, чем в 2012 году).

В региональном этапе Всероссийской олимпиады приняли участие 48 человек (в 2012 г. – 16 человек).

В 2013 году общая численность обучающихся , принявших участие во всех этапах Всероссийской олимпиады школьников, составила 3 900 человек. 

    25 школьников приняли участие в научно-практической  конференции «Эврика», 38 школьников -  в  «Эврика, ЮНИОР». 1 человек является призером регионального  этапа краевого конкурса исследовательских работ среди старшеклассников «Деловые люди». 
В региональном этапе Российского соревнования юных исследователей «Шаг в будущее», «Шаг в будущее, ЮНИОР» приняли участие 5 учащихся. Из них 1 является призером регионального этапа.

В соревновании молодых исследователей  «Шаг в будущее» в Южном федеральном округе Российской Федерации приняли участие 4 школьника района. Из них 2 является дипломантами 3 степени в различных номинациях.

В краевой научно-практической конференции Малой сельскохозяйственной академии  приняли участие 26 человек. Из них 2 человека являются победителями и 5 человек - призерами.

В районном этапе краевого конкурса «Семейные экологические проекты» приняли участие школьники из образовательных учреждений  и воспитанники МДОУ,  всего 86 работ. По итогам краевого этапа конкурса 15 проектов являются  победителями и 31проект – призерами.  

Учащиеся школ района приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса молодежных авторских проектов «Моя страна – моя Россия». 1 учащийся стал призером Всероссийского конкурса. 

В краевом конкурсе учащихся «Моя малая родина» приняли участие 3 учащихся района, двое стали победителями краевого этапа.

В соответствии с планом основных краевых мероприятий по празднованию  Дня образования Краснодарского края приняли участие в следующих конкурсах:

- конкурс сочинений «Люблю тебя, мой край родной!» и «Краснодарский край в преддверии Зимней Олимпиады - 2014». 1   победитель и 1  призер краевого этапа;
 - краевой творческий конкурс научно-исследовательских работ «Недаром помнит вся Кубань». 1 призер краевого этапа;
-  краевой очно-заочный краеведческий конкурс учащихся «История Кубани». 1 победитель краевого конкурса.

В муниципальном этапе научно-практической конференции по истории и культуре кубанского казачества приняли участие 10 школьников. 3 учащихся прошли в финал краевого этапа. 
В группах по подготовке школьников к участию в олимпиадах и конференциях занимаются 3 учащихся.
В краевом форуме «Создай себя сам» приняли участие 300учащихся 9-11 классов школ района.

По результатам профориентационной работы был сформирован список учащихся для направления на целевое обучение в вузы края.

По направлениям воспитательной работы среди педагогов и учащихся образовательных учреждений проведены муниципальные этапы краевых конкурсов: «Кубань – это мы», «Молодые дарования Кубани», «Звонкие голоса», «Коллектив года».

Также учащиеся общеобразовательных учреждений района приняли участие в:

 -  краевом конкурсе-фестивале по робототехнике (учащиеся СЮТ);

-  в лагере «Школа туристского актива»;

- Всекубанском турнир по футболу среди дополнительного образования детей спортивной направленности всех типов и наименований на Кубок Губернатора Краснодарского края;

-соревнованиях по спортивному ориентированию;

-фестивале юных туристов;

-первенстве Краснодарского края по вольной борьбе среди юношей и девушек ;

-краевых соревнованиях среди девушек по  гандболу;

-открытых краевых соревнованиях по художественной гимнастике на Кубок губернатора Краснодарского края;

-соревнованиях по спортивному ориентированию;

-Фестивале юных туристов;

-первенстве Краснодарского края по вольной борьбе среди юношей и девушек ;

-краевых соревнованиях среди девушек по  гандболу;

-открытых краевых соревнованиях по художественной гимнастике на Кубок губернатора Краснодарского края.;

-в районных соревнованиях по гандболу среди мальчиков и девочек 5-11 классов;

-в районных соревнованиях по настольному теннису среди мальчиков и девочек 5-11 классов;

-в районных соревнованиях по легкоатлетическому кроссу  среди допризывной молодежи.


Общее количество учащихся, занятых спортом, составило 3982 человека (86%).

В рамках летней оздоровительной кампании функционировали профильные лагеря  (МАОУ ДОД ДДТ «Родничок», МБОУ ДОД ДЮСШ, МБОУ СОШ № 1, № 13, МБОУ ООШ № 10) – 350 человек, была организована работа тематических площадок в дневное время на базе ОУ района.
Организован и проведен 3 детско-юношеский слет бардовской песни.

Развитие способностей одаренных детей проводится и в рамках дистанционного обучения (базовые ОУ:СОШ № 18, № 17).

В 2013-2014 году дистанционно обучаются 7 детей с ограниченными возможностями. В целях поощрения творческой и социальной активности в школах прошла «Неделя инклюзивного образования», в рамках  которой прошли классные часы «Не допускай инвалидности души!», «Протянем руку добра», родительское собрание «Государственно-правовые гарантии инвалидов», практикум с детьми-инвалидами с рекомендациями для дальнейшей работы, творческий концерт «Мы – вместе!» 

МАОУ СОШ № 18, МБОУ ООШ № 17 как базовые школы  проводят:
-мероприятия по обеспечению информационно-методической поддержки дистанционного обучения детей с ОВЗ;

-осуществляет организацию учебно-методической помощи обучающимся детям с ОВЗ, родителям обучающихся детей-инвалидов;

-информирует родителей о порядке и условиях дистанционного обучения детей с ОВЗ.

За  2013 год нормативные требования и методические рекомендации министерства образования и науки Краснодарского края по реализации ПНПО в 2013 году в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район выполнены в полном объеме и в установленные сроки.
Исполняющий обязанности начальника

управления образования                                                         Е.М. Писковцева

