Итоги проведения 1-го этапа Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район
16 марта 2016 года проведено заседание антинаркотической комиссии муниципального образования Приморско-Ахтарский район, на котором рассмотрен вопрос проведения Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» в 2016 году.
Во всех поселениях района организовано информирование населения о проведении Акции с использованием щитовой рекламы, листовок с указанием телефонов доверия по которым можно сообщить о фактах незаконного оборота и потребления наркотиков, а также по предложениям граждан по совершенствованию профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.

Перед началом акции и во время ее проведения в районных СМИ и на сайте администрации района размещались номера телефонов доверия.

За период проведения Акции в МБУЗ «Приморско-Ахтарская центральная районная больница им. Кравченко Н.Г.» обратились за консультативной помощью по вопросам лечения и реабилитации наркопотребителей 3 человека. В общеобразовательных учреждениях с участием детского врача-нарколога проведено 7 мероприятий: семинарное занятие для педагогов, родительские собрания, круглый стол, лекции.
В результате за период проведения Акции поступил 8 звонков, из них 3 звонка о фактах реализации наркотических средств и психотропных веществ, 5 звонок по совершенствованию профилактики наркомании.

В период акции из 3 поступивших звонков о фактах реализации наркотических средств 2 получили подтверждение по которым составлено 2 административных протокола. 
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