Информация 

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2013 управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Совершенствование системы организации школьного питания и повышения его качества в Приморско-Ахтарском районе» на 2013 год» 

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку  в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 30 мая 2014 года №  19-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, выделенных в 2013 году управлению образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Совершенствование системы организации школьного питания и повышение его качества в Приморско-Ахтарском районе»  на 2013  год».
Основные выводы, сделанные в ходе проверки

Ведомственная целевая программа «Совершенствование системы организации школьного питания и повышение его качества в Приморско-Ахтарском районе» на 2013 год» (далее Программа) утверждена приказом управления образования от 7 ноября 2012 года № 811.
Задача программы – защита интересов детей, по сохранению и укреплению здоровья, выполнение натуральных норм питания. Увеличение процента охвата учащихся школ района горячим питанием.

В соответствии с решением о бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов (далее решение о бюджете) первоначально на реализацию мероприятий программы были выделены бюджетные средства в размере 1 296,2  тыс. рублей.

 В апреле и в ноябре 2013 объем финансирования программы был уменьшен  и составил 1 038,0 тыс. рублей тыс. рублей.

Исполнение программы составило 1 032,0 тыс. рублей или 99,4 %. К первоначально утвержденному объему финансирования исполнение составило 79,6 %.

В нарушение постановления главы муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 5 марта 2009 года № 442 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения  и реализации ведомственных целевых программ»:

– запланированное программой мероприятие – частичная компенсация удорожания стоимости питания учащимся дневных общеобразовательных учреждений реализующих общеобразовательные программы и педагогическим работникам указанных учреждений,  не способствует в полной мере достижению намеченной цели программы – обеспечение высокого качества, доступности и безопасности питания детей в общеобразовательных учреждениях район; 

–  утвержденный программой целевой индикатор «100 % охват питанием учащихся школ района» не охватывает весь объем финансирования программы (средства направлялись на частичную компенсацию стоимости питания не только учащихся, но и педагогов).

– при уменьшении объемов финансирования программы плановый показатель целевого индикатора не был уменьшен и составил 4 811 учащихся.  В соответствии с представленным Мониторингом программы фактическое значение целевого индикатора составило также 4 811 учащихся (100% исполнение). В то же время согласно сведениям, предоставленным в министерство образования и науки Краснодарского края численность учащихся охваченных питанием на конец года составила 3956 человек.

К проверке не представлен нормативный документ определяющий случаи и порядок обеспечения питанием обучающихся за счет средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, установленный органом местного самоуправления представлен.
В ходе выборочной проверки общеобразовательных учреждений выявлен целый ряд ошибок и  недочетов в документации по вопросам организации питания.

Выборочно была проверена численность питающихся учащихся в январе – марте 2013 года. При сверке списочной численности учащихся и меню требований на выдачу продуктов установлено, что за проверяемый период излишне списано бюджетных средств  в сумме 2 500,00  рублей, в том числе средства краевого бюджета в сумме 1750 рублей и местного бюджета в сумме 750 рублей.

По результатам проверки направлены отчеты в адрес Совета муниципального образования, главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

В адрес Управления образования Приморско-Ахтарский район направлено представление с предложениями.
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