ОТЧЕТ 

о деятельности контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2013 год 
 Настоящий отчёт о деятельности контрольно-счётной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2013 год (далее - Отчёт) подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 46 Устава муниципального образования Приморско-Ахтарский район и статьи 20  Положения "О контрольно-счетной палате муниципального образования Приморско-Ахтарский район" и содержит информацию о деятельности контрольно-счётной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее - контрольно-счетная палата), результатах проведённых экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, вытекающих из них выводах, рекомендациях и предложениях.

Штатная численность контрольно-счетной палаты в 2013 году составляла четыре человека. Председатель и два инспектора содержатся за счет средств  районного бюджета,  один инспектор содержится за счет переданных полномочий контрольно-счетного органа поселений в соответствии с заключенными  соглашениями. Все специалисты контрольно-счетной палаты имеют высшее специальное образование – экономическое.

Основные итоги работы контрольно-счетной палаты

 В 2013 году по полномочиям муниципального района  в рамках плановых и внеплановых мероприятий контрольно-счётная палата провела 98  мероприятия, из них 27 контрольно-ревизионных, 71 экспертно-аналитических мероприятий. По различным направлениям деятельности проверены 32 организации, в том числе 11 органов местного самоуправления и 10 муниципальных учреждений, 1 муниципальное унитарное предприятие.

В целом проверками были охвачены бюджетные и внебюджетные  средства в сумме, превышающей 212,0  миллионов рублей, в том числе бюджетных 188,4 млн. рублей, что составляет 22,2 % от объема расходных обязательств, утвержденных в бюджете муниципального образования на 2013 год.
Кроме того,  проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета, в том числе,  проверка 8 годовых бухгалтерских отчетов главных администраторов бюджетных средств.   Объем проверенных бюджетных средств составил 1 475 010,1 тыс.рублей. 

 В  соответствии с Соглашениями о передаче контрольно-счетной палате муниципального образования Приморско-Ахтарский район  полномочий контрольно-счетного органа  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля поселений Приморско-Ахтарского района с 1 сентября 2013 года контрольно-счётная палата провела 12  мероприятий, из них 1 контрольно-ревизионное мероприятие, 11 экспертно-аналитических мероприятий. 
Все результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий докладывались главе муниципального образования Приморско-Ахтарский район, председателю Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, доведены до сведения руководителей объектов проверки в виде представлений, предписаний и  информационных писем с указанием предложений и рекомендаций, направленных на устранение выявленных замечаний и нарушений. 

Результаты проведенных в отчетном периоде контрольных и экспертно-аналитических мероприятий свидетельствует о том, что бюджетные средства, выделяемые на финансирование органов местного самоуправления, муниципальных органов и учреждений, в основном, использовались в соответствии с требованиями действующего бюджетного законодательства. 

Вместе с тем, финансовые нарушения и недостатки допускались во всех проверенных контрольно-счетной палатой муниципальных органах,  учреждениях и муниципальных предприятиях.

В 2013 году контрольно-счетной палатой выявлено нарушений и недостатков на сумму 16 608,7 тыс. руб., в том числе:

- неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 4561,4 тыс. рублей;

- неэффективного расходования бюджетных средств на сумму 4903,9 тыс.рублей;

- нарушений учета и отчетности на сумму 273,8 тыс.рублей;

- прочих нарушений и недостатков – 4463,5 тыс.рублей;

- использование имущества не по назначению – 2406,1 тыс.рублей.

Кроме того, контрольно-счетной  палатой в ходе проверки соблюдения установленного порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район и полноты поступления в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район неналоговых доходов, администрируемых управлением правовых и  имущественных отношений установлено:
- нарушение Порядка ведения  органами местного самоуправления реестра муниципальной собственности - имущества на общую сумму 119005,67 тыс.рублей, земельных участков – 42 155,5 тыс.рублей;

- нарушение требований бухгалтерского учета – 723,6 тыс.рублей;

- нарушение порядка регистрации прав на недвижимое имущество  арендаторы имущества не обеспечили государственную регистрацию договоров аренды муниципального имущества по 5 договорам с общей годовой суммой аренды 232,8 тыс. рублей;

- потери консолидированного бюджета в связи с не проведением  работы  по перерасчету арендной платы в одностороннем порядке арендодателем на размер уровня инфляции по состоянию на 1.01.2013 года составили 1 272,3 тыс.рублей, в том числе в районный бюджет 636,2 тыс.рублей;

- резервы доходной части бюджета от взыскания задолженности по арендной плате за землю в консолидированный бюджет   в сумме 17 415,2 тыс.рублей, в том числе в бюджет района  8 707,6 тыс. рублей.  

По результатам проведенных контрольных мероприятий контрольно-счетной палатой в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков руководителям проверенных объектов внесено 21 представлений и направлено 37 информационных писем главным администратором бюджетных средств. 
Во исполнение представлений контрольно-счетной палаты в 2013 году устранено финансовых нарушений на сумму 4 650,3 тыс. рублей, из них   возмещено средств в бюджет и на лицевые счета организаций – 273,2 тыс.рублей необоснованных и неправомерных расходов,  дополнительно выполнено работ, услуг  – 4 377,1  тыс. рублей, устранены нарушения учета и отчетности  на сумму 273,8 тыс. руб., также внесены исправления и дополнения в бухгалтерский и бюджетный учет субъектов проверки.
Кроме того, учтено в Реестре муниципальной собственности 5 объектов муниципального имущества на сумму 2936,7 тыс.рублей, передано 7 земельных участков в постоянное бессрочное пользование муниципальному учреждению здравоохранения на сумму 1566,7 тыс.рублей, принято на бюджетный учет в казну муниципального образования акций акционерных обществ на сумму 10840 рублей и долей в уставном капитале ООО «Приморско-Ахтарская телелерадиокомпания АТВ» на сумму 707,8 тыс.рублей, принято на бюджетный учет муниципальное имущество 2 объекта на сумму 138,3 тыс. рублей,  6 земельных участков общей площадью 1652 кв.м. на сумму 1483,3 тыс.рублей.

Дополнительно перечислено в  районный бюджет доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей  муниципальных унитарных предприятий на сумму  69,1 тыс.рублей.

По результатам рассмотрения материалов проверок контрольно-счётной палаты уволено 2 руководителя бюджетного учреждения, руководителями проверенных объектов применены дисциплинарные взыскания к  8 работникам, допустившим своими действиями (бездействиями) нарушения и недостатки. 

Материалы по 6 проверкам, по которым установлены финансовые нарушения в соответствии с законодательством переданы в Прокуратуру Приморско-Ахтарского района, по материалам проверок возбуждено 3 уголовных дела.

 Основные результаты контрольных мероприятий и принятые
 по ним меры

Проведение контрольных мероприятий осуществлялось посредством проведения проверок использования средств местного бюджета органами местного управления, муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями.

Все проверки контрольно-счетной палаты были ориентированы на оказание практической по​мощи субъектам проверок в части правильного ведения бухгалтерского учёта, бюджетной отчётности, соблюдения требований федерального и регионального законодательства при использовании государственного и муниципального имущества, земельных ресурсов, организации закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.

В соответствии с планом работы 2013 год проведено 28 контрольных мероприятий.

В рамках бюджетных полномочий в 2013 году сотрудниками контрольно-счетной палаты проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2012 год 8 главных администраторов бюджетных средств ( далее –ГАБС) районного бюджета, а так же внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Приморско-Ахтарского  района.  

В результате проведенных мероприятий фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

Основные итоги внешней проверки годового отчета исполнения бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район и  годовых отчетов главных администраторов средств муниципального бюджета доложены контрольно-счетной палатой на  очередной сессии Совета муниципального образования. 
Конкретные  нарушения в годовой бюджетной отчетности главных администраторов  бюджетных средств за 2012 год подробно  отражены в соответствующих актах контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район, составленных по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности каждого главного администратора бюджетных средств за 2012 год.

Результаты внешних проверок доведены контрольно-счетной палатой до каждого главного администратора бюджетных средств, выявленные нарушения устранены.

За отчетный период контрольно-счетной палатой проведено 7 проверок   по контролю за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета муниципального образования, а также средств, получаемых бюджетом муниципального образования из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации  на объектах: 

1. Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Приморско-Ахтарская Центральная районная больница им.Н.Г. Кравченко» - установлены финансовые нарушения на сумму  230,9 тыс. рублей, в том числе:

Неэффективное использование  средств – 136,7 тыс. рублей  в том числе: за счет средств от приносящей доход деятельности возмещаются расходы по  претензиям при неправильном заполнении врачами листков нетрудоспособности- 29,1 тыс. рублей; в связи с возникшей кредиторской задолженности по начислениям на выплаты по оплате труда оплачены недоимки и пени -107,6 тыс. рублей.
Неправомерное расходование средств – 94,2 тыс. рублей завышение объемов выполненных работ  по объекту «Капитальный ремонт гаража МБУЗ «Приморско-Ахтарская ЦРБ им. Кравченко».
 Результаты проверки показали, что при выполнении учреждением задач, определенных Уставом, установлен ряд нарушений, как в организации работы самого учреждения, так и в организации взаимодействия с отраслевым (функциональным) органом администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

 Проверкой установлен ряд несоответствий в нормативных документах, применяемых для регулирования вопросов предоставления муниципальных услуг, установлены нарушения, касающихся составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения Учреждением не представлен отчет о результатах деятельности за 2012 год. Проверка выявила и другие недостатки в оформлении документов, регламентирующих предоставление муниципальных услуг.

Проверкой установлено, что платные услуги оказываются Учреждением на основании  приказов, не соответствующих действующему законодательству. Расходы, производимые Учреждением за счет средств от приносящей доход деятельности, не соответствуют структуре утвержденного тарифа. 
В ходе проверки правильности формирования и использования фонда оплаты труда был выявлен целый ряд нарушений,  установлены противоречия и отсутствие нормативных актов по оплате труда работников учреждения, нарушения при выплате надбавок компенсационного и  стимулирующего характера и другие нарушения,  и недостатки в деятельности учреждения. 
2. Отдел физической культуры и спорта муниципального образования Приморско-Ахтарский район – установлены финансовые нарушения на сумму 10,2 тыс. рублей - неправомерное расходование средств  вследствие вручения наградной продукции без правового основания.

Кроме того, были установлены  другие нарушения: отсутствие утвержденного Порядка формирования календарного плана, порядка утверждения Положений (регламентов) о физкультурных и спортивных мероприятиях и требований к их содержанию, установлены факты нарушения утвержденного Положения о мероприятиях, несвоевременного списания наградной продукции, нарушения Положения о разработке и утверждения долгосрочных муниципальных  целевых программ, недостоверность отчета об исполнении целевых индикаторов и показателей эффективности ДЦП «Развитие массового спорта на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский на 2012 – 2014 годы».

3. Администрация  Ахтарского сельского поселения Приморско-Ахтарского района - установлены финансовые нарушения на сумму 540,3 тыс. рублей, в том числе:

Неправомерное расходование средств – 84,8 тыс. рублей, вследствие  начисления и выплаты премии работникам администрации при невыполнении плана по доходам -  80,3 тыс. рублей, в связи с завышением нормы расхода горючего и приписок километража – 4,5 тыс. рублей;

Неэффективное расходование бюджетных средств – 455,5 тыс. рублей при заключении разовых договоров с работниками, работающими в МУП ЖКХ Ахтарского сельского поселения,  ежемесячного договора об оказании услуг по уборке несанкционированной свалки, договоров на оказание услуг в сфере архитектуры и градостроительства.

Кроме того, были установлены также нарушения:
- имущество, предназначенное для обеспечения деятельности органов местного самоуправления – администрации  Ахтарского сельского поселения не передано на праве оперативного управления  нормативно-правовым актом Совета Ахтарского сельского поселения;

 - нарушение принципа полноты отражения расходов бюджета (статья 32 БК РФ), производились повышение окладов и выплаты заработной платы без внесения изменений в нормативные акты  и внесение изменений в бюджет поселения;

 - несоблюдение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения (статья 161, 221 БК РФ) и другие нарушения.

4. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей Станция юных техников (МБОУ ДОД СЮТ) установлены финансовые нарушения в сумме 1891,2 тыс.рублей, в том числе:

- неправомерное списание  материалов  на строительство забора в сумме 1,7 тыс. рублей;

-  неэффективное использование бюджетных средств – 1889,4 тыс.рублей, вследствие не выполнения муниципальное задания  и представления Учредителю  недостоверных сведений по отчету об исполнении муниципального задания за 2012 год. 

Проверкой установлено    «Среднегодовое число детей, получающих дополнительное образование» в 2012 году сложилось по данным журнала посещаемости детей в количестве 274 учащихся, при утвержденном в муниципальном задании 490 учащихся. Невыполнение муниципального задания по данному показателю составило 216 учащихся (44% к плановому заданию).

Учредителем (Управлением образования) не осуществлялся мониторинг    выполнения муниципального задания, текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, не осуществлялся анализ и контроль представленной отчетности по состоянию на 1 сентября 2012 года -  на начало учебного года,  меры реагирования своевременно не принимались.

 В соответствии с нормативами затрат недовыполнение муниципального задания в суммовом выражении составило  1223,42 тысяч рублей,  что является неэффективным расходованием средств бюджета и не достигнут результат деятельности.  Средства на выполнение муниципального задания выделены в полном объеме из районного бюджета, 216 детей в итоге не получили дополнительное образование.

В ходе проверки установлено, что в 2012 году из- за недобора  учащихся  не были укомплектованы учебные группы в соответствии с планом комплектации, вакансии  педагогического персонала составляли от 2 до 7 штатных единиц в месяц, что в свою очередь отрицательно повлияло в целом на выполнении муниципального задания.
Плановые объемные показатели муниципального задания не выполнялись, однако сложившая  экономия по фонду оплаты труда направлялась на выплаты надбавок стимулирующего характера, материальной помощи всем категориям работникам.

Установлены многочисленные нарушения и несоответствия нормативных актов при выплате надбавок стимулирующего характера, не  соблюдался предельный размер выплаты материальной помощи, определенный  Коллективным договором. 
Установлены также нарушения и при оплате труда руководителя. Учредитель определил  группу и оклад руководителя без учета объемных показателей в нарушение нормативных актов по оплате труда. 

При фактическом не выполнении муниципального задания руководителю учреждения согласно приказов  управления образования ежемесячно устанавливаются выплаты стимулирующего характера. 

Данная проверка показала, что в условиях существующей нормативной базы на момент проверки не было механизма возврата субсидий в случае неполного или не качественного выполнения муниципального задания. По результатам проверки подготовлено предложение контрольно-счетной палаты  о внесении изменений в нормативную базу по финансовому обеспечению выполнения муниципального  задания в отношении муниципальных автономных и бюджетных учреждений.   Постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 15 октября 2013 года № 2064 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 30 ноября 2010 года № 2274 «О порядке формирования и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Приморско-Ахтарский район» определен механизм корректировки финансового обеспечения  муниципального задания в случае невыполнении муниципального задания по объему  или некачественного его выполнения. 

По результатам данной проверки вынесено дисциплинарное взыскание директору учреждения и директор уволен по собственному желанию.  Виновные в допущение отсутствия контроля на стадии исполнения муниципального задания Управлением образования не установлены, меры воздействия  на виновных должностных лиц не приняты.
5. Муниципальное бюджетное учреждение «Передвижной социально-культурный центр «Лотос» установлены финансовые нарушения на сумму 1180,0 тыс. рублей, в том числе:

 - неправомерное расходование средств – 21,9 тыс. рублей, в связи безосновательным списанием бензина и завышением километража при поездках; 
- неэффективное расходование средств – в сумме 33,6 тыс.рублей  отделом культуры допущено нарушение ст.37 БК.РФ принципа достоверности бюджета при обосновании расчетов к расходам бюджета, представлен экономически не обоснованный расчет к дополнительной смете, указав 20 коллективов вместо 14 определенных победителями;

- неэффективное расходование средств в сумме 1124,5 тыс. рублей на содержание камерного хора. В соответствии с журналом учета работы Учреждения камерный хор в 2012 году представил три концертных программы, а также, в соответствии с информацией директора Учреждения, участвовал в четырех совместных мероприятиях Учреждения.
Проверкой установлено, что в 2012 году стоимость единицы муниципальной услуги на содержание камерного хора сложилась в 3,4 раза больше, чем стоимость единицы муниципальной услуги в соответствии нормативными затратами на выполнение муниципального задания. Не соблюден принцип эффективности использования средств бюджета, определенный статьей  34 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

Отделу культуры при определении объема муниципальной услуги и объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания на очередной финансовый год предложено  устанавливать нормативы деятельности камерного  хора (количество концертов, сборных мероприятий, творческих отчетов),  чтобы оплачивать не его содержание, а количество проведенных мероприятий (оказанных муниципальных услуг).

По результатам проверки внесено 14 предложений Учредителю по приведению в соответствие нормативной базы и усилению контроля за выполнением муниципального задания подведомственного учреждения, учреждению внесено также 14 предложений по устранению нарушений выявленных в ходе проверки. Нарушения по данному акту устранены, привлечено к дисциплинарной ответственности 1 должностное лицо. 
6. Муниципальное унитарное предприятие «Приморско – Ахтарский  информационно консультационный центр» (далее –Предприятие) установлены финансовые нарушения на сумму 3184,9 тыс. рублей, в том числе:

 - неправомерное расходование средств – 48,1 тыс. рублей, в том числе: в связи  с превышением норм списания горюче-смазочных материалов – 5,7 тыс.рублей,  оплата услуг Интернет в личных целях без правового основания – 10,7 тыс.рублей;  оплата личной мобильной связи  директора – 2,4 тыс. рублей;  оплаты бензина при использование личного транспорта работниками МУП без правового основания  - 24,5 тыс.рублей; 
- неэффективное расходование средств – в сумме 714,3 тыс.рублей, в том числе: неиспользованное имущество в деятельности предприятия на сумму 630,4 тыс.рублей, оплата лизинговой аренды автомобиля за 14 месяцев на сумму 83,9 тыс.рублей;  


- использование имущества не по назначению – в сумме 2406,1 тыс. рублей. Предприятие не оказывает  информационно - консультационные услуги, предусмотренные  Уставом и  нормативными актами, принятыми по реализации мероприятий и развитию информационно-консультативной деятельности. Полученное в хозяйственное ведение имущество используется не по назначению;

- прочие нарушения и недостатки – 16,4 тыс.рублей, в связи с недостачей фотоаппарата на сумму 8330 рублей, и излишки на сумму 8103 рублей;

С учетом установленных в ходе проверки неправомерных расходов, Предприятием  произведен пересчет прибыли,  подлежащей перечислению в бюджет. Дополнительно перечислено в  районный бюджет доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей  муниципальных унитарных предприятий на сумму  69,1 тыс.рублей, в том числе: за 2012 год - 11,2 тыс.рублей, за 2013 год -    57,9 тыс.рублей. 
Кроме того установлено: в нарушении пункта 1.6. Положения о порядке, управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско – Ахтарский район администрацией не определен орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя МУП «Приморско-Ахтарский ИКЦ», Предприятием  не разработаны планы на 2012 -2013 годы с поквартальной разбивкой и пояснительной запиской.

В проверяемом периоде Предприятие оказывает платные услуги физическим и юридическим лицам только по 6 –ти услугам не относящиеся к перечню информационно-консультативным услугам, цены на услуги экономически не обоснованы и не утверждены тарифной комиссией и ряд других недостатков и нарушений.

По данной проверке внесено 5 предложений администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, касающихся определении органа, осуществляющего функции и полномочия Учредителя, осуществлению контроля за деятельностью Предприятия и проведению мероприятий, связанных с устранением нарушений, выявленных в ходе проверки. Также внесено МУП Представление с 16 предложениями, из них 14 выполнено в полном объеме, 2 частично, неправомерно израсходованные денежные средства в сумме 48,1 тыс.рублей внесены на расчетный счет предприятия.

7. Муниципальное автономное учреждение культуры «Историко-краеведческий музей» установлены финансовые нарушения в сумме 798,3 тыс.рублей, в том числе неэффективное использование бюджетных средств 798,3 тыс.рублей,  вследствие не выполнения муниципальное задания  и представления Учредителю  недостоверных сведений по отчету об исполнении муниципального задания за 2012 год
Кроме того, установлены нарушения при утверждении перечня основных видов деятельности, предусмотренных Уставом автономного учреждения,  муниципальное задание сформировано не в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами автономного учреждения, не все показатели, характеризующие объем и качество муниципальной услуги, утвержденные муниципальным заданием, отражены в отчете,  форма отчета об исполнении муниципального задания не соответствует утвержденной. Директор МАУК «Историко-краеведческий музей» утверждал планы финансово – хозяйственной деятельности автономного учреждения без заключения наблюдательного совета МАУК .

Также проверкой установлены нарушения Трудового кодекса при формировании нормативной базы по оплате труда, нарушение Положения по оплате труда в части премирования руководителя без учета оценки результатов деятельности учреждения в  соответствии с критериями оценки и показателями эффективности работы учреждения, установленными администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения. 
По результатам проверки внесено 2 представления и 1 информационное письмо. В том числе: Главному распорядителю бюджетных средств – Приморско-Ахтарскому городскому поседению внесено 7 предложений, МАУК «Историко – краеведческий музей» 6 предложений. По данной проверке все нарушения устранены, нормативная база доработана и представлена  в контрольно-счетную палату. За допущенные нарушения в работе  2 должностным лицам. 

Кроме выше перечисленных контрольных мероприятий, контрольно-счетной палатой по требованию прокуратуры  за отчетный период проведено 5 внеплановых совместных проверки с Прокуратурой Приморско-Ахтарского района и ОВД по Приморско-Ахтарскому району по соблюдению бюджетного законодательства, эффективности и целевого расходования  бюджетных средств:

1. Администрацией Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, выделенных:

- на строительство объекта «Реконструкция водозаборных сооружений с очистными сооружениями обесцвечивания воды в г. Приморско-Ахтарске на территории  Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района»;

- на капитальный ремонт многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Приморско-Ахтарск, улица Островского, дом 3;

- на капитальный ремонт многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Приморско-Ахтарск, улица  Набережная, дом 85;

- выполнение муниципального заказа «Ремонт сетей водоснабжения в населенных пунктах Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района»;

2. Администрацией Бородинского  сельского поселения Приморско-Ахтарского района, выделенных на  ремонт водопроводных сетей на территории Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в 2011 году.

По результатам данных контрольных мероприятий выявлено нарушений на сумму 7190,3 тыс. рублей, в том числе неправомерное использование бюджетных средств вследствие невыполнения объемов работ – 4288,2 тыс. рублей, нарушение Федерального Закона № 94-ФЗ - выполнены дополнительные работы не предусмотренные контрактом- 2797,1 тыс. рублей. Из них по объектам:

- на строительство объекта «Реконструкция водозаборных сооружений с очистными сооружениями обесцвечивания воды в г. Приморско-Ахтарске на территории  Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» выявлено невыполнение объемов работ на сумму 1358,4 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Приморско-Ахтарск, улица Островского, дом 3 выявлено невыполнение объемов работ  на сумму 16,1 тыс. рублей, не представление энергетического паспорта обследования объекта и отчета на сумму 48,7 тыс.рублей, не подтверждены работы по строительному контролю актом приемки выполненных работ  на сумму 56,3 тыс.рублей;

- на капитальный ремонт многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Приморско-Ахтарск, улица  Набережная, дом 85 выявлено невыполнение объемов работ  на сумму 90,4 тыс.рублей; 

- выполнение муниципального заказа «Ремонт сетей водоснабжения в населенных пунктах Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района» выявлено нарушений на сумму 5570,4 тыс. рублей, в том числе: невыполнение объемов работ –2773,3  тыс. рублей, в нарушение Федерального Закона № 94-ФЗ выполнены дополнительные работы, не предусмотренные контрактом - на сумму 2797,1 тыс. рублей;

- на  ремонт водопроводных сетей на территории Бородинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в 2011 году выявлено невыполнение объемов работ  на сумму 50,0 тыс. рублей.

В соответствии с планом работы контрольно-счетной палаты проведена  проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Приморско-Ахтарского района, выделенных на реализацию мероприятий долгосрочной целевой программы «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район на 2011-2013 годы» (далее – программа). Данной проверкой было охвачено 6 объектов проверки, в том числе 4 объекта главных распорядителей  бюджетных средств и 2 муниципальных бюджетных учреждения.
Установлено, что структура программы не соответствует требованиям  действующего на   момент утверждения Программы  Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации долгосрочных целевых программ, финансируемым за счет средств бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 07 апреля 2009 года № 692, в структуре Программы отсутствовал ряд  ключевых разделов.

По результатам проверки  Программы установлены финансовые нарушения на общую  сумму 388,1 тыс. руб., в том числе: 
- неэффективное использование бюджетных средств в сумме 102,1 тыс. рублей, профинансировано мероприятие Программы   «Медикаментозное  обеспечение детей, состоящих на диспансерном учете в амбулаторно-поликлиническом учреждении (детском поликлиническом отделении)»,  не относящее к мерам социальной поддержки в сфере организации оздоровления и отдыха детей, установленной статье 5.1 Закона Краснодарского края от 29 марта 2005 г. N 849-КЗ «Об обеспечении прав детей на отдых и оздоровление в Краснодарском крае» и  не  соответствует определению «организация отдыха и оздоровления детей» установленной  статьей 1 вышеуказанного  Закона и несоответствующее целям и задачам Программы;
 -  неправомерное использование бюджетных средств – 12,2 тыс. рублей, в рамках программы были профинансированы подвозы учащихся на мероприятия, не предусмотренные Программой, списано ГСМ без правового основания;

- нарушений учета и отчетности – 273,8 тыс.рублей, установлено подтверждение факта хозяйственной операции, проводимой одной организацией,   оправдательными  документами другой организации, ГСМ были приобретены и оприходованы  Управлением образования. Списание осуществлялось на основании путевых листов МБУ ЦПО.

В ходе проверки установлен ряд нарушений Трудового кодекса в организации трудоустройства несовершеннолетних в каникулярный период, касающиеся заключения договоров гражданско-правового характера. 

Выборочной  проверкой выявлены нарушения, касающиеся оформления документов, предъявленных к оплате по трудоустройству несовершеннолетних граждан, а также нарушения Закона о бухгалтерском учете, в части отражения хозяйственных операций.
Объем средств израсходованных  для приобретения ГСМ в разрезе мероприятий  Программы не соответствует утвержденному   Программой и сметой Программы. Управление образования без внесения изменений в Программу, смету Программы, самостоятельно изменяло объемы финансирования мероприятий внутри Программы.
Проверкой также установлены нарушения в организации подвоза учащихся.  Фактически осуществленные подвозы учащихся, посещающих летние лагеря и детские игровые площадки на территории района, не соответствовали утвержденным графикам, не были утверждены маршруты движения для организации подвоза учащихся.
По данной проверке внесено 4 предложения разработчику и координатору программы - отделу по вопросам семьи и детства  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, касающихся доработки программы, введение отсутствующих разделов программы, по формированию отчета.
В адрес Управления образования администрации Приморско-Ахтарский район направлено представление с 12 предложениями по устранению установленных нарушений и недостатков. Все нарушения по данной проверке устранены, финансовые средства в сумме 12,2 тыс.рублей внесены в бюджет.
В рамках контрольно-ревизионных мероприятий  в отчетном периоде проведена проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район и полноты поступления в бюджет муниципального образования Приморско-Ахтарский район неналоговых доходов, администрируемых управлением правовых и  имущественных отношений». 

В ходе проверки установлены нарушения Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом  Минэкономразвития  №424.  В  нормативные акты,  регулирующие Порядок ведения  Реестра муниципальной собственности муниципального образования Приморско-Ахтарский район  не вносились изменения в части учета особо ценного имущества, закрепленного за автономными и бюджетными муниципальными учреждениями, не соблюдены правила ведения Реестра и требований, предъявленных к системе ведения Реестра.

 Управлением правовых и имущественных отношений администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район (далее- Управление) не вносились изменения  в состав муниципального имущества в период между отчетными данными в 2 недельный срок с момента возникновения, изменения или прекращения права на объекты учета, не внесены сведения о находящемся в муниципальной собственности движимом имуществе, закрепленном за муниципальными учреждениями, либо приобретенное учреждениями за счет средств, выделенных ему собственником  на  приобретение муниципального имущества стоимостью свыше 100 тысяч  рублей, (кроме автомобилей), в количестве 391 объект балансовой стоимостью  119 005,67 тысяч рублей, остаточной стоимостью 57 467,77 тысяч рублей.

Установлено, что в Реестре за правообладателем МБУЗ «ЦРБ им.Кравченко Н.Г.»  числятся 12 земельных участков,  оформленных в муниципальную собственность, но не переданные на праве бессрочного пользования учреждению, числятся в Реестре без учета кадастровой стоимости.

Также установлено отсутствие в Реестре объектов муниципальной собственности 11 земельных участков, числящихся в бюджетном учете, переданных в бессрочное пользование муниципальным учреждениям, общей стоимостью 42 155,5 тыс.рублей

В нарушение требований Федерального закона «О бухгалтерском учете» не поставлены на учет не отражены финансовые вложения в муниципальный пакет акций (доли в уставном капитале) 4 хозяйствующих обществ балансовой стоимостью 723,6 тысяч рублей.
Установлено также нарушение  Порядка ведения  Реестре имущества казны,    имущество в Реестре учитывается Уполномоченным органом не по установленной структуре, установлено не соответствие данных Реестра казны с данными бюджетного учета, а  также факты отсутствия в бюджетном учете по состоянию на 01.10.2013 года 2 объектов недвижимости, числящихся в Реестре казны и  отсутствие в Реестре казны  3 объектов недвижимости, числящихся в бюджетном учете имущества казны.
Арендаторы недвижимого имущества в нарушение Гражданского Кодекса РФ, ст.4 Федерального Закона от 21.07 1997 № 122 ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» не обеспечили государственную регистрацию договоров аренда муниципального недвижимого имущества  по 5 договорам с общей годовой суммой аренды 232,8 тыс.рублей.  

Также в ходе проверки установлено, что по состоянию на 01.10.2013 года  действует 14 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом  общей площадью  920,2  м2. Ссудополучателями муниципального имущества являются органы Министерства внутренних дел Российской Федерации, органы государственной власти и государственные учреждения Краснодарского края, некоммерческие (общественные) организации, осуществляющие деятельность, не приносящую им доход.

Среди получателей в безвозмездное пользование муниципального  имущества есть  организации, государственные учреждения, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетов других уровней. В результате безвозмездного использования  имущества  этими  организациями бюджет района ежегодно не дополучает доходов в сумме 950,4 тыс. руб., что, по мнению контрольно-счетной палаты, не оправдано в сложившейся  финансовой ситуации. 
Контрольно-счетной палатой проведена проверка всех договоров имеющих задолженность по арендной плате за землю, проанализированы причина возникновения кредиторской  задолженности и проводимая Управлением работа по ее сокращению. 
 Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 27 января 2011 года № 50 утверждены  правила  определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за земли, находящиеся в государственной собственности и государственная собственность на которые не разграничена на территории Краснодарского края (далее Постановление № 50).

В нарушение Постановления № 50 Управлением не была проведена своевременно поэтапная в течении трех лет работа по приведению в соответствие договоров аренды земельных участков, не был произведен перерасчет арендной платы, не оформлены Приложения к договорам, фиксирующие изменение арендной платы.
На момент проверки Управлением начата работа по пересмотру размеров арендной платы с ноября-декабря 2013 года. Расчеты оформляются в виде приложений к договорам, которые подписываются только арендодателем, в основном не доводятся до сведения арендатора.
Управлением не проводилась работа  по ежегодному перерасчету арендной платы в одностороннем порядке арендодателем на размер уровня инфляции. Потери консолидированного бюджета по состоянию на 1.01.2013 года составили 1 272,3 тыс.рублей, в том числе в районный бюджет 636,2 тыс.рублей.
Выборочной проверкой установлено, что ряд договоров, в нарушение пункта 7.2 договора расторгнут по обоюдному согласию Сторон при наличии задолженности по арендной плате. Данные договора числятся в базе, как действующие,  производятся начисления (2500004194, 2500004715, 2500004304, 2500000076). Непогашенная задолженность на момент проверки составляет 7066,61 рублей.
Так же выявлены три договора с нарушениями в расчетах арендной платы, в связи с неправильным применением: ставки арендной платы (2500003431);  кадастровой стоимости земельного участка отраженной в публичной карте (2500003466);  площади, отраженной в публичной карте (2500000559). В результате чего занижена годовая сумма арендной платы по данным договорам на 7696,36 рублей.
В ходе выборочной проверки выявлены договора земельных участков, по которым арендаторы обращались с заявлением  о расторжении в связи с окончанием срока действия и продажей объектов, находящихся на данных участках. Однако договора не расторгнуты, по данным договорам произведен перерасчет арендной платы в одностороннем порядке, растет кредиторская задолженность (договора № 2500000878, № 2500000265).

Проверкой установлено, что Управление не проводит сверки расчетов с арендаторами, имеющих просроченную задолженность по арендной плате. Акты сверки, подписанные в одностороннем порядке сотрудниками Управления, имеются только в тех делах и на ту дату, когда арендатору выставляется претензия.  

В ходе проверки проанализирована работа Управления по  взысканию задолженности по аренде земли. В соответствии с представленными Управлением сведениями судебные решения приняты и возбуждено исполнительное производство в отношении 15 арендаторов на общую сумму  15 923,8 тыс. рублей, в том числе расторгнуты договора с 10 арендаторами на общую сумму 9 702,8 тыс.рублей. Находятся на рассмотрении в суде 6 дел в отношении должников на  общую сумму 993, 3  тыс. рублей, в том числе ООО «Ахтарский прудовый комплекс»,  ООО «Пак и Т», ООО «Садки-Элит» Шевченко Евгений Александрович,  ОАО «Дружба».

Всего за проверяемый период  направлено в суд 34 исковых заявления на общую сумму 11 656, 5 тыс.  руб., в соответствии с проводимыми мероприятиями погашена задолженность в сумме 1 201, 6 тыс. рублей (9,4%).  
Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что Управлением не в полной мере была проведена исковая работа по состоянию на 01.10.2013 г., как по отдельным арендаторам земельных участков, имеющих значительную задолженность, так и по арендаторам, нарушающим сроки уплаты, установленные договорами аренды.
 

Работа  с арендаторами по взысканию просроченной задолженности по мелким неплательщикам, со  сроком задолженности свыше года Управлением не ведется. В делах,  представленных к проверке нет документов, подтверждающих эту работу, акты сверки расчетов в соответствии с пунктом 4.1.5 договора не составляются,  не проводится также и претензионная работа.

В нарушении пункта 2.4. договора  отдельные арендаторы не вносят арендную плату с первого срока платежа, задолженность превышает расчетную сумму арендной платы от 1 года до 5 лет, работа по истребованию задолженности не проводится. Выборочной проверкой установлено 44 договора с вышеуказанными нарушениями. 
В ходе проверки проведен анализ задолженности  по состоянию на 1.10.2013 года. Задолженность по состоянию на 01.10.2013 года перед консолидированным бюджетом возросла за 9 месяцев  на 5962, 1 тыс.рублей (20,2%) и составляет  35 428,1 тыс. рублей, в том числе  перед районным бюджетом возросла на 2981,1 тыс.рублей  и составляет 17 714,1 тыс. рублей.

Из общей суммы задолженности только 3 911,9 тыс. рублей, или 11,0 %  – задолженность текущего года.   

Задолженность перед консолидированным бюджетом, в сумме  (по состоянию на 01.10.13)  9 837,6 рублей, или  27,8 % от общей суммы задолженности,  по информации Управления и имеющимся обоснованиям будет списана в связи с признанием организаций арендаторов несостоятельными, в том числе:

–  СХПК рыболовецкий колхоз «Заветы Ленина» – 2 926,3 тыс. рублей,

–  ООО «Сатурн» –  1 490,9 тыс. рублей,

–  ООО «Экопол - Приморско-Ахтарский» –  1 738,2 тыс. рублей,

–  ООО «Восток-1» – 3 682,3 тыс. рублей

 По мнению контрольно-счетной палаты этот список в ближайшее время пополнится  арендаторами в отношении которых возбуждено исполнительное производство:

ООО «Ахтарский рыбозавод»- 7630,0 тыс.рублей – перспектива взыскания маловероятна, с учетом процедур несостоятельности, а также фактов нахождения имущества должника в залоге;

ООО «Афалина» - 545, 3 тыс.рублей – производство по делу планируется к прекращению, в связи с невозможностью взыскания, отсутствию имущества и денежных средств.

Таким образом,  безнадежной к взысканию недоимка в консолидированный бюджет района по аренде земли составляет 18012,9 тыс.рублей, в том числе в бюджет района 9006,45 тыс.рублей.

 Реальная к взысканию задолженность по данному доходному источнику в консолидированный бюджет   в сумме 17415,2 тыс.рублей, в том числе в бюджет района  8707,6 тыс. рублей. 

За  2013 год общая сумма недоимки по арендной плате за земельные участки  перед консолидированным бюджетом  увеличилась на 7300 тыс.рублей, или на 24,8% и составила   по состоянию на 1.01.2014 года  36 766,0 тыс. рублей,  в том числе  перед  районным бюджетом увеличилась на 3650,0 тыс.рублей и составила   18383,0 тыс. рублей.

 Во исполнения представления контрольно-счетной палаты Управлением имущественных и земельных отношений поставлено на учет 2 объекта муниципального имущества на сумму 1901 тыс.рублей, передано 7 земельных участков в постоянное бессрочное пользование муниципальному учреждению здравоохранения на сумму 1566,7 тыс.рублей, принято на бюджетный учет в казну муниципального образования акций акционерных обществ на сумму 10840 рублей и долей в уставном капитале ООО «Приморско-Ахтарская телелерадиокомпания АТВ» на сумму 707,8 тыс.рублей, принято на бюджетный учет муниципальное имущество 2 объекта на сумму 138,3 тыс. рублей,  6 земельных участков общей площадью 1652 кв.м. на сумму 1483,3 тыс.рублей.

Внесены в информационную базу Реестра сведения по 3 объектам учтенным раннее в бюджетном учете на сумму 1035,7 тыс.рублей.

Управлением по итогам проверки активизирована работа по взысканию задолженности по арендной плате за землю. Подготовлено 849 претензий арендаторам,  имеющим задолженность на общую сумму 1840 тыс.рублей. 

Арендаторам Мурзин Ю.И., Козуб И.И., ООО «Севкавспецстрой-2», Пирогов М.С. направлены соглашения о внесении изменений в договор аренды земельного участка в части изменения арендатора, а также претензии о необходимости погашения задолженности.

По трем договорам  аренды земельного участка произведен перерасчет арендной платы с учетом уточнения ставки арендной платы (2500003431), кадастровой стоимости , отраженной в публичной карте (2500003466), с учетом площади, отраженной в публичной карте (2500000559).  
Расторгнуты договоры, по которым арендаторы обращались с заявлением  о расторжении в связи с окончанием срока действия и продажей объектов, находящихся на данных участках (договора № 2500000878, № 2500000265), однако не решен вопрос о списании образовавшейся задолженности.
В Представлении контрольно-счетной палаты указано 23 пункта требований для устранения выявленных в ходе проверки нарушений. В соответствии с письмом администрации от 18.03.2014 года № 732 « О направлении плана устранения нарушений, указанных в акте проверки» требования выполнены по 3 пунктам, требования выполнены частично по 4 пунктам, требования не выполнены по 16 пунктам. В адрес КСП не представлен распорядительный документ администрации  о мерах по устранению нарушений, выявленных в ходе проверки и привлечению к  ответственности должностных лиц, допустивших нарушения и недостатки в работе.

  Не проведена в основном работа по приведению в соответствии договоров с нарушениями, указанными в акте проверки, не проинформированы арендаторы и не произведены изменения арендной платы с 01.01 2014 года в одностороннем порядке на уровень инфляции,  не приняты меры по погашению задолженности по ранее расторгнутым договорам, не проведена инвентаризация договоров, числящихся в базе в качестве должников по арендным платежам с подписанием актов сверки расчетов и Приложений к договорам в двухстороннем порядке и другие требования.

 В настоящее время приводится  в соответствии с законодательством Реестр муниципальной собственности и Реестр муниципальной казны, принимаются меры по погашению задолженности  по арендной плате и по настоящее время продолжается работа по устранению выявленных нарушений.   

В отчетном периоде контрольно-счетной палатой проведено 5 проверок соблюдения требований Федерального закона  от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон) иных нормативных правовых актов  о  размещении заказов в 5 муниципальных учреждениях: 
В двух учреждениях установлены нарушения, в том числе:

- нарушение установленного  частью  3 статьи  18  Закона  срока регистрации  заключенного контракта на сайте в реестре контрактов;

- нарушение установленного  частью  3 статьи  18  Закона  срока размещения на сайте сведений о заключенном  контракте и предоставление недостоверных сведений о контракте.
Выявленные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения, материалы направлены в уполномоченный орган по контролю в сфере размещения заказа Министерство экономики Краснодарского края. Привлечено к административной ответственности 1 должностное лицо. 
 Экспертно-аналитическая деятельность

Важнейшим элементом экспертно-аналитической работы контрольно-счетной палаты в отчетном периоде являлось проведение предварительного и последующего контроля за формированием и исполнением бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район. 

Всего контрольно-счетной палатой  за отчетный период проведено 83 экспертно- аналитических мероприятия.

В рамках предварительного контроля было подготовлено одно заключений на проект решения Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район «О бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». По результатам экспертного мероприятия внесены предложения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район и отраслевым отделам (управлениям):  о разработке  индикативного  плана в соответствии со  структурой, предусмотренной в  Законе Краснодарского края от 10 июля 2001 года № 384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании, стратегиях и программах социально-экономического развития Краснодарского края»;  об утверждении индикативного плана на очередной финансовый год и двухлетний плановый период; о введении важнейших показателей для формирования проекта бюджета по разделу   «Индикативный план  развития регулируемого сектора экономики», об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ и формирования и реализации указанных программ. Рекомендовано улучшить работу и взаимодействие с налоговыми органами по работе с неплательщиками налогов и сборов и снизить недоимку по налоговым доходам. Главному администратору доходов - управлению правовых и имущественных отношений администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район провести инвентаризацию договоров по арендной плате за земельные участки, с целью уточнения расчетной  годовой суммы арендной платы и  усилить работу по сокращению задолженности в районный бюджет.

В рамках переданных полномочий подготовлено 9 заключений на проекты решений Советов поселений района  о бюджете поселений на 2014 год. По результатам экспертных мероприятий администрациям городского и сельским поселениям  внесены 8 предложений по разработке прогноза и индикативного плана на очередной финансовый год и  усилению работы межведомственных комиссий по работе с налогоплательщиками по взысканию недоимки налоговых и неналоговых доходов.
В рамках последующего контроля были подготовлены 2 заключения на отчет об исполнении бюджета муниципального образования  Приморско-Ахтарский район в 2013 году, 11 заключений  проект решения Совета  «О внесение изменений в решение Совета муниципального образования Приморско-Ахтарский район «О бюджете муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2013 и плановый период 2014 и 2015 годов». 

В рамках переданных полномочий подготовлено одно заключение на отчет об исполнении бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района в 2013 году, 2 заключения на   проект решения Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «О внесение изменений в решение Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «О бюджете Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 2013 и плановый период 2014 и 2015 годов»

Кроме того, в течение отчетного периода проведено 57 финансово- экономических экспертиз проектов муниципальных правовых актов, в части касающейся  расходных обязательств, а также муниципальных программ. По результатам проведенных экспертиз внесено 18 предложений разработчикам программ, и  все  предложения учтены при принятии решений.
Информационная деятельность и иная деятельность
Информационная деятельность контрольно-счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

В процессе проведения контрольных мероприятий сотрудниками контрольно-счетной палаты оказывалась практическая помощь специалистам финансовых служб и бухгалтерий проверяемых учреждений.

В соответствии с Положением о контрольно-счетной палате в Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский  район, главе администрации  района для ознакомления и принятия мер направлялись все отчеты по итогам проведенных мероприятий.

Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий размещались на официальном сайте администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район  на страничке «Контрольно-счетная палата». Также  на сайте размещена общая информация  о контрольно-счетной палате, Планы работ, основополагающие нормативные акты в деятельности палаты и другая информация.
Контрольно - счетная палата и в дальнейшем намерена совершенствовать работу по обеспечению гласности в своей деятельности, в том числе посредством размещения информации на Интернет-сайте.

Особое значение при организации работы в отчетном периоде придавалось развитию взаимоотношений с Контрольно-счетной палатой Краснодарского края и контрольно-счетными органами муниципальных образований Краснодарского края. Контрольно-счетная палата является членом Совета контрольно-счетных органов Краснодарского края. 

В рамках семинара, совместно проведенного Законодательным Собранием Краснодарского края, Контрольно-счётной палатой Краснодарского края и Кубанским государственным аграрным университетом в сентябре- октябре 2013 года все сотрудники контрольно-счетной палаты прошли обучение по программе повышения профессионального уровня по теме: «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований».
Один специалист прошел обучение по дополнительной профессиональной образовательной программе повышения квалификации «Управление государственными и муниципальными закупками: контрактная система».

Контрольно-счетной палатой заключено соглашение о взаимодействии с Прокуратурой Приморско-Ахтарского  района. Соглашением регламентирован порядок совместного проведения проверок, обмена информацией и правового сотрудничества.
Основные направления деятельности контрольно-счетной 

палаты в 2014 году

Основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты на 2014 год отражены в плане работы на 2014 год, которым предусмотрено осуществление комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивающего реализацию задач и функций, возложенных на контрольно-счетную палату, в том числе проведение  33 контрольно-ревизионного мероприятия и 26 экспертно-аналитических мероприятий. 


В план включены в полном объеме предложения администрации муниципального образования и Совета муниципального образования по проведению контрольных мероприятий в отношении отдельных учреждений муниципальных органов и предложения Прокуратуры района.

В 2014 году контрольно-счетной палатой будет продолжена работа по совершенствованию внешнего финансового контроля, повышению его качества и эффективности. Для этого планируется усилить меры по организации контроля за ходом выполнения представлений и предписаний контрольно-счетной палаты, недопущения случаев формального отношения руководителей проверенных учреждений к подготовке ответов по выполнению мероприятий об устранении нарушений и недостатков, изложенных в актах, отчетах и заключениях контрольно-счетной палаты.

Кроме того, федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг» на контрольно-счётные органы с 2014 года возложены  полномочия по проведению аудита в сфере закупок. В связи с чем, первоочередной задачей, которую нам нужно решить является разработка методологии, а затем обучение сотрудников формам и методам проведения вышеуказанного аудита, оценка наших возможностей по обеспечению исполнения дополнительных полномочий в полном объёме. 

Председатель
контрольно-счетной палаты 
муниципального образования

Приморско-Ахтарский                                                                          Т.Е.Кисляк
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