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Основные выводы и рекомендации, изложенные в экспертном заключении контрольно-счетной палаты на проект решения Совета Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «О бюджете Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района 
на 2015 год»
         Проект решения Совета Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «О бюджете Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015 год» представлен в контрольно-счетную палату в установленный Положением о бюджетном процессе срок. 

         Объем представленных с проектом решения документов и материалов в основном соответствуют перечню, установленному статьей 184.2 Бюджетного кодекса РФ и статьей 9 Положения о бюджетном процессе в Ольгинском сельском поселении Приморско-Ахтарского района.          

           В соответствие со ст. 169 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе прогноз социально-экономического развития поселения и проект бюджета разработаны на один год. 
           Формирование доходов бюджета поселения на 2015 год осуществлялось на основе прогнозных показателей социально-экономического развития Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015 года, в соответствии ст. 173 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе.
           В пункте 8 проекта решения допущена опечатка, цифру «2014» заменить на цифру «2015».

          Составленный финансовым органом администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района прогноз социально-экономического развития Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района, содержит многочисленные арифметические ошибки.
Доходы бюджета поселения на 2015 год планируется уменьшить по сравнению с 2014 годом на 6 413,6 тыс. рублей и утвердить в общей сумме 16 303,2 тыс. рублей.

Расходы бюджета поселения на 2015 год планируется уменьшить по сравнению с 2014 годом на 6 225,2 тыс. рублей и утвердить в общей сумме 16 303,2 тыс. рублей.

Бюджет Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015 год является бездефицитным.
Основными источниками поступлений налоговых доходов в бюджет поселения в 2015 году будут поступления от земельного налога, удельный вес которого составит 46,1 % от всей суммы налоговых доходов. Объем поступлений земельного налога на 2015 год запланирован в объеме 6 572,0 тыс. рублей, что составляет 99,6 % к ожидаемому значению исполнения бюджета на 2014 год. 

Снижение роста поступлений данного налога в 2015 году связано с погашением недоимки за прошлые периоды.

Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты является вторым по величине источником поступления налоговых доходов и составит в 2015 году 23,4 % от всей суммы налоговых доходов и запланированы на 657,2 тыс. рублей или на 24,5 % больше чем ожидается исполнить в 2014 году. Увеличение темпов роста по акцизам на 2015 год обусловлено увеличением протяженности дорог, оформленных в собственность поселения.

Налог на доходы физических лиц по своей величине являются третьим источником и составит в 2015 году 17,2 % от всей суммы налоговых доходов и запланированы на 44,0 тыс. рублей или на 1,8 % больше чем ожидается исполнить в 2014 году. Увеличение темпа роста по данному налогу на 2015 год обусловлено увеличением стоимости паевой сельскохозяйственной продукции.
Резервами увеличения поступлений налоговых доходов в бюджет Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района по-прежнему остаются повышение уровня собираемости налогов и проведение работы по сокращению недоимки по налогам в бюджет поселения. 

Согласно материалов, представленных с Проектом решения, дополнительные поступления от погашения недоимки, сложившейся на 01.10.2014 года, не учтены при расчетах прогнозных поступлений на 2015 год.
По данным финансового органа администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на начало 2014 года совокупная недоимка в бюджет поселения составляла 1 013,0 тыс. рублей или 10,7 % от суммы поступивших в 2013 году в местный бюджет налоговых доходов. За 9 месяцев 2014 года общая сумма недоимки по налогам сократилась на 442,0 тыс. рублей или на 43,6 % и по состоянию на 01.10.2014 года составила 571,0 тыс. рублей или 7,0 % от общей суммы поступивших в бюджет на указанную дату налоговых доходов. Данное сокращение свидетельствует о проведенной   работе комиссии по рассмотрению проблемных вопросов, урегулированию задолженности и вовлечению недоимки в бюджет Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района.

Практически безнадежная к взысканию недоимка по состоянию на 01.10.2014 года составила 453,0 тыс. рублей (79,3 % от совокупной недоимки).
По неналоговым доходам в 2015 году не запланированы доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений.
Согласно представленному проекту решения Совета Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «О бюджете Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015 год» объём безвозмездных поступлений в бюджет поселения предлагается утвердить на 2015 год в общей сумме 1 439,0 тыс. рублей, что составит 16,9 % от ожидаемой суммы поступлений за 2014 год.

В структуре доходов бюджета поселения в 2015 году безвозмездные поступления составят 8,8 %.
По состоянию на 01.10.2014 общее исполнение годовых назначений по расходам местного бюджета составило в общей сумме 11 098,1 тыс. рублей или 49,0 %. Низкое исполнение бюджетных назначений по разделу «Национальная оборона» - исполнено на сумму 226,5 тыс. рублей или 58,0 % от утвержденных назначений на 2014 год, по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» исполнение отсутствует, по разделу «Национальная экономика» исполнено на сумму 586,4 тыс. рублей или 8,1 % от утвержденных назначений на 2014 год, по разделу «Культура, кинематография» - исполнено на сумму 3 986,9 тыс. рублей или 65,0 %, по разделу «Физическая культура и спорт» исполнено на сумму 106,5 тыс. рублей или 59,2 % от утвержденных назначений на 2014 год.
Администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района необходимо принять исчерпывающие меры для освоения всего объема запланированных средств.
В приложении 5 к проекту решения допущена опечатка в абзаце «Жилищно-коммунальное хозяйство» цифру «1 241,3» заменить цифрой «1 241,4».
В приложении № 7 абзацы «Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» и «Муниципальная программа «Развитие физической культуры в Ольгинском сельском поселении Приморско-Ахтарского района» не соответствует наименованиям утвержденных программ.
В проекте бюджета поселения на 2015 год недостаточно использован программно-целевой метод планирования. Через муниципальные программы исполняется только 9 284,6 тыс. рублей или 56,9 % от всей суммы планируемых расходов бюджета в 2015 году.

В ходе подготовки заключения выборочно была проведена экспертиза муниципальной программы Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «Развитие Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства».
В результате установлено следующее:

- паспорт программы не соответствует Приложению № 1 порядка;
- в паспорте программы отсутствуют этапы реализации программы;
- табличная часть раздела 2 «Цели, задачи и целевые показатели, сроки и этапы реализации муниципальной программы» программы не соответствует приложению № 2 Порядка;
- в программе отсутствует перечень основных мероприятий муниципальной программы, что является нарушением Порядка;
- целевые показатели указанные в паспорте программы не соответствуют целевым показателям, указанным в разделе 2 текстовой части программы;
- в программе отсутствует перечень основных мероприятий муниципальной программы, что является нарушением Порядка;

- цели подпрограммы указанные в паспорте подпрограммы, в разделе 2 «Цели, задачи и целевые показатели достижения целей и решения задач, сроки и этапы реализации подпрограммы» и указанные в приложении к подпрограмме не соответствуют указанным целям программы в паспорте программы, в разделе 2 «Цели, задачи и целевые показатели, сроки и этапы реализации муниципальной программы»;

- задачи указанные в паспорте подпрограммы не соответствуют задачам, указанным в паспорте программы и в разделе 2 «Цели, задачи и целевые показатели достижения целей и решения задач, сроки и этапы реализации подпрограммы»;

- целевые показатели подпрограмм, в нарушение Порядка, не характеризуют достижение целей и решение задач программы.

- объем бюджетных ассигнований, выделенный на реализацию мероприятий муниципальной программы Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «Развитие Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» экономически не обоснован.
В нарушение пункта 3.4.4 муниципальная программа Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «Развитие Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» не прошла общественное обсуждение.
Исходя из вышеизложенного контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район рекомендует:
1. Администрации Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района:
        1) Внести изменения в пункт 8 проекта решения, цифру «2014» заменить на цифру «2015».
2) Улучшить работу и взаимодействие с налоговыми органами по работе с 
неплательщиками по своевременной уплате налогов и сборов.
3) Усилить работу комиссии по рассмотрению проблемных вопросов, 
урегулированию задолженности и вовлечению недоимки в бюджет Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района.
4) Учесть при расчетах прогнозных поступлений на 2015 год
дополнительные поступления от погашения недоимки в сумме 118,0 тыс. рублей.
5) Усилить контроль за работой бюджетополучателей по планомерному 

выполнению ими доведённых бюджетных назначений.
6) Принять дополнительные практические меры по укреплению бюджетно-
хозяйственной дисциплины в подведомственных учреждениях. Не допускать в своей работе фактов нецелевого, неэффективного использования бюджетных ресурсов, других финансово-хозяйственных нарушений и не освоение бюджетных средств.
7) Внести изменения в приложение 5 к проекту решения, в абзаце 
«Жилищно-коммунальное хозяйство» цифру «1 241,3» заменить цифрой «1 241,4».

8) Внести изменения в приложение № 7 к проекту решения, абзацы

«Муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района» и «Муниципальная программа «Развитие физической культуры в Ольгинском сельском поселении Приморско-Ахтарского района» заменить в соответствии с наименованиями утвержденных программ.
9) Больше внимания уделять программно-целевому методу планирования 
бюджетных расходов, что позволит обеспечить прямую взаимосвязь между распределением бюджетных ресурсов и фактическими или планируемыми результатами их использования.
10) Провести анализ девяти муниципальных программ, представленных с 

проектом бюджета на 2015 год и внести изменения с учетом выявленных недостатков контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район, в результате проведенной экспертизы муниципальной программы.
         11) Представить в контрольно-счетную палату муниципального образования Приморско-Ахтарский экономическое обоснование муниципальной программы Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «Развитие Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» в срок до 10 декабря 2014 года.
На основании изложенного, рекомендуем Совету Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района принять представленный проект решения Совета Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района «О бюджете Ольгинского сельского поселения Приморско-Ахтарского района на 2015 год» с учетом рекомендаций, представленных в настоящем заключении.

Председатель
 контрольно-счетной

палаты муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                Т.Е. Кисляк
