Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад   № 8 «Золотая рыбка» (МБДОУ № 8), в том числе аудит в сфере закупок в 2016 году и истекшем периоде 2017 года»

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 06 февраля  2017 года № 3-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доход деятельности и иных средств и содержание имущества муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад   № 8 «Золотая рыбка» (МБДОУ № 8), в том числе аудит в сфере закупок в 2016 году и истекшем периоде 2017 года».

Выводы, сделанные контрольно-счетной палатой 
в ходе проведения мероприятия
В ходе проверки установлены нарушения в части формирования муниципального задания. Учредителем не осуществлялся текущий контроль на стадии исполнения муниципального задания, мониторинг выполнения муниципального задания, анализ и контроль представленной отчетности.
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. В нарушение статьи 114 ТК РФ, в Положении о стимулировании Учреждения установлены виды доплат и надбавок  не предусмотренные Положением об оплате труда работников отрасли «Образование». 
В ходе оценки системы планирования закупок установлены недочеты и несоответствия при формировании и утверждении планов закупок и планов-графиков Учреждения.
Общее количество нарушений законодательства о контрактной системе, выявленных при аудите в сфере закупок по результатам проверки, анализа и оценки информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам 3 693,9 тыс. рублей.
В ходе проверки также установлены нарушения и недостатки в ведении бухгалтерского учета (62,2 тыс. рублей).
Также выявлено, что Учреждением длительное время не используется имущество на общую сумму 60,7 тыс. рублей, что является неэффективным использованием имущества.
[bookmark: _GoBack] По итогам контрольного мероприятия  руководителю управления образования администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район, заведующему муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 8 «Золотая рыбка»   внесены представления для принятия мер по устранению выявленных нарушений.     
