Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования средств  бюджета, выделенных на выполнение переданных полномочий и средств районного бюджета   на реализацию мероприятий «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» в 2015 году и истекшем периоде  2016 года.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 20 июля  2016 года № 25-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка использования средств  бюджета, выделенных на выполнение переданных полномочий и средств районного бюджета   на реализацию мероприятий «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» в 2015 году и истекшем периоде  2016 года».

Выводы, сделанные контрольно-счетной палатой 
в ходе проведения мероприятия

Проверкой целевого и эффективного использования бюджетных средств на развитие сельского хозяйства (в части средств на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае, реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на территории муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2015 год») нарушений не установлено.
В ходе контрольного обмера проведенных работ на объекте «Обустройство места (площадки) для размещения специальных печей (крематоров) для уничтожения биологических отходов» установлены объемы завышенных работ с учетом НДС 18% на сумму 2 622,0 рублей.
[bookmark: _GoBack]На момент проверки оба крематора не функционировали, объект «Обустройство места (площадки) для размещения специальных печей (крематоров) для уничтожения биологических отходов» к источнику энергоснабжения не подключен.
По итогам контрольного мероприятия в адрес администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район вынесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
По итогам рассмотрения материалов проверки администрацией Приморско-Ахтарского района проведены мероприятия  по устранению выявленных нарушений. Работы  по объекту «Обустройство места (площадки) для размещения специальных печей (крематоров) для уничтожения биологических отходов» выполнены в полном объеме. ПАО «Кубаньэнерго», в соответствии с заключенным договором, осуществит технологическое подключение к электрическим сетям до 11 декабря 2016 года, после чего будут выполняться мероприятия по подключению энергопринимающих устройств объекта  к сети электроснабжения.
