Информация

о результатах контрольного мероприятия «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых из иных источников и содержание имущества в муниципальном автономном учреждении культуры Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Кино-досуговый центр «Родина»
В соответствии с пунктом 5.3 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2016 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28 декабря 2015 года № 45-р «Об утверждении плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район на 2016 год» проведено контрольное мероприятие «Контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых из иных источников и содержание имущества в муниципальном автономном учреждении культуры Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Кино-досуговый центр «Родина» (далее Учреждение). 


В ходе проверки финансовых нарушений не установлено, а выявлены нарушения установленного порядка управления и использования муниципального имущества, неучтенное в реестре муниципального имущество в сумме 8 324,2 тыс.рублей.    

Установлены нарушения со стороны Учреждения:

не отражаются  сведения о финансовых активах Учреждения в планах ФХД;

 нарушения порядка применения бюджетной классификации при возмещении  работникам транспортных расходов,  связанных с командировками, и в случае   обеспечения работников билетами, приобретенными по  договорам гражданско-правого характера; 

несоответствие  Положения об оплате труда работников МАУК «КДЦ «Родина» с утвержденным порядком критериев оценки эффективности деятельности отдельных категорий работников в соответствии  с принятыми нормативными актами;

 Со стороны Учредителя – администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района не осуществлялся контроль за выполнением муниципального задания МАУК «КДЦ «Родина» в 2015 году и в истекшем периоде 2016 года, не утверждены планы проверок выполнения муниципальных заданий учреждений городского поселения.

 Учредителем – администрации Приморско-Ахтарского городского Приморско-Ахтарского района и Учреждением  приняты меры по устранению выявленных нарушений в полном объеме.
