[bookmark: _GoBack]Порядок предоставления компенсаций на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме пожилым людям и отдельным категориям граждан


В связи с увеличением в последнее время количества неплательщиков, относящихся к категориям граждан-льготников, НКО «Фонд капитального ремонта МКД» напоминает, что собственники, для которых Законом от 28.12.2015 № 3316-КЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Краснодарского края, по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме» и Законом от 28.07.2006 №1070-КЗ «О компенсации жителям Краснодарского края расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» предусмотрена социальная поддержка по оплате взносов на капитальный ремонт, смогут получить компенсацию расходов по оплате взноса на капремонт только при отсутствии задолженности, т.к. вышеуказанные законы не отменяют обязанности оплаты взносов на капитальный ремонт собственниками, которые являются льготниками. 
 
То есть, собственник оплачивает ВСЮ начисленную сумму, которая отражена в квитанции на оплату взноса на капитальный ремонт от НКО «Фонд капитального ремонта МКД», при этом обязательно сохраняет оплаченную квитанцию для получения в дальнейшем компенсации оплаченных взносов.

В связи с вышесказанным, просим собственников не игнорировать оплату взносов на капитальный ремонт и оплачивать их в полном объеме в соответствии с квитанциями, во избежание начисления пеней и судебных разбирательств.

 Предоставление компенсаций не относится к полномочиям и компетенции НКО «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта МКД» (региональный оператор) и рассматривается в органах социальной защиты населения по месту жительства собственника, относящегося к льготной категории граждан.

В настоящее время Министерством труда и социального развития Краснодарского края разработан Порядок предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающим на территории Краснодарского края, по оплате взносов на капитальный ремонт, которым предусматривается предоставление названной компенсации.

Собственники через органы социальной защиты получают компенсацию расходов на оплату взносов на капитальный ремонт в размерах, предусмотренных вышеуказанным порядком. 

Так же обращаем внимание собственников на то, что при наличии задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, в перечень которых входят взносы на капитальный ремонт МКД, компенсации собственникам не предоставляются.


            По вопросам начисления и оплаты взносов на капитальный ремонт Вы можете обратиться в территориальный отдел № 20 по муниципальным образованиям Тимашевский, Приморско-Ахтарский районы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» по адресу: г. Тимашевск, ул. Ленина, 165А, 2 этаж, каб. № 3, 6, по тел.: 8(86130)4-48-37, 4-48-52, электронная почта: fond23-20@mail.ru, а также присоединиться к группе регионального оператора в социальных сетях: официальный сайт www.kapremont23.ru, Вконтакте (vk.com/nkomkd) и Facebook (facebook.com/pages/НКО-Фонд-капитального-ремонта-МКД/1615866882026211).



