УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский
район  «Об утверждении положения о муниципально - частном партнерстве в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район»
 
Управление экономического развития имуниципальной собственности администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район уведомляет о начале проведения публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Об утверждении положения о муниципально - частном партнерстве в муниципальном образовании Приморско-Ахтарский район».
Разработчик проекта: Управление экономического развития имуниципальной собственности администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.
Срок приема предложений и замечаний: с 15 по 24 ноября 2017 года.
 Направление предложений по адресу: 353860, г. Приморско-Ахтарск, ул. 50 лет Октября, д. 63 каб. 42, телефон для справок: 3-08-77.
Направление предложений по электронной почте на адрес: pr_ahtarsk@list.ru.
Сведения о месте размещения документов: на официальном сайте администрации муниципального образования  Приморско-Ахтарский район в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:                                                                                                                   http://www.prahtarsk.ru/infraion/ekon-fin/ocenka/  (Главная •Информация о районе •Экономика и финансы •Оценка регулирующего воздействия)
Свод предложений будет размещён на сайте не позднее 24.11.2017 года.
В целях оценки регулирующего воздействия указанного проекта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
[bookmark: _GoBack]Краткое изложение цели регулирования: выявление положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для физических и юридических лиц в сфере  деятельности.
В рамках указанных публичных консультаций физические и юридические лица, общественные объединения в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также научно-экспертные организации могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.
 
Дата размещения: 15.11.2017 г.


Перечень вопросов для проведения публичных консультаций 

