Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальное унитарное предприятие Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Благоустройство» (МУП «Благоустройство»)»

В соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 3 августа 2023 года № 37-р  в период с 3 августа 2023 года по 31 августа 2023 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальное унитарное предприятие Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района «Благоустройство» (МУП «Благоустройство»)».
По итогам проверки установлены финансовые нарушения, необоснованное использование авансовых сумм без внесения в кассу остатка и направления в расходы без обоснования и разрешения, использование средств  на цели, не соответствующие направлению расходов.
В ходе выборочной инвентаризации установлена недостача, излишки и неэффективное использование имущества.
Проверкой выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда и нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составление годовой бухгалтерской отчетности.
Контрольно-счетной палатой возбуждено административное производство в отношение должностного лица по части 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ (грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению либо представлению бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности), по результатам рассмотрения мировым судьей вынесено постановление о назначении административного штрафа.
По итогам контрольного мероприятия объекту проверки внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
Материалы проверки направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района.
Объектом проверки разработан план по устранению нарушений. Ход устранения нарушений и недостатков, отмеченных в представлении, находится на контроле в контрольно-счетной палате.
[bookmark: _GoBack]
 
