Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района спортивного типа «Стадион  «Русь» имени А.Н.Катрича»  за 2022 год и истекший период 2023 года (при необходимости - в иные периоды)»


Контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 13 июня 2023 года № 27-р проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального автономного учреждения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района спортивного типа «Стадион  «Русь» имени А.Н.Катрича»  за 2022 год и истекший период 2023 года (при необходимости - в иные периоды)».
В ходе проверки установлено, что в результате ненадлежащего исполнения должностных обязанностей ответственных лиц МАУ Стадион «Русь» им. А.Н.Катрича  не соблюдался порядок формирования отчетов о проводимых мероприятиях, не заполнялись журналы учета работы спортивных секций, Положение об оплате труда работников и Положение о стимулировании утверждались в нарушение установленных требований, стимулирующие надбавки к заработной плате устанавливались с нарушениями, без учета критериев, позволяющих оценить качество выполняемых работ, при ведении бухгалтерского учета не применялись формы документов, утвержденные Инструкцией 52н, данные об объектах основных средств, характеризующие объект не отражались в инвентарной карточке, допущено неэффективное расходование бюджетных средств в размере 274,4 тыс. рублей.
Кроме этого, Учредителем доводилось некорректное муниципальное задание, показатели не отражали результатов деятельности учреждения.
[bookmark: _GoBack]Объекту проверки внесено представление. Выявленные нарушения устранены в полном объеме.
О результатах проверки проинформирован председатель Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.
Материалы проверки направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района.

