Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка использования транспортных средств администрации Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района и обоснованности расходов на их содержание в 2017 году»
В соответствии с пунктом 4 статьи 12  Регламента контрольно-счетной палаты плана муниципального образования Приморско-Ахтарский,   в рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Степного сельского поселения  Приморско-Ахтарского района за 2017 год и возникшей необходимостью дополнительного обследования контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела  проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27 апреля 2018 года № 16-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка использования транспортных средств администрации Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района и обоснованности расходов на их содержание в 2017 году».

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в деятельности администрации Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района в проверяемом периоде допущены нарушения:

требований постановления Госкомстата РФ от 28 ноября 1997 г. № 78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте» и законодательства о бухгалтерском учете, в части ведения журнала учета путевых листов, заполнения и выдачи путевых листов; 
требований приказа Минфина РФ от 13 июня 1995 г. № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» и учетной политики администрации в части не проведения инвентаризации имущества при смене материально ответственных лиц.
Проверка путевых листов показала необоснованное расходование бензина марки АИ-92 на сумму 71, 7 тыс. рублей при выезде автомобиля администрации за пределы Приморско-Ахтарского района.

Установлено неправомерное списание бензина на сумму 15,4 тыс. рублей в период нахождения водителя в отпуске на его имя выписывались путевые листы и неправомерное списание бензина на сумму 28,4 тыс. рублей по причине использования в рабочее время сразу двух автомобилей Nissan Almera и ГАЗ 322132. Вся сумма неправомерно списанного бензина, подлежит возмещению в бюджет Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района.
Администрацией поселения не осуществляется контроль за использованием по назначению, сохранностью и эффективным использованием муниципального имущества, закрепленного за муниципальными унитарными предприятиями в соответствии с Федеральным законом от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», п. 6.3.1. Положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района, утвержденного решением Совета Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района от 10 апреля 2009 года № 179.
Материалы проверки направлены в Прокуратуру района. 
Администрацией Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района по результатам проверки приняты меры по устранению выявленных нарушений:

журнал регистрации путевых листов и путевые листы выдаются и заполняются в соответствии с законодательством;
разработан график возмещения сумм, подлежащих перечислению в бюджет поселения;
утвержден постановлением администрации Степного сельского поселения Приморско-Ахтарского района порядок осуществления контроля за эффективным использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности;

ведется перерегистрация права собственности на транспортные средства, переданные в хозяйственное ведение.
Исполнение представления остается на контроле контрольно-счетной палаты.
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