Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения  муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальном унитарном предприятии «Приморско-Ахтарский информационный, консультационный центр»
Контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район провела плановую проверку в соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район 08 мая 2018 года № 17-р «О проведении контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальном унитарном предприятии «Приморско-Ахтарский информационный, консультационный центр». 

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в деятельности муниципального унитарного предприятия «Приморско-Ахтарский информационный, консультационный центр» в проверяемом периоде допущены нарушения требований законодательства о бухгалтерском учете, порядке ведения кассовых операций. 
В 2017 году виды деятельности, способствующие содействию  повышению эффективности сельскохозяйственного производства в районе путем внедрения достижений научно-технического прогресса, передового производственного опыта, доведение до хозяйствующих субъектов научной, технологической и рыночной информации, а также организацией сбора, обработки и доведения до сельхоз товаропроизводителей и граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, востребованной ими информации МУК ИКЦ не осуществлял. Из 25 видов деятельности предусмотренных уставом осуществлялись только 6.  Следовательно, предприятие не выполняет те задачи, ради которых оно было создано. 

В ходе проведения проверки перечень имущества, включенного в состав Уставного фонда, утвержденный Администрацией, к проверке не представлен. Документы, подтверждающие факт внесения уставного капитала отсутствуют на предприятии и не представлены по запросу Администрацией муниципального образования Приморско-Ахтарский район. Формирование Уставного фонда МУП ИКЦ не подтверждено.
 В 2017 году объем выручки составил 2 754 тыс. рублей, что составило 63 процента от  утвержденных плановых показателей. По сравнению с 2016 годам объем выручки сократился на 1 025 тыс. рублей. Снижение объем выручки обусловлено в основном увеличением в районе количества хозяйствующих субъектов, оказывающих одинаковые с МУП ИКЦ услуги.   Плановый показатель 2018 года запланирован на уровне 2800 тыс. рублей, с ростом к 2017 году 1,7 процента.

 По итогам 2017 года предприятием получена прибыль 127 тыс. рублей. На начало 2017 года убыток прошлых лет,  подлежащий покрытию, составил 634 тыс. рублей. В 2017 году на покрытие убытков были направлены резервный фонд 45 тыс. рублей и прибыль подлежащая распределению. В результате, по итогам года чистая прибыль составила «–» 465 тыс. рублей. По итогам 2018 года предприятие запланировало выйти в ноль (полностью погасить убытки прошлых лет).

Основной причиной образования убытка послужила выплата  МУП ИКЦ в 2016 – 2017 годах компенсации за нарушение авторских прав на сумму 680,0 тыс. рублей. Кроме того в 2016 году по итогам работы за 1 – 2 квартал 2016 года МУП ИКЦ перечислило в местный бюджет часть прибыли в  размере 40,0 тыс. рублей. Но фактически по итогам 2016 года предприятие сработало с убытком, поэтому 40,0 тыс. рублей в 2017 году также вошли в состав убытков прошлых лет, подлежащих покрытию.
Анализ услуг оказываемых МУП ИКЦ в 2017 – 2018 годах показал, что на большинство услуг тарифы не утверждены. Есть услуги с утвержденным тарифом, но оказываемые по цене выше утвержденного тарифа. МУП ИКЦ в нарушение требований п. 1 ст.17 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ, пункта 6.3.1 Положения о распоряжении имуществом самостоятельно устанавливало тарифы на оказываемые услуги.

Добавочный капитал МУК ИКЦ сформирован за счет сумм остаточной стоимости движимого имущества, полученного МУК ИКЦ в хозяйственное ведение от администрации (на 01.01.2018 года 17 объектов). Обращает на себя внимание, что часть административного здания,  переданного МУП ИКЦ в 2014 году в хозяйственное ведение,  не отражено в бухгалтерском учете на счете 83 «Добавочный капитал».

В ходе проверки трудового установлено нарушение трудового законодательства  Коллективным договором не утверждения системы оплаты труда, системы премирования и материального стимулирования работников учреждения. 

В нарушение законодательства об унитарных предприятиях  и трудового законодательства   Учредителем не разработано Положение об условиях оплаты труда руководителя муниципального унитарного предприятия  МУП ИКЦ при заключении с ним трудового договора.

Проверкой установлено, что персональная надбавка директорам в 2017 году выплачивалась без распоряжений Учредителя, в проверяемом периоде произведено выплат без оснований на сумму 96,1 тыс. рублей.

Выборочной проверкой установлено 14  фактов нарушений требований пункта 2 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ на сумму 25,7 тыс. рублей. К учету принимались  недооформленные  первичные документы.
Выявлено нарушение п. 1 и п. 3 ст. 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части приема к учету документов, подтверждающих расход подотчетных средств, датированных после даты составления авансового отчета.

В ходе проверки установлены факты принятия к учету Предприятием товарных чеков, заполненных в нарушение ст. 4.7 Федерального закона от 22 мая 2003 г. № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа».

В нарушение п. 6.3.9. Положения о порядке управления и распоряжения имущества, собственником имущества – уполномоченным отраслевым органом администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район при освобождении от занимаемой должности руководителя муниципального унитарного предприятия между ним и вновь назначаемым руководителем акт приема-передачи имущества муниципального унитарного предприятия не оформлялся.
Проведенной инвентаризацией установлена недостача материальных ценностей в общей сумме 13,9 тыс. рублей (контрольно кассовый аппарат стоимостью 13,1 тыс. рублей и печать кадастрового инженера стоимостью 0,7 тыс. рублей).

Выявлены объекты основных средств, не используемые Предприятием в своей уставной деятельности, что является неэффективным использованием имущества в общей сумме 222,8 тыс. рублей.

Предприятием приняты к учету материалы без фактической стоимости, что является нарушением п. 62 приказа Минфина РФ от 28 декабря 2001 г. № 119н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов» и п. 3.1. «Положения об учетной политике для целей бухгалтерского учета» МУП «Приморско-Ахтарский ИКЦ», согласно которым материалы принимаются к бухгалтерскому учету по фактической себестоимости.
В нарушении ст. 11 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» инвентаризация активов и обязательств МУП «ИКЦ» в 2015 и 2016 годах не проводилась. Общая стоимость имущества, подлежащего инвентаризации составляет 2 585,1 тыс. рублей.

Материалы проверки направлены в Прокуратуру района.
По факту выявленной недостачи материалы переданы в Отдел МВД России по Приморско-Ахтарскому району. 
МУП «Приморско-Ахтарский ИКЦ» по результатам проверки:

разработаны мероприятия по устранению установленных проверкой нарушений и недостатков и в установленный законом срок представлено письмо об устранении нарушений по акту проверки;
приняты меры по восстановлению документов о формировании Уставного фонда МУП ИКЦ;

утверждена Коллективным договором система оплаты труда, система премирования и материального стимулирования работников Предприятия;
штатная структура предприятия приведена в соответствие, приказ о занимаемой должности бухгалтера приведен в соответствие с утвержденным штатным расписанием;
приняты меры к недопущению неэффективного использования муниципального имущества в количестве 13 объектов;
присвоены инвентарные номера 29 объектам основных средств.
Исполнение представления остается на контроле контрольно-счетной палаты.

Председатель контрольно-счетной палаты

муниципального образования 

Приморско-Ахтарский район                                                                   Т.Е. Кисляк
