Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальное унитарное предприятие «Приморско-Ахтарские тепловые сети» Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района»
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В соответствии с распоряжением председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 28 апреля 2022 года № 12-р в период с 4 мая 2022 года по 27 мая 2022 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, в том числе соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение в муниципальное унитарное предприятие «Приморско-Ахтарские тепловые сети» Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района».
В ходе проверки установлено, что предприятие находится в тяжелом финансовом состоянии. Основной причиной является устаревшее оборудование и износ сетей.
В связи с нехваткой оборотных средств МУП «Тепловые сети» не имеет возможности проводить работы по модернизации теплоэнергетического комплекса, осуществлять проектирование и непосредственно заниматься реализацией самого проекта.
В целях снижения потерь и повышения экономической эффективности деятельности предприятия МУП «Тепловые сети» необходима модернизация и техническое перевооружение производственной базы предприятия.
В соответствии с расчетами, произведенными предприятием, объем недополученной выручки для покрытия текущих нужд предприятия (в следствии превышения фактического тарифа над установленным) в 2021 году составил 9,5 млн. рублей.
Проводимая МУП «Тепловые сети» работа по уменьшению имеющейся задолженности потребителей перед предприятием не соответствует объему имеющейся задолженности.
Проверкой также выявлены нарушения действующего законодательства и нормативно-правовых актов в части регулирования оплаты труда. 
Материалы проверки направлены в прокуратуру Приморско-Ахтарского района.


