Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, выделенных в 2021 году и истекшем периоде 2022 года в рамках муниципальной программы «Благоустроенный город на 2021-2023 годы», в том числе аудит в сфере закупок» (выборочно)»


В соответствии с распоряжениями председателя контрольно-счетной палаты муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21 января 2022 года № 3-р и от 20 октября 2022 года № 37-р в период времени с 25 января 2022 года по 2 февраля 2022 года и с 20 октября 2022 года по 11 ноября 2022 года проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности и целевого расходования средств бюджета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района, выделенных в 2021 году и истекшем периоде 2022 года в рамках муниципальной программы «Благоустроенный город на 2021-2023 годы», в том числе аудит в сфере закупок» (выборочно)».
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения бюджетного законодательства и приказа Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011 г. № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
Выявлены факты нарушения Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Установлены нарушения Инструкции по делопроизводству администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района.
При инвентаризации выявлена недостача в сумме 3 540,00 рублей.
[bookmark: _GoBack]По итогам контрольного мероприятия администрации Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района внесено представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений. 
Материалы проверки направлены в Прокуратуру района.
Выявленные нарушения устранены объектом проверки в полном объеме.
