О результатах внешней проверки контрольно-счетной палатой муниципального образования Приморско-Ахтарский район годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств  бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район за 2017 год
Бюджетная отчетность представлена всеми главными  администраторами бюджетных средств (далее  ГАБС).

Внешняя проверка проводилась на выборочной основе и включала в себя арифметическую проверку, проверку контрольных соотношений между показателями бюджетной отчетности ГАБС, оценку представления бюджетной отчетности и другие контрольные процедуры. 

Бюджетная отчетность ГАБС за 2017 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина Российской Федерации от 28 декабря 2010г. N 191н.

По результатам проверки внешней отчетности главных администраторов бюджетных средств  составлено 7 актов.  

Без замечаний  составлены акты по пяти  ГАБС:

Совет муниципального образования Приморско-Ахтарский район, 

контрольно-счетная палата муниципального образования Приморско-Ахтарский район,

Управление образования  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район,

Отдел культуры  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район,
Отдел по делам молодежи администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район.

По результатам проверки остальных ГАБС выявлен ряд нарушений и недочетов.

По результатам проверки финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район было направлено представление с предложением внести изменение в приказ финансового управления от 29 декабря 2017 года № 59 «Об утверждении Порядка взаимодействия отделов Финансового управления администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район при принятии и формировании месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район и квартальной, годовой сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений». Ввести в форму Уведомления о приеме годовой бюджетной отчетности и Уведомления о приеме сводной бухгалтерской отчетности реквизит «дата принятия отчетности».

По результатам проверки администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район выявлены  нарушения и недостатки при заполнении текстовой части Пояснительной записки, которая оформлена не в  соответствии с требованиями  пункта 152 инструкции 191н.
Результаты внешних проверок доведены контрольно-счетной палатой до каждого главного администратора бюджетных средств для устранения выявленных нарушений и недостатков в работе и предотвращения их в будущем.

